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ALGUNAS CONSIDERACIONES

COMPRA, VENTA Y TASACACIONES DE LIBROS Y BIBLIOTECAS.

Libros de Antaño y Hogaño. Documentos manuscritos. Grabados. Litografías. Aguafuertes. Carteles  
de época. Dibujos originales.

originales y todo lo relacionado con el arte gráfico. Nos desplazamos a cualquier punto de la  
Península. Reserva absoluta.

• Nuestras condiciones de venta son las establecidas internacionalmente por el uso en Librería 
Anticuaria.Todos los libros de este catálogo se hallan en buen estado, salvo indicación en contrario. 
No obstante, cualquier ejemplar que no se corresponda con lo reseñado puede ser devuelto dentro 
de un plazo razonable, avisando previamente.

• Los pedidos se servirán contra reembolso, por riguroso orden de recepción, siendo los gastos de 
envío (5 y 7 Euros, si es reembolso) y seguro por cuenta del comprador. 

• Los precios tienen una validez de un mes y están expresados en euros.

• El estar vendido algún título del pedido no anula el resto del mismo.
• Enviaremos catálogo a quien lo solicite.

Dirección: Capitán Oviedo, 13 - 23004 - JAÉN.
Contacto: contacto@mimolibros.com o Teléfono/Fax: 953 088 604 - 677 147 440

Horario: Horario comercial, sábados previa cita.
Servicios: Venta por correo a todo el mundo. Aceptamos desideratas. Búsqueda bibliográfica,

localización y recuperación de ejemplares. Todo lo relacionado con el libro antiguo.
Realizamos valoraciones y tasaciones certificadas.

Correspondencia: inglés, francés, alemán, holandés e italiano.
Instituciones: Deben cursar sus pedidos por escrito, identificando la persona que lo realiza.

Formas de pago y envío. Puede realizar el pago de su pedido de las siguientes formas:
· Giro postal
· Contra reembolso
· Transferencia bancaria. 
. Tarjeta de crédito. Enviaremos pasarela segura de BMN

Los pagos mediante transferencia bancaria deberán abonarse a:
· Número de cuenta: 0030-4030-61-0000740272  

Entidad: Banesto
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MONOGRAFÍA

HISTORIA DE LAS IDEAS. POLÍTICA. SOCIOLOGÍA. 
PENSAMIENTO

1. AA. VV. REVISTA DE LA SOCIEDAD PARA EL PROGRESO SOCIAL. Grupo Nacional Español de 
la Sociación Internacional del mismo nombre. Números: I. Estatutos, del 1 al 15. II. 16 al 28. III. 29 al  
49, consecutivos. 1ª edición. Madrid. Sobrinos de la Sucesora de M. Minuesa de los Ríos. Sociedad 
para el Progreso Social. 1926-1936. Tres gruesos volúmenes. 4º menor, de paginación muy irregular, 
desde 12 ó 13pp hasta 100 ó 110pp. Algunas, muy pocas, láminas aparte fotograbadas en negro 
sobre  papel  estucado.  Sencilla  tela  coetánea  estampada,  cortes  jaspeados,  sello  de  papel  en 
lomera. Bastante buen ejemplar. Ofertamos 10 años completos de esta rara publicación católica que 
acomete  trabajos  de sindicalismo sobre  todo,  industria  y  economía,  problemas juridico-sociales, 
derecho y gobernanación, entre otros. Rf.34275. 180 Eu

2. AA. VV. ESTUDIOS SOBRE LA CIENCIA ESPAÑOLA DEL SIGLO XVII. 1ª edición, rara. Prólogo 
de  S.E.  Don  Aniceto  Alcalá  -  Zamora..  Madrid.  Gráfica  Universal.  Asociación  Nacional  de 
Historiadores de la Ciencia Española. 1935. 4º menor, 669pp-1h. Conserva cubiertas de origen a la 
rústica, intonso en origen, cortes sin debarbar. Excelentemente bien conservado. Notas al texto a 
pie.  Importante  bibliografía.  Niceto  Alcalá-Zamora.  1877-1949.  CCPB000240418-4,  sólo  dos 
ejemplares  en  Ciudad  Real.  Universidad  de  Castilla-La  Mancha  y  Toledo.  Instituto  Educación 
Secundaria El Greco. Rf.29644. 70 Eu

3.  AA.  VV.  PROGRAMA Y  APUNTES  DE  LA  FACULTAD  DE  DERECHO.  Curso  1869-1872. 
Programa de Disciplina Eclesiástica. Apuntes de Derecho Político. Porgrama de Derecho Mercantil y 
Penal.  Programa  de  Economía  Política  y  Estadística.  Programa  del  Segundo  año  de  Derecho 
Romano.  Programa de  Literatura  Latina.  Extracto  de  Ética.  Estética.  Cuaderno  de  Geografía  e 
historia (1865). Manuscrito. Granada. 1865-1872.  4º menor, entre 600 y 700 folios. Bonita holandesa 
puntas piel época, hierros dorados en lomera, buen papel de hilo de diversos tamaños. Muy buen 
estado  de  conservación.  Volumen  facticio  manuscrito  que  reune  diversos  apuntes  de  derecho 
principalmente, geografía, historia, ética y estética entre los año 1865 y 1872, con ornamental letra 
inglesa, clara y legible, entre alguna otra. Curiosísimo.  Rf.30242. 75 Eu
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4. AA. VV. HISTORIA DE LAS CIVILIZACIONES. 1ª edición. X volúmenes. Barcelona. Cayfosa, I.G. 
Laurosse,  S.A.  Planeta,  S.A.  1996-97.  Diez  volúmenes.  O.C.  Infolio  menor,  3840pp.  Miles  de 
ilustraciones a color al texto. Encuadernación editorial terciopelo azul marino estampado, dorados, 
sobrecubierta ilustrada. Grandes Obras de Larousse. Excelente ejemplar, como nuevo.  Rf.32831.

50 Eu

5. AA. VV.  ORIENTACIÓN EDUCATIVA Y EQUIPOS PSICOPEDAGÓGICOS EN EL ESTADO DE 
LAS  AUTONOMÍAS:  FUNDAMENTOS  LEGALES  PSICOPEDAGÓGICOS  Y  ORGANIZATIVOS. 
Presentación de Jaime Martínez Montero.  Cádiz.  La Voz.  Delegación Provincial  de Educación y 
Ciencia de Cádiz. 1988. In 8º mayor, 126pp-2h para tabla. Rústica ilustrada. Firma antiguo poseedor 
en portada. Buen ejemplar. Rf.21498. 8 Eu

6. AA. VV. PARTIDO CONSERVADOR DE LA PROVINCIA DE JAÉN. Nomenclator. 1ª edición, rara . 
Jaén. Talleres Tipográficos de "La Regeneración".  1910.  8º mayor, 163pp. Tela reciente impresa, 
cinta punto de lectura, conserva cubiertas originales. Muy buen ejemplar. Raro. Rf.25865. 38 Eu

7.  AA.  VV.  CRÓNICA  DO  CONGRESSO  HISPANO-LUSO-AMERICANO-FILIPINO  DE 
MUNICIPIOS.  1ª  edición.  Bilingüe  portugués-castellano.  Lisboa.  Imprenta  y  Editorial  Câmara 
Municipal  de  Lisboa.  1959.  4º  menor,  865pp-1h.  Cartoné,  estampación  en  seco.  Volumen 
Explicatorio del II Congresso Ibero-Americano. Texto bilingüe portugués-castellano. Buen ejemplar. 
Notas a pie de página. Rf.2535. 30 Eu

8.  AA.  VV.  CORTES DE LOS ANTIGUOS DE  ARAGÓN Y DE  VALENCIA Y PRINCIPADO DE 
CATALUÑA. Tomo I. Primera Parte (Comprende desde el año 1064 al 1327) Cortes de Cataluña I. 
Madrid. Est. Tip. de la Viuda e Hijos de Manuel Tello. Real Academia de la Historia. 1893. In folio,  
280pp. Cubierta a la rústica del editor, intonso, cortes sin desbarbar.  Buen ejemplar.  Numerosas 
notas al texto a pie de página, buen y fuerte papel de hilo, excelente tipografía. BGE.CSUG8706239-
B. CCPB000087311-X. Rf.11630. 35 Eu

9. AA. VV. ANUARIO ESPAÑOL DEL GRAN MUNDO 1953. Año XXVIII. 1ª edición. Madrid. S.A.E. 
Gráficas Espejo.  1953. 8º mayor, 872pp-2h. Profusión de láminas fotograbadas en negro fuera de 
texto con sabrosa publicidad de época. Elegante encuadernación editorial plena piel tafilite corinto, 
hierros en seco,  lomera cuajada, superlibris dorado en cubierta,  cinta punto de lectura,  guardas 
nuevas  en  papel  de  aguas.  Sellos  estampillados,  pérdida  parcial  de  papel  en  dos  hojas  de 
publicidad. Muy buen ejemplar. BGE.CSUP00542611-S. Rf.22353. 20 Eu
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10.  AA.  VV.  EXCELENTÍSIMA  DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE  JAÉN. Memoria  de  Secretaría, 
correspondiente al año 1953. 1ª edición. Jaén. Imprenta Provincial. Diputación Provincial de Jaén. 
s.a.  (ca.  1954).  4º  mayor,  184pp-1h.  Capitualres  historiadas.  Rústica  original  con  muy  ligeras 
suciedades. Sellos estampillados. Muy buen estado, por lo demás. Impreso a dos tintas. Rf.27118.

20 Eu

11. AA. VV. EL MOVIMIENTO SINDICAL EN LA RUSIA SOVIÉTICA (ESTUDIOS Y DOCUMENTOS). 
1ª edición. Traducción Constancio Bernaldo de Quirós. Madrid. Tipografía Yagües. M. Aguilar, editor. 
s.a  (ca.  1930).  8º  mayor,  453pp.  Tablas  entre  texto.  Rústica  original,  intonso,  sin  desbarbar.  
Publicaciones de la Oficina Internacional del Trabajo. Ligeras imperfecciones en lomera, firma en 
anteportada. Notas al texto a pie de página. Buen estado. Rf.2562. 18 Eu

12. AA. VV. PENSAMIENTO POLÍTICO DE FRANCO. Antología. 2ª edición. Prólogo de José Solis 
Ruíz.  Sistematización de textos y preambulo de Agustín del Rio Cisneros. II volúmenes.. Madrid. 
Artes Gráficas E.M.A. Ediciones del Movimiento y Ministerio de Información y Turismo. 1975. Dos 
volúmenes.  O.C.  4º  menor,  lxxxv-447pp,  paginación continuada hasta 1019pp.  Con ilustraciones 
fotograbadas en negro al texto. Rústica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar, sin uso. Francisco 
Franco Bahamonde, 1892-1975. BGE.NYPG764587649-B. Rf.4041. 15 Eu

13.  AA.  VV.  CRÓNICA DEL  I  CONGRESO  IBEROAMERICANO DE  MUNICIPIOS  (MADRID, 
GRANADA,  SEVILLA  1955).  1ª  edición.  Madrid.  Gráficas  Uguina.  Instituto  de  Estudios  de 
Administración Local. 1956. 4º menor, 1009pp y vuelta. Tela, dorados en cubierta y lomera. Buen 
ejemplar. Notas al texto a pie de página. No en BGE.  Rf.5088. 15 Eu

14. AA. VV. ÍNDICE. Revista. Año 1974. Año XXIX. Núm. 344 Madrid. 1 Enero de 1974 a Año XXX 
Núms. 365-366. Madrid 1 - 15 Diciembre de 1974. Madrid. s.i. 1974. Grueso volumen. 4º mayor, 
unas 50pp por revista. Profusión de ilustraciones en negro. Holandesa pasta coétanea. Bastante 
buen estado. Rf.33118. 15 Eu

15. AA. VV.  ÍNDICE. Revista. Año  1973. Año XXVIII. Núm. 323 Madrid. 1 Febrero de 1973 a Año 
XXIX Núms. 343. Madrid 15 Diciembre de 1973. Madrid. s.i. 1973. Grueso volumen. 4º mayor, unas 
40pp por revista. Profusión de ilustraciones en negro. Holandesa pasta coétanea. Bastante buen 
estado. Rf.33119. 15 Eu

16.  AA.  VV.  LEYES POLÍTICAS ESPAÑOLAS  FUNDAMENTALES  (1808-1978).  2ª  edición. 
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Recopilación  y  prólogo por  Enrique Tierno Galván.  Madrid.  Fareso.  Tecnos.  1979.  In  4º  menor, 
527pp.  Texto a  doble  columna,  tablas.  Rústica  editorial  ilustrada.  Alguna nota al  texto a pie de 
página. Muy buen ejemplar. Rf.31755. 13 Eu

17. AA. VV. NOTAS DE UN PLEÍTO CONTENCIOSO. Ayuntamiento de Priego de Córdoba. Año 
1928. 1ª edición. Prólogo de Jose C. Valverde. Priego de Córdoba. Imprenta La Aurora. 1928. 4º  
menor, 1h-iii-57pp. A la rústica. Imperfección en cabeza y pie de lomera. Buen ejemplar. Cosido con 
grapas del editor, texto en letra gótica. Discurso pronunciado por el Excmo. Se. D. Niceto Alcalá-
Zamora  y  Torres  en  la  vista  de  la  apelación  contenciosa,  interpuesta  por  el  ex-depositario  del 
Ayuntamiento de Priego, don Luis Alcalá-Zamora y Aguilera, que se celebró ante la Sala Tercera del  
Tribunal Supremo, el día 24 de noviembre de 1927. Rf.33466. 13 Eu

18. AA. VV. F.G.L. BOLETIN DE LA FUNDACION FEDERICO GARCIA LORCA. Núm. 19-20. Teatro, 
Sociedad y Política en la España del Siglo XX. Coordinación y edición: Mª Francisca Vilches de 
Frutos y Dru Dougherty..  Granada. Imprenta de la Universidad de Granada. Fundación Federico 
García Lorca. 1996.  4º  menor,  403pp.  Rústica,  solapas. Número dedicado a:  Teatro, sociedad y 
política en la España del siglo XX. Contenidos: Política y melodrama en el teatro de Galdós. La 
ciudad babilónica en el cine y el teatro. Mujer sociedad y política en el teatro, entre otros. Rf.16673.

11 Eu

19. AA. VV. LAS RELIGIONES EN CHINA. EL COMUNISMO EN ESPAÑA. Barcelona. s.i. Vilamala. 
1932. In 8º mayor, 200pp. Ilustrada con facsímiles, grabados y fotograbados fuera de texto. Rústica, 
parcialmente intonso, cortes sin desbarbar. Biblioteca las Sectas, vol. III. Rf.6396. 11 Eu

20.  AA.  VV.  ESPAÑA:  ANESTESIADA  SIN  PERCIBIRLO,  AMORDAZADA  SIN  QUERERLO, 
EXTRAVIADA SIN SABERLO. (LA OBRA DEL PSOE). 2ª edición.. Madrid. Melsa-Pinto. Fernando III 
El  Santo.  Sociedad Española de Defensa de la Tradición,  Familia  y  Propiedad.  1988.  4º  menor 
apaisado, 572pp y vuelta, 5h. Fotograbados en negro y color, reproducicones de dibujo y facsímiles 
entre texto. Cartoné editorial ilustrado. Una Voz de Alerta. Muy buen ejemplar. Contiene bibliografía. 
Rf.8769. 10 Eu

21.  AA. VV.  LEYES POLÍTICAS DE ESPAÑA.  Madrid.  González.  Instituto de Estudios Políticos. 
1956.  In  8º  menor,  622pp.  Rústica  editorial  ilustrada,  solapas,  simil  papel  de  arroz,  lomera 
ligeramente decolorada. Notas al texto a pie de página. Muy buen ejemplar. Rf.31925. 10 Eu
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22. AA. VV. HOMENAJE A SEGISMUNDO ROYO-VILLANOVA. Madrid. Benzal. Moneda y Crédito. 
1977. 4º menor, 746pp. Rústica ilustrada, solapas. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie de página 
con referencias bibliográficas. Contiene trabajos de Manuel Alonso Olea, Sabino Álvarez Gendin, 
Antonio Carro, entre otros. Rf.20424. 8 Eu

23. AA. VV. NUESTRA ORGANIZACIÓN SINDICAL.. S. Indicación de lugar e imp. Edt. Delegación 
Nacional de Sindicatos de F.E.T. Y de la J.O.N.S. s.a. (c.  1950). In 8º mayor, 79pp. Rústica edt. 
ilustrada. Rf.2589. 7 Eu

24. AA. VV. LA INJUSTICIA COMO SISTEMA.. Documentos sobre las sistemáticas violaciones del 
Derecho en  la  Zona soviética  de Alemania  1954-1958.  S/Imp.  Edt.  Verlag  für  Internationalen 
Kulturaustausch. Berlín Oeste, s/fecha (años 60). In 8º mayor, 201pp. Rústica edt. Rf.2987.

8 Eu

25. AA. VV. LAS AUTONOMÍAS. REVISTA DE ESTUDIOS REGIONALES, Núm. II. Extraordinario. 
Presentación Rafael Escuredo Rodríguez. Ponencias presentadas a las III  Jornadas de Estudios 
Andaluces, Granada, octubre de 1979. . Granada. Sociedad Cooperativa Copartgraf. Instituto de 
Historia de Andalucía y otros. 1980. En 8º mayor, 683pp. Numerososas tablas intercaladas. Rústica 
original,  solapas.  Sellos  estampillados.  Buen  ejemplar.  Cientos  de  notas  algunas  bibliográficas. 
BGE.MAHGAAR43964-S. Rf.7246. 7 Eu

26. AA. VV. PERMANENCIA Y RENOVACIÓN DEL  SISTEMA POLÍTICO.  Madrid.  Artes Gráficas 
E.M.A. Ediciones del Movimiento. 1965. En 8º mayor estrecho, 317pp. Cubiertas originales, solapas. 
1ª  edición.  Nuevo horizonite.  Cubierta delantera con ligero doblez.  Breve colección de articulos, 
aparecidos casi todos el la prensa del Movimiento. Contiene: Permanencia y continuidad. Evolución 
y renovación. Bibliografía General Española. ID:CUBGGLAD117813908-B. Rf.10780. 8 Eu

27.  AA.  VV.  PARTIDO CONSERVADOR DE LA PROVINCIA DE  JAÉN. Comités de la Capital. 
1912.  1ª edición, rara . Jaén. Imprenta de Prudencio P. de Velasco. 1912. 8º, 48pp. A la rústica, 
conservando cubiertas originales. Muy buen ejemplar. Raro. Rf.27080. 8 Eu

28. AA. VV. LEGISLACIÓN ELECTORAL. (Diputados a Cortes y Concejales, Senadores y Diputados 
Provinciales). Concordada, anotada y completada por la redacción de la Revista de los Tribunales. 4ª 
edición. Madrid. Casa Editorial Góngora. 1931. 16º, 176-29pp y vuelta, 1h. Tela editorial estampada 
en seco, apenas decolorada en margen de corte delantero en la contracubierta,  cortes tintados. 
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Bastante buen ejemplar. CCPB000439306-6. Rf.33087. 8 Eu

29. AA. VV.  PENSAMIENTO POLÍTICO DE FRANCO.  Antología.  1ª edición. Sistematización de 
textos y preambulo de Agustín del Rio Cisneros. Madrid. Estades Artes Gráficas. Servicio Informativo 
Español. 1964. 4º menor, xxii-2h-518pp-1h. Láminas aparte fotograbadas en negro algunas sobre 
papel estucado, también láminas con dibujos al principio de cada capítulo. Rústica original, apenas 
rozada en brisagras. Muy buen ejemplar. Edición cuidad impresa dos tintas y dos tipos de papel, se 
publica bajo los auspicios de la Junta Interministerial para la Conmemoración del XXV Aniversario de 
la Paz Española. Francisco Franco Bahamonde, 1892-1975. BGE.NYPG764587649-B. Rf.33839.

7 Eu

30.  AA.  VV.  REVISTA DE  ESTUDIOS REGIONALES,  Núm. 11.  Presentación de Javier  Lasarte. 
Granada.  Gráficas Monachil,  S.A. Instituto de Historia de Andalucía y otros.  1983. En 8º  mayor, 
388pp-6h. Numerososas tablas intercaladas. Rústica original, solapas. Muy buen ejemplar. Notas al 
texto a pie, algunas bibliográficas. Un total de 15 trabajos. BGE.MAHGAAR43964-S.  Rf.34427.

7 Eu

31.  AA.  VV.  FORMACIÓN  POLÍTICA.  Madrid.  Artes  Gráficas  Mag,  S.L.  Falange  Española 
Tradicionalista y de las J.O.N.S. s.a. (ca. 1955). 8º mayor, 108pp. Rústica editorial ilustrada. Firmas. 
Buen ejemplar. Rf.2755. 6 Eu

32. AA. VV. LAS TRANSFORMACIONES MOTOR DE LA HISTORIA. POLÍTICAS IDEOLOGICAS. 
Jaén. Imprenta CEP. Junta de Andalucía Consejería de Educación y Ciencia de Jaén. 1993. In 4º 
menor, 229pp. Mapas, dibujos, organigramas y tablas entre texto. Rústica. Rf.3104. 6 Eu

33. AA. VV. TRATADO DE ADHESIÓN DE ESPAÑA - C.E.E. PESCA. Traducción realizada por el 
equipo  de  traducción  de  la  Subdirección  General  de  Relaciones  Agrarias  Internacionales  de  la 
Secretaría  General  de  Pesca.  Presentación  de  Carlos  Romero  Heredia.  Madrid.  Imprenta  del 
Servicio  de  Publicaciones.  Instituto  de  Estudios  Agrarios,  Pesqueros  y  Alimetarios.  1960.  En 4º 
menor,  105pp.  Cubiertas  ilustradas  originales  a  la  rústica.  1ª  edición.  Boletín  de  Información 
Extranjera, Julio/Agosto 85/4.Rf.7293. 6 Eu

34. AA. VV. ECONOMÍA DE LA EUROPA DEL ESTE. Madrid. Sodegraf. Extecom - Banco Exterior de 
España. 1982. In 4º, 274pp-CX. Tablas, gráficas y mapas al texto. Rústica editorial ilustrada. Muy 
buen estado. Bibliografía al final de capítulos. Rf.32218. 6 Eu
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35. AA. VV. FUNCIONARIOS CIVILES DEL ESTADO. 2ª edición. Madrid. Boletín Oficial del Estado. 
Secretaría General  Técnica de la Presidencia del  Gobierno.  1968.  In  8º  mayor,  596pp.  Cartoné 
editorial estampado. Compilaciones, 2. Firma, señal de antiguo adhesivo en guardas y pequeñas 
motitas de óxido en algunas páginas iniciales y finales. Por lo demás, buen estado. Notas al texto a 
pie de página. Rf.33363. 6 Eu

36. AA. VV. GUÍA SINDICAL DE PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES. Criterios de UGT para 
la acción sindical en materia de Salud Laboral. 1ª edición. Madrid. Consuldis, S.A. Publicaciones 
Unión. UGT. 1997 (al fin 1998). 4º menor, 269pp. Rústica ilustrada. Documentos. Buen ejemplar.  
BGE.XPUV9812889-B. Rf.22850. 5 Eu

37.  AA.  VV  -  BREZHNEV,  L.  I.  CONSTITUCIÓN  (LEY  FUNDAMENTAL)  DE  LA  UNIÓN  DE 
REPÚBLICAS SOCIALISTAS SOVIÉTICAS. INFORME DE L. I. BREZHNEV presentado en la sesión 
del Soviet Supremo de la URSS el 4 de octubre de 1977. Madrid. Compoprint. Rubiños. 1977. In 8º 
estrecho, 110pp. Rústica editorial. Impecable estado de conservación. Rf.31917. 6 Eu

38.  AA.  VV.  ASPECTOS Y PROBLEMAS DE LA  VIDA POLÍTICA ESPAÑOLA.  Presentación de 
Alfonso Guerra. 1ª edición. Madrid. Hauser y Menet. Pablo Iglesias.  1988. En 4º mayor estrecho, 
117pp. Cubiertas ilustradas a la rústica. Buen ejemplar. BGE.NYPG022001480-B. Rf.7292.

5 Eu

39.  AA.  VV.  EL NUEVO  DERECHO DE PRENSA E IMPRENTA. 1ª  edición.  Madrid.  Secretaría 
General  Técnica. Ministerio de Información y Turismo.  1966.  8º mayor,  206pp. Rústica ilustrada. 
Algún subrayado esporádico a tinta. Buen estado general. Notas al texto a pie de página con alguna 
referencia bibliográfica. BGE.MNULRUI151182356-B.  Rf.14243. 5 Eu

40. AA. VV. PRUEBA DE FUERZA ENTRE EL REFORMISMO Y LA RUPTURA. 1ª edición. Madrid. 
G.  Robles.  Elías  Querejeta.  1976.  8º  mayor,  257pp-3h.  EDE,  2.  Muy buen ejemplar.  Transición 
Democrática Española. Rf.34098. 6 Eu

41.  AA. VV. LA  INTEGRACIÓN EUROPEA Y EL  PROGRESO SOCIAL.  Trad. Pilar  Muñoz.  Imp. 
Talleres Gráficos Algueró y Baiges, S.R.C. Edt. Nova Terra. Tarragona, 1967. In 8º mayor, 245pp-3h. 
Rústica  edt.  con  sobrecubierta  ilustrada.  1ª  edc.  Colecc.  Trabajo  y  Sociedad.  Nº  1. 
Los autores de este libro son: André Gorz, Ernest Mandel, Pierre Naville, Jean M. Vicent. Rf.2685.

5 Eu
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42. AA. VV. LA CONSTITUCIÓN ESPAÑOLA DE 1978. Madrid. Orymu. Anaya. 1990. In 4º mayor, 
293pp-1h. Fotograbados en negro y color, reproducciones de dibujos, mapas y facsímiles al texto. 
Rústica editorial ilustrada. Buen ejemplar. Rf.2745. 5 Eu

43. AA. VV. LA VIDA DEL CAMPESINO. Imp. Talleres de B. Costa-Amic. Edt. Centro de Estudios y 
Documentos  Sociales,  A.C.  México  D.F.,  1963.  In  8º,  240pp.  Dibujos  entre  texto.  Rústica  edt. 
Ilustrada. Colecc. Manuales de Educación Cívica. Nº 10. Rf.2761. 5 Eu

44. AA. VV. LA CUESTIÓN AGRARIA MEXICANA. Introducción por Carlos Rivas Palacio. México. 
Talleres  Gráficos  Cámara  de  Diputados.  Edt.  P.N.R.  1934.  In  4º  menor,  321pp.  Ilustrada  con 
fotograbados, tablas, grecas y letras capitulares ornamentales entre texto  así como tablas plegadas 
fuera  del  mismo.  Rústica  edt.  Ilustrada.  Leves  señales  de  oxidación  en  algunas  página  y 
contracubierta. Rf.4696. 5 Eu

45. AA. VV. EL  SIGNO SOCIAL DEL  MOVIMIENTO. Madrid. Ibarra. Del Movimiento.  1967.  In 8º 
mayor, 210pp-3h. Rústica editorial, solapas. Nuevo Horizonte. Muy buen ejemplar. Rf.33288.

5 Eu

46.  AA.  VV.  ORGANIZACIÓN  SINDICAL  JAÉN.  CONSEJO  ECONÓMICO-SOCIAL  SINDICAL 
PROVINCIAL (IV PLENO). 1ª edición. Jaén. Gráficas Nova. Organización Sindical de Jaén.  1976. 
Infolio menor, 501pp-2h. Planos, tablas, gráficos, mapas, alguno plegado. Rústica editorial ilustrada. 
Buen ejemplar. Rf.1319. 4 Eu

47. AA. VV. LA VÍSPERA DE NUESTRO SIGLO.  Sociedad, política y cultura en los 98. Madrid. 
Graficinco. Temas de Hoy. 1997. 4º menor, 159pp y vuelta, 1h. Con fotograbados, grabados y mapas 
en negro y color entre texto. Rústica ilustrada. Siglo XX Historia Universa, 1. Algún subrayado a tinta. 
En buen estado. Bibliografía. Rf.6506. 4 Eu

48.  AA.  VV.  CRÓNICA DE UN  SUEÑO  (1973-83).  Memoria  de  la  transición  democrática en 
Andalucía. 1ª edición. Madrid. Mateu Cromo, S.A. Comunicación y Turismo, S.L. y otros. 2001. En 
4º menor cuadrado, 119pp. Profusamente ilustrada con fotograbados en negro, algunos a toda y 
doble página. Rústica ilustrada, solapas. Perfecto ejemplar.  Rf.10753. 4 Eu
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49. AA. VV. EL IDEAL DE JOSÉ ANTONIO Y EL MOVIMIENTO NACIONAL. 1ª edición ( Lecciones 
conmemorativas del 29 de octubre: 1966-1972 ). Madrid. Gráficas Lormo. Ediciones del Movimiento.  
1975. En 8º mayor, 178pp-2h. Cubiertas originales a la rústica. Bastante buen ejemplar. José Antonio 
Primo de Rivera, marqués de Estella, 1903-1936. Rf.34002. 4 Eu

50. AA. VV. EL FUTURO DE JAÉN. 1ª edición. Prólogos de Melchor Saiz-Pardo Rubio y Antonio 
Garrido.  Jaén.  Gráficas  "La Paz"  de  Torredonjimeno,  S.L.  Diario Ideal.  Caja Rural.  2002.  En 4º 
menor, 262pp. Con fotograbados en negro intercalados. Rústica ilustrada de Masamadero.  Muy 
buen ejemplar.  Rf.11013. 3 Eu

51. AA. VV. ESPAÑA 1993. 1ª edición. Madrid. Julio Soto, S.A. Ministerio del Portavoz del Gobierno. 
1993. In 4º menor, 377pp, 1h para tabla. Fotograbados a color, reproducciones de dibujos y tablas en 
texto. Rústica ilustrada, solapas, presentada en estuche de tela. Muy buen ejemplar.  Rf.13983.

3 Eu

52. AA. VV. ENCICLOPEDIA PRÁCTICA DE ECONOMÍA. Ofertamos sueltos, tomo I: La riqueza y el 
dinero. II:  La  financiación de la  economía. III:  La  demanda agregada. V: El  desempleo y el 
estancamiento económico. IX: El Estado y la política económica. X: Los sistemas económicos. 
XI: Las decisiones de los consumidores. XII: La producción. Introducción de Antonio Argandoña. 
Navarra.  Estella,  S.A.  Orbis,  S.A.  1983.  In  4º  mayor,  108pp.  Fotograbados  a  color  y  negro, 
reproducciones de dibujos, gráficas y tablas en texto. Cartoné, dorados. Bibliografía. Ofertamos cada 
volumen a...  Rf.14148. 3 Eu

53. AA. VV. EL DESTINO TRÁGICO DE LOS KENNEDY. Presentado por Bernard Michal. Barcelona. 
Printer, S.A. Círculo de Amigos de la Historia, S.A. 1970. 8º, 257pp y vuelta, 3h. Con fotograbados en 
negro sobre láminas couché fuera de texto. Pasta estampada cromo adherido del editor, dorados, 
cinta punto de lectura. Exlibris. Perfecto estado. No en BGE. Rf.20880. 3 Eu

54. AA. VV. AYUDAS ECONÓMICAS DE LA C.E.E. EN MATERIA DE MEDIO AMBIENTE. 1ª edición. 
Madrid. Imprenta Irc, S.L.  Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo. 1991. In 4º menor, 196pp. 
Rústica ilustrada. Marca antiguo propietario. Buen estado. Rf.4383. 2 Eu

55. AA. VV. URSS 100 PREGUNTAS Y RESPUESTAS. 1ª edición. Moscú. Editorial de la Agencia de 
Prensa Nóvosti. 1979. 8º mayor, 164pp-2h. Rústica editorial ilustrada. Buen ejemplar. Rf.34700.

3 Eu
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56. AA. VV. LOS ÚLTIMOS DÍAS DE FRANCO VISTOS EN TVE. 1ª edición. Madrid. Altamira, S.A. 
RTVE. 1975. 4º menor, 76pp. Multitud de fotograbados a color y facsímiles al texto. Rústica editorial  
ilustrada. Muy buen estado. Rf.2748. 2 Eu

57. AA. VV. LAS EMPRESAS Y LA IZQUIERDA. Traducción de Carmen Jiménez López. Prefacio de 
François Mitterrand. Introducción de Michel Field. Madrid. Iberoamericanas. Cambio 16. 1976. In 8º 
mayor, 189pp. Rústica ilustrada, solapas. Muy buen ejemplar. Rf.10024. 2 Eu

58. AA. VV. UN  AÑO PARA LA ESPERANZA. Prólogo de Ramón Rubial. Navarra. Imp. Gráficas 
Estella.  Edt.  Equipo  de3  Documentación  Política.  1983.  In  8º  mayor,  175pp.  Ilustrada  con 
fotograbados, mapas y gráficas -negro/color- entre texto. Rústica edt. ilustrada. Rf.769. 2 Eu

59. ABELLA, Rafael - AA. VV. CRÓNICA DEL SIGLO XX. 1ª edición. Textos... II volúmenes. Madrid. 
Plaza & Janés Ediotres, S.A. Diario 16. 1985-86. Dos volúmenes. O.C. 4º mayor cuadrado, 1572pp 
de paginación continuada, 20h de tablas y anexo. Miles fotograbados a color intercalados. Cartoné 
del editor impreso. Muy buen estado. Rf.33522. 20 Eu

60. ABELLA, Rafael. POR EL IMPERIO HACIA DIOS.  Crónica de una posguerra. 1939-1955. 1ª 
edición. Barcelona. Duplex, S.A. Planeta, S.A.  1978.  8º mayor,  254pp. Numerosos fotograbados, 
facsímiles y reproducciones en negro al texto. Cartoné estamapdo en seco, sobrecubierta ilustrada. 
Espejo de España, 45. Muy buen ejemplar. Rafael Abella, Barcelona, 1917-2008. Rf.33834.

9 Eu

61. ABELLÁN, José Luis - ALONSO BAQUER, Miguel - ALCOLEA GIL, Santiago. ESPAÑA EN 1898. 
LAS CLAVES DEL DESASTRE. Prólogo de Pedro Laín Entralgo y Carlos Seco Serrano. Barcelona. 
Printer. RBA, S.A. 2005. In 8º mayor, 334pp, 1h para tabla. Fotograbados en negro y reproducciones 
de dibujos en texto. Pasta editorial, dorados, cromo adherido en cubierta, cinta punto de lectura. 
Biblioteca Historia de España. Notas al texto al final de capítulos con referencias bibliográficas. No 
en BGE. Rf.14352. 8 Eu

62. ABELLÁN, José Luis. LA IDEA DE AMÉRICA. ORIGEN Y EVOLUCIÓN. Madrid. Góngora. Istmo. 
1972. In 8º, 246pp. Fotograbados en negro en texto. Rústica editorial ilustrada. Fundamentos, 23. 
Muy buen ejemplar.  Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. BGE.CLAG91-
B33848. Rf.23339. 5 Eu
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63.  ABERCROMBIE,  Nicholas  -  HILL,  Sthepen  -  TURNER,  Bryan  S.  DICCIONARIO DE 
SOCIOLOGÍA.  2ª  edición.  Madrid.  Rogar,  S.A.  Ediciones  Cátedra.  1992.  En  4º  menor,  285pp. 
Rústica ilustrada, solapas. Exlibris estampillos, ligera señal en guardas. Muy buen ejemplar, nuevo. 
Bibliografía, p. 263-285. Rf.34990. 9 Eu

64. ACOSTA SÁNCHEZ, José. EL DESARROLLO CAPITALISTA Y LA DEMOCRACIA EN ESPAÑA 
(Aproximación Metódica). 1ª edición. Barcelona. Gráficas Socitra. Dirosa. 1975. In 4º menor, 169pp-
1h.  Rústica  ilustrada.  Técnico-Universitario,  3.  Bibliografía.  José  Acosta  Sánchez,  1937-. 
BGE.NYPG774466176-B. Rf.2641. 5 Eu

65. AGESTA SÁNCHEZ, Luis. PRINCIPIOS DE TEORÍA POLÍTICA. 6ª edición, reimpresión. Madrid. 
Unigraf, S.A. Editora Nacional. 1979. 4º mayor, 596pp. Cubierta a la rústica, solapas. Firma. Muy 
buen ejemplar, sin uso. Bibliografía al final de cada capítulo. Rf.30449. 9 Eu

66. AGUADO, Emiliano. DON MANUEL AZAÑA DÍAZ. 1ª edición. Madrid. Villena. Sarpe. 1986. 8º 
mayor, 347pp-1h para tabla.  Rústica ilustrada. Biblioteca de la Historia de España, 3.  Muy buen 
ejemplar, por lo demás. Manuel Azaña Díaz, 1880-1940.  Rf.25039. 3 Eu

67. AGUILAR PIÑAL, Francisco. LOS ALCALDES DE BARRIO. Ciclo de Conferencias sobre Madrid 
en el siglo XVIII. Madrid. Artes Gráficas Municipales. Instituto de Estudios Madrileños.  1978. In 8º 
mayor, 36pp-1h. Rústica editorial ilustrada. Aula de Cultura, 6, Ciclo de Conferencias sobre Madrid 
en el siglo XVIII. Firma en portada. Notas al texto al final del mismo con referencias bibliográficas. 
Buen ejemplar. Rf.29757. 6 Eu

68. AGUIRRE BELLVER, Joaquín.  NORTE CONTRA SUR. HISTORIA DE UNA DOMINACIÓN. 1ª 
edición. Madrid. Intergraf. Riego Ediciones. 1980. 8º, 172pp. Rústica ilustrada. Muy buen ejemplar. 
Rf.5553. 3 Eu

69. AGUIRRE, José Fernando. LAS GUERRAS DE LA POSTGUERRA. 1ª edición. Prólogo de Julián 
Marías. Barcelona. Foto Repro, S.A. Librería Editorial Argos, S.A.  1964.  Infolio menor,  541pp-2h. 
Profusión  de  fotograbados  en  negro  y  color,  mapas  al  texto.  Holandesa  editorial  estampada, 
dorados, sobrecubierta ilustrada, papel satinado. Muy buen ejemplar.  Rf.24517. 11 Eu
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70. AGUIRRE, Mirta. ARTÍCULOS EN CUBA SOCIALISTA. 1ª edición. La Habana-Cuba. Editorial 
Letras Cubanas.  1985.  In 8º,  294pp,  1h para catálogo editorial.  Rústica ilustrada por Manolo T. 
González. Bastante buen ejemplar. Rf.20837. 15 Eu

71. AGUSTÍ, Ignacio. GANAS DE HABLAR. 2ª edición. Barcelona. Printer Industria Gráfica. Planeta, 
S.A. 1976. In 4º menor, 436pp-1. Multitud de fotograbados en negro algunos a toda página. Cartoné 
impreso. Muy buen ejemplar. Espejo de España, 3. BGE.NYPG754693402-B. Rf.15779. 5 Eu

72. ALBA, Pedro de. DEL NUEVO HUMANISMO Y OTROS ENSAYOS. 1ª edición, rara en España. 
México. Imprenta Universitaria. Ediciones de la Universidad Nacional.  1937. 4º menor, ix-222pp-1h 
para colofón. Tela actual, tejuelo, cinta punto de lectura, conserva cubiertas a la rústica, solapas, 
intonso parcialmente. Ligera y esporádica señal de óxido. Muy buen ejemplar por lo demás. Rara en 
España. Este volumen se compone de una serie de artículos que aparecieron hace años...en la 
prensa  diaria  de  México.  Contiene:  Sobre  el  nuevo  humanismo.  La  oración  de  la  tierra.  Crisis 
económicas  y  crisis  espirituales.  La  degradante  civilización  mecánica.  Creación  de  la  pequeña 
propiedad agrícola. Escuelas de igualdad, de trabajo y de producción. Tres jornadas del indio. Pedro 
de Alba, 1887-. BGE.CSUGAAC8592-B.  Rf.10447. 30 Eu

73. ALBA, Víctor. HISTORIA SOCIAL DE LA JUVENTUD. 1ª edición. Barcelona. Guada. Plaza y 
Janés.  1975. En 8º mayor, 414pp-1h para colofón. Cartoné editorial conservando sobrecubierta y 
funda  protectora  del  editor.  Tribuna.  Bibliografía,  p.  407-414.  Muy  buen  ejemplar. 
BGE.DCLC75512746-B. Rf.7364. 7 Eu

74. ALBA, Víctor. HISTORIA DEL STALINISMO. 1923 / 1953. 1ª edición. Barcelona. Gráficas Guada, 
S.A.  Plaza & Janes,  S.A.  1981.  8º,  396pp-2h.  Rústica ilustrada.  Varia.  Buen ejemplar  con uso.  
Joseph Stalin, 1879-1953. Rf.34260. 6 Eu

75.  ALBARRACÍN,  Agustín.  PEDRO LAÍN, HISTORIA DE UNA UTOPÍA.  Madrid.  Gaez.  Espasa 
Calpe. 1994. In 8º mayor, 159pp. Rústica editorial ilustrada, solapas. Perfecto ejemplar. Rf.31315.

5 Eu

76.  ALCALÁ-ZAMORA CASTILLO,  Niceto.  MEMORIAS. Segundo  texto  de  mis  memorias.  1ª 
edición. Barcelona. Duplex, S.A. Planeta, S.A. 1977. 4º menor, 560pp-1h. Profusión de fotograbados 
en negro, facsímiles y reproducciones de dibujo al texto. Cartoné editorial estampado. Espejo de 
España, 30. Firma a tinta y anotación a lápiz en portada, minima imperfección en cajos de pie. Buen 
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ejemplar salvo lo descrito. Niceto Alcalá-Zamora y Torres, Priego de Córdoba, 1877-1949. Rf.32937.
15 Eu

77. ALCALDE, Carmen. FEDERICA MONTSENY. Palabra en Rojo y Negro. 1ª edición. Barcelona. 
Dúplex, S.A. Argos Vergara, S.A. 1983. En 4º menor, 252pp-1h. Láminas aparte fotograbados en 
negro  sobre  papel  estucado.  Rústica  ilustrada,  solapas.  Muy  buen  ejemplar,  sin  uso.  Federica 
Montseny Mañé, Madrid, 1905-1994. Rf.35035. 11 Eu

78. ALCARAZ, Felipe. INFORME DE UNA TOMA DE PARTIDO EN LITERATURA. Madrid.  Akal. 
1977. In 8º mayor estrecho, 158pp-1h. Manifiesto, Narrativa, 57. Rf.15900. 5 Eu

79. ALCOCER, Santos. ... Y MADRID DEJÓ DE REIR. (Andanzas de un  periodista por la Zona 
Roja). Memorias de la guerra civil española. 1936 - 1939. 1 edición. Madrid. Velograf. G. del Toro,  
editor. 1974. 8º mayor, 350pp-1h. Cartoné estampado, dorados, sobrecubierta editorial ilustrada, ésta 
última apenas rozada en cabeza de lomera. Muy buen ejemplar. Santos Alcocer Badenas, Zaragoza, 
1907-1987. Director de cine, productor, escritor y periodista. Rf.34453. 8 Eu

80.  ALEXÁNDROV,  Ya.  I  -  DEVIÁTOV,  V.  I  -  KRIVOSHEINA,  O.  S  -  NAZÁROV,  N.  I.  MUSEO 
CENTRAL DE V.  I.  LENIN. GUÍA. Traducido  del  ruso por  O.  Karandashov.  Presentación  de V. 
Zavadóvskaya. Cartografía de V. Sokolov. Ilustraciones de S. Morózov. Rusia. Progreso. 1980. In 8º 
menor, 111pp. Numerosos fotograbados en negro y color al texto, mapas. Cartoné editorial ilustrado. 
Firma en guarda anterior. Muy buen ejemplar. Rf.31402. 8 Eu

81. ALÍA, José Carlos. LAS LEYES DEL  CAPITALISMO ACTUAL (Según la teoría de Sweezy y 
Baran).. Imp. Gráficas Color. Edt. Zero, S.A. Madrid,  1973. In 8º menor, 142pp-1h. Gráficas entre 
texto. Rústica edt. Ilustrada con funda transparente. Marcas de caucho en guardas. Colecc. Lee y 
Discute. Serie R. Nº 37. Algunos subrayados a bolígrafo. Rf.2610. 1 Eu

82.  ALIGHIERI,  Dante.  MONARQUÍA. Estudio preliminar, traducción y notas de Laureano Robles 
Carcedo  y  Luis  Frayle  Delgado.  Madrid.  Tramara.  Tecnos.  1992.  In  8º,  XLII-126pp-3h.  Rústica 
editorial ilustrada, solapas. Clásicos del Pensamiento, 93. Firma y anotación en portada, esporádicas 
acotaciones a lápiz en margen blanco. Notas al texto a pie de página con referencias. Bibliografía.  
Muy buen ejemplar. Rf.31997. 6 Eu
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83.  ALONSO OLEA,  Manuel.  ALIENACIÓN. HISTORIA DE UNA PALABRA.  1ª  edición.  Madrid. 
Gráficas Hergon. Instituto de Estudios Políticos. 1974. In 4º menor, 295pp. Rústica editorial ilustrada,  
solapas.  Biblioteca  de  Cuestiones  Actuales.  Notas  al  texto  a  pie  de  página  con  referencias 
bibliográficas. Muy buen ejemplar. Rf.29747. 6 Eu

84.  ALONSO  TORRÉNS,  Francisco  Javier  -  GIMÉNEZ  MARÍN,  Javier  -  URIBE,  María  Luisa. 
CONDICIONES  DE  VIDA  Y  ESTADOS  DE  NECESIDAD EN  LA  PROVINCIA  DE  JAÉN. 
Presentación de Santiago García Aracil. Preambulo y dirección de... Coordinación de... 1ª edición. 
Madrid.  Notigraf.  Popular.  1991.  In 4º  menor,  326pp.  Mapas,  tablas y gráficas en texto.  Rústica 
ilustrada. Trabajo social, política social, 13. 579.  Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie de página.  
Equipo de trabajo: Rafael Canales Calzadilla, José Navarro Botella y José Sánchez Jiménez, entre 
otros. Rf.27093. 5 Eu

85. ALONSO, Salazar. TAREA. CARTAS POLÍTICAS. Madrid. Sáez Hermanos.  1934. In 8º mayor, 
139pp  y  vuelta-1h.  Rústica  editorial,  intonso  en  origen,  conserva  barbas.  Muy  buen  ejemplar. 
Rf.2853. 7 Eu

86. ALPUENTE, Moncho (seud. Ramón Alpuente Mas). HABLANDO FRANCAMENTE. 1ª edición. 
Finalista Premio Reporter.  Barcelona. Duplex, S.A. Ediciones B, S.A. 1990. 4º menor,  251pp-1h. 
Fotograbados y facsímiles y figuras en negro al texto. Rústica ilustrada, solapas. Serie Reporter, 55. 
Buen  ejemplar.  Notas  al  texto  a  pie  de  página.  Ramón  Carlos  Alpuente  Mas,  1949. 
BGE.DCLC91156140-B. [PRIMERA EDICION] Rf.20965. 6 Eu

87.  ÁLVAREZ PUGA,  Eduardo  -  CLEMENTE,  José  Carlos  -  GIRONES,  José  Manuel.  LOS  90 
MINISTROS DE FRANCO. 2ª edición. Prólogo de Emilio Romero. 18 entrevistas de Manuel del Arco. 
Epílogo  de  Amando  de  Miguel.  2ª  edición.  Barcelona.  Emograph.  Dopesa.  1970.  In  8º  mayor 
cuadrado, 527pp-3h. Con fotograbados en negro al texto. Rústica ilustrada, solapas. Testimonio de 
actualidad, 2. Bastante buen ejemplar. BGE.NYPG92-B72903. Rf.3762. 8 Eu

88. AMIN, Samir. EL CAPITALISMO EN LA ERA DE LA GLOBALIZACIÓN. Traducción de Rafael 
Grasa.  Barcelona.  A y  M  Gràfic.  Paidos.  1998.  In  4º  menor,  188pp.  Rústica  editorial  ilustrada, 
solapas. Estado y Sociedad, 54. Muy buen ejemplar. Referencias bibliográficas al final de capítulos. 
Rf.32695. 6 Eu

89. ANLLÓ VÁZQUEZ, Juan. ESTRUCTURA Y PROBLEMA DEL  CAMPO ESPAÑOL.  1ª edición. 

16



Madrid. Artes Gráficas Luis Pérez. Edicusa. 1966. 8º, 251pp-2h. Cuadros y gráficas al texto. Rústica 
ilustrada,  solapas.  Cuadernos  para  el  diálogo,  2.  Sello  de  caucho,  tejuelo  de  antigua biblioteca 
adherido en lomera. Juan Anlló Vazquez, 1936-. BGE.NYPGR6070301-B. Rf.33222. 3 Eu

90. ANÓNIMO. DICTIONAIRE GEOGRAPHIQUE DES PAÏS-BAS, DU CAMBRESIS, ET DE LIEGE. 
Seguido de: METHODE FACILE ET ABREGÉE POUR APRENDRE L´HISTOIRE DES PAÏSS-BAS. 
Depuis le commencement du regne de PHILIPE II. Roi d´Espagne, fusques à la Treve de l´an 1609. 
Avec des Remarques d´Histoire et de Chronologie, et les Armes de chaque Province. Dos obras en 
un volumen. 1ª edición?.  En Amsterdam. Chez Henri Wetstein.  1695. En 8º menor, 12h-174pp-1h 
blanca, 1h-116p. Viñeta xilográfica del impresor grabada en portadas, capitulares ornamentales en 
madera. Encuadernación pasta española época algo rozada, nervios, hierros al oro.  Alguna página 
obscurecida  y  con  pequeña  señal  de  agua.  Buen  estado  general,  en  forma  de  diálogo  y  con 
abundantes datos históricos referentes a la historia de los Países Bajos durante el reinado de Felipe 
II, con  intervenciones acerca del Duque de Alba, Guillermo de Orange, Duquesa de Parma, 
Conde D´Egmont. Portadas independientes y a dos tintas. Rarísima, no en BGE, ni CCPB. Rf.7056.

280 Eu

91. ANÓNIMO. QUIEN ES QUIEN EN EL COMUNISMO. Prólogo José María Alonso Navarro. S/Imp 
ni Edt.  S/lugar (hacia 1956). In 8º mayor, 176pp. Fotograbados a toda página fuera de texto. Rústica 
edt. Ilustrada. Edición posiblemente clandestina. Rf.2912. 13 Eu

92.  ANÓNIMO.  MEMORIAS DE  UN  PRESIDENTE.  1ª  edición.  Traducción  de  Domingo  Pruna. 
Barcelona. Gráficas Guada. Plaza & Janes. 1974. 8º mayor, 477pp-1h. Tela estampada del editor. La 
Vida es Río. Esta obra recoge los recuerdos de este  personaje, un tanto misterioso, que vivió 
activamente las vicisitudes de buena parte de las III,  IV y V Repúblicas francesas y llegó a 
ocupar importantes cargo públicos, entre ellos el de Presidente del Consejo. No en BGE. Rf.4026.

6 Eu

93.  APOSTOLADO  DE  LA PRENSA.  LA SEGUNDA ENSEÑANZA EN  ESPAÑA Y FUERA DE 
ESPAÑA.  1ª  edición.  Algunas  consideraciones  sobre  los  últimos  decretos  del  Ministerio  de 
Fomento.  Madrid.  Agustín  Avrial,  impresor.  1899.  En  8º  mayor,  74pp-3h  para  tabla  y  catálogo 
editorial. Cubierta original a la rústica. Buen ejemplar. No en BGE. Rf.11631. 10 Eu

94. APOSTUA, Luis. CRÓNICAS DE CHILE. 1ª edición. Prólogo de Manuel Villar Arregui. Madrid. 
Las Ediciones de El Espejo. 1974. 8º mayor estrecho, 198pp-1h. Rústica ilustrada. Serie Política, 8. 
Una página con un párrafo subrayado a rotulador. Muy buen ejemplar, por lo demás. Recopilación de 
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artículos que el autor escribió durante su estancia en Chile, destacando los que pertenecen a los 
dramáticos  días  del  golpe  de  Estado  contra  Salvador  Allende,  algunos  de  ellos  son  inéditos. 
Rf.34091. 10 Eu

95.  AQUINO, Tomas de - Santo. TRATADO DE LA LEY. TRATADO DE LA JUSTICIA. GOBIERNO 
DE LOS PRÍNCIPES.  Traducción y estudio introductivo por Carlos Ignacio González. 4ª edición. 
México. Fuentes. Porrúa. 1990. In 8º mayor, LXXX-401pp, 11h. Lámina fotograbada en negro fuera 
de texto. Rústica editorial. Sepan cuantos..., 301. Muy buen ejemplar. Rf.28256. 15 Eu

96. AQUINO, Tomas de - Santo. TRATADO DE LA LEY. TRATADO DE LA JUSTICIA. OPÚSCULO 
SOBRE  EL  GOBIERNO  DE  LOS  PRÍNCIPES.  1ª  edición  en  colección.  Traducción  y  estudio 
introductivo por Carlos Ignacio González. México. Fuentes. Porrúa. 1975. In 8º mayor, LXXX-401pp, 
7h. Lámina fotograbada en negro fuera de texto. Rústica editorial. Sepan cuantos..., 301. Firma. Muy 
buen ejemplar. Rf.30752. 12 Eu

97. AQUISTAPACE, Jean-Noël.  DICCIONARIO DE POLÍTICA. IDEAS, INSTITUCIONES, PAISES.. 
Traducción y adaptación Antonio Alférez. Madrid.  Altamira-Rotopress, S.A. Magisterio Español, S.A. 
1969. In 8º, 422pp-4h. Ilustrada con mapas entre texto. Rústica ilustrada. Novelas y Cuentos. Nº 49.  
Sellos antigua librería. Rf.4045. 3 Eu

98.  ARADILLAS,  Rvdo.  Antonio.  OBISPOS  PROHIBIDOS.  1ª  edición.  Madrid.  Altamira,  S.A. 
Sedmay, S.A. 1975. 8º mayor, 281pp y vuelta, 3hh. Láminas fotograbadas en negro fuera de texto. 
Rústica ilustrada. 2001, 2. Perfecto ejemplar. BGE.DCLC76455198-B. Rf.20934. 5 Eu

99.  ARADILLAS, Rvdo.  Antonio.  IGLESIA 2001.  1ª  edición. Madrid.  Altamira,  S.A.  Sedmay, S.A. 
1975. 8º mayor, 259pp y vuelta, 2hh. Fotograbados varios en negro al texto. Rústica ilustrada. Muy 
buen ejemplar. Rf.33779. 4 Eu

100. ARANZADI, , Juan - JUARISTI,  Jon - UNZUETA, Patxo. AUTO DE TERMINACIÓN. (Raza, 
nación y violencia en el País Vasco).  1ª  edición.  Prólogo de Javier  Corcuera Atienza.  Madrid. 
Rogar. El País Aguilar. 1994. 4º menor, 273pp-2h. Rústica editorial ilustrada, solapas, garabato en 
guarda trasera. El Nuevo Siglo. Muy buen ejemplar. Bibliografía,  p.  273. Notas al texto a pie de 
página. BGE.DCLC94189366-B. Rf.20754. 12 Eu
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101.  ARAQUE  JIMÉNEZ,  Eduardo.  LA  SIERRA DE  SEGURA:  CRISIS  Y PERSPECTIVAS DE 
FUTURO DE LA MONTAÑA ANDALUZA.  1ª  edición.  Prólogo de Francisco Rodríguez Martínez. 
Autógrado del autor. Sevilla. Coria Gráfica, S.L. Junta de Andalucía. 1989. Infolio, menor, 406pp-3h 
para tabla. Tablas, gráficas y diagramas intercalados. Rústica ilustrada, solapas. Junta Rectora del 
Parque Natural de Cazorla, Segura y Las Villas. Firma. Sello de caucho en hoja de cortesía. Muy 
buen ejemplar, firmado y dedicado por el autor. No en BGE. Rf.34734. 21 Eu

102. ARAQUISTAIN, Luis. EL ARCA DE NOÉ. Ensayos. 1ª edición. Contiene: Hombres y sombras. 
Hechos  e  ideas.  Paisajes..  Valencia.  Imprenta  Elzevirinana.  Editorial  Sempere.  1926.  8º  mayor, 
323pp y vuelta. Lámina con retrato monocromo fuera de texto. Tela actual, tejuelo, punto de lectura,  
intonso en origen, barbas, conserva contracubierta. Firma. Buena conservación. Luis Araquistain, 
1886-1959. BGE.NYPGR3285257-B.  Rf.13329. 12 Eu

103.  ARAQUISTAIN, Luis - AA. VV.  LEVIATAN. 1ª edición. Selección y prólogo de Paul Preston. 
Madrid.  Closas  Orcoyen.  Ediciones  Turner,  S.A.  1976.  8º  mayor,  xxixpp-1h-349pp  y  vuelta,  1h. 
Rústica editorial ilustrada. Turner,  20. Algún subrayado sin importanción en prólogo, resto limpio.  
Muy buena conservación del ejemplar. Rf.31521. 6 Eu

104. ARCHE HERMOSA, Felipe. JAÉN RESURGE (MEMORIA DE XII AÑOS DE GOBIERNO). 1ª 
edición. Jaén. Talleres Unión Tipográfica. 1963. 8º mayor, 230pp-3h. Fotograbados en negro sobre 
láminas couché, tablas y mapas plegados fuera texto. Rústica, sobrecubierta ilustrada. Muy buen 
ejemplar. BGE.CUBGGLAD167797460-B. Rf.3127. 18 Eu

105.  AREILZA,  José  María de.  DIARIO  DE UN  MINISTRO DE  LA MONARQUÍA.  2ª  edición. 
Barcelona, Talleres Gráficos Dúplex. Planeta, S.A. 1977. In 4º menor, 221pp y vuelta. Gran riqueza 
de fotograbados en negro al texto. Cartoné estampado y sobrecubierta ilustrada. Espejo de España, 
36. Documento para conocer la génesis de la reforma preconizada por el primer Gobierno de la 
Corona y las razones que la frustraron. BGE.NYPG794146196-B. Rf.9958. 8 Eu

106. AREILZA, José María de. ASÍ LOS HE VISTO.  3ª edición. Sobre: Unamuno. Sánchez Mazas. 
Ramiro Ledesma. General Mola. Onésimo Redondo. Primo de Rivera. Calvo Sotelo. Eva Perón. 
Eisenhower. Foxá. Kennedy. De Gaulle. Alfonso XIII. Franco, entre otros. Barcelona. Duplex, S.A. 
Planeta, S.A. 1976. 4º menor, 413pp vuelta. Numerosos fotograbados en negro al texto. Cartone 
impreso ilustrado. Espejo de España, 7. BGE.NVRG88-B4948. Rf.15775. 6 Eu

19



107.  ARENAL,  Concepción.  OBRAS  COMPLETAS.  II  TOMOS.  O.C.  I:  EL  VISITADOR  DEL 
POBRE.  LA BENEFICENCIA,  LA FILANTROPÍA Y  LA CARIDAD.  II:  (LA CUESTIÓN  SOCIAL).  
CARTAS A UN OBRERO. CARTAS A UN SEÑOR. Estudio preliminar y edición de Carmen Díaz  
Castañón. Madrid. IRC. Atlas. 1994. II Tomos. O.C. In 8º mayor, CXVI-147pp-2h, 392pp-2h. Texto a 
doble columna, tablas. Rústica editorial. Biblioteca de Autores Españoles, Desde la formación del 
lenguaje hasta nuestros días. Bibliografía. Ejemplar impecable, nuevo. Rf.29693. 30 Eu

108.  ARENAL,  Concepción.  OBRAS  COMPLETAS. II  TOMOS.  O.C.  I:  EL  VISITADOR  DEL 
POBRE.  LA BENEFICENCIA,  LA FILANTROPÍA Y  LA CARIDAD.  II:  (LA CUESTIÓN  SOCIAL).  
CARTAS A UN OBRERO. CARTAS A UN SEÑOR. Estudio preliminar y edición de Carmen Díaz  
Castañón. Madrid. IRC. Atlas. 1994. Dos volúmenes. O.C. In 8º mayor, CXVI-147pp-2h, 392pp-2h. 
Texto  a  doble  columna,  tablas.  Rústica  editorial.  Biblioteca  de  Autores  Españoles,  Desde  la 
formación  del  lenguaje  hasta  nuestros  días.  Pequeña  doblez  en  punta  de  cubierta  trasera  del 
volumen primero. Muy buen ejemplar. Bibliografía. Rf.32758. 20 Eu

109.  ARENAL, Concepción. EL VISITADOR DEL PRESO. Prólogo de Manuela Carmena. Madrid. 
Izquierdo. Asociación de Colaboradores con las Presas. 1991. In 8º mayor, 142pp, 1h para colofón.  
Rústica ilustrada, solapas. Alguna acotación esporádica en lápiz. ACOPE, 1. En general, muy buen 
ejemplar. No en BGE. Rf.21812. 8 Eu

110.  ARISTÓTELES. POLÍTICA. Adaptación de la traducción de Pedro Simón Abril  de 1584 por 
Antonio Alegre Gorri, Juan Santolaria Arrontes, Monserrat Lavado Fau. Introducción Antonio Alegre 
Gorri. II volúmenes. Barcelona. Printer industria gráfica. Orbis, S.A. 1985. Dos volúmenes. O.C. 8º 
mayor, 222pp-1h, 159pp y vuelta. Pasta editorial,  dorados. Historia del Pensamiento, 999 y 100. 
Perfecto ejemplar. Aristóteles, 384-322 a.C. Rf.34856. 8 Eu

111. ARMAS MARCELO J. J. LOS AÑOS QUE FUIMOS MARILYN. Primera edición. Madrid. Unigraf. 
Espasa  Calpe.  1995.  In  8º  mayor,  302pp-1h  para  catálogo  editorial.  Rústica  ilustrada,  solapas. 
Espasa Hoy. Muy buen ejemplar. BGE.DCLC96102981-B Rf.15193. 5 Eu

112. ARMERO, José-Mario.  ESPAÑA FUE NOTICIA.  Corresponsales extranjeros en la guerra 
civil española.  1ª edición . Madrid.  Altamira, S.A. Sedmay.  1976.  8º mayor, 435pp y vuelta, 2h. 
Láminas  aparte  fotograbadas  en  negro,  facsímiles.  Cartone  estampado  en  seco  editorial, 
sobrecubierta ilustrada, ésta última con ligeras pérdidas en corte de cabeza y pie de la parte de 
cubierta.  Muy  buen  ejemplar,  por  lo  demás.  José  Mario  Armer,  Madrid,  1927-1995.  Escritor  y 
presidente de la agencia de noticias Europa Press. Políticamente, fue uno de los pocos hombres que 

20



apoyó incondicionalmente a Adolfo Suárez en todo el proceso que acabó en la legalización del PCE. 
En la Transición, en su finca de Pozuelo de Alarcón, Suárez se entrevistó con Santiago Carrillo.  
Rf.33069. 13 Eu

113. AROCA, Santiago. NANI, CANTA. ¿Dónde esta el oro? 1ª edición. Prólogo de Manuel Vicent. 
Barcelona. Grafo, S.A. Ediciones B, S.A. 1987. 4º menor, 203pp-1h. Fotograbados en negro al texto. 
Rústica ilustrada, solapas. Serie Reporter, 6. Fecha, por lo demás perfecto ejemplar. BGE.CASX91-
B23994.  Rf.23261. 4 Eu

114.  ARON, Raymond.  ENSAYO SOBRE LAS  LIBERTADES. 2ª  edición.  Traducción de Ricardo 
Ciudad Andreu.  .  Madrid.  Ediciones  Castilla.  Alianza,  S.A.  1974.  8º,  235pp-1h.  A la rústica  con 
ilustración. El Libro de Bolsillo, 3. Humanidades. Muy buen ejemplar. Se trata de tres conferencias 
pronunciadas en la Universidad de California en abril 1963, estas son: "Alexis de Tocqueville y Karl  
Marx".  "Libertades formales y libertades reales" y "Libertad política y sociedad técnica" Rf.579.

6 Eu

115.  ARÓSTEGUI,  José  Luis  -  MARTÍNEZ  RODRÍGUEZ,  Juan  Bautista.  GLOBALIZACION, 
POSMODERNIDAD  Y  EDUCACION.  La  calidad  como  coartada  neoliberal. 1ª  edición.  Sevilla. 
Universidad Internacional de Andalucía. Akal. 2008. 4º menor, 247pp.  Rústica ilustrada, solapas. 
Sociedad, Cultura y Educación, 26. Perfecto ejemplar, con embalaje retractilado.  Rf.33507.

7 Eu

116. ARRARÁS, Joaquín. HISTORIA DE LA SEGUNDA REPÚBLICA ESPAÑOLA. O.C. IV Tomos. 
Madrid.  Aldus.  Editora  Nacional.  1970.  In  4º  menor,  569pp-1h,  667pp-1h,  307pp-1h,  517pp-1h. 
Numerosos  fotograbados  en  negro  en  texto.  Tela  editorial  estampada,  dorados,  sobrecubierta 
ilustrada, algún tomo con pequeñas pérdidas de la misma. Abundantes notas al texto con referencias 
a fuentes. Bibliografía. Muy buen ejemplar. Rf.21737. 90 Eu

117. AUSTIN, John. SOBRE LA UTILIDAD DEL ESTUDIO DE LA JURISPRUDENCIA. Versión del 
inglés y estudio preliminar por Felipe González Vicen. Madrid. El Economista. Centro de Estudios 
Constitucionales. 1981. In 8º mayor, 79pp. Rústica editorial, solapas. Civitas. Firma y anotación en 
portada, acotación y subrayado a lápiz en algunas páginas. Notas al  texto a pie de página con 
referencias. Por lo demás, buen ejemplar. Rf.31774. 5 Eu

118. AYALA, Francisco. INTRODUCCIÓN A CIENCIAS LAS SOCIALES. 3ª edición. Madrid. Gráficas 
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Yagües. Aguilar, S.A. de Ediciones. 1955. 8º mayor, xix-348pp. Tela editorial esstamapda en seco. 
Biblioteca de Ciencias Sociales, Sección Segunda, sociología. Sellos de caucho. Muy buen ejemplar. 
Rf.33219. 4 Eu

119. AZAÑA, Manuel.  MEMORIAS POLÍTICAS Y DE GUERRA. I. 1931 - 1933. II. 1936 - 1939. 1ª 
edición. Barcelona. Hurope, S.L. Crítica. Grijalbo Mondadori, S.A. 1996. Dos volúmenes. O.C. 4º 
menor, 683pp-1h, 485pp-1h. Rústica editorial ilustrada, presentada en estuche de boca a la rústica. 
Libro  de Mano,  52-53.  Impecable  estado,  nuevo.  Sus  Diarios  son uno de los  documentos  más 
importantes para el conocimiento del momento histórico en el que vivió. Manuel Azaña, 1880-1940. 
Rf.32267. 20 Eu

120. AZNAR, Manuel. HISTORIA DE LA GUERRA DE ESPAÑA. O.C. III Tomos. 3º edición. Madrid. 
Altamira. Editora Nacional.  1958. In 4º menor, 524pp, 457pp, 407pp. Numerosos fotograbados en 
negro  en  texto.  Tela  editorial  estampada,  sobrecubierta  ilustrada,  algún  tomo  con  pequeñas 
rasgaduras. Vagas señales de óxido en guardas. Buen ejemplar. Rf.21738. 100 Eu

121. AZPIAZU, JOAQUÍN S.J. EL ESTADO CORPORATIVO.  3ª edición. Pamplona. Tipografía La 
Académica. Navarra, S.A. 1938. 8º mayor, 302pp. Rústica, intonso, conserva las barbas. Biblioteca 
Fomento  Social.  Ex-libris  y  firma  en  cubierta  y  anteportada.  Buen  ejemplar.  Bibliografía. 
BGE.NYPGR8593080-B.  Rf.2609. 9 Eu

122.  BAHRO,  Rudolf.  LA  ALTERNATIVA.  Contribución  a  la  crítica  del  socialismo  realmente 
existente. 1ª edición. Traductor Gustau Muñoz. Madrid. Hijos de E. Minuesa, S.L. Alianza, S.A. 1980. 
8º, 474pp. Rústica ilustrada. El libro de Bolsillo, 779. Cubiertas muy poco oscurecidas. Muy buen 
ejemplar, sin uso por lo demás. Rudoplh Bahro, 1935-1997.  Rf.25948. 4 Eu

123. BAILEY II, Charles W. - KNEBEL, Fletcher. SIETE DÍAS DE MAYO. Traducción de R. Vázquez 
Zamora. (Primera Edición). Barcelona. Ariel, S.A. Destino. 1963. In 8º mayor, 294pp, 1h para tabla y  
colofón. Cartoné editorial, dorados. Áncora y Delfín, 242. 1ª edición. Lomera decolorada. Notas al 
texto a pie de página. BGE. CCSG52000468-B. Rf.13142. 6 Eu

124.  BALABANOV,  Angélica. MI  VIDA DE REBELDE. Traducción y prólogo de Teresa Pàmies. 
Primera edición. Barcelona. Gráficas Diamante. Martínez Roca, S.A.  1974. In 8º mayor, 344pp-1h. 
Cartoné editorial, sobrecubierta ilustrada. Vivido. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.15927.

8 Eu
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125. BALDWIN, Oliver.  LÍBANO. ASESINATO DE UN PAÍS. 1ª edición. Madrid. G. Robles. Mayler. 
1977. In 8º mayor, 243pp y vuelta, 2h. Láminas fotograbadas en negro. Rústica editorial ilustrada. 
Muy buen ejemplar. Bibliografía. Rf.33139. 5 Eu

126.  BALMES,  Jaime.  OBRAS  COMPLETAS de  Jaime  Balmes.  I.  Biografía  y  Espistolario.  II. 
Filosofía Fundamental. III. Filosofía Elemental y El Criterio. IV. El Protestantismo comparado con el 
Catolicismo.  Edición  dirigida  por  la  Fundación  Balmesiana  de  Barcelona,  según  la  ordenada  y 
anotada por el P. Casanovas, S.I.. Madrid. Talleres Penitenciarios de Alcalá de Henares. Biblioteca 
de Autores Cristianos. 1948-1949.  Cuatro primeros volúmenes. O.C. En 8º mayor, xliii898pp-1h, 
xxxii-824pp-2h,  xx-755pp y vuelta,  xv-768pp-4h.  Tela editorial  estampada en seco,  sobrecubierta 
ilustrada (sólo al vol. II), corte de cabeza tintado, simil  papel de arroz crema. Anteporta al vol.  I 
semirasgada. Buen ejemplar. Jaime Luciano Antonio Balmes y Urpiàc, 1810- 1848. Filósofo y teólogo 
catalán, apologista, sociólogo y político. Una de las personalidades más interesantes de la primera 
mitad del s. XIX español, familiarizado con la doctrina de Santo Tomás de Aquino, filósofo original sin 
estar encerrado en ninguna escuela. Pío XII lo calificó como "Príncipe de la Apologética moderna". 
Rf.33213.  35 Eu

127. BARBUSSE, Henri. SUCESOS. Imp. y Edt. Rafael Caro Raggio. Madrid, s/a (finales años 20). 
In  8º  mayor,  242pp-1h.  Rústica  edt.  Ilustrada.  Muy  fatigada,  necesita  encuadernación.  Intonso. 
Conserva las barbas. Rf.2700. 9 Eu

128. BARDAVÍO, Joaquín. LA CRISIS: HISTORIA DE QUINCE DÍAS. 2ª edición. Madrid. Talleres. 
Gráficos Altamira-Rotopress. Sedmay.  1974.  In 8º  mayor,  286pp-1h.  Fotograbados en láminas al 
texto, así como un retrato de Carrero Blanco fuera de texto. Rústica ilustrada. Historia Viva. sobra 
mínima en últimas hojas de corte de pie. Buen estado. Describe el momento histórico del atentado 
de Carrero Blanco. BGE.NYPG764844885-B. Rf.2702. 5 Eu

129. BARDAVÍO, Joaquín. SÁBADO SANTO ROJO. La democratización de España a través de un 
proceso apasionante y secreto: el reconocimiento del partido comunista. 2ª edición. Madrid. 
Gráficas Robles. Ediciones Uve, S.A. 1980. 8º mayor, 208pp. Algunos fotograbados al texto. Rústica 
ilustrada. Buen ejemplar. Rf.34031. 5 Eu

130. BARRIOS, Manuel.  CARTAS DEL PUEBLO ANDALUZ.  1ª edición en colección. Barcelona. 
Gráficas Guada. Plaza & Janes, S.A. 1980. 8º, 252pp-2h. Rústica ilustrada. El Arca de Papel, 105. 
Rf.20649. 2 Eu
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131.  BARTHOU,  Louis.  EL  POLÍTICO. La  preparación.  La  acción.  La  retirada.  1ª  edición,  rara. 
Traducción del Conde de Romanones. .  Madrid.  Latina. Renacimiento. s.a. (ca.  1924). 8º mayor, 
197pp-1h. Rústica algo usada, intonso, conserva las barbas. Marca de óxido. En aceptable buen 
estado. No en BGE.  Rf.1947. 10 Eu

132. BARTRA, Roger. EL PODER DESPÓTICO BURGUÉS. LAS RAÍCES CAMPESINAS DE LAS 
ESTRUCTURAS POLÍTICAS DE MEDIACIÓN. Primera edición. Barcelona. Península. 1977. In 8º, 
150pp-5h para tabla.  Rústica ilustrada.  Ciencias Sociales,  506.  Notas  al  texto a pie  de  página, 
algunas bibliográficas. Muy buen ejemplar.3 [PRIMERA EDICION] Rf.16113. 5 Eu

133.  BATISTA, Fulgencio. PIEDRAS Y LEYES.. México. Imp. M. León Sánchez, S.C.L. Ediciones 
Botas. 1961.  In 4º menor, 495pp y vuelta. Ilustrada con láminas de fotograbados -negro- fuera del 
texto,  así  como,   viñetas capitulares  y  finales,  tablas y  gráficas  dentro del  mismo.  Rústica edt. 
ilustrada. 1ª edc. Antigua sombra de humedad en contracubierta. Rf.1948. 12 Eu

134. BATOD SERRAT, Ramón.  DICCIONARIO LABORAL.  Guadalajara. Gráfica Carlavilla. Reus, 
S.A. 1968. In 8º, 546pp-1h. Rústica. No en BGE. Rf.2554. 6 Eu

135.  BATTAGLIA,  Felice.  CURSO  DE  FILOSOFÍA DEL  DERECHO. III  Tomos.  O.C.  I: 
INTRODUCCIÓN  Y  BOSQUEJO  HISTÓRICO.  II:  EL  CONCEPTO  DEL  DERECHO.  III:  EL 
CONCEPTO  DEL  ESTADO.  ORIGEN  Y  EVOLUCIÓN  HISTÓRICA  DEL  DERECHO.  EL 
FUNDAMENTO  INTRÍNSECO  DEL DERECHO:  LA JUSTICIA.  Traducido  de  la  tercera  edición 
italiana y anotado por Francisco Elías de Tejada y Pablo Lucas Verdú. Madrid.  Instituto Editorial 
Reus.  1951-52.  O.C. Tres volúmenes. In 8º mayor, 410pp, 376pp-1h, 380pp-1h. Cartoné editorial  
estampado. Amplia bibliografía. Excelente conservación. Rf.31618. 75 Eu

136. BAYO, Eliseo. EL DESAFÍO EN ESPAÑA. 1ª edición. Barcelona. Gráficas Guada, S.R.C. Plaza 
y Janes, S.A.  1970.  In 8º mayor, 429pp-9h para tabla. Figuras al texto. Tela editorial estampada, 
sobrecubierta  ilustrada.  Falta  hoja  de  presentación  del  primer  capítulo.  Testigos  de  España. 
BGE.NYPG724079682-B. Anarquismo. Rf.10655. 5 Eu

137. BAYOD SERRAT, Ramón. DICCIONARIO LABORAL. Guadalajara. Carlavilla. Reus. 1969. In 
8º mayor,  546pp-1h. Rústica editorial.  Este libro trata entre otros temas de Economía y Trabajo, 
Mundo Agrario y Cooperativo, Seguridad Social, Trabajos de la Mujer, Biografías, etc. Buen ejemplar. 
Rf.9096. 6 Eu
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138. BEDOYA, Javier M. de. ANTES QUE NADA POLÍTICA. 1ª edición. Valladolid. Artes Gráficas y 
Editorial Afrodisio Aguado. 1939. 8º mayor, 193pp-3 h de tabla y colofón. Tela actual, tejuelo. Buen 
ejemplar.  Quienes  van  a  la  política,  las  fases,  la  unidad,  contenido  del  poder…  No  en  BGE. 
Rf.2639. 11 Eu

139. BELLAMY, Edward . EL AÑO 2000. Barcelona. Unió Gráfica, C.O. Ediciones Estudios. 1933. 
En 8º mayor, 216pp. Tela nueva impresa, conserva las cubiertas originales ilustradas a la rústica, 
intonso en origen, cortes sin desbarbar. En bastante buen estado. Edward Bellamym, 1850-1898. 
Este relato es considerado como un clásico del socialismo utópico, según Erich Fromm, es uno 
de los más notables libros jamás publicados en EE.UU. Es uno de los pocos libros jamás publicados  
que crearon un movimiento  de masas  de carácter  político  casi  inmediatamente  después  de su 
aparición. Rf.34933. 48 Eu

140. BENEGAS, José María. LA RAZÓN SOCIALISTA (Carta abierta a los socialistas españoles).. 
Imp.  Talleres  Gráficos  Duplex,  S.A.  Edt.  Planeta,  S.A.  Barcelona,  1990.  In  8º  mayor,  221pp-1h. 
Rústica edt. Ilustrada. 1ª edc. Colecc. Documento. Nº 276. Rf.2643. 3 Eu

141.  BENÍTEZ  DE  LUGO,  Félix.  LOS  PROBLEMAS  DEL  CAMBIO.  POLÍTICA MONETARIA. 
Prólogo Miguel Villanueva. Madrid, Imp. Velasco. Edt. Javier Morata, MCMXXX (1930). In 8º mayor, 
179pp-1h. Rústica edt.,  intonso en origen, conserva las barbas. Pequeña imperfección en cubierta, 
reparada. Colecc. Temas de Nuestro Tiempo. Estudio compilatorio que pone de manifiesto la obra 
económica, financiera y monetaria de la Dictadura. Rf.2693. 11 Eu

142. BENÍTEZ, Raul - LOZANO, Lucrecia - BERMÚDEZ, Lilia. EE. UU. CONTRA NICARAGUA. La 
guerra  de  baja  intensidad  en  Centroamérica.  1ª  edición..  Madrid.  A.G.  Grupo,  S.A.  Editorial 
Revolución. 1987. 8º, 87pp. Cubiertas a la rústica. Texto Breves. Adhesivo publicitario de Ong en 
contracubierta. Señal en guardas. Buen ejmplar, en general. Rf.29137. 6 Eu

143. BENOT, Yves. IMPERIALISMO Y TERCER MUNDO. Un análisis de las relaciones del centro y 
la periferia. Traducción de Floreal Mazía. Argentina. Edigraf. Tiempo Contemporáneo.  1974. In 8º 
mayor,  163pp-1h.  Rústica  editorial  ilustrada,  solapas.  Crítica  Ideológica,  5.  Lomera  ligeramente 
rasgada y reparada. Buen ejemplar. Notas al texto a pie de página con referencias. Rf.32094.

5 Eu

144. BERBER, Fritz. LA POLÍTICA EUROPEA desde 1933 a 1938 reflejada en los Documentos de 
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Praga.  1ª  edición.  Sin  indicaciones  tipográficas.  Publicaciones  del  Instituto  Alemán  para 
Investigaciones de Política Exterior. s.a. (ca. 1939). En 4º menor, 135pp. Holandesa tela del editor, 
algo decolorada.  Buen ejemplar.  Antecedentes de la Segunda Guerra Mundial,  comienza con la 
llegada de Hitler al poder, imprescindible para entender los acontecimientos que derivarían en la 
contienda. Rf.26763. 12 Eu

145.  BERMUDO,  José  Manuel.  EL  MCLUHANISMO. Ideología  de  la  Tecnocracia. 1ª  edición. 
Barcelona. Gráficas Saturno. Picazo. 1972. 8º mayor, 219pp-1h. Rústica ilustrada. Libro de Bolsillo, 
4. Buen ejemplar usado. Rf.32488. 3 Eu

146.  BERNÌ  Y  CATALÀ,  Joseph.  INSTRUCCIONES  DE  ALCALDES  ORDINARIOS, QUE 
COMPREHENDE LAS OBLIGACIONES DE ESTOS, Y DEL AMOTACEN. Facsímil. Madrid. Artegraf. 
Ministerio  para  las  Administraciones  Públicas.  1988.  In  8º  mayor,  5h-38pp.  Pasta  editorial  
estampada,  dorados.  Magnífico  ejemplar.  Facsímil  de  la  tercera  impresión  de  Valencia  1763. 
Rf.32934. 6 Eu

147. BERTELLI, Luis. CLAN JUDICIAL. Prólogo de Carlos Luis Álvarez "Cándido". Madrid. Mácula, 
S.A.  Kaydeda.  1990.  In  4º  menor,  231pp.  Facsímiles  fuera  de  texto.  Rústica  editorial.  Algún 
subrayado  esporádico  a  lápiz.  Enriquecido  con  artículos  de  periódicos.  BGE.DCLC91106924-B. 
Rf.15524. 12 Eu

148.  BESTEIRO, Julián.  MARXISMO Y ANTIMARXISMO. DISCURSO LEÍDO POR DON... EN EL 
ACTO DE SU RECEPCIÓN EN LA ACADEMIA DE CIENCIAS MORALES Y POLÍTICAS EL 28 DE 
ABRIL DE 1935, MADRID. Madrid.  Smar. Zyx.  1968.  In  8º mayor,  132pp-2h para tabla.  Rústica 
editorial con pequeña pérdida en cabeza de lomera. Biblioteca Promoción del Pueblo, 17. Interior en 
buen estado de conservación. BGE.CSUXAPG8862-B. Rf.23479. 4 Eu

149. BIAGINI, Antonello - GUIDA, Francesco.  MEDIO SIGLO DE SOCIALISMO REAL. 1ª edición. 
Traducción de Francisco J. Ramos. Barcelona. Romanyà/Valls. Ariel, S.A. 1996. En 8º mayor, 237pp-
1h para tabla. Cuadros y tablas intercaladas. Rústica original con solapas. Ariel Historia. Perfecto 
ejemplar, sin uso. Rf.6040. 7 Eu

150.  BILBAO,  Félix.  JERARQUISMO. (Consideraciones  sobre  una  receta  saludable  pero  poco 
usada). 2ª edición. Madrid. Sáez Hermanos.  1935. In 8º mayor, 120pp. Rústica editorial. Firma en 
portada, lomera ligeramente rozada, sello de papel de antigua biblioteca. Muy buen ejemplar, salvo 
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lo indicado. Rf.2032. 6 Eu

151. BIOT, François.  TEOLOGÍA DE LAS REALIDADES  POLÍTICAS. Traducción de Alfonso Ortiz 
García.  Salamanca. Europa.  Sígueme.  1974.  In  8º  mayor,  278pp.  Rústica editorial,  solapas.  Lux 
Mundi,  35. Firma, subrayado esporádico a lápiz.  Notas al texto a pie de página con referencias 
bibliográficas. Buen ejemplar. Rf.31152. 5 Eu

152.  BIZCAÍNO,  Juan.  PROYECTO  ESPAÑOL Escrito  en  el  destierro. Imp.  Talleres  Gráficos 
Victoria, S.A. Edt. Las Españas. México D. F.,  1965. In 8º mayor, 77pp-1h. Rústica edt. Ilustrada. 
Intonso. Conserva las barbas superiores. Rf.2978. 10 Eu

153.  BLASCO  IBÁÑEZ,  Vicente.  LA  BARRACA.  1ª  edición.  Crisolín,  41.  Madrid.  Selecciones 
Gráficas. Aguilar, S.A. 1978. In 16º, 236pp, 1h para tabla. Láminas fotograbadas en sepia de José 
Benlliure,  grecas  iniciales  y  finales.  Piel  estampada  en  seco,  cinta  punto  lectura.  Crisolín,  41. 
Guardas garabateadas. Buen estado, por lo demás. BGE. DCLC79379792-B. Rf.13174. 15 Eu

154.  BOBBIO,  Norberto  -  MATTEUCCI,  Nicola  -  PASQUINO,  Gianfranco.  DICCIONARIO  DE 
POLÍTICA. III Tomos. O.C. I-II: Diccionario. III: Suplemento, rarísimo. 2ª edición en español. Dirigido 
por Norberto Bobbio y Nicola Matteucci.  Radactado por  Gianfranco Pasquino.  Redactores de la 
edición en español, José Aricó y Jorge Tula. Traducción de Rául Crisafio, Alfonso García, Mariano 
Martín y Jorge Tula. Madrid. Closas Orcoyen. Siglo XXI. 1982. Tres volúmenes. O.C. In 4º menor, 
tomo I-II,  paginación continuada, 1751pp, tomo III,  VIII-483pp-1h. Pasta editorial estampada para 
diccionario, tela editorial, dorados, para suplemento. Sociología y política. Firma en portada. Muy 
buen ejemplar. Colaboran, Marco Baluschi, Silvano Belligni o Roberto Bonini, entre otros. Contiene 
bibliografía al final de cada definición. Rf.32098. 80 Eu

155. BOFARULL Y ROMAÑÁ, Manuel de. LAS  ANTIGUAS CORTES. El moderno Parlamento. El 
regimen representativo orgánico. 1ª edición. Prólogo de Esteban de Bilbao y Eguia. Autógrafo del 
autor. Alcalá de Heneres. Edición de autor. 1945. 8º mayor, 198pp.  Tela nueva, tejuelo, cinta punto 
de lecturaconserva cubiertas del editor.  Sellos estampillados. Muy buen estado de conservación. 
Notas al texto al fin. Ejemplar firmado y dedicado por el autor. Rf.33462. 16 Eu

156. BOLÍVAR, Simón. PÁGINAS SELECTAS. 1ª edición. Selección de José Roberto Arze. Crisolín, 
38.  Madrid.  Imposa-tecnigraf  y Selecciones Gráficas.  Aguilar,  S.A.  1975.  In 16º,  375pp y vuelta. 
Láminas  fotograbadas  en  negro.  Piel  estampada  en  seco,  cinta  punto  de  lectura.  Crisolín,  38. 
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Excelente ejemplar, nuevo, con embalaje retractilado del editor. Simón José Antonio de la Santísima 
Trinidad Bolívar  y Palacios Ponte y Blanco, conocido como Simón Bolívar,  Caracas, 1783-1830. 
BGE. DCLC76456156-B.  Rf.34021. 20 Eu

157. BOLÍVAR, Simón. PÁGINAS SELECTAS. 1ª edición. Selección de José Roberto Arze. Crisolín, 
38.  Madrid.  Imposa-tecnigraf  y Selecciones Gráficas.  Aguilar,  S.A.  1975.  In 16º,  375pp y vuelta. 
Láminas  fotograbadas  en  negro.  Piel  estampada  en  seco,  cinta  punto  de  lectura.  Crisolín,  38. 
Excelente ejemplar. Simón José Antonio de la Santísima Trinidad Bolívar y Palacios Ponte y Blanco, 
conocido como Simón Bolívar, Caracas, 1783-1830. BGE. DCLC76456156-B.  Rf.13168. 15 Eu

158. BONNIN, Pere. LOS POBRES JUECES DE LA DEMOCRACIA. 1ª edición. Barcelona. Printer 
industria gráfica. Plaza y Janés. 1985. In 8º mayor, 242pp-4h, 1h para colofón. Rústica ilustrada, 
solapas.  Época,  Política  española.  Notas  al  final  de  texto.  Buen  ejemplar.  BGE.CSUX88-B433. 
[PRIMERA EDICION] Rf.18820. 3 Eu

159.  BRAVO MARTÍNEZ,  Francisco.  HISTORIA DE FALANGE ESPAÑOLA DE  LAS  JONS. 1ª 
edición. Nota al lector por Francisco Bravo. Madrid.  Gráficas Afrodisio Aguado. Editora Nacional.  
1940. 4º menor, 214pp. Encuadernación moderna media holandesa piel valenciana, ruedas doradas 
en cubieta, hierros al oro lomera, conserva cubiertas originales. Algunas poco cuidadas anotacionea 
a tinta en hoja de cortesía y cubierta trasera, papel obscurecido. Buen ejemplar, por lo demás. José 
Antonio Primo de Rivera, Marqués de Estella, 1903-1936. BGE.CUDP86-B8939. Rf.10589.

50 Eu

160. BRAVO MORATA, Federico. LA POSGUERRA. I, II y III. 2ª edición. Historia de Madrid, 13, 14 y 
15. Tres volúmenes. Madrid. Sucesores de Such Serra. Fenicia. 1986. Tres volúmenes. 8º mayor, 
211pp  y  vuelta,  1h,  209pp  y  vuelta,  3h,  274pp,  6h.  Profusión  de  fotograbados,  facsímiles  y 
reproducciones de carteles en negro al texto. Rústica editorial. Muy buen estado. Federico Bravo 
Morata.  Historiador  español,  autor  de la obra monumental  Historia de Madrid,  en X volúmenes. 
Rf.34383. 42 Eu

161. BRAVO MORATA, Federico. LA  REPÚBLICA Y EL  EJERCITO. 1ª edición. Madrid.  Gráficas 
Nebrija, S.A. Fenicia.  1978. 4º menor estrecho, 269pp. Rústica editorial, solapas. Tricolor. En buen 
estado.  Federico  Bravo  Morata.  Historiador  español,  autor  de  la  obra  monumental  Historia  de 
Madrid, en X volúmenes. Rf.32873. 7 Eu
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162.  BRENAN,  Gerald. EL  LABERINTO ESPAÑOL.  ANTECEDENTES SOCIALES Y POLÍTICOS 
DE  LA  GUERRA  CIVIL.  Traducido  del  inglés  por  José  Cano  Ruiz.  2ª  edición.  Barcelona. 
Publicaciones Reunidas, S.A. Ibérica de Ediciones y Publicaciones. 1977. 8º mayor, 495pp. Mapas 
fuera de texto. Rústica ilustrada por Xosé Díaz, solapas. Excelente ejemplar. Notas al texto a pie de 
página  con  referencias  bibliográficas  y  notas  adicionales.  Bibliografía.  BGE.NYBY4009568-B. 
Rf.15846.

10 Eu

163. BRUGAROLA, S.J. Martín . EL PROBLEMA SOCIAL EN EL CAMPO ESPAÑOL. 1ª edición. 
Madrid. Gráficas Nebrija, S.A. Agencia General de Librería y Artes Gráficas. 1950. 8º mayor, 295pp. 
Rústica  afectada  de  óxido,  solapas.  Biblioteca  Fomento  Social.  Sellos  estampillados,  marca  en 
lomera. Buen ejemplar.  Rf.27100. 15 Eu

164. BRUN, Pierre Le. PROBLEMAS ACTUALES DEL SINDICALISMO.. Trad. Angel Abad. Imp. I. 
G. Barcino. Edt. Nova Terra. Barcelona, 1967. In 8º menor, 214pp-3h. Rústica edt. Ilustrada. Colecc. 
Síntesis. Nº 24. Rf.2652. 3 Eu

165. BRUNNER, Emil. LA JUSTICIA. DOCTRINA DE LAS LEYES FUNDAMENTALES DEL ORDEN 
SOCIAL. 1ª edición en español. Traducción de Luis Recaséns Siches. México. Universidad Nacional 
Autónoma de México. 1961. In 4º menor, 359pp-2h. Tela editorial, dorados, falso tejuelo. Firma en 
portada.  Notas  al  texto  al  final  del  mismo con  referencias  bibliográficas.  Muy  buen  estado  de 
conservación. Rf.31535. 25 Eu

166. BRUS, Wlodzimierz. EL FUNCIONAMIENTO DE LA ECONOMÍA SOCIALISTA. PROBLEMAS 
GENERALES. 1ª edición castellana.  Traducción de Baltasar Aymerich Corominas,  Carlos Bernat 
Juanos y Félix Pardo-Ruiz. Barcelona. García. Oikos-Tau. 1969. In 8º mayor, 288pp. Rústica editorial 
ilustrada.  Libros de Economía Oikos,  16.  Firma. Notas al  texto a pie de página con referencias 
bibliográficas. Rf.30633. 4 Eu

167. BUCK, Pearl S. LAS  MUJERES DE  KENNEDY. 2ª edición. Ángela Pérez. Barcelona. Ferre 
Olsina. Dopesa 1973. 8º mayor, 343pp-3h. Fotograbados en negro en láminas fuera de texto. Tela 
actual,  tejuelo,  cinta  punto  de lectura,  conserva cubiertas  a  la  rústica  ilustradas.  Testimonio  de 
Actualidad. Mínimas perforaciónes en anteportada, dos hojas oscurecidas. Buen ejemplar, por lo 
demás. John Fitzgerald Kennedy, 1917-1963. Rf.25669. 15 Eu
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168. BUENDÍA, Manuel. LA ULTRADERECHA EN MÉXICO. Presentación por Francisco Martínez de 
la  Vega.   1ª  edición.  México  D.F.  Litográfica  Tavera,  S.A.  Ediciones  Océano,  S.A.  y  Fundación 
Manuel  Buendia.  1986.  En 4º  menor,  175pp y  vuelta.  Rústica  ilustrada,  solapas.  Firma anterior  
poseedor. Muy buen ejemplar. Selección de columnas  publicadas a partir de 1966 en El Día, El Sol 
de México, El Universal y Excelsior. La recopilación, selección y cuidado de la edición estuvo a cargo 
de Miguel Ángel Sánchez de Armas. Manuel Buendía, d. 1984. BGE.CSUX88-B1537. Rf.11060.

25 Eu

169. BUENDÍA, Manuel.  LA  CÍA EN  MÉXICO. 1ª edición. Rara. México, D.F. Litoarte S. de R.L. 
Ediciones Océano, S.A. y Fundación Manuel Buendía. 1985. En 4º menor, 226pp-1h para colofón. 
Reproducción de dibujo en lámina fuera de texto. Rústica ilustrada, solapas. Firma de posesión. Muy 
buen ejemplar. Principalmente artículos publicados desde 1973 a 1983 en El Día, El Sol, El Universal 
y Excelsiór. Raro. BGE.ILNGADB4810-B. Rf.11053. 20 Eu

170. BUENDÍA, Manuel. LOS  PETROLEROS.  4ª edición. Prólogo por Francisco Cárdenas Cruz. 
México, S.F. Litoarte, S. de R.L. Ediciones Océano, S.A. Fundación Manuel Buendía. 1986. En 4º 
menor, 312pp-2h. Rústica ilustrada de Paul Calle y diseñada por Ricardo Noriega, solapas. Muy 
buen ejemplar. Tirada de 1000 ejemplares. Manuel Buendía fue abatido a tiros a unos metros de su 
oficina.... "Fue una ejecución", dijo del crimen un destacado comentarista político.... Febrero 1985. 
Manuel Buendía, d. 1984. BGE.CASX86-B47485.  Rf.11044. 12 Eu

171. BURDEAU, Georges. TRATADO DE CIENCIA POLÍTICA, de... II. EL ESTADO. I. La formación 
del Estado. II. Las formas del Estado. 1ª edición. Coordinación, revisión y notas de la traducción por 
Enrique Serna Elizondo. Traducción realizada por el  Departamento de Traducción del  Centro de 
Idiomas Extranjeros de la ENEP Acatlán, efectuada por Brunilda Gordon. México. Tebak Impreso, 
S.A. de C.V. Universidad Nacional Autónoma de México. Escuela Nacional de Estudios Profesionales 
Acatlán. 1985. Dos volúmenes. O.C. 4º menor, 470pp-1h, 447p-1h. Rústica editorial ilustrada muy 
poco desvaída, papel crema. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie, múltiples y extensas con 
referencias bibliográficas. Tirada de 3000 ejemplares. Rf.34325. 60 Eu

172. BURGOS, Javier de.  ESPAÑA:  POR UN  ESTADO FEDERAL.  Prólogo de Alejandro Muñoz 
Alonso. Epílogo de Jorge de Esteban. 1ª edición. Barcelona. Linomonograph. Argos Vergara. 1983. 
8º mayor, 211pp, 1h para colofón. Cubierta editorial a la rústica ilustrada, solapas. Primera plana, 26. 
Notas al texto a pie de página, bibliografía. Buen ejemplar. Rf.21530. 5 Eu

173. BURGOS, Rafael. ESPAÑA EN TRENTO. 1ª edición. Madrid. s.i. Editorial Tradicionalista. 1941. 
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In  4º  menor,  190pp-1h.  Encuadernación tela actual,  tejuelo,  conserva contracubierta,  intonso en 
origen, sin desbarbar, cinta punto de lectura. Sellos. Muy buen ejemplar. No en BGE.  Rf.4059.

15 Eu

174. BUSQUETS, Julio - AGUILAR, Miguel A - PUCHE, Ignacio. EL GOLPE, ANATOMÍA Y CLAVES 
DEL  ASALTO AL CONGRESO.  1ª edición. Barcelona. I. G. Seix y Barral Hnos., S.A. Ariel,  S.A. 
1981. 8º mayor, 193pp-1h. Fotograbados en láminas fuera de texto. Rústica ilustrada, solapas. Horas 
de España. Perfecto ejemplar. Julio Busquets, 1932-. BGE.DCLC81166615-B. Rf.2706. 5 Eu

175. BUSQUETS, Julio - AGUILAR, Miguel A - PUCHE, Ignacio. EL GOLPE. Anatomía y claves del 
asalto al congreso. 3ª edición. Barcelona. I. G. Seix y Barral Hnos., S.A. Ariel, S.A. 1981. 8º mayor, 
193pp-1h. Fotograbados en láminas fuera de texto. Rústica ilustrada, solapas. Horas de España. 
Perfecto ejemplar. Julio Busquets, 1932-. BGE.DCLC81166615-B.  Rf.16826. 4 Eu

176. BUSTAMANTE Y RIVERO, José Luis.  LA O.N.U. Y LOS TERRITORIOS DEPENDIENTES.. 
Imp. Estades Artes Gráficas. Edt. Ateneo. Madrid, 1953. In 8º, 45pp-2h. Rústica edt. Intonso. Colecc. 
O Crece O Muere. Nº 45.. Rf.2657. 1 Eu

177. BUTHELEZI,  Mangosuthu.  SUDÁFRICA. Mi visión del  futuro. Traducción de José Arconada 
Rodríguez. Prólogo del  editor. Barcelona. Printer industria gráfica, S.A. Círculo de Lectores, S.A. 
1990.  8º  mayor,  237pp-1h.  Lámina  aparte  fotograbada  en  negro.  Cartoné  editorial  impreso, 
sobrecubierta  ilustrada.  Muy  buen  ejemplar.  Inkosi  Mangosuthu  Buthelezi,  1928.  Político  zulú 
sudafricano  que fundó el  Inkatha Freedom Party  (IFP)  en  1975.  Aunque continua  liderando su 
partido, es especialmente famoso por encabezar  la comisión Buthelezi,  que le dio credibilidad y 
lanzó  su  cruzada  por  cambios  morales  y  que  fue  ampliamente  adoptada  por  los  políticos 
sudafricanos luego de la era de Thabo Mbeki. Rf.30965. 6 Eu

178. CABET, Étienne. VIAJE POR ICARIA. Traducción del francés de Francisco J. Orellana y Narcis 
Monturiol.  Introducción de José Manuel Bermudo. Barcelona. Printer, S.A. Orbis, S.A. 1985. Dos 
volúmenes.  O.C.  8º  mayor,  282pp-2h,  249pp y  vuelta,  2h.  Pasta  editorial,  dorados.  Historia  del 
Pensamiento, 87 y 88. Perfecto ejemplar. Étienne Cabet, 1788-1856. Filósofo, teórico político francés 
y socialista utópico, fundador del movimiento icariano, llevó a un grupo de emigrantes a fundar una 
nueva sociedad en los Estados Unidos. Rf.34851. 14 Eu

179. CABEZAS, Juan Antonio. ASTURIAS: Catorce meses de Guerra Civil. Memorias de la guerra 
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civil española. 1936 - 1939. 1 edición. Madrid. Artigrafía. G. del Toro, editor. 1975. 8º mayor, 306pp.  
Cartoné estampado,  dorados,  sobrecubierta editorial  ilustrada.  Muy buen ejemplar.  Juan Antonio 
Cabezas Canteli, Peruyes, 1900-1993. Escritor y periodista. Durante la Guerra Civil,  detenido por su 
colaboración en el diario socialista Avance y llevado como prisionero al campo de concentración de 
Cedeira  (La  Coruña).  Fue  juzgado  un  año  después  en  consejo  de  guerra  en  Camposancos 
(Pontevedra) y finalmente sentenciado a muerte, condena que se suspendió hasta que en el año 
1941, le conceden la liberación en 1944. Rf.34080. 8 Eu

180. CALDER, Nigel. SI MAÑANA ESTALLASE LA GUERRA. Presentado por... Introducción por 
Abdus Salam. Traducción Enrique Campiña de Labra. Barcelona. Imprenta Ariel. Editorial  Noguer. 
1970.  In  8º  mayor,  251pp-1h.  Tela,  sobrecubierta  ilustrada.  El  Documento  Vivo.  1ª  edición. 
BGE.CLCG02858304-B. Rf.4925. 6 Eu

181. CAMACHO, Marcelino. CHARLAS EN LA PRISIÓN. El movimiento obrero sindical. 2ª edición. 
Prólogo: Carta abierta a Marcelino Camacho de Alfonso C. Comín. . Barcelona. Romanyà/Valls. Laia, 
S.A. 1976. 8º  mayor,  88pp.  Rústica editorial  ilustrada.  Primero de Mayo,  4.  Muy buen ejemplar.  
BGE.NYPG90-B52648.  Rf.2791. 8 Eu

182.  CAMARA,  Hélder.  CRISTIANISMO,  SOCIALISMO,  CAPITALISMO. Traducción  de  Ángel 
García Fluixá y Alfonso Ortiz. Ilustración de Luis de Horna. Salamanca. Gráficas Ortega. Ediciones 
Sígueme. 1974. In 8º mayor, 114p. Rústica ilustrada de Luis de Horna. Pedal, 24. Muy esporádica  
acotación a lápiz.  Alguna nota al texto a pie de página. Buen ejemplar.  Hélder Câmara,  1909-. 
BGE.NYCT86-B4538 para la edición de 1979. Rf.30984. 5 Eu

183. CAMBRA, Pilar. EL SOCIALISMO NO ES LIBERTAD. El verdadero  programa del PSOE. 1ª 
edición. Madrid. Gráficas Elica. Dossat, S.A. 1979. 8º mayor, 192pp-1h. Rústica ilustrada. Exlibris 
adhesivo. Muy buen ejemplar. Rf.31006. 5 Eu

184. CAMPO VIDAL, Manuel.  INFORMACIÓN Y SERVICIOS  SECRETOS EN EL ATENTADO AL 
PRESIDENTE CARRERO BLANCO. 1ª edición. Barcelona. Duplex, S.A. Argos Vergara, S.A. 1983. 
8º mayor, 150pp-1h. Láminas fotograbadas en negro sobre papel couché fuera de texto. Cubierta 
ilustrada,  solapas.   Primera plana,  40.  Bastante buen ejemplar.  Notas al  texto a pie de página,  
referencias bibliográficas. Manuel Campo Vidal, 1951-. BGE.UTBG84-B15931. Rf.22051. 6 Eu

185.  CAMPO,  Salustiano del.  FAMILIAS:  SOCIOLOGÍA Y  POLÍTICA. Madrid.  Campillo  Nevado. 
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Complutense. 1995. In 4º menor, 169pp. Tablas en texto. Rústica editorial ilustrada. Notas al texto a 
pie de página con referencias bibliográficas. Ejemplar casi nuevo. Rf.26793. 5 Eu

186. CANO RUIZ, B. EL PENSAMIENTO DE PEDRO KROPOTKIN. 1ª edición. selección prólogo y 
notas de.... México 1, D.F. Talleres Gráficos. Editores Mexicanos Unidos.  1978. 8º mayor, 327pp y 
vuelta.  Rústica  editorial  ilustrada.  Ciencias  Sociales,  13.  Mota  de  óxido  en  cortes.  Muy  buen 
ejemplar. Piotr Alekséyevich Kropotkin, 1842-1921. Geógrafo y naturalista y pensador político ruso. 
Es  considerado  como  uno  de  los  principales  teóricos  del  movimiento  anarquista,  uno  de  los 
fundadores de la escuela del  anarcocomunismo, desarrolló la teoría del  apoyo mutuo.  Rf.33108.

18 Eu

187. CANO RUIZ, B. EL PENSAMIENTO DE PEDRO KROPOTKIN. 1ª edición. selección prólogo y 
notas de.... México 1, D.F. Talleres Gráficos. Editores Mexicanos Unidos. 1978. 8º mayor, 327pp y 
vuelta. Rústica editorial ilustrada con suciedades. Ciencias Sociales, 13. Esporádica acotaciones a 
lápiz de color.  Buen ejemplar.  Piotr  Alekséyevich Kropotkin,  1842-1921.  Geógrafo y naturalista y 
pensador  político  ruso.  Es  considerado  como  uno  de  los  principales  teóricos  del  movimiento 
anarquista, uno de los fundadores de la escuela del anarcocomunismo, desarrolló la teoría del apoyo 
mutuo. Rf.33106. 12 Eu

188.  CANTOS FIGUEROLA,  Vicente.  DISCURSO LEÍDO por  el  Excmo.  Señor  D...  Ministro  de 
Justicia,  en la solemne Apertura de los  Tribunales.  Celebrada el  15 de septiembre de  1934.  1ª 
edición. Madrid. Reus, S.A. 1934. En 8º mayor, 43pp. Varios estados al final de texto. Cubiertas a la  
rústica con motivo arquitectónico en plano, intonso en origen, con las barbas. Muy buen ejemplar. 
Adjuntamos tarjeta de visita del autor. Rf.30211. 12 Eu

189.  CAPARRÓS,  Francisco.  LA  UMD:  MILITARES REBELDES. Primera  edición.  Barcelona. 
Juvenil, S.A. Argos Vergara, S.A. 1983. In 8º mayor, 170pp-2h para tabla. Rústica ilustrada, solapas. 
Primera  plana,  37.  Rúbrica  antiguo  poseedor  en  guarda  anterior.  Muy  buen  ejemplar. 
BGE.DCLC84162508-B. Rf.16159. 5 Eu

190.  CAPEL MARGARITO, Manuel.  DON PABLO DE  OLAVIDE,  UN CRIOLLO EN EL  EQUIPO 
REFORMISTA DE CARLOS III. 1ª edición, raro. Granada. Edición el autor. 1997. In 4º mayor, 305pp 
y vuelta. Con fotograbados en negro y color al texto y facsímiles fuera del mismo. Pasta del editor, 
dorados. Semilla y Flor. Muy buen ejemplar ejemplar. Tirada de 100 ejemplares. No en BGE. Pablo 
Antonio José de Olavide y Jáuregui, Lima, 1725-1803. Escritor, traductor, jurista y político español.  
Desarrolló exitosas empresas de colonización en España conocidas como las Nuevas Poblaciones 
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de Andalucía y Sierra Morena. Rf.33998. 35 Eu

191. CAPEL MARGARITO, Manuel.  DON  PABLO DE OLAVIDE,  UN CRIOLLO EN EL EQUIPO 
REFORMISTA DE CARLOS III. 1ª edición, raro. Granada. Edición el autor. 1997. In 4º mayor, 305pp 
y vuelta. Con fotograbados en negro y color al texto y  facsímiles fuera del mismo. Rústica ilustrada.  
Semilla y Flor. Perfecto ejemplar, nuevo. Tirada de 100 ejemplares. No en BGE. Rf.2999. 25 Eu

192.  CARO BAROJA, Julio   -  DOMÍNGUEZ ORTIZ, Antonio.  CARLOS III  Y  LA ILUSTRACIÓN. 
Volumen II,  por...  y otros. Presentación de Jorge Semprún y Maura. Introducción de Mª Carmen 
Iglesias. Exposición Palacio de Velázquez, Madrid, de noviembre de 1988 a enero de 1989.  Palacio 
de  Pedralbes,  Barcelona,  de  febrero  a  abril  de  1989.  1ª  edición.  Madrid.  Ministerio  de  Cultura.  
Lunwerg Editores, S.A. 1988.  4º menor cuadrado, 2h, de 431 a 791pp. Fotograbados a color y 
negro,  facsímiles  y  planos  al  texto.  Rústica  ilustrada,  solapas.  Sellos  y  de  papel  en  lomera. 
Ofertamos vol. II  de dos. Bibliografía,  p. 769-779. Carlos III,  1716-1788. BGE. NJPG89-B40449. 
Rf.21006. 15 Eu

193.  CARR,  Edward  Hallett.  LOS  EXILIADOS  ROMÁNTICOS  (Bakunin,  Herzen,  Ogarev). 
Traducción Buenaventura Vallespinosa..  Madrid.  Gráficas Futura.  Sarpe,  S.A. 1985.  In 8º  mayor, 
294pp-1h. Rústica ilustrada. Biblioteca de la Historia, 16. Perfecto ejemplar. No en BGE. Rf.1992.

4 Eu

194.  CARRERO  BLANCO, Luís  (Juan  de  la  Cosa).  COMENTARIOS  DE  UN  ESPAÑOL.  Las 
tribulaciones de Don Prudencio. Diplomacia subterránea. 1ª edición. Prólogo del editor. Madrid. 
Rivadeneyra.  Fuerza Nueva.  1973.  En 4º  menor,  339pp.  Rústica  del  editor  ilustrada.  Rúbrica  y 
pequeña anotación a lápiz referente al texto en portada. Notas a pie de página. Muy buen ejemplar. 
Juan de la Cosa, seudónimo de Luis Carrero Blanco, Santoña, Cantabria, 1904-1973. Rf.31735.

6 Eu

195. CARRETERO, José María (EL CABALLERO AUDAZ).  GRACIAS A ESPAÑA...  (2ª  parte de 
Rusia... ¡jamás!). 1ª edición. Madrid. Sáez. Ediciones Caballero Audaz. 1946. In 8º mayor, 299pp y 
vuelta,  2h.  Capitulares  ornamentales.  Rústica  del  editor,  sobrecubierta  ilustrada.  Buen ejemplar. 
José María Carretero, 1888-. BGE.CSUXAPJ9249-B. Rf.2002. 7 Eu

196. CARRILLO, Santiago. LA MEMORIA EN RETAZOS. RECUERDOS DE NUESTRA HISTORIA 
MÁS RECIENTE. 2ª edición. Barcelona. A y M Gràfic. Plaza y Janés. 2003. 4º menor, 199pp y vuelta, 
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1h para colofón. Láminas fotograbadas en negro sobre papel couché fuera de texto. Cartoné editorial 
estampado,  dorados,  sobrecubierta  ilustrada.  Así  Fue.  La  Historia  Rescatada,  58.  Casi  perfecto 
estado.  Rf.21647. 10 Eu

197.  CARRILLO, Santiago. MAÑANA ESPAÑA.. Imp. L´ Imprierie Hermel. Edt. Librairie du Globe. 
París. 1975. In 8º , 269pp-1h. Rústica edt. Ilustrada. Colecc. Ebro. Nº 91. Rf.2234. 4 Eu

198. CARRILLO, Santiago. EUROCOMUNISMO Y ESTADO. 1ª edición. El "Eurocomunismo" como 
el modelo revolucionario idóneo en los países capitalistas desarrollados. El último libro del secretario 
general del Partido Comunista de España.. Barcelona. Printer Industria Gráfica. Crítica, S.A. Grupo 
Grijalbo.  1977.  8º  mayor,  218pp-1h.  Rústica  editorial  ilustrada.  Esporádico  subrayadoi  en  pocas 
primeras hojas. Buen ejemplar. Rf.27823. 3 Eu

199. CARRO IGELMO, Alberto José.  HISTORIA SOCIAL DEL  TRABAJO. 1ª edición. Barcelona. 
Casa  Provincial  de  Caridad  Imprenta-Escuela.  Edición  de  autor?  1971.  En  8º  mayor,  301pp. 
Encuadernación a la rústica. Rúbrica anterior poseedor. Buen ejemplar.  Rf.1605. 6 Eu

200.  CASADO,  Demetrio.  PERFILES  DEL  HAMBRE. Problemas  sociales de  la  alimentación 
española.  1ª  edición.  Madrid.  Talleres Gráficos  Montaña.  Edicusa.  1967.  8º,  217pp-2h.  Tablas  y 
figuras en negro al texto. Rústica editorial ilustrada, solapas. Cuadernos para el Diálogo, 12. Buen 
ejemplar. Notas al texto a pie de página.  Rf.27102. 4 Eu

201. CASAS SÁNCHEZ, José Luis - DURÁN ALCALÁ, Francisco - AA. VV. V JORNADAS NICETO 
ALCALÁ-ZAMORA Y SUS  CONTEMPORÁNEOS.  Presentación  de  Tomás  Delgado  Toro. 
Introducción y coordinación de.... Córdoba. Rojas. Patronato Niceto Alcalá-Zamora y Torres. 2000. 8º 
mayor, 348pp. Láminas fotograbadas en negro sobre papel couché en texto. Rústica ilustrada. Notas 
al texto a pie de página con referencias bibliográficas. 50 Aniversario de su Muerte, 1949 - 1999. 
Muy buen ejemplar. Rf.21814. 8 Eu

202. CASTAN TOBEÑAS, José. LOS DERECHOS DEL HOMBRE. 3ª edición revisada y actualizada 
por María Luisa Marín Castan. Prólogo de la segunda edición de Luis Legaz y Lacambra. Prólogo de 
la tercera edición por José María Castan Vázquez. Madrid. Selecciones Gráficas. Reus. 1985. In 4º 
menor,  XXVI-308pp.  Rústica  editorial  ilustrada.  Subrayado  esporádico  a  lápiz  en  tres  o  cuatro 
páginas. Notas al texto a pie de página con bibliografía. Buen ejemplar. Rf.31445. 6 Eu
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203.  CASTELAR,  Emilio.  DISCURSOS Y  ENSAYOS.  Selección,  prólogo  y  notas  por  J.  García 
Mercadal. Madrid. Yagües. Aguilar.  1964. In 8º mayor, 369pp y vuelta. Rústica editorial, intonso en 
origen,  barbas.  Ensayistas  Hispánicos.  Muy  esporádico  subrayado  a  lápiz  negro  en  primeras 
páginas. Excelente ejemplar. Bibliografía. Emilio Castelar y Ripoll, Cádiz 1832, presidente del poder 
ejecutivo de la Primera República Española. Rf.32782. 7 Eu

204. CASTELLS ARTECHE, Miguel. LOS PROCESOS POLITICOS (De la cárcel a la amnistía). 2ª 
edición. Hablan los presos. La estrategia judicial. Defensa de la ruptura. La amnistía total. Madrid.  
Editorial  Fundamentos.  1977.  8º  mayor,  215pp.  4h.  Encuadernación  a  la  rústica.  Ciencia,  80. 
Esporádica acotación a lápiz. Buen estado, enriquecido con un recorte de prensa sobre el tema.  
BGE.NYPG794288994-B. Rf.19758. 7 Eu

205.  CASTILLO VEGAS, Jesús Luis.  POLÍTICA Y CLASES MEDIAS.  El  siglo XV y el  maestro 
salmantino  Fernando de Roa. Prólogo de Jaime Brufau Prats. 1ª edición. . Salamanca. Gráficas 
Ortega, S.A. Universidad de Valladolid. 1987. En 4º menor, 203pp-1h para tabla. Cubierta ilustrada. 
Serie Derecho, 8. Buen ejemplar. Numerosas y extensas notas al texto a pie de página, algunas  
bibliográficas. BGE.DCLC89106034-B. Rf.11301. 10 Eu

206. CASTRILLO, Alonso de. (sic) TRACTADO DE REPÚBLICA con otras hystorias y antigüedades: 
intitulado al muy reverendo señor fray Diego de Gayangos, maestro en sancta theologia, provincial 
de la orden de la sanctíssima trinidad de la redemption de los captivos en estos reynos de Castilla, 
1521. Nuevamente compuesto por... frayle de dicha Orden. Madrid. Gráficas González. Instituto de 
Estudios Políticos. 1958. 8º mayor estrecho, 238pp-1h. Rústica, solapas. Civitas. Perfecto ejemplar. 
BGE.DCGGB16288981-B.  Rf.14042. 18 Eu

207.  CASTRO,  Fidel.  OBRAS  ESCOGIDAS de Fidel  Castro.  I.  1953 - 1962. II.  1962 - 1968. 1ª 
edición. Madrid. Técnicas Gráficas. Fundamentos. 1976. Dos volúmenes. 8º mayor, 256pp, 231pp-
3h. Rústica editorial ilustrada. Ciencia, 68 y 69. Muy buen ejemplar. Rf.34620. 15 Eu

208. CASTRO, Marcelino M. de. IDEARIO DE LAS HERMANDADES DEL TRABAJO. Prólogo de 
Abundio  García  Román.  Madrid.  Gráficas  Pérez Galdos.  Hermandades  del  Trabajo.  1964.  In 8º 
menor, XVIIh, 223pp, 1h. Rústica ilustrada. Mas, 1. Muy buen ejemplar. Rf.2676. 5 Eu

209. CÁTEDRA FERNÁNDEZ, Francisca - JIMÉNEZ MATA, Juana - OLIVARES MORENO, Ana - 
PALAZÓN PALAZÓN, Pilar - VIEDMA LOZANO, Gloria. LAS TRANSFORMACIONES POLÍTICAS. 
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Jaén. Catena. Pilar Palazón Palazón. 1992. In 4º mayor, 180pp-1h. Mapas, organigramas y tablas al 
texto.  Rústica  editorial.  Ciencias  Sociales.  Buen ejemplar.  Material  curricular  para  la  enseñanza 
secundaria obligatoria (ciclo 12-16). Rf.2728. 5 Eu

210. CAZORLA PÉREZ, José. SOBRE LOS ANDALUCES. 1ª edición. Málaga. T.G. Arte, Juberías & 
Cia, S.A. Editorial Librería Ágora. 1990. 4º menor, 160pp.  Rústica. Cuadernos Andaluces, 4. Buen 
ejemplar. Notas al texto a pie de página. BGE.FLFGAHM8397-B  Rf.17337. 5 Eu

211.  CERRONI,  Umberto.  LA  LIBERTAD DE LOS MODERNOS.  1ª  edición.  Barcelona.  Gráficas 
Diamante.  Martínez  Roca,  S.A.  1972.  8º  mayor,  316pp-1h.  Novocurso,  33.  Muy  buen  estado. 
Rf.30490. 7 Eu

212. CHAMBRE, Henri. EL MARXISMO EN LA UNIÓN SOVIÉTICA. 2ª edición. Traducción de Pilar 
de Miguel  de Lucas.  Madrid.  Roma.  Tecnos.  1966.  In  4º menor,  516pp.  Tablas al  texto. Rústica 
editorial. Ciencias Sociales, Ciencias Políticas. Firma, señal antiguo adhesivo en guardas. Notas al  
texto a pie de página con referencias bibliográficas. Buen ejemplar. Rf.30932. 11 Eu

213.  CHAMORRO  CANTUDO,  Miguel  Ángel.  EVOLUCIÓN INSTITUTOCIONAL  DE  LA 
DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE  JAÉN. (1813-1868). Estudio comparado entre el modelo liberal - 
constitucional y el moderado - isabelino. 1ª edición. . Jaén. Soproargra, S.A. Diputación Provincial de 
Jaén. Instituto de Estudios Giennnenses. 2008. 4º menor, 650pp. Tablas y facsímiles en negro al 
texto. Rústica editorial ilustrada, solapas. Investigación. Perfecto estado, nuevo.  Rf.25170.

8 Eu

214. CHAO, Ramón. PALABRAS EN EL TIEMPO DE ALEJO CARPENTIER. 1ª edición. Barcelona. 
Juvenil. Argós Vergara. 1984. In 8º mayor, 251pp-1h. Rústica editorial ilustrada, solapas. En Línea. 
Muy buen ejemplar. Rf.31971. 6 Eu

215. CHAPAPRIETA TORREGROSA, Joaquín. LA PAZ FUE POSIBLE. Memorias de un político. 
1ª edición. Barcelona. Ariel, S.A.  1971. 8º mayor, 436pp. Láminas fotograbadas en negro fuera de 
texto. Rústica editorial, sobrecubierta ilustrada ligeramente rozada, rasgada y reparada en cabeza de 
lomera.  Horas  de  España.  Muy  buen  ejemplar.  Joaquín  Chapaprieta  y  Torregrosa,  1871-1951. 
Político español, ministro en varias ocasiones, presidente del Consejo de Ministros de la II República 
en 1935. Rf.34153. 13 Eu
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216.  CHASTENET,  Jacques.  WILLIAM  PITT.  Traducción  y  notas  de E.  Jarnes  Bergua.  Madrid. 
Raycar. Cid. 1961. In 8º mayor, 291pp. Lámina a modo de frontis con reproducción de grabado. Tela 
editorial estampada en seco, dorados, sobrecubierta ilustrada con ligero roce y pequeña pérdida en 
pie. Yunque. Por el resto, excelente ejemplar. Algunas notas al texto a pie de página. Bibliografía. 
Rf.33438. 15 Eu

217.  CHIARINI,  Luigi.  EL  CINE,  QUINTO  PODER.  Versión  española  de  Juan  Cobos.  Madrid. 
Gráficas Valera. Taurus, S.A.  1963. In 8º, 217pp-1h para tabla, 1h para colofón. Rústica ilustrada. 
Ser y  Tiempo,  29.  Buen ejemplar.  Ensayo de interpretación político sociológica.  En palabras de 
Caparrós Lera: Todos los gobiernos han procurado tener el cine bajo su directriz ideológica. En 1919, 
Lenin nacionalizó el cine ruso, con el fin de poner las películas soviéticas al servicio del "nuevo 
orden". Después le seguirían Mussolini y Hitler, quienes hicieron del cine un medio de propaganda 
ideológica  del  fascismo  y  el  nazismo.  El  general  Franco,  tras  ganar  la  Guerra  Civil  española,  
continuó de algún modo está política del cine al servicio del Estado. Y Stalin siguió los pasos de los  
otros  dictadores  europeos,  especialmente  en  los  años  del  llamado  "realismo  socialista". 
BGE.IAUG85-B54684. Rf.15667. 6 Eu

218.  CHRISTOPH, Dieter  -  DALLMANN, Hella -  ENKE, Reinhold.  LA REALIDAD ALEMANA. LA 
REPÚBLICA FEDERAL DE ALEMANIA. Redacción de Karl Römer. Traducción de Ernesto Garzón 
Valdés.  Alemania.  Lexikon-Institut  Bertelsmann.  1979.  In  8º  mayor,  383pp-2h.  Tablas,  planos, 
gráficas y fotograbados a color y negro al texto, lámina con mapa fuera del mismo. Rústica editorial. 
Autores, entre otros, Wolf-Eckhard Gudemann, Siegmar Hohl, Werner Ludewig, Bernhard Oftring y 
gerd Schönmann. Muy buen estado. Rf.31297. 4 Eu

219. CIERVA, Ricardo de la.  HISTORIA DEL  FRANQUISMO. I.  Orígenes y configuración,  1939-
1945.  II.  Aislamiento,  transformación  y  agonía,  1945-1975.  3ª  y  2ª  edición  respectivamente. 
Barcelona. Duplex, S.A. Planeta, S.A. 1976-1979. Dos volúmenes. O.C. In 4º menor, 437pp,  521pp 
y vuelta, 2h. Numerosos fotograbados en negro al texto. Cartone impreso. Espejo de España, 19 y  
46. Bastante buen estado. Francisco Franco Bahamonde, 1892-1975. Ricardo de la Cierva y de 
Hoces, 1926-. BGE.CUBG5184843-B.  NYBY76432970-B. Rf.11885. 18 Eu

220.  CIERVA,  Ricardo  de  la.  CARRILLO MIENTE.  156 Documentos  contra  103  falsedades.  3ª 
edición. Madrid.  Mijan Artes Gráficas. Fénix,  S.L. 1994. 4º menor,  515 pp. Con fotograbados en 
negro y facsímiles intercalados. Rústica editorial, solapas. Serie Máxima. 25. Muy buen ejemplar, sin 
uso. Notas al texto a pie. Santiago José Carrillo Solaresm, Gijón, 1915-2012. Rf.8658. 7 Eu
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221. CIERVA, Ricardo de la. HISTORIA BÁSICA DE LA ESPAÑA ACTUAL (1800-1975). 7ª edición. 
Barcelona. Duplex, S.A. Planeta, S.A.  1976. 4º menor, 577pp vuelta. Numerosos fotograbados en 
negro al texto. Cartone impreso ilustrado. Espejo de España, 8. Bibliografía, p. 555-566. Ricardo de 
la Cierva y de Hoces, 1926-. BGE.DCLC78337021-B. Rf.15773. 5 Eu

222. CIERVA, Ricardo de la. 1939. AGONÍA Y VICTORIA (El protocolo 277). 1ª edición. Barcelona. 
Duplex,  S.A.  Planeta,  S.A.  1989.  4º  menor,  346pp-2h.  Numerosos fotograbados  y  facsímiles  en 
negro al texto. Rústica ilustrada, solapas. Espejo de España, 140. Muy buen ejemplar. Bibliografía. 
Ricardo de la Cierva y de Hoces, 1926-. BGE.DCLC89168174-B. Rf.20904. 5 Eu

223.  CIERVA,  Ricardo  de  la.  HISTORIA DEL  SOCIALISMO EN  ESPAÑA (1879-1983).  Madrid. 
Villena. Sarpe. 1986. In 8º mayor, 217pp-1h para tabla. Rústica ilustrada. Biblioteca de la Historia de 
España, 5. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie de página, algunas bibliográficas. Fuentes y 
bibliografía al final de capítulos. No en BGE. Rf.16108. 4 Eu

224.  CIERVA, Ricardo de la.  ACOSO Y  DERRIBO DE  ALFONSO XIII.  1ª  edición.  Madrid.  ARC 
Editores. 1996. 8º mayor, 182pp. Encuadernación cartoné ilustrado. Episodios Históricos de España, 
1. Perfecto ejemplar. Ricardo de la Cierva, 1926-. BGE.XIBE61101-B. Rf.17008. 4 Eu

225. CIERVA, Ricardo de la. AGONÍA Y MUERTE DE FRANCO. 1ª edición. Madrid. ARC Editores. 
1996. 8º mayor, 184pp. Encuadernación cartoné ilustrado. Episodios Históricos de España, 3. Alguna 
página subrayada. Buen ejemplar. Ricardo de la Cierva, 1926-.  No en BGE. Rf.22452. 3 Eu

226.  CIERVA,  Ricardo de la.  MONARQUÍA Y REPÚBLICA:  JAQUE AL REY 1931.   1ª  edición. 
Madrid.  ARC  Editores.  1996.  8º  mayor,  184pp.  Encuadernación  cartoné  ilustrado.  Episodios 
Históricos de España, 2. Buen ejemplar. Ricardo de la Cierva, 1926-. BGE.XIBE61102-B. Rf.22697.

3 Eu

227. CIERVA, Ricardo de la. JUAN CARLOS I: MISIÓN IMPOSIBLE. 1975. 1ª edición. Madrid. ARC 
Editores. 1996. 8º mayor, 183pp. Encuadernación cartoné ilustrado. Episodios Históricos de España, 
4.  Buen  ejemplar.  Bibliografía.  Ricardo  de  la  Cierva,  1926-.  Juan  Carlos  I,  1938-. 
BGE.DCLC97153962-B. Rf.22698. 3 Eu
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228. CIRICI VENTALLÓ, Domingo.  MEMORIAS DE  MUÑOZ VILLENA.  Fantasía de  Costumbres 
Políticas Contemporáneas. 1ª edición. Madrid. Imprenta y Establecimiento de El Correo Español. 
1912. 8º mayor, 212pp-6h.  Tela moderna, tejuelo, cinta punto de lectura, conserva cubierta del editor  
con  simpática  ilustración.  Muy  buen  ejemplar,  sólido  y  limpio.  Tirada  de  1500  ejemplares. 
CCPB000370895-0. Rf.32509. 15 Eu

229.  CIRO GUTIERREZ,  Carlos.  DE  LA LUCHA.  (DISCURSOS  PARLAMENTARIOS Y  TRES 
CARTAS POLÍTICAS). 1ª edición. Buenos Aires. s. i. tipográficas. 1929. 8º mayor, 1h-121pp. Retrato 
fotograbado del autor fuera de texto. Rústica. Sello. Buen ejemplar, clandestino, muy raro. No en 
BGE. Rf.2905. 25 Eu

230.  CLAVERO ARÉVALO, Manuel. FORJAR  ANDALUCÍA.  Prólogo de José María Javierre.  1ª 
edición. Granada. Anel. Argantonio. 1980. In 4º menor, 243pp. Fotograbados en negro, viñetas y 
mapas en texto. Rústica editorial ilustrada, solapas. Andalucía a debate. Notas al texto a pie de 
página. Firma antiguo propietario en portada, algún subrayado muy esporádico, en general en buen 
estado. Rf.17584. 6 Eu

231.  CLEMENTE,  Josep Carles.  LAS  GUERRAS CARLISTAS. 1ª  edición  en colección.  Madrid. 
Futura. Sarpe. 1986. 8º mayor, 216pp-1h. Rústica editorial ilustrada. Biblioteca de la Historia, 63. 
Perfecto ejemplar. Notas al teto a pie.  Rf.28624. 4 Eu

232. CLEMENTE, Josep Carles y COSTA, Carles S.  MONTEJURA 76.. Prólogo Josep Melià. Imp. 
Gráficas  Renacimiento,  S.A.  Edt.  La  Gaya  Ciencia,  S.A.  Barcelona.  1976.  In  4º  menor,  208pp. 
Fotograbados y facsímiles entre texto. Rústica edt. Ilustrada. Rf.2773. 7 Eu

233.  COHEN,  Robert.  ATENAS,  UNA  DEMOCRACIA. Desde  su  nacimiento  hasta  su  muerte. 
Traducción del francés J. Farrán y Mayoral. Prólogo de Pedro Laín Entralgo. Barcelona. Ediciones 
Orbis, S.A. 1985. 8º mayor, 211pp y vuelta, 3h. Pasta editorial estampada. Biblioteca de Historia, 26. 
Perfecto ejemplar.  Rf.28693. 4 Eu

234. COLLANTES SÁNCHEZ, Beatriz - SANCHIS VIDAL, Amelia. LA EVALUACION DEL IMPACTO 
DE  GÉNERO  EN  LA NORMATIVA  ESTATAL  Y  ANDALUZA.  1ª  edición.  Jaén.  Soproargra. 
Diputación  Provincial  -  Instituto  de  Estudios  Giennenses.  2009.  En 4º  menor  cuadrado,  234pp. 
Facsímiles en negro al texto. Cubierta ilustrada a la rústica, solapas. Excelente ejemplar, perfecto.  
Rf.33657. 6 Eu
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235. COLMEIRO, Manuel. HISTORIA DE LA ECONOMÍA POLÍTICA ESPAÑOLA. 1863. II Tomos. 
O.C.  Prólogo  de  Gonzalo  Anes.  Madrid.  Montalvo.  Fundación  Banco  Exterior.  1988.  O.C.  Dos 
volúmenes.  In  8º  mayor,  384pp-2h,  403pp-2h.  Rústica  editorial  ilustrada,  solapas.  Biblioteca 
Regeneracionista. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Perfecto ejemplar,  
casi nuevo. Rf.31272. 20 Eu

236. COMIN COLOMER, Eduardo.  HISTORIA DEL PARTIDO COMUNISTA DE ESPAÑA. Primera 
Etapa. Vol. I.  1ª edición. Madrid. Imprenta Héroes. Editora Nacional. 1965. In 4º menor, XV-652pp-
1h para tabla.  Con fotograbados y facsímiles  en negro algunos a toda página entre texto.  Tela 
estampada, dorados, cinta punto de lectura, papel semisatinado. Notas al texto a pie de página,  
algunas bibliográficas.  Ofertamos el  Tomo I  de la primera etapa.-  "Abril  1920-Las elecciones de 
Diputados a Cortes de noviembre (1933)". B.G.E. ID:MIUG83-B55834. Rf.5838. 24 Eu

237.  COMIN COLOMER, Eduardo.  ENSAYO  CRÍTICO DE LA  DOCTRINA COMUNISTA. De las 
«Leyes  de  Minos»,  en  Creta,  a  la  IV  Internacional,  por...  1ª  edición.  Madrid.  Gráficas  Valera. 
Subsecretaría de Educación Popular. 1945. 8º mayor, 330pp-2h. Rústica editorial, funda protectora 
transparente. Señal de óxido en guardas y leves suciedades en cubierta. Buen estado, por lo demás. 
Examina la teoría, dogmas, prescindiendo en absoluto de personalizaciones y acontecimientos que 
hubieran  hecho  derivar  este  "Ensayo  Crítico"  hacia  una  incompleta  recopilación  de  las  luchas 
sociales. Rf.1603. 7 Eu

238.  CONDE,  Francisco Javier. CUADERNOS DE  POLÍTICA PERSONAL.  1ª edición. Director... 
Cuaderno 11, Septiembre 1952. . Madrid. Benzal. Instituto de Estudios Políticos. 1952. 4º menor, 
258pp-1h Rústica, muy poco deslucida. Buen estado general. Contiene: Guerra fría y elecciones 
presidenciales, por Barcia Trelles. Etapas de la interagración europea y el plan Schuman, por Román 
de Oyarzun. La cuestión del Sarre, A. Losada. Interrogantes sobre Oriente Medio, L. Rubio García. 
España,  Europa y  los árabes en el  Meditarráneo,  R. Gil  Benumeya.  El  pacto de seguiridad del  
pacífico, Luis M. Lorente. Entre otros trabajos. No en BGE. Rf.22833. 13 Eu

239. CONTARINI, Simón. ESTADO DE LA MONARQUÍA ESPAÑOLA A PRINCIPIOS DEL SIGLO 
XVII ( MANUSCRITO DEL SIGLO XVII). Estudio preliminar de Joaquín Gil Sanjuán.Transcripción de 
Álvaro Luengo de Lafuente. 1ª edición. Málaga. Grafic RM Color. Algazara. 2001. In 4º menor, 82pp.  
Fotograbados en negro en texto. Pasta editorial,  dorados, sobrecubierta ilustrada, cinta punto de 
lectura. Silencios de la Historia, 5. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Muy 
buen ejemplar. Rf.19512. 9 Eu
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240. COOPER, David. LA GRAMÁTICA DE LA VIDA. Estudio de los actos políticos. 1ª edición en 
colección. Traducción cedida por Ariel, S.A. Barcelona. Cayfos, S.A. Planeta-DeAgostini. 1986. 8º 
mayor, ix-179pp y vuelta, 1h. Rústica original. Obras Maestras del Pensamiento Contemporáneo, 71. 
Muy buena conservación. David G. Cooper, Ciudad del Cabo, 1931-1986. Psiquiatra sudafricano, 
teórico y líder de la antipsiquiatría. Rf.32375. 3 Eu

241. COROMINAS, Enrique V. LA PRÁCTICA DEL HISPANOAMERICANISMO. 1ª edición. Madrid. 
Imprenta Arba. Ediciones Cultura Hispánica. 1952. 8º mayor, 390pp-4h. Rústica con algo de óxido y 
suciedades, también en corte delantero, sellos estampillados. Muy buen ejemplar, por lo demás. 
Rf.34386. 13 Eu

242.  CORT,  César.  CAMPOS URBANIZADOS Y  CIUDADES RURIZADAS. Madrid.  Yagües. 
Federación  de  Urbanismo  y  de  la  Vivienda  de  la  Hispanidad.  1941.  In  8º  mayor,  XVIII-317pp. 
Reproducciones  de  grabados  al  texto.  Holandesa  tela  editorial  ilustrada.  Muy  buen  estado  de 
conservación. CCPB000759678-2. Rf.29857. 60 Eu

243.  COSTA CLAVELL,  Xavier.  CASTELAO:  Entre  la  realidad  y  el  mito.  1ª  edición.  Barcelona. 
Diagrafic, S.A. Plaza y Janes, S.A. 1986. 8º mayor, 223pp. Rústica ilustrada, solapas. Biografías y  
Memorias. Muy buen ejemplar. Bibliografía, p. 221-223.Notas al texto a pie de página. Alfonso Daniel  
Manuel Rodríguez Castelao nació en la ciudad coruñesa de Rianjo, en 1886, murió en el exilio, en  
Buenos  Aires,  en 1950.  Importante  político,  escritor,  pintor,  y  dibujante gallego.  Fue uno de los 
padres del nacionalismo gallego. BGE.DCLC88161424-B. Rf.22825. 5 Eu

244. CROSSMAN, R. H. S. BIOGRAFÍA DEL ESTADO MODERNO. 6ª reimpresión de la tercera. 
Traducción de J. A. Fernández de Castro. Madrid. Muriel. Fondo de Cultura Económica. 1991. In 8º 
menor,  385pp  y  vuelta.  Rústica  ilustrada.  Popular,  63.  Firma  y  anotación  en  portada,  algunas 
acotaciones  a  lápiz  en  margen  blanco.  Muy  buen  ejemplar.  Notas  al  texto  a  pie  de  página.  
Bibliografía. Rf.32092. 4 Eu

245. CRUELLS, Manuel. LOS MOVIMIENTOS SOCIALES EN LA ERA INDUSTRIAL.. Imp. Printer. 
Edt. Labor, S.A. Barcelona, 1967.in 8º mayor, 153pp y vuelta-1h. Grabados, fotograbados y facsímil  
entre texto. Rústica edt. Ilustrada. Colecc. Nueva Colección Labor. Nº 56. Rf.2723. 2 Eu

246. CUETO, Ronald. Visto desde Inglaterra. CORONA HOSTIGADA. Democracia amenazada. 1ª 
edición. Madrid Sucesores de Rivadeneyra, S.A. Ocariz Editor.  1982.  8º  mayor,  238pp. Rústica 
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ilustrada, solapas. Firma y sello. Sobre el Golpe de Estado del F-23. No en BGE. Rf.19202.
5 Eu

247. CUEVAS NOA, Francisco José. ANARQUISMO Y EDUCACIÓN. La propuesta sociopolitica de 
la pedagogía libertaria. Prólogo de José González Monteagudo. 1ª edición. Madrid. (aunque impreso 
en Sevilla).  Fundación de Estudios Libertarios Anselmo Lorenzo. 2003. 8º mayor,  169pp-2h para 
catálogo editorial.  Cubierta ilustrada.  Cuadernos  Libertarios,  11.  Perfecto ejemplar,  como nuevo. 
Tesis Doctoral del autor. Rf.12250. 12 Eu

248.  DADEK,  Walter.  ECONOMÍA  CINEMATOGRÁFICA. Traducción  de  Alvaro  Soriano  Trenor. 
Madrid. Gráficas Halar. Rialp, S. A. 1962. 8º mayor, 302pp, 1h para colofón. Tablas. Rústica ilustrada. 
Libros de Cine, 29. Corte con señal de antigua humedad, interior limpio. Buen estado. Notas al texto  
a pie de página. Bibliografía. Rf.13128. 7 Eu

249.  DAHMS,  Hellmuth  Günther.  FRANCO ANTE LA  HISTORIA. 1ª  edición.  Prólogo  Carlos  E. 
Rodríguez. Traducción Antonio de Zubiaurre y José Ramón Pardo de Santayana. Madrid. Gráficas 
Velasco. Doncel. 1975. 4º menor cuadrado, 299pp-1h. Fotograbados y facsímiles AL texto. Rústica 
ilustrada. Buen ejemplar. Francisco Franco, 1892-1975. BGE.GAEGO03036628-B.  Rf.2697.

6 Eu

250. DAPAZ STROUT, Lilia - CICCHITTI, Vicente - VEIRAVÉ, Alfredo - FLORES, Fernando Jorge - 
GIORGIS, Jaime de - PROMIS OJEDA, José. ERNESTO CARDENAL. POETA DE LA LIBERACIÓN 
LATINOAMERICANA.  Introducción  de  Elisa  Calabrese.  Argentina.  Americalee,  S.R.L.  Fernando 
García Cambeiro. 1975. In 8º mayor, 189pp-1h para tabla y colofón. Rústica ilustrada por María del  
Rosario Sola. Estudios Latinoamericanos, 13. Enriquecido con reproducción fotográfica referente al 
autor  adherido en anteportada.  Notas  al  texto  al  final  de  capítulo con referencias bibliográficas. 
BGE.DCLC75513247-B. Rf.15544. 15 Eu

251. DAUPHIN-MEUNIER, A. HISTORIA DE LA BANCA. Traducción castellana de Ignacio L. Bajona 
Oliveras. Barcelona. Emporium. Vergara. 1958. In 8º, 150pp. Holandesa tela editorial, sobrecubierta. 
Nuevos  Horizontes,  18.  Fecha a lápiz  negro  en guarda anterior.  Muy buen estado.  Bibliografía.  
Rf.33350. 4 Eu

252. DEBRÉ, Bernard. LA SANIDAD FRANCESA, ENFERMA. REFLEXIONES A LA EXPERIENCIA 
FRANCESA TRAS EL CAMBIO  SOCIALISTA. Traducción de Juan Pedro Lahore. Prólogo del Dr. 
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Ramiro Rivera. Madrid. Egraf. Fomento de la Vida Pública. 1983. In 8º mayor, 126pp-1h para tabla. 
Rústica editorial ilustrada. Razones de la libertad. Algunas notas al texto a pie de página. Ejemplar  
impecable, nuevo. Rf.24052. 5 Eu

253. DERYCKE, Pierre-Henri. LA ECONOMÍA URBANA. Traducción de Blanca Toral García. Madrid. 
Fareso. Instituto de Estudios de Administración Local. 1971. In 8º mayor, 271pp. Tablas y gráficas en 
texto. Rústica editorial ilustrada. Nuevo Urbanismo, 3. Notas al texto a pie de página con referencias 
bibliográficas. Muy buen ejemplar. Rf.28389. 7 Eu

254. DETOEUF, Auguste. OPINIONES DE O.-L. BARENTON. Prefacio de Pierre Brisson. Traducción 
de Jaime Vicens Carrió. 1ª edición. Barcelona. Imprenta Clarasó. Francisco Casanovas, editor. 1960. 
In 4º menor cuadrado, 212pp-4h. Retrato inédito del autor por Roger Wild fuera del texto. Rústica,  
moteada  de  óxido,  buen  y  fuerte  papel  ahusado,  impreso  en  dos  tintas.  Ciencia  Económica  y 
Financiera. No en BGE. Rf.735. 10 Eu

255. DÍAZ HERRERA, José - DURÁN DOUSSINAGUE, Isabel. PACTO DE SILENCIO. EL SAQUEO 
DE ESPAÑA II. La  herencia socialista que Aznar oculta. 5ª edición. Madrid. Printing. Temas de 
Hoy,  S.A.  1996.  4º  menor,  487pp.  Rústica  ilustrada,  solapas.  Grandes  Temas,  63.  Muy  buen 
ejemplar.  Notas  al  texto  a  pie  de  página,  algunas  bibliográficas.  José  María  Aznar,  1953-. 
BGE.DCLC97129876-B. Rf.33832. 4 Eu

256. DÍAZ HERRERA, José - DURÁN DOUSSINAGUE, Isabel. LOS SECRETOS DEL PODER. Del 
legado franquista al ocaso del felipismo. Episodios inconfesables.  6ª  edición.  Madrid.  Grafiris 
Impresores, S.A. Temas de Hoy, S.A. 1994. 4º menor, 677pp. Rústica ilustrada, solapas. Grandes 
Temas, 27. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie, algunas bibliográficas.  Rf.34000. 4 Eu

257. DÍAZ PLAJA, Fernando. EL PADRE PIQUER Y SU MONTE DE PIEDAD.  1702-1838. Madrid. 
Escolar. CajaMadrid. 1988. In 4º menor, 317pp y vuelta para colofón. Cartoné editorial, dorados,  
sobrecubierta ilustrada. Ejemplar impecable, nuevo. Rf.29750. 20 Eu

258. DÍAZ, Carmen. Vda. de Franco. MI  VIDA CON RAMÓN FRANCO contada a José Antonio 
Silva.  Barcelona.  Talleres  Gráficos  Duplex.  Planeta.  1981.  In  4º  menor,  237pp-1h.  Ilustrada con 
fotograbados y facsímiles entre texto. Cartoné edt. Colecc. Espejo de España, 67. Premio Espejo de 
España 1981. Notas editoriales a pie de página. Buen ejemplar. Rf.5371. 4 Eu
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259. DÍAZ, Elias. SOCIALISMO EN ESPAÑA: EL PARTIDO Y EL ESTADO. 1ª edición. Madrid. A.G. 
Grupo, S.A. Mezquita. 1982. 4º mayor, 253pp. Rústica original ilustrada. Muy buen estado. Amplias y 
extensas notas al pie. Rf.31493. 7 Eu

260. DÍAZ, Elias.  ESTADO DE DERECHO Y SOCIEDAD  DEMOCRÁTICA. Madrid. Artes Gráficas 
Benzal. Cuadernos para el Diálogo, S.A. Edicusa.  1972. En 8º, 204pp-4h para colofón y catálogo 
editorial.  Rústica  ilustrada,  deslucida.  Libros  de  bolsillo,  5.  Divulgación  Universitaria.  Antigua 
dedicatoria.  Usado.  Elias  Díaz,1934-.  Profesor  de  Filosofía  del  Derecho.  BGE.NYAG257798-B 
Rf.7115. 2 Eu

261. DÍAZ-SALAZAR, Rafael. LA IZQUIERDA Y EL CRISTIANISMO. 1ª edición. Madrid. Palgraphic, 
S.A. Santillana, S.A. Taurus. 1998. 8º mayor, 436pp-1h. Cartoné editorial estampado, sobrecubierta 
ilustrada. Pensamiento. Firma y dedicatoria. Muy buen ejemplar. Rf.30284. 9 Eu

262. DÍAZ-SALAZAR, Rafael. REDES DE SOLIDARIDAD INTERNACIONAL para derribar el muro 
Norte Sur 1ª  edición. Madrid.  Ediciones Hoac. 1986. 4º menor, 411pp. Rustica editorial  impresa,  
solapas. Muy bien conservado.  Múltiples y extensas notas al  texto a pie,  algunas bibliográficas. 
Rf.30499. 8 Eu

263. DIERCKXSENS, Win. EL OCASO DEL CAPITALISMO Y LA UTOPÍA REENCONTRADA. Una 
persepctiva desde América Latina. 1ª edición. Bogotá, D.C. Ediciones Desde Abajo. Departamento 
Ecuménico de Investigaciones de Costa Rica. 2003. 8º mayor, 196pp. Rústica del editor, solapas. 
Muy buen ejemplar. Rf.34242. 10 Eu

264. DÍEZ DEL CORRAL, Luis. EL RAPTO DE EUROPA. Una interpretación histórica de nuestro 
tiempo. 2ª edición. Madrid. Artes Gráficas Clavileño. Revista de Occidente. 1962. 4º menor, 350pp-
1h. Rústica ilustrada, solapas, intonso en origen. Buen ejemplar. Notas al texto a pie de página,  
algunas bibliográficas. Luis Díez del Corral y Pedruzo,  1911-. BGE.NYUG94-B34203.  Rf.22510.

12 Eu

265. DIMITROV, Jorge. OBRAS ESCOGIDAS de Jorge Dimitrov. Vol. I. 1ª edición. Traducción de J. 
Linkova, C. Zarzosa, E. Bineva, M. Radeva y A. Gueorguieva. Madrid. Gráficas Palermo. Akal Editor. 
1977.  8º  mayor,  786pp-1h.  Rústica  editorial  ilustrada.  Akal  74,  92.  Muy  buen  ejemplar.  Georgi 
Dimitrov Mijáilov, 1882-1949. Secretario General de la Internacional Comunista entre 1934 y 1943. 
Rf.34254. 20 Eu
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266. DOMINGO, Xavier. EL DINERO DEL OPUS ES NUESTRO. Esperpento ibérico ejemplar. Con la 
especial advertencia de que cualquier parecido de los personajes con los de la realidad nacional 
sería puro producto de ópticas ilusiones. Francia. Louis Jean. Ruedo Ibérico.  1971.  In 8º mayor, 
154pp-1h. Tablas al texto. Rústica editorial ilustrada. Excelente estado de conservación. Rf.32885.

5 Eu

267.  DOMÍNGUEZ  GARRIDO,  María  Concepción.  EL  DESARROLLO  INTEGRAL  DE  UNA 
COMARCA EN  TRANSFORMACIÓN.  UNA  PERSPECTIVA  TERRITORIAL  EMPRESARIAL  Y 
FORMATIVA.  por...,  Samuel  Gento  Palacios,  Antonio  Medina Rivilla,  Eduardo Pérez Gorostegui. 
Madrid. Impresa. Uned. 1996. En 4º menor, 306pp. Rústica ilustrada. 1ª edición. Rúbrica en portada. 
Con  referencias  bibliográficas.  Con  un  capitulo  dedicado  a  Linares  titulado:  LINARES ¿UN 
"ENCLAVE INDUSTRIAL" HISTÓRICO? Rf.7256. 7 Eu

268.  DOMÍNGUEZ ORTIZ,  Antonio.  ESPAÑA,  TRES MILENIOS DE  HISTORIA. 5ª  reimpresión. 
Madrid. Closas Orcoyen. Marcial Pons. 2001. 8º mayor, 396pp. Rústica editorial ilustrada, solapas. 
Historia, Biblioteca Básica. Perfecto ejemplar, sin uso. Rf.35041. 6 Eu

269. DOMMANGET, Maurice. HISTORIA DEL PRIMERO DE MAYO. 1ª edición. Traducción de Marta 
Guastavino. Revisión y condensación de Francesc Cusó. Barcelona. Romanyà. Laia.  1976.  In 8º, 
367pp, 4h. Rústica editorial ilustrada. Ediciones de Bolsillo, 471. Perfecto ejemplar. Rf.29799.

3 Eu

270. DONOSO CORTÉS, Juan. OBRAS ESCOGIDAS, Marqués de Valdegamas. Prólogo de J. Luis 
Trenti  Rocamora.  Buenos  Aires.  Editorial  Difusión,  S.A.  1944.  8º  mayor,  574pp-1h  para  tabla  y 
colofón. Retrato fotograbado en negro sobre lámina fuera de texto. Cubierta a la rústica, vaga señal 
en  lomera  y  contracubierta,  ésta  con  mínima  imperfección.  Obras  Maestras  del  Catolicismo. 
Contiene algunos discursos, ensayos históricos-filosóficos y sobre el catolicismo, el liberalismo, 
el socialismo... Juan Donoso Cortés, 1809-1853.  Rf.11466. 18 Eu

271.  DUMONT,  Jean.  FRANCO.  España  y  los  Españoles.  1ª  edición.  II  volúmenes.  Barcelona. 
Printer.  Círculo  de  Amigos  de  la  Historia,  S.A.  1975.  Dos volúmenes.  8º  cuadrado,  324pp-1h. 
Profusión de fotograbados en negro sobre láminas al texto. Pasta estampada del editor, dorados, 
cinta punto de lectura. Perfecto ejemplar. Bibliografía, II, p. 283-292. Francisco Franco, 1892-1975. 
BGE.DCLC77569081-B. Rf.21850. 9 Eu
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272.  DURÁN Y BAS, Manuel.  ESTUDIOS POLÍTICOS Y ECONÓMICOS. 2ª edición.  Barcelona. 
Imprenta  y  Editorial  Antonio  Brusi.  1856.  8º  mayor,  VI-241pp-4h.  Holandesa  de  piel  coetánea, 
nervios,  hierros  dorados.  Ejemplar  con  marcas  de  óxido  importantes,  así  como  de   humedad, 
pequeña rasgadura en última página que afecta algo al texto. En aceptable estado de conservación. 
Manuel Duran y Bas, 1823-1907. CCPB000678233-7. Rf.4325. 50 Eu

273.  DURÁN,  J.  EL  DESTAJISMO,  NUEVO  SISTEMA DE  SOCIEDAD.  1ª  edición.  Barcelona. 
Obrador Tipográfico Avant.  1934.  8º menor, 170pp. Tela reciente, tejuelo,  cinta punto de lectura, 
conserva cubiertas, moteado de óxido en delantera. Buen ejemplar. No en BGE. Rf.2550. 23 Eu

274. DUVERGER, Maurice. LOS PARTIDOS POLÍTICOS. Traducción de Julieta Campos y Enrique 
González Pedrero. México. Lito Ediciones Olimpia. Fondo de Cultura Económica. 1987. In 8º mayor, 
459pp-1h. Gráficas al texto. Rústica editorial ilustrada. Notas al texto a pie de página. Bibliografía.  
Perfecto ejemplar. Rf.30601. 7 Eu

275.  EHRENBURG,  Iliá.  ESPAÑA REPÚBLICA DE  TRABAJADORES. Traducción  del  ruso  N. 
Lebedef. Prólogo del autor. 2ª edición. Barcelona. Publicaciones Reunidas, S.A. Crítica, S.L. 1976. 8º 
mayor, 179pp-1h. Rústica editorial, suavemente desvaída. 58. Temas Hispánicos, 1. Bastante buen 
ejemplar.  La  primera  es  de  Madrid  Cenit.  1932.  Iliá  Grigórievich  Ehrenburg,  1891-1967. 
BGE.CUDG12191094-B. Rf.21716. 7 Eu

276. ELIANOV, A - SHEINIS, V. LOS PAISES EN DESARROLLO EN EL UMBRAL DEL TERCER 
MILENIO. 1ª edición. Traducción al español con modificaciones y adiciones de editorial Progreso. 
Moscú. Progreso. 1984. 8º mayor, 363pp-2h. Diversas tablas al texto. Tela estampada en seco. Muy 
bien conservado. Básicamente es un trabajo socioeconómico y político. Rf.30498. 14 Eu

277. ELORDUY, Carmelo. EL HUMANISMO POLÍTICO ORIENTAL, por... 1ª edición. Madrid. Edica, 
S.A. Biblioteca de Autores Cristianos.  1976.  8º mayor, xxiv-397pp-1h para colofón. Tela del editor 
estamapada,  dorados,  sobrecubierta.  Semina  Verbi,  Serie  Monográfica  sobre  las  Religiones  no 
Cristianas. Muy buen estado. Notas al texto a pie con referencias bibliográficas. Algunos textos en 
chino. Rf.33340. 13 Eu

278.  ENGELS,  Federico.  EL  ORIGEN  DE LA FAMILIA DE  LA  PROPIEDAD  PRIVADA Y  DEL 
ESTADO. Buenos Aires. Talleres Gráficos Macland, S.R.L. Futuro, S.R.L.  1946.  En 8º, 203pp-2h 
para tabla y colofón. Rústica, solapas, intonso en origen. Vaga señal de óxido en cortes y guarda 
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delantera, papel algo obscurecido. Buen estado general. Diáspora, 1. Friedrich Engels, 1820-1895. 
BGE.NYPGR37913635-B. Rf.10438. 13 Eu

279.  ENGELS,  Federico.  EL  ORIGEN  DE LA FAMILIA DE  LA  PROPIEDAD  PRIVADA Y  DEL 
ESTADO. En relación con las investigaciones de L. H. Morgan. Madrid. Breogán. Ayuso. 1976. In 8º, 
217pp y vuelta-2h. Rústica editorial ilustrada. Biblioteca de Textos Socialistas, 1. Firma. Notas al 
texto a pie de página y al final del mismo con referencias bibliográficas. Muy buen ejemplar. Friedrich 
Engels, 1820-1895. Rf.30787. 4 Eu

280.  ERDMANN,  Jens.  LAS  POTENCIAS OCCIDENTALES,  DESTRUCTORAS  DE  LA 
NEUTRALIDAD. 1ª edición. Madrid. Imprime y edita Blass, S.A.  1941. In 8º mayor, 88pp. Rústica 
editorial. No en BGE. [PRIMERA EDICION] Rf.11752. 9 Eu

281. ERICKSON, Carolly. LA VIDA PRIVADA DE LA REINA VICTORIA. 1ª edición. Traducción de 
Aníbal Leal. Argentina. Verlap. Javier Vergara. 1998. In 8º mayor, 319pp. Fotograbados en negro 
fuera de texto. Cartoné editorial, sobrecubierta ilustrada con pequeña rozadura en lomera. Biografía 
e Historia. Buen ejemplar. No en BGE. Rf.22262. 6 Eu

282.  ESCUDERO,  José  Antonio.  CURSO  DE  HISTORIA  DEL  DERECHO.  FUENTES  E 
INSTITUCIONES POLÍTICA-ADMINISTRATIVAS.  6ª  edición.  Madrid.  Solana.  Autor.  1985.  In  4º 
menor, XIII-999pp-1h. Rústica editorial. Referencias bibliográficas en capítulos. Perfecto ejemplar. 
Rf.30765. 28 Eu

283. ESPINA, Antonio. AUDACES Y EXTRAVAGANTES. 1ª edición. Madrid. E. Sánchez Leal, S.A. 
Taurus, S.A. 1959. 8º, 169pp-2h para tabla y colofón. Rústica ilustrada. Ser y Tiempo, 18. Buen 
ejemplar.  Bocetos  biográficos  de  entre  otros:  Lady  Hamilton.  K.  Hamsun,  Rothschild,  Shelley, 
Rossini, E. A. Poe, Tintoreto, Espronceda. Rf.31429. 5 Eu

284. ESPINOSA ALTAMIRANO, Horacio. CAMPO MILITAR NÚMERO UNO. 1ª edición, rara. México 
D.F. s.i. Ediciones Ballesta.  1976. 8º mayor, 160pp. Cubierta ilustrada del editor, solapas. Perfecto 
estado, muy rara. Política contemporánea mexicana. BGE.NYCX6013372-B. Rf.11062. 30 Eu

285. ESPINOSA ALTAMIRANO, Horacio. TODA LA FURIA. México, D.F. s.i. Editora y Distribuidora 
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Ballesta. 1980. En 8º mayor, 160pp. Con fotograbados en negro dentro de paginación, algunos a 
toda página. Rústica ilustrada, solapas. Narra los lamentables acontecimientos de "La noche de 
los guantes blancos." Bibliografía General Española. ID:UTBG17976286-B. Rf.11048. 20 Eu

286.  ESTAL,  Gabriel  del.  MARXISMO Y  CRISTIANISMO.  Diálogo  y  enfrentamiento.  1ª  edición. 
Madrid. Escuela Gráfica Salesiana. Ediciones Biblioteca La Cuidad de Dios. 1977. 8º mayor, 575pp y 
vuelta. Rústica ilustrada solapas. Buen ejemplar. Notas al texto a pie, algunas bibliográficas. Gabriel  
del Estal Osa, m. 2008. Fraile Agustino del Monasterio de El Escorial. Rf.33065. 7 Eu

287. EVANS, Trevor. BEVIN. 1ª edición. Traducción de Manuel Bosch Barrett. Barcelona. Tipografía 
Catalana. José Janés. 1947. 4º menor, 243pp-1h de tabla. Con láminas fotograbadas en negro fuera 
de texto. Tela con estampaciones doradas. Los Libros de nuestro tiempo. Papel obscurecido y señal  
de  óxido.  Buen  uso.  Notas  al  texto  a  pie  de  página.  Ernest  Bevin,  1881-1951.  Político  y 
sindicalista, fundó la Unión General de Trabajadores del Reino Unido en 1920. Rf.4255.

8 Eu

288. EYZAGUIRRE, Jaime.  HISPANOAMÉRICA DEL DOLOR. 1ª edición. Ilustradora María Doc. 
Madrid. S. Aguirre. Instituto de Estudios Políticos. 1947. 8º mayor, 125pp-1h. Reproducciones dibujos 
en  láminas  fuera  de  texto.  Rústica  ilustrada,  intonso,  sin  desbarbas.  Buen  ejemplar.  Hispano-
Americana. Finis Terrae. Por la fidelidad a la esperanza. Hispanoamérica del dolor. Mirada hacia 
Bello.  Don Alonso de Ercilla,  cabellero del  amor y del  desengaño.  Parábola de don Quijote.  Se 
llamaba Isabel. BGE.NYPG744389532-B, para la de Santiago de Chile. Editorial Universitaria. 1969. 
Rf.2601. 10 Eu

289. EZA, Vizconde de. LA CONFERENCIA INTERNACIONAL DEL TRABAJO EN WASHINGTON, 
conferencia por... Sesión del día 16 de enero de  1920. 1ª edición. Madrid. Talleres Tipográficos y 
Editorial Reus, S.A. 1920. En 8º mayor, 82pp. Cubiertas a la rústica con motivo arquitectónico en 
plano,  intonso en origen,  con las barbas.  Publicación de la Real  Academia de Jurisprudencia y 
Legislación. Firma. Muy buen ejemplar. Luis de Marichalar y Monreal, 1873-1945, VIII vizconde de 
Eza, VI marqués de Ciria.  Rf.29273. 7 Eu

290. FAJARDO ESPÍNOLA, Luis. EL MUNICIPIO Y LOS CIUDADANOS. La prestación de servicios 
personales  por  los  municipios  españoles.  1ª  edición.  Director  de  la  investigación...  Prólogo  de 
Alfonso Guerra. Madrid. Gráfica Futura. Fundación Pablo Iglesias. 2007. 4º menor cuadrado, 501pp 
y vuelta, 1h. Tablas, cuadros y gráficas al texto. Cubierta editorial, cartoné flexible. Perfecto ejemplar, 
nuevo,  quitamos  embalaje  para  hacer  ficha.  Contine  cederumm  adherido  en  interior  de 
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contracubierta. Rf.28519. 15 Eu

291. FALCON, Jorge. CHINA LA REVOLUCIÓN DEL ARROZ Y DE LA ROSA. COMPARACIONES 
CON INDIA - AMÉRICA - EUROPA. 1ª edición.. Lima. Imprenta Minerva. Hora del Hombre. 1959. 8º 
mayor, 195pp y vuelta. Fotograbado fuera de texto. Rústica ilustrada. Buen ejemplar. Raro. Jorge 
Falcón, 1908-. BGE.CTYG23991704-B. Rf.3833. 13 Eu

292. FALERONI, Alberto Daniel.  LA  GUERRA DE LA  CUARTA DIMENSIÓN.  2ª  edición. Buenos 
Aires. Gráfica Devoto. Rioplatense.  1976. En 8º mayor, 166pp-1h para tabla. Rústica ilustrada por 
Nydia Chuhurra.  93. Muy buen ejemplar.Obra de trama filosófica, política, militar y psicológica que 
identifica todo un proceso de acción totalitaria, cuyo fin es la implantación de un régimen basado en 
la desespiritualización del ser humano, el automatismo disciplinario de la sociedad, la fuerza como 
impulsora de un sistema que uniforma las conciencias y usa el terror como arma para convencer al 
adversario. Bibliografía, p. 165-166. BGE. NYPG784544299-B. Rf.123. 6 Eu

293.  FARIÑAS,  Enrique  M.  NICARAGUA. Lucha,  llora  y  muere.  ¡Para  ser  libre!  1ª  edición. 
Barcelona. Producciones Editoriales. 1979. 8º mayor, 310pp. Láminas aparte fotograbadas en negro 
sobre papel estucado. Rústica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. Rf.30157. 8 Eu

294.  FEIJOO, P. Benito Jerónimo.  TEATRO CRÍTICO UNIVERSAL. 6ª edición de Ángel-Raimundo 
Fernández González. Madrid. Gráficas Rógar. Cátedra. 1998. In 8º, 332pp-2h para catálogo editorial. 
Lámina fotograbada en negro fuera de texto. Cubierta a la rústica ilustrada. Letras Hispánicas, 125. 
Firma. Notas al texto a pie de página con referencias. Bibliografía. Casi nuevo. Rf.30360. 3 Eu

295.  FELICE,  Renzo  de.  ROJO  Y  NEGRO.  Nota  liminar  de  Óscar  Costa  y  Jordi  Casassas.  
Traducción de Juana Bignozzi. 1ª edición. Barcelona. Liberduplex. Ariel. 1996. In 8º mayor, 140pp-1h 
para tabla. Rústica editorial, solapas. Ariel Historia.  Buen ejemplar. Renzo De Felice, 1929-1996. 
Historiador italiano, especializado en el fascismo. Rf.21487. 4 Eu

296. FERGUSSON, Niall.  HISTORIA VIRTUAL. ¿Qué hubiera pasado si...? Bajo la dirección de.... 
Barcelona. Printer. Planeta, S.A. 2005. 8º mayor,  158pp. Rústica ilustrada. Menoria de la Historia, 4.  
Perfecto ejemplar.  Rf.21991. 3 Eu
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297. FERNÁNDEZ AREAL, M. LA POLÍTICA CATÓLICA EN ESPAÑA. 1ª edición. Barcelona. Rigsa. 
Dopesa.  1970.  8º  mayor,  191pp.  Rústica  y  sobrecubierta  editorial  ilustrada.  Problemas 
Contemporáneos, 5. Muy buen ejemplar. Comienza con II República Española hasta el Concordato 
con la Santa Sede de 1953, incluye Guerra Civil y Primer Franquismo. Rf.34282. 6 Eu

298. FERNÁNDEZ ARRIBAS, Javier. CASCO AZUL, SOLDADO ESPAÑOL. Una misión humanitaria 
en el infierno de Bosnia.  1ª edición. Madrid. T. G. Peñalara, S.A. Temas de Hoy, S.A. 1994. 8º 
mayor,  399pp.  Mapas y tablas al  final  de texto,  láminas aparte en negro sobre papel  estucado. 
Rústica ilustrada, solapas. España Hoy, 24. Bastante buen ejemplar. Notas al texto a pie, algunas 
bibliográficas. Rf.34508. 8 Eu

299.  FERNÁNDEZ  DE LA MORA,  Gonzalo.  RÍO  ARRIBA.  Memorias. 3ª  edición  .  Barcelona. 
Duplex,  S.A.  Planeta,  S.A.  1995.  4º  menor,  380pp-2h.  Numerosos  fotograbados y  facsímiles  en 
negro al texto. Cubierta ilustrada a la rústica, solapas. Espejo de España, 176. Muy buen ejemplar. 
Gonzalo  Fernández  de  la  Mora  y  Mon,  Barcelona,  1924-2002.  Político  y  ensayista  español. 
Rf.34443. 11 Eu

300. FERNÁNDEZ DE LA MORA, Gonzalo. EL ESTADO DE OBRAS. Madrid. Mateu Cromo. Doncel. 
1977. In 8º, 412pp-2h. Rústica editorial ilustrada. El Libro de Bolsillo Doncel, 100. Notas al texto a pie 
de página. Motita de suciedad en cubierta delantera. Por lo demás, muy buen ejemplar. Rf.31295.

5 Eu

301.  FERRANDO  BADÍA,  Juan  .  ESTUDIOS  DE  CIENCIA  POLÍTICA Y  DE  TEORÍA 
CONSTITUCIONAL. 3ª edición, corregida y completada. Madrid. Grefol. Tecnos. 1988. In 4º, 849pp, 
2h. Rústica editorial. Firma en portada. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. 
Ejemplar casi nuevo. Rf.29684. 10 Eu

302. FERRER BENIMELI, José Antonio. EL CONTUBERNIO JUDEO - MASÓNICO - COMUNISTA. 
Del Satanismo al escándalo de la P-2. Madrid. Org. Gráfica, S.A. Ediciones Istmo. 1982. 8º, 445pp-
1h. Láminas fotograbadas en negro sobre papel couché fuera de texto. Cubierta ilustrada por Gálata. 
1ª edición. Fundamentos, 78. Bibliografía, p. 409-445. BGE.CSUX84-B1322. Rf.13397. 6 Eu

303. FETSCHER, Iring - DILL, Günter.  EL COMUNISMO.  De Marx a Mao Tse-Tung.  1ª edición. 
Texto,  ilustraciones y documentos.   Dirigido por....  Barcelona.  I.  G. Ferré Olsina.  Plaza & Janés 
Editores,  S.A.  1975.  4º  mayor,  383pp  y  vuelta.  Profusión  de  fotograbados,  facsímiles  y 
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reproducciones  en  negro  al  texto.  Tela  original  estampada  en  seco,  sobrecubierta  ilustrada. 
Excelente estado de conservación. Texto a dos columnas.  Rf.26276. 9 Eu

304.  FICHTE,  Johann  Gottlieb.  DISCURSOS  A LA NACIÓN  ALEMANA.  Estudio  preliminar  y 
traducción de Mª Jesús Varela y Luis A. Acosta. Madrid. Gama. Tecnos. 1988. In 8º, XXXV-292pp,  
2h.  Rústica  editorial  ilustrada,  solapas.  Clásicos  del  Pensamiento,  51.  Bibliografía.  Ejemplar 
impecable. Rf.28234. 6 Eu

305. FICHTE, Johann Gottlieb. DISCURSOS A LA NACIÓN ALEMANA. Traducción de Luis A. Costa 
y  María Jesús Valera.  Barcelona.  Printer  industria  gráfica.  Orbis,  S.A.  1984.  8º  mayor,  279pp y 
vuelta, 1h. Pasta editorial, dorados. Historia del Pensamiento, 20. Notas al texto a pie de página con  
referencias. Perfecto ejemplar. Johann Gottlieb Fichte, Rammenau 1762, Berlín 1814. Rf.29874.

4 Eu

306.  FIDALGO,  Luis  Fernando  -  GARCÍA-ABADILLO,  Casimiro.  LA  REBELIÓN  DE  LOS 
ALBERTOS. Primera edición. Madrid. Peñalara, S.A. Temas de Hoy, S.A. 1989. In 8º mayor, 405pp.  
Láminas fotograbadas en negro, reproducciones de viñetas de clásico tebeo español de Gallego y 
Rey  fuera  de  texto  sobre  papel  couché.  Rústica  ilustrada,  solapas.  Hombres  de  Hoy,  7.  
BGE.DCLC89188250-B. Rf.15237. 2 Eu

307. FIERRO BARDAJI, Alfredo. LA FE CONTRA EL SISTEMA. Estudios de teología política. 1ª 
edición.  Navarra.  Industrias  Gráficas  Visedo.  Verbo  Divino.  1972.  8º  mayor,  338pp-1h.  Rústica 
ilustrada, solapas. Conciencia y revolución. Firma. Muy buen ejemplar. Biblografía y notas al texto a 
pie. Rf.27913. 20 Eu

308. FIERRO BARDAJI, Alfredo - MATE RUPÉREZ, Reyes. CRISTIANOS POR EL SOCIALISMO. 
Documentación.  Navarra.  Verbo  Divino.  1975.  In  8º  mayor,  498pp.  Rústica  editorial  ilustrada, 
solapas. Firma, señal de antiguo adhesivo en guardas, subrayado esporádico a lápiz a color, casi 
imperceptible. Por lo demás, buen ejemplar. Colaboran entre otros, Casimiro Martí, José María Díez-
Alegría o Luis G. del Valle. Algunas notas al texto a pie de página. Rf.32790. 7 Eu

309.  FIGUEROA,  Emilio  de.  CURSO  DE  POLÍTICA  ECONÓMICA.  2ª  edición  corregida.  I. 
Introducción. La realidad y política económica. II. Los fines generalmente aceptados en la política 
económica. Madrid. Imprenta de Pablo López. Revista de Derecho Privado. 1969. Dos volúmenes. 
O.C. 8º mayor, xxipp-1h-396pp, paginación continuada hasta 923pp. Figuras y ejemplos al texto. Tela 
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estampada, dorados, cinta punto de lectura. Dos hojas sueltas y subrayados a lápiz al vol. I, Vol. II  
limpio. Notas a pie de página, algunas bibliográficas. No en BGE.  Rf.14892. 12 Eu

310.  FILTER  RODRÍGUEZ,  José  Antonio.  ORÍGENES  Y  FUNDACIÓN  DE  LA  LUISIANA,  EL 
CAMPILLO Y  CAÑADA ROSAL.  (La  colonización de Carlos III,  en la  Campilña Sevillana).  1ª 
edición. Con la colaboración de Antonio Méndez Rodríguez y Eduardo Martínez Zúñiga. Autógrafo 
del autor. Sevilla. Grafisol. Ayuntamiento de La Luisiana. Junta de Andalucía y otros. 1983. 8º mayor, 
219pp-10h.  Numerosas  láminas  aparte  fotograbadas  en  negro  con  facsímiles  mapas,  planos  y 
croquis.  Rústica editorial  ilustrada,  cubiertas  algo oscurecidas.  Muy buen estado,  por  lo  demás. 
Ejemplar firmado y dedicado por el autor. Rf.34463. 20 Eu

311. FISHMAN, Jack - BERNARD HUTTON, J. LA VIDA PRIVADA DE STALIN. 1ª edición. Versión 
española  de  Jesús  de  la  Torre.  Prólogo  de  Sir  Robert  Bruce  Lockhart,  K.C.M.G.  Barcelona. 
Lonomonograph. Ediciones Aura.  1967.  8º mayor, 304pp. Láminas aparte fotograbadas en negro 
sobre  papel  estucado.  Cartoné  estampado  en  seco,  falsos  tejuelos,  lomera  algo  decolorada. 
Presencia  y  Documento.  Anotación  manuscrita  acerca  del  texto  en  guarda  delantera,  muy 
esporádica  acotación  a  tinta.  Bastante  buen  estado,  por  lo  demás.  Joseph  Stalin,  1879-1953. 
Rf.33912. 6 Eu

312. FLINN, M. W. ORÍGENES DE LA REVOLUCIÓN INDUSTRIAL. Prólogo del profesor Manuel 
Alonso Olea. Traducción de Juan de la Quintana Oriol. Madrid. Gráficas Aragón. Instituto de Estudios 
Políticos.  1970.  In  8º  mayor,  192pp.  Rústica  editorial  ilustrada,  solapas.  Estudios  de  trabajo  y 
previsión.  Firma en portada.  Algún subrayado en primeras  y  últimas  páginas.  Bibliografía.  Buen 
ejemplar. Rf.29510. 3 Eu

313. FONTAN TARRATS, José M. DESTINO Y CONSTITUCIÓN DE ESPAÑA. 1ª edición . Madrid.  
Diana Artes Gráficas. Vicepresidencia de Educación Popular. 1945. 8º menor,  158pp-1h. Rústica 
ilustrada. Ligera mota de oxido en cubierta. Buen estado. No en BGE. [PRIMERA EDICION] Rf.3129.

14 Eu

314. FORTALEZA, Marqués de la. LA USURPACIÓN DE UN TRONO, por Excmo. Sr... Caballero de 
la Orden de la Lealtad. Imprenta Europa. Madrid, 1946. In 8º mayor, 86pp-1h de tabla. Enc. con las 
cubiertas originales. 1ª edc. Su repercusión en el pasado y su proyección en el futuro de España.  
Rf.1309. 10 Eu
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315.  FOSAR  BAYARRI,  Arturo.  MATERIALISMO  Y  ESPIRITUALISMO. S/Imp.  Edt.  Vilamala. 
Barcelona, 1933. In 8º menor, 64pp. Rústica edt. Ilustrada. Intonso. Colecc. Biblioteca Científico-
Popular  de  Cuestiones  Actuales.  Nº  1.  Concepto  Materialista  de  la  Historia  y  de  la  Vida, 
Espiritualidad e Inmortalidad del Alma Humana, El problema del Dolor, Origen de los Seres Vivientes: 
Evolución y Transformismo, Origen del Hombre. Rf.2671. 3 Eu

316.  FRAGA IRIBARNE,  Manuel.  EL REGLAMENTO DE LAS  CORTES ESPAÑOLAS.  Madrid. 
Pueblo.  S.I.P.S.  1959.  In  4º  menor,  XIV-422pp.  Láminas  fotograbadas  en  negro  fuera  de  texto. 
Cubierta a la rústica, solapas, intonso en origen, barbas. Norma, Biblioteca de temas actuales. Ex-
libris estampillado en guarda anterior. Notas al texto a pie de página con referencias. Bibliografía del 
autor. Buen ejemplar. Rf.29440. 12 Eu

317.  FRAGA IRIBARNE, Manuel. EL PARLAMENTO BRITÁNICO. DESDE LA PARLIAMENT ACT 
DE 1911. Madrid. Gráficas González. Instituto de Estudios Políticos. 1960 (en cubierta 1961). In 8º 
mayor, 440pp-1h para colofón. Láminas fotograbadas en negro sobre papel couché fuera de texto. 
Rústica editorial ilustrada. Dedicatoria y firma en anteportada, cubierta ligeramente ajada, pequeña 
pérdida en corte de cabeza de lomera. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas.  
Amplia bibliografía, pp. 361-388. Contiene apéndice. Salvo por lo indicado, buen ejemplar. Rf.31312.

13 Eu

318.  FRAGA IRIBARNE,  Manuel.  RAMIRO  DE  MAEZTU  Y  EL  PENSAMIENTO  POLÍTICO 
BRITANICO.  Vitoria. Imprenta Provincial de Álava. Diputación Foral de Álava.  1974.  In 8º mayor, 
97pp. Rústica editorial. Comisión de homenaje a Ramiro de Maeztu. Conferencia pronunciada en 
Vitoria, el día 21 de Octubre de 1974. Buen ejemplar. Rf.2858. 8 Eu

319.  FRAGA IRIBARNE, Manuel.  HORIZONTE ESPAÑOL.   1ª  edición.  Madrid.  Héroes.  Editora 
Nacional.  1965.  4º menor, VIII-343pp-1h de colofón. Tela editorial.  Buen ejemplar.  Fundamento y 
futuro del Estado Español, política exterio. Las leyes económico- sociales. Orden político, cultura,  
estado, turismo. Rf.1449. 3 Eu

320. FRAGOSO DEL TORO, Víctor. REBELIÓN EN LAS MINAS (Septiembre 1934 - Abril 1935). La 
España de Ayer, IV. 4ª edición corregida y aumentada. Madrid. Mateu Cromo, S.A. Editorial Doncel.  
1977.  8º,  219pp-5h. Láminas fotograbadas en negro al  texto. Rústica ilustrada. Libro de Bolsillo 
Doncel, 132. Perfecto estado. BGE.MIUGAHY6895-B. Rf.20104. 6 Eu
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321. FRAGOSO DEL TORO, Víctor. ...  Y LLEGÓ LA REPÚBLICA (Julio 1909 - Marzo 1931). La 
España de Ayer, I. 4ª edición corregida y aumentada. Madrid. Mateu Cromo, S.A. Editorial Doncel. 
1977.  8º,  219pp-5h. Láminas fotograbadas en negro al  texto. Rústica ilustrada. Libro de Bolsillo 
Doncel, 130. Perfecto estado. BGE.MIUGAHY6895-B. Rf.20106. 6 Eu

322.  FRANCO  SALGADO-ARAUJO,  Teniente  General  Francisco.  MIS  CONVERSACIONES 
PRIVADAS CON FRANCO. 1ª edición. Barcelona. Duplex, S.A. Planeta, S.A. 1976. 4º menor, 564pp 
vuelta.  Numerosos  fotograbados  en  negro  al  texto.  Cartone  estampado  en  seco,  sobrecubierta 
ilustrada. Espejo de España, 25. Muy buen jemplar. No en BGE.  Rf.33857. 3 Eu

323.  FRANCO, Francisco. PALABRAS DEL CAUDILLO.  DISCURSOS. 19 Abril  1937-31 Diciembre 
1938. 1ª edición. Barcelona.  Seix y Barral Hnos., S.A. Ediciones Fe. MCMXXXIX (1939). 8º mayor, 
319pp-1h de colofón. Rústica editorial. Papel algo oscurecido. Buen ejemplar. Rf.2647. 10 Eu

324. FRANCOS RODRÍGUEZ, José. DÍAS DE LA REGENCIA. Recuerdos de lo que fue 1886- 1889, 
por... 1ª edición. Madrid. Imprenta de Félix Moliner. Saturnino Calleja, S.A. 1922. 8º mayor, 276pp-
1h. Tela nueva, tejuelo, cinta punto de lectura, conserva cubiertas originales, intonso en origen con 
todas sus barbas. Biblioteca Calleja, Primera Serie. Ligero óxido en cortes. Muy buena conservación, 
óptimo salvo lo descrito. José Francos Rodríguez, Madrid, 1862- 1931. Periodista, escritor, médico y 
político español. Rf.30928. 18 Eu

325.  FRANKENAU, Gerardo Ernesto de.  SAGRADOS  MISTERIOS DE LA JUSTICIA HISPANA. 
Traducción y edición de María Ángeles Durán Ramas. Presentación de Bartolomé Clavero. Madrid. 
Rumagraf. Centro de Estudios Constitucionales. 1993. In 4º menor, 654pp. Rústica editorial ilustrada, 
solapas.  Clásicos del  pensamiento político y  constitucional  español,  21.  Notas al  texto a pie de 
página con referencias. Abundante bibliografía, pág. 595 a 654. Ejemplar impecable. Rf.28433.

12 Eu

326. FROMENT-MEURICE, Gabrielle. LA VIDA SOVIÉTICA. 1ª edición. Traducción de Eduard Pons. 
Barcelona.  Gráficas  García.  Oikos-Tau.  1971.  In  8º,  109pp y  vuelta-1h.  Tablas  al  texto.  Rústica 
ilustrada. ¿Qué Sé?, 68. Firma en portada. Muy buen ejemplar.  Notas al  texto a pie de página. 
Rf.32010. 3 Eu

327.  FRUGONI,  Emilio.  LAS  TRES  DIMENSIONES DE  LA  DEMOCRACIA.  1ª  edición  Buenos 
Aires. Impresora del Plata. Claridad. 1944. In 8º mayor, 169pp-3h. Rústica original ilustrada, intonso, 
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cortes sin desbarbar. Claridad, 187. Buen ejemplar. Rf.2714. 15 Eu

328. FRUTOS, Eugenio.  CONVIVENCIA HUMANA.. Madrid. Imp. Altamira-Rotopress. Edt. Doncel. 
1968.  In 4º menor, 206pp-9h. Ilustrada con fotograbados y mapas entre texto, grabados dentro y 
fuera del mismo. Cartoné edt. ilustrado. Rf.6439. 3 Eu

329.  FUENTE,  Juan  Marcos  de  la.  LA  SOCIEDAD TECNOCRÁTICA. Madrid.  AGISA. 
Iberoamericanas. 1968. In 8º menor, 247pp. Rústica editorial ilustrada, solapas. Universal Eisa, 31-
32. Magnífico estado. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Rf.32565.

7 Eu

330.  FUENTES MARES, José.  BIOGRAFÍA DE UNA NACIÓN.  De Cortés a  López Portillo.  1ª 
edición, rara. México. D.F. Talleres de Ediciones Sol, S.A. Ediciones Océano. S.A. 1982. 4º menor, 
308pp-2h para tabla y colofón. Caricatura en lámina fuera de texto por Peralta. Cubierta del editor 
ilustrada,  solapas.  Muy  buen  ejemplar,  rara.  José  Fuentes  Mares,  Chihuahua,  1919-. 
BGE.DCLC83215824-B. Rf.11051. 30 Eu

331. GALLART FOLCH, Alejandro. EL OCASO DE UNA GRAN UTOPÍA. Consideraciones sobre el 
pensamiento político de la edad contemporánea.  Argentina. Alfonso Ruiz.  Espasa-Calpe, S.A. 
1941. In 8º mayor, 194pp-1h para tabla. Rústica muda, sobrecubierta ilustrada. Notas al texto a pie 
de página con referencias bibliográficas. Buen ejemplar. No en BGE. Rf.21779. 10 Eu

332. GALLEGO Y REY. HISTORIA DEL FELIPISMO, por... 1ª edición. Edición y textos de Carmelo 
Ceballos. II volúmenes. Madrid. Diario 16. (ca.  1988).  Dos volúmenes.  O.C. 4º mayor, 767pp y 
vuelta. Miles de viñetas a modo de tebeo en negro y color intercalados, dos láminas color plegadas y 
correlativas, montando una viñeta gigante de 4 folios a color, ésta última con adhesivo de antiguo en 
doblez para evitar posibles roturas. Pasta del editor, dorados. Muy buen estado. Rf.33519.

20 Eu

333.  GALLEGO,  Ignacio.  EL  PARTIDO DE MASAS  QUE NECESITAMOS.  1ª  edición.  París.  L
´Imprimerie Hermel. Éditions Sociales. 1970. 8º mayor, 80pp. Rústica editorial ilustrada, con pequeño 
roce. Algunos subrayados a lápiz de color. Buen estado general. Teodoro Ignacio Gallego Bezares, 
Siles, Jaén, 1914-1990. Político comunista español, abuelo del escritor Rubén Gallego. Rf.2208.

5 Eu
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334. GALLEGO, Ignacio. DESARROLLO DEL PARTIDO COMUNISTA. 1ª edición. Prólogo de Jerez. 
París.  Presses Imprimerie Hermel.  Colección Ebro.  1976.  8º mayor,  285pp y vuelta,  1h. Rústica 
editorial  ilustrada,  ligeramente  rozada  en  cajos,  falta  guarda  delantera.  Buen  ejemplar.  Teodoro 
Ignacio Gallego Bezares, Siles,  Jaén, 1914-1990. Político comunista español,  abuelo del escritor 
Rubén Gallego. Rf.28995. 5 Eu

335. GALLEGO, José Andrés. EL SOCIALISMO DURANTE LA DICTADURA. 1923-1930. 1ª edición. 
Madrid.  Tordesillas.  Tebas.  1977.  4º  menor,  636pp,  1h para  catálogo editorial.  Rústica ilustrada. 
Historia  política.  Muy  buen  ejemplar.  Notas  al  texto  a  pie  de  página,  algunas  bibliográficas. 
BGE.DCLC78378739-B.  Rf.19510. 10 Eu

336.  GARAGORRI,  Paulino.  LA  TENTACIÓN  POLÍTICA. 1ª  edición.  Madrid.  Gráficas  Benzal. 
Seminarios y Ediciones. 1971. 8º, 179pp, 2h para catálogo editorial. Rústica, sobrecubierta ilustrada 
por Olivé. Hora H, 14. Muy buen ejemplar.  Notas al  texto al  final,  con referencias bibliográficas.  
BGE.NYPG734285857-B. Rf.15508. 5 Eu

337. GARATE CÓRDOBA, José María. TENIENTES EN CAMPAÑA. La improvisación de oficiales 
en la guerra del 36. 1ª edición. Madrid. Velograf. Librería San Martín. 1976. En 8º mayor, 311pp y 
vuelta. Numerosas láminas fotograbadas en negro fuera de texto, sobre papel estucado. Rústica 
ilustrada,  solapas.  Muy  buen  ejemplar.  Notas  al  texto  a  pie  de  página,  algunas  bibliográficas.  
BGE.DCLC77550132-B.  Rf.21624. 13 Eu

338. GARAUDY, Roger. DIÁLOGO DE CIVILIZACIONES. 1ª edición. Traducción de Esther Benítez. 
Madrid. Closas-Orcoyen. Edicusa. 1977. In 8º, 241pp, 3h. Rústica editorial ilustrada. Cuadernos para 
el diálogo, 117. Algún subrayado muy esporádico a lápiz negro. Notas al texto a pie de página con 
referencias. Muy buen ejemplar. Rf.29452. 5 Eu

339.  GARAUDY,  Roger.  UNA  NUEVA CIVILIZACIÓN. EL PROYECTO ESPERANZA.  1ª  edición. 
Traducción de Tulio Raúl Rosembuj. Madrid. Luis Pérez. Edicusa.  1976. In 8º, 159pp, 3h. Rústica 
editorial  ilustrada.  Cuadernos  para  el  diálogo,  106.  Ex-libris  en  portada.  Algún  subrayado  muy 
esporádico a lápiz negro. Notas al texto a pie de página con referencias. Buen ejemplar. Rf.29500.

2 Eu

340.  GARAUDY,  Roger.  LA  ALTERNATIVA.  3ª  edición.  Traducción  de  José  María  de  Llanos  y 
Gregorio  Peces-Barba. Madrid.  Artes  Gráficas  Iberoamericanas.  Edicusa.  1976.  In  8º,  253pp  y 
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vuelta,  1h.  Rústica  editorial  ilustrada.  Cuadernos  para  el  diálogo,  58.  Alguna  acotación  muy 
esporádica  a  lápiz  negro.  Notas  al  texto  a  pie  de  página con  referencias.  Muy buen  ejemplar.  
Rf.29501. 2 Eu

341. GARCÉS, Víctor Gabriel.  INDIGENISMO. 1ª edición. Quito. Casa de la Cultura  Ecuatoriana. 
1957.  In 8º mayor, 286pp-3h. Rústica del  editor   Ensayistas Ecuatorianos. Sello.  Buen ejemplar. 
Raro en España. Selección de cortas disertaciones, que fueron radiodifundidas por la Casa de la 
Cultura en un programa sobre tópicos indígenas. Rf.2083. 25 Eu

342.  GARCÍA DÍAZ,  Mariano.  EL POLO  DE  DESARROLLO  INDUSTRIAL  DE  GRANADA. Su 
incidencia económica en la provincia y análisis crítico de sus resultados a los cinco años y medio de 
su entrada en vigor. 1ª edición. Granada. Editorial Mulhacén. Caja General de Ahorros y Monte de 
Piedad de Granada. 1975. 4º mayor, 304pp. Numerosas tablas, gráficas, mapas y fotograbados en 
negro al texto y dos grandes estados plegados aparte. Cartoné orginal impreso. Sellos de tampón. 
Muy buen ejemplar. Rf.28780. 17 Eu

343.  GARCÍA  ESCUDERO,  José  María.  ANTOLOGÍA  POLÍTICA DE  BALMES.  1ª  edición.  II 
volúmenes. Madrid. Edime, S.A. Biblioteca de Autores Cristianos. 1981. Dos volúmenes. O.C. En 8º 
mayor,  xi-538pp-1h,  x-413pp-1h.  Tela  estampada,  dorados,  falso  tejuelo,  sobrecubierta ilustrada. 
Biblioteca de Autores Cristianos, 421-423. Sello de caucho en portada. Muy buen ejemplar. Jaime 
Luciano Antonio Balmes y Urpiàc, 1810- 1848. Filósofo y teólogo catalán, apologista, sociólogo y 
político.  Una  de  las  personalidades  más  interesantes  de  la  primera  mitad  del  s.  XIX  español,  
familiarizado con la doctrina de Santo Tomás de Aquino,  filósofo original  sin estar  encerrado en 
ninguna escuela. Pío XII lo calificó como "Príncipe de la Apologética moderna". Rf.33364. 15 Eu

344. GARCÍA ESCUDERO, José María. EL PENSAMIENTO DE "EL DEBATE". Un diario católico 
en la crisis de España (1911-1936) 1ª edición. Prólogo de viente Palacio Atard. Madrid. Fareso, S.A. 
Biblioteca de Autores Cristianos. 1983. En 8º mayor, xli-1282pp-1h. Tela estampada, dorados, falso 
tejuelo, sobrecubierta ilustrada. Biblioteca de Autores Cristianos, 438. Sello de caucho en portada. 
Bastante buen ejemplar. Rf.34648. 15 Eu

345.  GARCÍA  REGUEIRO,  Ovidio.  CUBA:  RAICES,  FRUTOS  DE  UNA  REVOLUCIÓN. 
Consideración  histórica de  algunos  aspectos  socio-económicos cubanos.  1ª  edición.  Madrid. 
Romero-Requejo, S.L. I.E.P.A.L.  1970. 8º mayor, 371pp. Cuadros al texto. Rústica ilustrada. Buen 
ejemplar. Bibliografía, p. 369-371. BGE.CUBGGLAD167898633-B. Rf.2599. 8 Eu
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346. GARCÍA SALVE, Francisco. POR QUÉ SOMOS COMUNISTAS. RECUPEREMOS LAS SEÑAS 
DE IDENTIDAD DEL PCE. Madrid. Gráficas Valencia. Penthalon. 1981. In 8º mayor, 350pp. Rústica 
editorial ilustrada. Debate. Muy buen estado de conservación. Rf.31354. 6 Eu

347. GARCÍA SALVE, Francisco. DIVULGACIÓN POLÍTICA. YO CREO EN LA CLASE OBRERA. 1ª 
edición. Madrid.  Robles. Sedmay.  1977.  In 8º mayor, 308pp-2h. Fotograbados en negro al texto. 
Rústica  editorial  ilustrada.  L.P.,  4.  Muy  buen  ejemplar.  Cronología  de  fechas  más  destacadas.  
Rf.33029. 3 Eu

348.  GARCÍA SANCHIZ,  Federico.  EN  LA ASUNCIÓN  DE  ESPAÑA,  A LAS  MADRES Y  LOS 
SOLDADOS (CHARLA NACIONAL).  1ª  edición,  rara.  Burgos.  Imprenta y  Papelería Sucesor de 
Fournier. s.a. (ca. 1937). 8º mayor, 30pp. Rústica editorial ilustrada. Buen ejemplar. Rara. Rf.4294.

11 Eu

349.  GARCÍA VENERO,  Maximiano.  HISTORIA DE LAS  INTERNACIONALES EN ESPAÑA. 1ª 
edición.  I. 1868-1914. II. Desde la primera guerra mundial al 18 de julio de 1936. III. Del 18 de julio  
de 1936 al 1 de abril de 1939. Madrid. Prensa Gráfica, S.A. Ediciones del Movimiento. 1956-1957. 
Tres volúmenes. O.C.  8º mayor, 479pp, 509pp-6h para publicidad editorial y colofón, 411pp-2h para 
bibliografía  del  autor  y  colofón.  Encuadernaciones  a  la  rústica  conservando  sobrecubiertas 
ilustradas.  Vaga  señal  de  óxido  al  vol.  II.  Buenos  ejemplares.  BGE.CUBGGLAD151001192-B. 
Rf.7452. 55 Eu

350. GARCÍA VENERO, Maximiano. HISTORIA DEL NACIONALISMO VASCO. Reimpresión de la 
3ª edición. Madrid. Hijos de E. Minuesa. Editora Nacional. 1979. In 8º mayor, 664pp. Rústica editorial 
ilustrada. Contiene apéndices. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Muy 
buen ejemplar. Rf.28506. 13 Eu

351. GARCÍA VENERO, Maximiano. HISTORIA DE LA UNIFICACIÓN (FALANGE Y REQUETÉ EN 
1937).  1ª  edición. Madrid.  Agesa. Autor.  1970.  4º menor,  260pp-1h para tabla y colofón. Rústica 
editorial  con pequeño roce en pie de lomera y cabeza, solapas con pequeña pérdida en pie de 
posterior. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Interior limpio, buen ejemplar. 
BGE.NYPG734394632-B. Rf.21654. 12 Eu

352. GARCÍA-PELAYO, Manuel. LAS TRANSFORMACIONES DEL ESTADO CONTEMPORÁNEO. 
2ª edición. Madrid.  Lavel.  Alianza. 1992. In 8º mayor,  224pp. Gráficas en texto. Rústica editorial  
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ilustrada. Alianza Universidad, 196. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Muy 
buen ejemplar. Rf.28083. 6 Eu

353. GARRIGA, Ramón.  JUAN MARCH Y SU TIEMPO. 1ª edición. Barcelona. Talleres Gráficos 
Duplex,  S.A.  Planeta,  S.A.  1976.   En  4º  menor,  425pp  y  vuelta.  Profusamente  ilustrada  con 
fotograbados en negro algunas a toda plana, facsímiles y reproducciones de dibujos intercalados. 
Cartoné impreso el  editor.  Espejo de España, 20. Juan March Ordinas,  1884-1962,  considerado 
como  uno  de  los  financieros  más  importantes  del  mundo,  en  1936  apoyó  económicamente  el 
alzamiento militar del general Franco. Bibliografía, p. 417-419. BGE.NYPG774322766-B.  Rf.2187.

12 Eu

354. GAY DE MONTELLÁ, R. ESPAÑA ANTE EL PROBLEMA DEL MEDITERRÁNEO, por... Con un 
prólogo de D. Federico Rahola y Trémols. 1ª edición . Barcelona. Tipografía de Mariano Galve. Bloud 
y Gay, editores. 1917. In 8º mayor, XXXII-256pp. Rústica editorial ligeramente deslucida, intonso en 
origen,  cortes  sin  desbarbar.  Referencia  bibliográficas.  Rafael  Gay  de  Montellá,  b.  1882. 
BGE.CSUXAQC4038-B. Rf.1934. 13 Eu

355. GAY DE MONTELLÁ, R.  VALORACIÓN HISPÁNICA EN EL MEDITERRÁNEO. Estudios de 
política internacional. Madrid. Espasa Calpe.  1952. In 8º mayor 378 pp. Rústica editorial, intonso. 
Notas  al  texto  a  pie  de  página  con  referencias  bibliográficas.  Muy  buen  ejemplar. 
BGE.CSUXAQA6473-B. Rf.18272. 8 Eu

356. GEORGE, Henry. PROBLEMAS SOCIALES. 2ª edición. Traducción directa del inglés y prólogo 
por Baldomero Argente. Madrid. Tipografía Artística. Francisco Beltrán. 1923. In 8º mayor, 274pp-1h 
para colofón. Rústica editorial ilustrada, intonso. Minúscula pérdida en pie y cabeza de lomera. Muy 
buen estado de conservación. Algunas notas al texto a pie de página. Henry George, Filadelfia 1839, 
economista estadounidense. Rf.32300. 8 Eu

357. GEORGE, Susan.  OTRO MUNDO ES POSIBLE SI... 2ª edición. Traducción del inglés Berna 
Wang.  Barcelona.  Romanyà/Valls,  S.A.  Icaria Editorial.  Intermón Oxfam. 2004.  8º  mayor,  239pp. 
Cubierta a la rústica, solapas. Encuentro, 10. Muy buen ejemplar. Rf.33463. 7 Eu

358. GETTELL, Raymond G.  HISTORIA DE LAS IDEAS POLITICAS.  2ª edición. Traducción del 
inglés y prólogo Teodoro González García. II volúmenes. Barcelona. Ibero-Americanos. Labor, S.A. 
1937. Dos volúmenes. O. C. 8º mayor, 391pp-1-8h, 415pp-1-8h. Láminas aparte fotograbadas en 
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negro, una de ellas con facsímil plegado, todo sobre papel estucado. Tela editorial estampada en 
seco. Sellos estampillos y de papel en lomera. Labor, 235-36, 237-38. Por lo demás, muy buena 
conservación. Notas la texto a pie, bibliografía. Rf.28679. 20 Eu

359.  GIDE,  Charles.  CURSO DE  ECONOMÍA POLÍTICA. Traducción  de Carlos  Docteur.  París-
Francia. Vda. de Ch. Bouret. 1923. 8º mayor, VII, 891pp. Algún gráfico y tabla en texto. Tela editor  
estampada, dorados. Mínima imperfección en cajo delantero reparada. Buen estado. Notas al texto a 
pie de página con referencias bibliográficas. No en BGE. Rf.14407. 6 Eu

360. GARRIGA, Ramón. BERLÍN 1945. EL OCASO DE LOS DIOSES NAZIS. Un periodista español 
en el III Reich. 1ª edición en editorial. Barcelona. Novagráfik, S.L. Áltera. 2007. 4º menor, 310pp-1h. 
Rústica editorial ilustrada. Perfecto ejemplar, nuevo. Rf.26996. 6 Eu

361. GIL BENUMEYA, Rodolfo. HISTORIA DE LA POLITICA ARABE.  1ª edición. . Madrid. Ediciones 
Ares.  C.S.I.C.  Instituto de Estudios Africanos.  1951.  4º  menor,  221pp-3h para catálogo editorial. 
Rústica ilustrada bien restaurada, guardas nuevas. Firma. Buen estado. Bibliografía,  p.  215-221. 
BGE.CUBGGLAD168209612-B.   Rf.1371. 10 Eu

362.  GIL DELGADO,  Francisco.  EL  CONFLICTO IGLESIA-ESTADO.  1ª  edición.  Prólogo  por  el 
Cardenal Bueno Moreal. Madrid. Altamira-Rotopress, S.A. Sedmay, S.A. 1975. 8º mayor, 360pp-4h. 
Numerosos  fotograbados en negro al texto. Rústica ilustrada del editor. Muy buen ejemplar. Notas la 
texto a pie. Desde la óptica de la iglesia.  Rf.28027. 10 Eu

363. GIL SERRANO, Rafael. NUEVA VISIÓN DE LA HISPANIDAD, por... Madrid. Imprenta "Prensa 
Española". 1947. En 8º mayor, 269pp-1h para tabla. Cubierta a la rústica, viñeta, sello de papel en 
lomera. 2ª edición. BGE. ID:CUDP86-B8395. Rf.11465. 12 Eu

364. GILMOUR, David. LA TRANSFORMACIÓN DE ESPAÑA. 1ª edición. Traducción de Ana María 
de la Fuente. Barcelona. Guada, S.A. Plaza y Janes, S.A. 1986. 8º mayor, 302pp-1h. Rústica de J. 
Batalle, solapas. Época, Política Española. Papel ligeramente oscurecido. Exposición analítica del 
Régimen  franquista.  Bibliografía  y  fuentes,  p.  287-294.  Buena  conservación.  No  en  BGE. 
Rf.21010. 5 Eu
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365. GIL-ROBLES, Jaime.  FEDERACIÓN POPULAR DEMOCRÁTICA..  Imp. Romanyà/Valls. Edt. 
Avance-Mañana. Barcelona, 1976. In 8º mayor, 119pp y vuelta. Rústica edt. 1ª edc. Serie. Política. 
Nº 2. Rf.2628. 4 Eu

366. GIL-ROBLES, José María. LA MONARQUÍA POR LA QUE YO LUCHÉ. Páginas de un diário. 
(1941-1954).  1ª  edición  preprada  por  Beltrán  Heredia.  Madrid.  Talleres  de  Tordesillas.  Taurus 
Ediciones,  S.A.  1976.  8º  mayor,  430pp-1h.  Láminas  aparte  fotograbada  en  negro  sobre  papel 
estucado. Rústica editorial ilustrada. Biblioteca Política Taurus, 35. Buen ejemplar. José María Gil-
Robles y Quiñones de León, Salamanca, 1898-1980. Rf.34585. 5 Eu

367. GIMÉNEZ CABALLERO, Ernesto. MANUEL AZAÑA (PROFECÍAS ESPAÑOLAS). 1ª edición. 
Madrid. Closas Orcoyen. Turner. 1975. In 8º mayor, 227pp-2h para tabla. Rústica ilustrada por Diego 
Lara. Turner, 8. Perfecto estado. Notas al apéndice de Jean Becarud con referencias bibliográficas. 
Rf.21720. 7 Eu

368. GIRARDI, Jules. AMOR CRISTIANO Y LUCHA DE CLASES. 2ª edición. Traducción de José L. 
Sandoval y Alfonso Ortiz. Prólogo de José María Díez Alegría. Salamanca. Visedo. Sígueme. 1975. 
In 8º mayor estrecho, 150pp. Rústica editorial,  solapas. Séptimo Sello,  9.  Firma en anteportada, 
algún subrayado muy esporádico a lápiz. Buen estado, por lo demás. Rf.32833. 2 Eu

369. GIUSSANI, Pablo. EL CASO  ARGENTINO. Conversaciones con Raúl  Alfonsín. 1ª edición. 
Barcelona. Talleres Gráficos Duplex. Planeta, S.A. 1988. In 8º mayor, 315pp Rústica ilustrada. Planta 
Internacional. Notas al texto a pie de página. BGE.DCLC90122650-B. Rf.1056. 7 Eu

370.  GOBIERNO,  Presidencia  de.  INFORME DEL GOBIERNO SOBRE  ACTUACIONES DE  LA 
ADMINISTRACIÓN DEL  ESTADO EN RELACIÓN CON LA ENFERMEDAD ASOCIADA CON EL 
CONSUMO DE ACEITE TÓXICO. 1ª edición. . Madrid, Rivadeneyra, S.A. Presidencia del Gobierno. 
1981. En 4º menor, 186pp-1h blanca. Numerosas gráficas y tablas intercaladas. Cubiertas originales 
a la rústica. Pocos subrayados y anotaciones a tinta. Buen ejemplar. Rf.6694. 7 Eu

371. GOBIERNO, Presidencia del. RESEÑA ESTADÍSTICA DE LA PROVINCIA DE ALMERÍA. 1965. 
1ª edición. Prólogo de Pascual Campoy Benzal. Madrid. s.i. Instituto Nacional de Estadística. 1965. 
4º,  xvpp, gran lámina plegada de la provincia,  635pp. Cientos de tablas, gráficas al  texto y dos 
mapas de Almería plegados en láminas aparte. Tela nueva, tejuelo, cinta puntos de de lectura. Muy 
buen estado. Rf.33417. 24 Eu
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372. GOBLET, Y. M. EL CREPÚSCULO DE LOS TRATADOS.  Génesis de las Guerras Futuras. 
Traducción directa de la última edición francesa oor J. G. Noguin. 1ª edición. Barcelona. Talleres 
Gráficos Costa y García. Joaquín Gil, Editor. 1935. In 8º, 250pp-2h de tabla. XII mapas a color fuera 
de  texto,  alguno  plegado.  Rústica,  intonso  en  origen,  conserva  las  barbas.  Complicaciones 
diplomáticas en  distintas partes del mundo: Cima, El Sarre, Danzig, El Chaco, La India, Leticia, 
Manchuko,  Mesopotamia,  Centro  América,  Tierras  Polares,  Islas  del  Pacífico,  cuyo  origen  es 
curiosamente semejante. No en BGE. Rf.3391. 12 Eu

373. GOEBBELS, Joseph. LA LUCHA POR EL PODER. 1ª edición. Traducción de Eva pardo Cruz. 
Barcelona. Planograf. Ediciones Bau.  1976. 8º mayor, 73pp. Numerosos fotograbados en negro al 
texto. Rústica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. Facsimil de la portada de la reedición de 1936.  
Paul Joseph Goebbels, 1897-1945. Rf.29277. 13 Eu

374. GÓMEZ CARRILLO, E. CAMPOS DE BATALLA Y CAMPOS DE RUINAS. 1ª edición. Prólogo 
de B. Pérez Galdos. Madrid. Sucesores de Hernando.  1915. In 8º mayor, 306pp. Rústica editorial, 
intonso,  conserva  barbas.  Mínima  pérdida  en  punta  de  cubierta  delantera,  anotación  en 
contracubierta.  Por lo demás, buen ejemplar. Enrique Gómez Carrillo,  1873-1927. BGE.CTYG83-
B21640. Rf.3549. 13 Eu

375. GÓMEZ DE LA SERNA, Gaspar.  CARTAS A MI HIJO. Premio Nacional "18 de Julio" 1961. . 
Madrid. Rivadeneyra, S.A. Doncel.  1961. In 4º menor, 187pp-10h de tabla y catálogo editorial. Con 
láminas a color fuera de texto, viñetas iniciales y finales y letras capitulares ornamentales a modo de 
los libros de época. Holandesa tela ilustrada. Biblioteca  de Educación Política. Anotación en hoja 
de cortesía. Buen ejemplar. BGE.MNUGRUI123423905-B.  Rf.2729. 2 Eu

376.  GÓMEZ  DE  LA  SERNA,  Javier.  ESPAÑA Y  SUS  PROBLEMAS. 1ª  edición.  Madrid. 
Establecimiento Tipográfico de El  Liberal.  s.a.  (ca.  1910).  8º  mayor,  315pp-1h.  Rústica editorial, 
intonso en origen, sin desbarbar. Lomera fatigada, ligera y dispersa marca de oxidación en algunas 
páginas. En buen uso Rf.2608. 12 Eu

377. GÓMEZ MOLINA, Adriano. JOSÉ ANTONIO, TESTIMONIO. 1ª edición. Madrid. Artes Gráficas 
Ibarrra.  Editorial  Doncel.  1969.  4º  menor,  229 pp.  Rústica  ilustrada,  lomera  apenas  oscurecida. 
Nueva Juventud. En buen estado. No en BGE. Rf.18926. 7 Eu

378. GÓMEZ RUFO, Antonio. MARX. El hombre y la historia. 1ª edición. Director Fernando González 
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-Doria.. Madrid. Lesana, S.A. Alce, S.A. 1980. 8º mayor, 186pp-h. Fotograbados en negro al texto.  
Rústica ilustrada.  El  hombre y  la  historia,  4.  Muy buen ejemplar.  Karl  Heinrich Marx Pressburg,  
Carlos Marx, 1818-1883. Rf.28733. 4 Eu

379. GÓMEZ-RODULFO, Juan de Carlos. INSTITUCIONES DE LA MONARQUÍA ESPAÑOLA.. Imp. 
Tipográficos Mazo. Edt. Montejurra. Madrid, 1960. In 8º mayor, 179pp y vuelta-1h. Rústica edt. con 
algunas suciedades. Rf.2792. 9 Eu

380.  GÓNGORA ECHENIQUE,  Manuel.  EL  PROBLEMA DE  LA TIERRA.  1ª  edición.  Madrid. 
Imprenta y Editorial  J. Góngora. s.a. (ca.  1920). 8º mayor,  202pp-3h. Rústica, intonso en origen, 
conserva las barbas. Moteado de óxido en algunas hojas. Buen ejemplar, por lo demás. Opiniones e 
iniciativas  de  los  señores:  Alba,  Argente,  Aznar,  Bernaldo  de  Quiros,  Tomas  Costa,  Marcelino 
Domingo,  Monedero,  Morote,  Ossorio y  Gallardo,  Redonet,  Senador,  Gomez,  Unamuno.  Manuel 
Góngora Echenique, 1894-. Rf.3225. 15 Eu

381. GONZÁLEZ DE LA GARZA, Mauricio.  CARTA A MIGUEL DE LA MADRID con copia a los 
mexicanos. 1ª edición. México, D.F. Talleres de Avelar Editores Impresores, S.A. Editorial Posada, 
S.A.  1987.  En  8º  mayor,  259pp-1h  para  colofón.  Cubiertas  originales  ilustradas.  Perfecta 
conservación. BGE.DCLC87406888-B. Rf.11046. 15 Eu

382. GONZÁLEZ DORIA, Fernando. ¿FRANQUISMO SIN FRANCO...? 1ª edición. Madrid. Editorial 
Cunillera. 1974. 8º mayor, 270 pp. Rústica. Buen ejemplar.  Rf.16732. 6 Eu

383.  GONZÁLEZ  ENCISO,  Agustín  -  MATÉS  BARCO,  Juan  Manuel.  MANUAL  DE  HISTORIA 
ECONÓMICA DE ESPAÑA. 1ª edición. Coordinadores.... Barcelona. Hurope, S.L. Ariel. Fundación 
Schola. 2006. 4º menor, 1020pp. Tablas. diagramas y gráficas al texto. Cartoné editorial estampado, 
dorados, sobrecubierta ilustrada. Impecable ejemplar, nuevo. Referencias bibliográficas al final de 
cada capítulo.  Rf.34369. 30 Eu

384. GONZÁLEZ VIGIL, Francisco de Paula. COMPENDIO DE LA DEFENSA DE LA AUTORIDAD 
DE LOS GOBIERNOS CONTRA LAS PRETENSIONES DE LA  CURIA ROMANA. Seguido  de: 
CARTA AL PAPA Y ANÁLISIS DEL BREVE de 10 de Junio de 1851. 1ª y 2ª edición respectivamente.  
Dos obras en un volúmen. Lima. Imprenta del "Correo de Lima". 1852. Lima. Imprenta de Eusebio 
Aranda. 1852. Respectivamente.  Dos obras en un volumen. En 8º mayor,  XXVI-399pp y vuelta, 
56pp.  Lámina grabada en acero por  T.O.  Barlow y  dibujada por Ernest  Charton fuera de texto. 
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Encuadernación tela estampada en seco, ligeramente deslucida, intonso. Marca de agua en guarda 
delantera y grabado, óxido y sello en portada. Buen ejemplar. Libro raro y curioso con una serie de  
disertaciones en las que se plantea en otras la pugna entre el poder político y el poder eclesiástico.  
BGE.CTYG89-B40647.  CCPB000527785-X,  para  la  primera  obra,  la  segunda  no  colacionada. 
Rf.7042. 90 Eu

385. GONZÁLEZ, Fernando. MI COMPADRE. 1ª edición. Barcelona. Atenas, A.G.. Juventud, S.A. 
1934. 4º mayor, 198pp-1h. Umerosos retratdos grabados al principio de capítulo. Rústica del editor, 
sobrecubierta ilustrada. Bastante buen ejemplar. Historia de Venezuela principalmente siglo XIX y 
primer tercio del XX.  Rf.31481. 10 Eu

386. GONZÁLEZ, Valentín (El Campesino). YO ESCOGÍ LA ESCLAVITUD. 1ª edición, rara. Prólogo 
de  Mauricio  Carlavilla  "Mauricio  Karl".  Madrid?  Presidencia  del  Gobierno.  Dirección  General  de 
Marruecos  y  Colonias.  s.a.  (ca.  1940).  Infolio  menor,  188pp-1h.  Rústica  editorial.  Boletín  de 
Información, 106. En buen estado, muy rara de una pequeña tirada en ciclostilo, texto mecanoscrito. 
Valentín  González  González,  El  Campesino,Malcocinado,  Badajoz,  1904-1983.  Militar  comunista 
español que tuvo una destacada participación en la Guerra Civil Española. Julián Mauricio Carlavilla 
del  Barrio,  1896-1982.  Policía,  ideólogo,  escritor  político  y  editor  español  que  alcanzó  gran 
notoriedad e influencia a partir  de 1932 tras publicar,  utilizando el pseudónimo Mauricio Karl, El  
comunismo en España. Libro escrito tras haber estado infiltrado desde 1929 en filas revolucionarias. 
Rf.31689. 20 Eu

387. GONZÁLEZ, Valentín (El  Campesino).  YO ESCOGÍ LA ESCLAVITUD. Prólogo de Mauricio 
Carlavilla "Mauricio Karl". Sin indicaciones tipográficas. s.a. (ca. 1945). 8º mayor, 356pp-5h. Sencilla 
holandesa puntas coetánea, adhesivo en cubierta con título manuscrito, cortes jaspeados. Valentín 
González González, El  Campesino,  Malcocinado,  Badajoz,  1904-1983.  Militar  comunista español 
que tuvo una destacada participación en la Guerra Civil  Española. Julián Mauricio Carlavilla del  
Barrio, 1896-1982. Policía, ideólogo, escritor político y editor español que alcanzó gran notoriedad e 
influencia a partir de 1932 tras publicar, utilizando el pseudónimo Mauricio Karl, El comunismo en 
España. Libro escrito tras haber estado infiltrado desde 1929 en filas revolucionarias. Rf.32459.

18 Eu

388. GOODE, William T. EL BOLCHEVISMO EN ACCIÓN. 1ª edición española. Traducción Manuel 
Cardenal Iracheta. Barcelona. El Adelantado de Segovia. Calpe.  1920.  8º mayor, 184pp. Rústica 
original, intonso, conserva las barbas, éstas con óxido. My buen ejemplar.  Rf.2904. 18 Eu
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389.  GORBACHEV,  Mikahil.  DISCURSOS Y  ARTÍCULOS SELECTOS de Gorbachov. 1ª edición. 
Traducción: Redactor responsable Ángel Pozo. Moscú. Progreso. 1987. 8º mayor, 638pp-1h. Lámina 
aparte a color fotograbada sobre papel couché. Tela estampada, sobrecubierta. Firma y dedicatoria. 
Bien conservado. Mikhail Sergeyevich Gorbachev, 1931-. Rf.30495. 13 Eu

390.  GORBACHEV,  Mikahil.  PERESTROIKA. MI  MENSAJE A RUSIA Y AL MUNDO ENTERO. 
Traducción María Esther Borri. . Barcelona. Printer industria gráfica, S.A. Círculo de Lectores, S.A. 
1988. 8º mayor, 324pp-1h. Cartoné editorial impreso, sobrecubierta ilustrada. Muy buen ejemplar, 
como nuevo. Mikhail Sergeyevich Gorbachev, 1931-. Rf.26746. 4 Eu

391.  GORBACHEV,  Mikahil.  PERESTROIKA "MI  MENSAJE A RUSIA Y AL MUNDO ENTERO". 
Traducción María Esther Borri. . Barcelona. Cayfosa. Ediciones B, S.A. Grupo Z. 1988. 4º, menor, 
237pp.  Rústica  editorial  ilustrada.  Serie.  Reporter,  12.  Buen  ejemplar.  Mikhail  Sergeyevich 
Gorbachev, 1931-. Rf.384. 3 Eu

392.  GORBACHEV,  Mikahil.  PERESTROIKA,  MI  MENSAJE  AL MUNDO.  El  Periódico,  Primera 
Plana, Ediciones B 1991. 20x12 cm. Rústica. 127 pp. Rf.18152. 2 Eu

393.  GOYTISOLO,  Juan.  EL  LUCERNARIO. La  pasión  crítica  de  Manuel  Azaña.  1ª  edición. 
Barcelona. Domíngo. Ediciones Península. 2004. 8º mayor, 153pp-2h. Cartoné editorial estampado 
en seco, sobrecubierta ilustrada. Muy buen estado de conservación. Manuel Azaña Díaz, 1880-1940. 
Rf.34168. 7 Eu

394.  GRAELL,  Guillermo.  HISTORIA DEL  FOMENTO DEL  TRABAJO NACIONAL.  1ª  edición. 
Barcelona. Imprenta de la Viuda de Luis Tasso.  1911.  In 4º menor, 506pp-1h. Tablas entre texto. 
Rústica conservando cubiertas originales, intonso en origen, conserva las barbas. Buen ejemplar. 
Recoge  la  legislación  laboral  hasta  1911.  BGE.DCLC83136276-B.  CCPB000643451-7.  Palau 
107041.  Rf.2774. 30 Eu

395. GRAMSCI,  Antonio. LA  POLÍTICA Y EL  ESTADO MODERNO. Traducción de J.  Solé-Tura. 
Barcelona. Cayfosa. PlanetaDeAgostini, S.A. 1985. 8º mayor, 209pp-1h. Rústica del editor. Obras 
Maestras del Pensamiento Contemporáneo, 39. Muy buen ejemplar. Rf.34131. 3 Eu
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396. GRANADOS VÁZQUEZ, José Luis. 1975. EL AÑO DE LA INSTAURACIÓN. Madrid. Tordesillas 
Organización Gráfica. Tebas. 1977. In 4º menor, 638pp. Láminas fotograbadas en negro fuera de 
texto.  Rústica  editorial  ilustrada  vagamente  deslucida.  Historia  política.  Muy  buen  ejemplar. 
BGE.NYPG794657365-B. Rf.23615. 5 Eu

397. GRANVILLE-MURRAY. LA ELECCIÓN DE UN DIPUTADO ROJO. Novela política. Traducida 
por  Luis  Carreras.  1ª  edición..  Barcelona.  Tipográfica  La  Academia  de  E.  Ullastres.  Librería  de 
Baldomero Pujadas.  1885.  In 8º, 105pp-3h para catálogo editorial. Rústica conservando cubiertas 
originales, imperfección en pie de lomera. Buen ejemplar. Rara. No en BGE, ni CCPB. Rf.3130.

30 Eu

398.  GRIMAUD  DE  VELAUNDE,  Francisco.  HISTORIA  DE  LA  REVOLUCIÓN EN  FRANCIA, 
formada sobre las más auténticas que se han poublicado en francés hasta el día, por  D... 3ª edición. 
III  volúmenes. Valencia. Imprenta de José María Ayoldi. La Ilustración Popular Económica.  1870-
1871. Tres volúmenes. O.C. 8º mayor, 409pp, 377pp, 469pp-7h. Holandesa piel época con ligeros 
roces en puntas y cejas, hierros y tipos dorados en lomera, cortes marmoleados. Biblioteca Moral. Al 
vol. I,  cajo delantero parcialmente rajado y bien reparado de antiguo, ligero óxido en guardas y  
oscurecimineto de algunas hojas, esporádico. Bastante buen ejemplar, limpio en general salvo lo 
mencionado. Es la edición más tardía. CCPB000131242-1, no da ejemplar completo en esta edición. 
Rf.34783. 65 Eu

399.  GROTE,  Federico  Padre.  EL  SOCIALISMO. BREVE  EXPOSICIÓN Y  CRÍTICA DE  SUS 
DOCTRINAS ECONÓMICAS Y MORALES. 2ª edición revisada y aumentada.. Barcelona. Aunque 
impreso en Friburgo de Brisgovia (Alemania). Imprenta y Editorial Herder & Cía.  1921.  8º mayor, 
95pp. Rústica original. Buen ejemplar.  BGE.CTYG92-B18478.   Rf.2857. 13 Eu

400.  GUEDALLA,  Philip.  ORIENTE MEDIO 1940-1942.  Un Estudio  sobre  la  Guerra  en el  Aire. 
Traducción de Juan G. de Luaces. 1ª edición. Barcelona, Talleres Gráficos Agustín Nuñez.   Los 
Libros de Nuestro Tiempo.  1945. 4º menor, 245pp-1h de tabla. Con viñetas capitulares, mapas al 
texto y varias láminas fuera del mismo. Tela editorial, dorados. Buen ejemplar. No en BGE.  Rf.916.

13 Eu

401. GUERIN, Daniel.  FASCISMO Y GRAN CAPITAL. Traducción de Daniel de la Iglesia. Madrid. 
Felmar.  Fundamentos.  1973.  In  8º  mayor,  444pp-3h.  Rústica  editorial  ilustrada.  Ciencia,  37. 
Esporádico subrayado a lápiz.  Notas al  texto a pie de página y final  del mismo con referencias 
bibliográficas. Muy buen ejemplar. Rf.31103. 20 Eu
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402. GUERRA, Antonio. LAS FELÍPICAS. DIEZ AÑOS DE GOBIERNO SOCIALISTA. 1982 - 1992. 
3ª edición. Barcelona. Duplex, S.A. Editorial Planeta. 1992. In 4º menor, 300pp, 1h para colofón. 
Fotograbados en negro, gráficas y facsímiles en texto. Rústica ilustrada, solapas. Espejo de España, 
150. Premio Espejo de España. Muy buen ejemplar. Rf.17521. 6 Eu

403.  GUICHONNET,  Paul.  MUSSOLINI Y  EL  FASCISMO. 1ª  edición  en  lengua  castellana. 
Traducción de Javier Costa Clavell. Barcelona. García. Oikos-Tau.  1970. In 8º, 125pp y vuelta, 1h. 
Tabla  en  texto.  Rústica  ilustrada.  ¿Qué  Sé?,  11.  Ejemplar  en  muy  buen  estado.  Bibliografía. 
Rf.32557. 3 Eu

404. GURRUCHAGA, Carmen - SAN SEBASTIÁN, Isabel. EL ÁRBOL Y LAS NUECES. La relación 
secreta entre ETA y el PNV. 7ª edición. Madrid. Printing. Temas de Hoy, S.A. 2000. 4º menor, 319pp. 
Rústica ilustrada, solapas. Grandes Temas. Muy buen ejemplar, sin uso.  Rf.26109. 6 Eu

405. GUTIÉRREZ GARCÍA, José Luis. DOCTRINA PONTIFICIA. II: Documentos Políticos. Edición 
preparada por... 1ª edición. Estudio introductorio y sumario de tesis por Alberto Martín Artajo. Con la 
colaboración de Venancio Luis Agudo. Madrid. Editorial Católica.  1958. 8º mayor, 1073pp-7h. Tela 
editorial  estampada  en  seco,  sobrecubierta,  corte  de  cabeza  tintado.  Biblioteca  de  Autores 
Cristianos, 174. Firma en portada. Por lo demás, muy buen ejemplar. Notas al texto a pie.  Rf.34657.

18 Eu

406.  GUZMÁN,  Eduardo de. EL AÑO DE LA VICTORIA.  Memorias de la guerra civil  española. 
1936 - 1939. 1 edición. Madrid. Eosgraf, S.A. G. del Toro, editor. 1974. 8º mayor, 375pp-1h.  Cartoné 
estampado en seco,  sobrecubierta  editorial  ilustrada.  Muy buen ejemplar.  Eduardo de Guzmán, 
Palencia, 1908-1991. Periodista, anarcosindicalista y escritor español. Rf.30149. 9 Eu

407. GUZMÁN, Eduardo de.  ESPAÑA,  ENTRE LAS  DICTADURAS Y LA DEMOCRACIA. Con el 
texto íntegro de las siete Constituciones que han regido en España a partír  de 1812. 2ª edición. 
Madrid. Esograf. Torroba. G. del Toro. 1976. 4º menor, 402pp. Con fotograbadas en negro al texto. 
Tela editorial  estampada, dorados, sobrecubierta ilustrada. Muy buen ejemplar.  Cronología al  fin. 
Rf.34441. 7 Eu

408. HAENSEL, Paul. LA POLÍTICA ECONÓMICA DE LA  RUSIA SOVIÉTICA.  Traducción por J. 
Pérez Bances.. Madrid. Galo Sáez. Revista de Occidente. 1931. In 8º mayor, 282pp, 6h para tabla, 
colofón  y  catálogo  editorial.  Tablas  al  texto.  Rústica  editorial.  Lomera  algo  deslucida,  cubierta 
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parcialmente rasgada y reparada. Notas al texto a pie de página, alguna bibliográfica. No en BGE. 
[PRIMERA EDICION] Rf.11989. 8 Eu

409. HAGEMEYER, Bernhard - TUSELL, Javier. DIEZ CUESTIONES DEL PANORAMA ESPAÑOL. 
BALANCE  1986-1987.  Edición  preparada  por....  Ávila.  Tecolgraf.  Encuentro.  1987.  In  8º  mayor, 
181pp,  1h para colofón.  Tablas en texto.  Rústica,  solapas.  Estudios,  2.  Notas al  texto a pie de 
página. Textos de Alejandro Muñoz Alonso, Justino Sinova y Javier Rupérez, entre otros. Muy buen 
ejemplar. Rf.27091. 6 Eu

410.  HALIMI,  Gisèle.  LE  PROCÈS  DE  BURGOS. 1ª  edición.  Preface  de  Jean-Paul  Sartre. 
Collaboration technique Pierrette Bourdin. París. Firmin-Didot. Gallimard. 1971. 8º mayor, 321pp-3h. 
Rústica editorial ilustrada. Témoins. Muy buen ejemplar. Texto en francés. Rf.34099. 10 Eu

411. HATZFELD, Jean. UNA TEMPORADA DE MACHETES. 1ª edición. Barcelona. Liberduplex, S.L. 
Anagrama, S.A. 2004. 4º menor, 285pp y vuelta, 4h. Algún fotograbado intercalado, dos mapas en 
falsas láminas, todo en negro al texto. Crónicas. Cubierta ilustrada. Perfecto ejemplar. En cien días,  
desde abril a julio de 1994,  800.000 tutsis fueron asesinados a manos de sus vecinos hutus. 
Rf.35057. 21 Eu

412. HAVEL, Václav.  CARTAS A OLGA.  1ª edición. Traducción de Mónica Zgustová. Barcelona. 
Romanyà/Valls. Ediciones Versal, S.A. 1990. 8º mayor, 339pp-1h. Tela editorial estampada, cromo 
adherido en cubierta. Firma y fecha. Por lo demás, perfecto ejemplar. Epistolario Político. Václav 
Havel, 1936-. Político, escritor y dramaturgo checo. Fue el último presidente de Checoslovaquia y 
el  primer  presidente  de  la  República  Checa.  Se  opuso  a  la  invasión  soviética  de  1968 
prohibiéndose  sus  obras.  Duramente  hostigado  y  encarcelado  por  la  defensa  de  los  derechos 
humanos, uno de los fundadores del movimiento Carta 77 y líder del grupo opositor Foro Cívico. No 
en BGE.  Rf.23575. 9 Eu

413. HAYEK, Friedrich A. LOS  FUNDAMENTOS DE LA LIBERTAD. 4ª edición. Prólogo de Lucas 
Beltrán. Traducción de José-Vicente Torrente. Madrid. Héroes. Unión editorial. 1982. In 8º mayor,  
548pp-1h. Rústica editorial ilustrada. Impecable, prácticamente nuevo. Notas al texto a pie de página 
con referencias bibliográficas. Bibliografía. Friedrich A. Hayek, Premio Nobel de Economía, Viena 
1899-1992, filósofo, jurista y economista. Rf.32021. 25 Eu

414. HAYEK, Friedrich A. DERECHO, LEGISLACIÓN Y LIBERTAD. Una nueva formulación de los 
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principios  liberales  de  la  justicia  y  de  la  economía  política.  III.  El  orden  político  de  una 
sociedad  libre.  1ª  edición.  Traducción  del  inglés  Luis  Reig  Albiol.  Madrid.  Artes  Gráficas 
Iberoamericanas,  S.A.  Unión  Editorial,  S.A.  1982.  4º  menor,  360pp.  Tela  editorial  estampada, 
dorados,  falso  tejuelo,  sobrecubierta.  Firma  a  tinta  y  a  lápiz  sobre  la  lectura  del  ejemplar  en 
anteportada, acotaciones a lápiz en margen blanco. Muy buen estado, por lo demás. Notas al texto a 
pie amplias y extensas con referencias bibliográficas. Índice analítico y de nombres. Friedrich A. 
Hayek, Viena 1899-1992. Filósofo, jurista y economista. Premio Nobel de Economía. Rf.33961.

15 Eu

415.  HAYEK,  Friedrich  A.  CAMINO  DE  SERVIDUMBRE.  4ª  reimpresión.  Traducción  de  José 
Vergara. Madrid. Efca, S.A. Alianza, S.A. 2006. 8º mayor, 302pp. Rústica editorial ilustrada. Ciencias 
Sociales,  Política,  3406.  Buen ejemplar.  Con un capítulo  dedicado a  las  raices socialistas del 
nazismo. Rf.30482. 6 Eu

416.  HAYEK,  Friedrich  A.  CAMINO  DE  SERVIDUMBRE.  4ª  reimpresión.  Traducción  de  José 
Vergara. Madrid. Efca, S.A. Alianza, S.A. 2006. 8º mayor, 302pp. Rústica editorial ilustrada. Ciencias 
Sociales,  Política,  3406.  Buen  ejemplar.  Con  un  capítulo  dedicado  a  las  raices  socialistas  del 
nazismo. Rf.30484. 16 Eu

417. HELLER, Hermann. TEORÍA DEL ESTADO. 13ª reimpresión. Traducción de Luis Tobio. Edición 
y prólogo de Gerhart Niemeyer. México. Progreso. Fondo de Cultura Económica. 1990. In 8º mayor, 
341pp-1h. Rústica editorial  ilustrada. Ciencia Política. Firma en portada, esporádico subrayado a 
lápiz negro y color desde página 231 a 251. Por lo demás, buen ejemplar. Rf.31434. 9 Eu

418. HENNEQUIN, Víctor. UM CHINEZ EM PARIS BUSCAO O COMMUNISMO.. Coimbra. Imprensa 
de E. Trov?o. 1849. In 8º menor, 26pp. Letras capitulares. Falto de cubiertas. Leve señal de antigua 
humedad en primera y últimas hoja. Texto portugués. Rf.2788. 9 Eu

419. HERNÁNDEZ, Abel. CRÓNICA DE LA CRUZ Y DE LA ROSA. Los Socialistas y la Iglesia, hoy. 
1ª edición. Barcelona. Argos Vergara. 1984. In 8º mayor, 213pp. Láminas fotograbadas en negro 
fuera de texto. Rústica ilustrada, solapas. Primera Plana, 54. Muy buen ejemplar. Rf.16618.

4 Eu

420. HERRERA PUGA, Pedro. SOCIEDAD Y DELINCUENCIA EN EL SIGLO DE ORO. 1ª edición 
editorial. Prólogo de José Cepeda Adán. Madrid. Editorial Católica. 1974. In 8º mayor, xxxi-381pp-8h. 
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Tela  editorial  estampada  en  seco,  sobrecubierta  apenas  desvaída,  simil  papel  de  arroz  crema. 
Biblioteca de Autores Cristianos, 363. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie. Rf.34431. 28 Eu

421. HERRERA PUGA, Pedro. SOCIEDAD Y DELINCUENCIA EN EL SIGLO DE ORO. 1ª edición 
editorial. Prólogo de José Cepeda Adán. Madrid. Editorial Católica. 1974. 8º mayor, xxxi-381pp-8h. 
Tela editorial estampada en seco, simil papel de arroz crema. Biblioteca de Autores Cristianos, 363. 
Sellos estampillados. Muy buen ejemplar, por lo demás. Notas al texto a pie. Rf.34432. 17 Eu

422. HERRERA SANTOS, Eloy. LA ÚLTIMA VÍCTIMA DE FRANCO. (Relato testimonial 1923-1980). 
1ª edición. Premio Especial de la Fundación Nacional Francisco Franco. Madrid, Imprenta Cedesa. 
Vassallo de Mumbert, editor. 1981. Facsímil fuera de texto. 4º menor, 4h-575pp-2h. Rústica original 
ilustrada, adhesivo alredor de corte de encuadernación. Muy buen ejemplar.  BGE.DCLC83102136-
B. [PRIMERA EDICION] Rf.8994. 12 Eu

423. HERRERO, Luis - DÁVILA, Carlos. DE FRAGA A FRAGA. CRÓNICA SECRETA DE ALIANZA 
POPULAR.  Primera edición.  Barcelona. Hurope,  S.A. Plaza and Janes, S.A.  1989.  In 8º  mayor, 
291pp, 1h para colofón. Rústica ilustrada, solapas. Época, Política Española. BGE.CSUXAMG5880-
B. Rf.15000. 6 Eu

424.  HERVÉ,  Gustavo.  LA  PATRIA DE  LOS  RICOS.  Imp.  Tip.  El  Anuario.  Edt.  F.  Granada  y 
Compañía.  Barcelona,  s/año (hacia  1920).  In  4º  menor,  222pp-1h.  Rústica  edt.  Ilustrada.  Firma 
antiguo propietario. Cubiertas con moteado de óxido. Rf.2830. 12 Eu

425. HIDALGO DE LA VEGA, María José. EL INTELECTUAL, LA REALEZA Y EL PODER POLÍTICO 
EN  EL  IMPERIO  ROMANO.  1ª  edición.  Prólogo  de  Domíngo  Placido.  Salamanca.  Imprenta 
Calatrava,  s.c.l.  Ediciones Universidad de Salamanca.  1995.  En 4º  menor,  276pp.  Cubiertas del 
editor  ilustradas  a  la  rústica,  solapas.  Estudios  Históricos  y  Geográficos,  95.  1/3  del  ejemplar  
subrayado a tinta. Muy buen estado, salvo lo descrito. Notas al texto a pie de página extensas y  
profusas, algunas bibliográficas. Rf.35124. 9 Eu

426. HIDALGO, Diego. ¿POR QUÉ FUÍ LANZADO DEL MINISTERIO DE LA GUERRA? Diez meses 
de actualidad ministerial. 1ª edición. Madrid. Talleres Tipográficos y Editorial Espasa-Calpe. 1934. 
En 8º mayor, 191pp. Cubiertas del editor a la rústica, parcialmente intonso, cortes sin desbarbar. 
Diego Hidalgo, 1888-. BGE.NYPG794634379-B. Rf.11621. 15 Eu
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427. HIDALGO, Diego. EL FUTURO DE ESPAÑA. Imp. Palgraphic, S.A. Edt. Santillana, S.A. Taurus. 
Madrid,  1996.  In  8º  mayor,  373pp-1h.  Gráficas  a  color  y  tablas  entre  texto.  Tela  edt.  con 
sobrecubierta ilustrada. 1ª edc. Colecc. Pensamiento. Posee bibliografía. Rf.2713. 2 Eu

428.  HILLS,  George.  MONARQUÍA,  REPÚBLICA Y  FRANQUISMO. Traduce Diorki.  1ª  edición. 
Basado en la obra Spain, publicada por Ernest Benn, Londres, 1969. Madrid. Gráficas Velograft.  
Librería Editorial San Martín. 1975. 8º mayor, 437pp. Láminas fotograbadas en negro sobre papel 
estucado  fuera  de  texto.  Cubierta  ilustrada,  solapas.   Buen  ejemplar.  BGE.CLAG90-B584. 
*Rf.11851. 6 Eu

429.  HITLER,  Adolf.  MI LUCHA. Facsímil de la primera edición editado en castellano por el 
Partido Nazi  de Münich y  repartida,  desde Ávila,  en la España Llamada Nacional.  Traducción 
directa del alemán autorizada por la Editora Central del Partido Nacionalsocialista. Introducción del  
traductor a la primera y segunda edición. Prólogo del autor. Barcelona. Epidauro. s.a. (ca. 1960). 8º 
mayor, 367pp-1h. Rústica editorial ilustrada por Estudio Gráfico Geest/Hoverstad, solapas. Firma, 
suave señal de antiguo adhesivo en guardas. Muy buen ejemplar, por lo demás. Facsímil de la de 
Munich-Berlin. Alemania. Franz Eher Nachflg. G. m. b. H. 1935. Adolf Hitler, 1889-1945. Rf.34064.

60 Eu

430. HITLER, Adolf. MI DOCTRINA. 1ª edición en colección. Mar del Plata. Buenos Aires. Ediciones 
Informes. 1976 8º mayor estrecho, 238pp-1h. Rústica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. Adolf 
Hitler, 1889-1945. BGE.CLAG84-B13602. Rf.29278. 20 Eu

431. HOBSBAWM, Eric J. GUERRA Y PAZ EN EL SIGLO XXI. 1ª edición. Traducción castellana de 
Beatriz Eguibar, Ferran Esteve, Tomás Fernández y Juanmari Madariaga. Barcelona. Liberduplex. 
Diario Público. 2009. 8º, 207pp. Encuadernación a la rústica. Biblioteca Pensamiento Crítico. Muy 
buen ejemplar.  Rf.34991. 3 Eu

432.  HUERTA  DE  SOTO,  Jesús.  SOCIALISMO,  CÁLCULO  ECONÓMICO  Y  FUNCIÓN 
EMPRESARIAL. 3ª edición. Madrid. JPM Grafic, S.L. Unión Editorial. 2005. 4º menor, 446pp. Rústica 
del editor, solapas, papel cream. Tejuelo de antigua biblioteca adherido en lomera. Excelente buen 
estado,  por  lo  demás.  Notas  al  texto  a  pie.  Jesús  Huerta  de  Soto  Ballester,  Madrid,  1956-. 
Economista de la escuela austríaca, filósofo y político español. Rf.33216. 10 Eu

433. IGLESIAS, Pablo. ESCRITOS. II Tomos. O.C. I: Reformismo Social y lucha de clases y otros 
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textos. II: El Socialismo en España. Artículos en la prensa socialista y liberal 1870 - 1925. 2ª edición.  
Edición a cargo de Santiago Castillo y Manuel Pérez Ledesma. Selección y estudio preliminar de 
Luis Arranz, Mercedes Cabrera, Antonio Elorza, Lydia Meijide y José Muñagorri. Madrid. Closas-
Orcoyen. Ayuso. 1975-76. Dos volúmenes. O.C. In 8º mayor, 330pp, 464pp. Tablas al texto. Rústica 
editorial ilustrada. Biblioteca de Textos Socialistas, 7 - 8. Muy ligera marca de antiguo adhesivo en 
guardas. Excelente estado de conservación, por el resto. Algunas notas al texto a pie de página. 
Referencias de artículos periodísticos. Rf.32759. 10 Eu

434.  INFANTE, Blas.  EL  IDEAL ANDALUZ.  2ª  edición. Estudios preliminares de Enrique Tierno 
Galván y Juan Antonio Lacomba. Madrid (aunque impreso en Guadalajara). Gráficas J. C. J. Tucar  
Ediciones, S.A.  1976. 8º mayor estrecho, 205pp. Rústica ilustrada, dos tipos de papel uno a color.  
Documentos políticos. Muy buen ejemplar, sin uso. Notas al texto a pie de página. La primera edición 
en  Sevilla.  Imprenta  de  Joaquín  L.  Arévalo.  1915.  Blas  Infante  Pérez  de  Vargas,  1885-1936. 
Rf.25416. 25 Eu

435. INSTITUTO SOCIAL LEÓN XIII  -  AA. VV. CURSO DE  DOCTRINA SOCIAL CATÓLICA.  2ª 
edición. Prólogo del Cardenal Ángel Herrera Oria. Madrid. Editorial Católica.  1967. 8º mayor, xviii-
966pp-5h. Tela editorial estampada en seco, corte de cabeza tintado, simil papel de arroz crema. 
Biblioteca de Autores Cristianos, 269. Bastante buen ejemplar. BGE.CASX90-B36107.  Rf.23039.

10 Eu

436. IZQUIERDO, Antonio. YO, TESTIGO DE CARGO. Barcelona. Duplex, S.A. Planeta, S.A. 1981. 
En 8º mayor, 185pp y vuelta, 2h para catálogo editorial. Rústica ilustrada, solapas. Buen ejemplar.  
Rf.7060. 3 Eu

437.  IZQUIERDO,  Antonio.  UNA  LUZ TRAS EL OCASO.  5ª  edición.  Prólogo del  autor.  Madrid. 
Ediciones Dyrsa.  1984. 8º mayor,  181pp-5h. Rústica ilustrada, solapas. Muy buen estado,  como 
nuevo. BGE. Rf.23972. 3 Eu

438. J. ROMERO G, José de. LA HIDRA ROJA Y ESPAÑA. 1ª edición, rara. México. s.i. Polis. 1946 
al  fin  1945  colofón.  8º  mayor,  375pp-5h.  Láminas  aparte  fotograbadas  en  negro  sobre  papel 
estucado. Cubierta editorial a la rústica con ilustración alegórica, parcialmente intonso. Muy buen 
ejemplar. Rara. Emilio Mola, 1887-1937. Rf.34067. 35 Eu

439. JACQUES- JEAN SCHREIBER, Servan. EL DESAFÍO MUNDIAL. Traducción J. Ferrer Andreu. 
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Barcelona. Gráficas Guada. S.A. Plaza y Janes, S.A. 1982. In 4º menor, 311pp-3h para catálogo 
editorial. Cartoné editorial ilustrado por Gracia. Sello antiguo poseedor. Bibliografía. Rf.808.

3 Eu

440.  JAY EPSTEIN,  Edward.  EL MUNDO SECRETO DE LEE HARVEY OSWALD. Luz sobre el 
personaje clave de un drama contemporáneo: el  asesinato del presidente Kennedy. 1ª edición. 
Traducción  de  Horacio  González  Trejo.  Barcelona.  Chimenos.  Argos  Vergara.  1978.  8º  mayor, 
400pp-1h. Rústica ilustrada, solapas. Buen estado. John Fitzgerald Kennedy, 1917-1963. Edward 
Jay Epstein, 1935-. BGE.CACG18969410-B. Rf.20747. 8 Eu

441. JEDRYKA, Z - MOUSKHELY, M. EL GOBIERNO DE LA U.R.S.S. Prefacio de Marcel Precot. 
Traducción Tomás Alcoverro Muntane. 1ª edición. Madrid. Gráficas Halar, S.L. Tecnos, S.A. 1966. In 
4º menor,  438pp. Figuras al  texto. Rústica. Ciencias Sociales. Serie.  Ciencia Política. Muy buen 
estado. No en BGE.  Rf.2721. 9 Eu

442. JELLINEK, G.  TEORÍA GENERAL DEL ESTADO.  Edición a cuidado de José Luis Monereo 
Pérez.  Traducción  y  prólogo  de  la  segunda  edición  alemana  por  Fernando  de  los  Ríos  Urruti. 
Granada.  Comares.  2000.  In  4º  menor,  LX-788pp-1h.  Cartoné  editorial.  Crítica  del  Derecho. 
Subrayado a lápiz en página 223 a 258 y 587 a 615. Notas al texto a pie, profusas y extensas con 
algunas referencias. Casi perfecto.  Rf.31224. 37 Eu

443. JEREZ, Jaime. VIDA Y AVENTURA DE CHARLES DE GAULLE. Barcelona. Printer industria 
gráfica, S.A. Círculo de Amigos de la Historia.  1970.  In 8º, 259 y vuelta-2h para tablas. Láminas 
fotograbadas en negro fuera de texto. Pasta editorial, dorados, cromo adherido en cubierta. Sello 
estampillado en portada. Notas al texto a pie de página. Bibliografía. No en BGE. Rf.14827.

5 Eu

444.  JITAILENKO,  Nikolái.  ESTONIA. Repúblicas  Socialistas  Soviéticas.  1ª  edición.  Traductor 
Liudmila Roschina. Redactor español Víctor Pazos Pereira. Rusia. Agencia de Prensa Nóvosti. 1982. 
8º  mayor,  74pp-3h.  Numerosos fotograbados en negro  al  texto,  láminas aparte a color.  Rústica 
ilustrada. Pequeña imperfección en contracubierta y últimas seis hojas. En buen estado general. 
Rf.30479. 9 Eu

445. JORIO, Panfilo de. I MIEI NOVE ANNI NEL PARTITO COMUNISTA D´ ABRUZZO. 1ª edición. 
Pescara (Italia).  Tipografia dell´  Istituto Artigianelli  Abruzzesi.  Artigianelli.  1955.  8º menor,  51pp y 
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vuelta. Con fotograbado y mapa al texto. Rústica editorial. Sello antigua librería. Buen estado. Texto 
en italiano. Rf.2487. 12 Eu

446. JOVELLANOS, Gaspar Melchor de. INFORME SOBRE LA LEY AGRARIA. ESPECTÁCULOS 
Y DIVERSIONES PÚBLICAS. Primera Parte. Edición, introducción y notas de Ángel del Río.. Madrid. 
Espasa Calpe, S.A. 1971. 8º mayor, cxxxviii-148pp-5h. Rústica, intonso en origen, barbas. Clásicos 
Castellanos, 110. Bibliografía. BGE.CASX87-B30128. Rf.16319. 9 Eu

447. JUARISTI, Jon. EL BUCLE MELANCÓLICO. HISTORIAS DE NACIONALISTAS VASCOS. 13ª 
edición. Premio Espasa. Madrid. Huertas, S.A. Espasa Calpe, S.A. 1998. 4º menor, 389pp. Rústica 
editorial y sobrecubierta ilustrada. Espasa Hoy. Muy buen ejemplar, sin uso. Jon Juaristi Linacero, 
Bilbao, 1951. Poeta, novelista, ensayista y traductor español en euskera y castellano. Rf.32544.

6 Eu

448.  JUNGK,  Robert.  EL  FUTURO  HA  COMENZADO.  Anverso  y  reverso  del  poderío  de 
Norteamérica.  1ª  edición..  Madrid.  Gráficas Proa.  Editora Nacional.  MCMLIII  (1953).   4º  menor, 
424pp-1h de tabla.  Rústica editorial,  sobrecubierta fatigada. Libros de Actualidad Política. No en 
BGE.  Rf.2558. 6 Eu

449. JUNGK, Robert. ¡SOBREVIVIREMOS! 1ª edición. Traducción de José Martínez Aragón y Jordi 
Ibáñez. Barcelona. Duplex, S.A. Argos Vergara, S.A. 1984. 8º mayor, 235pp-2h. Cubierta ilustrada, 
solapas.  Primera plana, 63. Casi perfecto ejemplar. Se trata del movimiento pacifista en todos los 
países, la resistencia mundial contra la guerra, y toma partido a favor de la sublevación contra los 
peligros que amenazan a la humanidad. BGE.CACP004701-B. Rf.22699. 5 Eu

450. JUNGK, Robert. VIDA Y POLÍTICA EN EL ORIENTE MEDIO. 1ª edición.. Madrid. Bolaños y 
Aguilar, S.L. Editora Nacional. 1955. 4º menor, 470pp-1h. Láminas fotograbadas en negro fuera de 
texto. Rústica editorial, con algo de óxido. Libros de Actualidad Política. Sellos antigua biblioteca,  
falta portada. Rf.25089. 4 Eu

451.  KALFON,  Pierre.  CHE,  ERNESTO GUEVARA.  Una  leyenda  de  nuestro  siglo.  Prólogo  de 
Manuel Vázquez Montalbán. Traducción del Francés de Manuel Serrat Crespo. Barcelona. Printer 
industria  gráfica.  Círculo de Lectores,  S.A.  1997.  4º menor,  673pp y vuelta,  1h. Láminas aparte 
fotograbadas en negro sobre papel estucado. Cartoné editorial estampado, dorados, sobrecubierta 
ilustrada. Muy buen ejemplar. Ernesto Guevara, más conocido como el Che Guevara, 1928-1967. 
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Rf.34749. 8 Eu

452. KARL, Mauricio (pseudónimo de Julián Mauricio Carlavilla del Barrio).  ANTI - ESPAÑA 1959. 
Autores,  complices  y  encubridores  del  comunismo.  1ª  edición.  Prólogo  y  notas  de  Mauricio 
Carlavilla . Madrid. Talleres Gráficos Juan Torroba. Editorial Nos. 1959. 8º mayor, 453pp-1h. Tela  
nueva, tejuelo, cinta punto de lectura, conserva cubiertas del editor, la anterior con ligera suciedades. 
Muy  buen  ejemplar.  Julián  Mauricio  Carlavilla  del  Barrio,  1896-1982.  Policía,  ideólogo,  escritor  
político y editor  español que alcanzó gran notoriedad e influencia a partir  de 1932 tras publicar,  
utilizando el pseudónimo Mauricio Karl, El comunismo en España. Libro escrito tras haber estado 
infiltrado desde 1929 en filas revolucionarias. Rf.31688. 21 Eu

453. KARL, Mauricio (pseudónimo de Julián Mauricio Carlavilla del Barrio).  ANTI - ESPAÑA 1959. 
Autores,  complices  y  encubridores  del  comunismo.  1ª  edición.  Prólogo  y  notas  de  Mauricio 
Carlavilla . Madrid. Talleres Gráficos Juan Torroba. Editorial Nos. 1954. 8º mayor, 453pp-1h. Rústica 
y llamativa sobrecubierta del editor. Muy buen ejemplar. Julián Mauricio Carlavilla del Barrio, 1896-
1982. Policía, ideólogo, escritor político y editor español que alcanzó gran notoriedad e influencia a 
partir de 1932 tras publicar, utilizando el pseudónimo Mauricio Karl, El comunismo en España. Libro 
escrito tras haber estado infiltrado desde 1929 en filas revolucionarias. Rf.27099. 10 Eu

454. KEPEL, Gilles. LA YIHAD. Expansión y declive del islamismo. 1ª edición. . Barcelona. Hurope, 
S.L. Ediciones Península, S.A. 2001. 4º menor, 605pp-4h para mapas aparte en láminas. Rústica 
ilustrada del  editor,  solapas.  Atalaya,  71.  Firma a  tinta  y  fecha a  lápiz,  como acotaciones  muy 
esporádicas en margen blanco. Muy buen ejemplar, por lo demás. Rf.27830. 7 Eu

455. KERSHAW, Ian. HITLER 1889 - 1936. Traducción de José Manuel Álvarez Flórez. Barcelona. 
Romanyá  Valls,  S.A.  Círculo  de  Lectores,  S.A.  1999.  4º  mayor,  773pp-1h.  Numerosas  láminas 
fotograbadas en negro fuera de texto sobre papel estucado. Cartoné impreso con alguna marca, 
sobrecubierta ilustrada. Anotaciones en guarda delantera. Buen estado general. Bibliografía. No en 
BGE. Rf.23247. 10 Eu

456. KESSEL, Joseph. ISRAEL. TIERRA DE AMOR Y DE FUEGO. Traducción de Ximena Garcés 
de Arteche. Barcelona. Printer. Círculo de Lectores. 1965. In 8º mayor, 222pp-1h. Cartoné editorial 
ilustrado. Firma. Buen ejemplar, por lo demás. No en BGE. Rf.23373. 4 Eu

457. KLEINWÄCHTER, Federico Von . ECONOMÍA POLÍTICA por el Dr... Profesor de la Universidad 
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de Czernowitz. 3ª edición. Traducción de la cuarta edición alemana por Gabriel Franco. Barcelona. 
Mercurio. Gustavo Gili. 1934. In 4º menor, 488pp-5h para catálogo del editor. Holandesa tela editorial 
estampada. Firma en portada. Buen ejemplar.  Algunas notas al  texto a pie de página. Contiene 
índice fuera de encuadernación. Rf.33235. 4 Eu

458. KOLNAI, Aurèle. ERRORES DEL ANTICOMUNISMO. 1ª edición. Traducción Salvador Pons. . 
Madrid.  Estades,  Artes  Gráficas.  Rialp.  1952.  8º  mayor,  167pp  y  vuelta.  Rústica  editorial, 
sobrecubierta, intonso. Biblioteca del Pensamiento Activo, 17. Buen ejemplar.  Rf.2724. 6 Eu

459.  KUREISHI,  Hanif.  SOÑAR Y CONTAR. Reflexiones sobre  escritura y política. 1ª  edición. 
Traducción de Fernado González Corugedo. Barcelona. Liberduplex, S.A. Editorial Anagrama, S.A. 
2004. 4º menor, 270pp-1h. Rústica ilustrada, solapas. Panorama de Narrativas, 576. Fecha a lápiz. 
Perfecto ejemplar. Hanif Kureishi, 1954-. Rf.21068. 8 Eu

460.  L.  ARANGUREN,  José  Luis.  OBRAS  SELECTAS de  José  Luis  L.  Aranguren.  Madrid.  E. 
Sánchez Leal. Plenitud.  1965. In 8º mayor, XXXII-1181pp. Retrato fotograbado del autor fuera de 
texto. Rústica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. Amplias notas a pie. Contiene: Estudios sobre 
el protestantismo y el catolicismo. Estudios éticos.  Ética social, sociología y política, un índice de los 
autores citados. Rf.5971. 10 Eu

461. L.  ARANGUREN, José Luis.  ÉTICA Y POLÍTICA. Prólogo del autor. Barcelona. Printer, S.A. 
Orbis, S.A. 1985. 8º mayor, 255pp vuelta. Tela editorial, dorados. Biblioteca de política, económía y 
sociología, 1. Perfecto ejemplar.  Rf.34792. 3 Eu

462. LACOMBE, M. Francis. HISTORIA DE LA MONARQUÍA EN EUROPA DESDE SU ORIGEN 
HASTA NUESTRO DÍAS, por... Vol. III. 1ª edición. Traducida por D. Joaquín Gibert. Barcelona. Luis 
Tasso.  Plus  Ultra.  1860.  8º  mayor,  429pp-1h.  Con una litografía  en lámina fuera  de texto.  Tela 
editorial época estampada, hierros en seco. Vaga señal de óxido en últimas páginas. Buen estado. 
Notas al texto a pie de página. Ofertamos volumen III de cuatro.   Rf.2088. 30 Eu

463. LACOUTURE, Jean.   DE GAULLE.  1ª edición. Traducción de María Luisa León Temblador. 
Madrid. T. Gráficos de Ediciones Castilla, S.A. Cuadernos para el Dialogo, S.A. 1969. 8º, 225pp-3h. 
Rústica  editorial  ilustrada.  Libros  de  Bolsillo  Cuadernos  para  el  Dialogo,  16.  Divulgación 
Universitaria,  Biografías.  Buen  ejemplar.  Charles-André-Joseph-Marie  de  Gaulle,  1890-1970. 
Rf.26482. 8 Eu
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464.  LAFONTAINE,  Oskar.  LA SOCIEDAD DEL FUTURO.  Política  de reformas en un mundo 
transformado.  1ª  edición,  reimpresión.  Versión  castellana  de  Manuel  Moral.  Madrid.  Closas-
Orcoyen,  S.L.  Editorial  Sistema.  1993.  8º  mayor,  215pp-1h.  Rústica.  Firma  anterior  propietario. 
Politeia. Buen estado. Bibliografía, p. 213-215. BGE.XPUV9613918-B. Rf.17148. 6 Eu

465. LAMORE, Jean.  CUBA.  Traducción de Eduard Pons. Primera edición. Barcelona. Industrias 
Gráficas  García.  Oikos-Tau,  S.A.  1971.  In  8º,  122pp-1h  para  tabla,  2h  para  catálogo  editorial. 
Gráficas  en  texto.  Rústica  ilustrada.  ¿Qué  sé?,  57.  Notas  al  texto  a  pie  de  página,  algunas 
bibliográficas. Bibliografía. BGE.NYCG18462162-B. Rf.15873. 6 Eu

466.  LASARTE,  Javier.  ECONOMÍA Y  HACIENDA AL  FINAL  DEL  ANTIGUO  REGIMEN. DOS 
ESTUDIOS. Madrid. Fábrica Nacional de Moneda y Timbre. Instituto de Estudios Fiscales. 1976. In 
8º mayor,  346pp. Rústica editorial  ilustrada.  Ministerio de Hacienda, 36.  Notas al  texto a pie de 
página con referencias. Ejemplar impecable. Rf.28358. 11 Eu

467. LASKI, Harold J. LOS  SINDICATOS EN LA NUEVA SOCIEDAD. 1ª edición, 4ª reimpresión. 
Traducción  de Samuel  Vasconcelos.  México.  Recta.  Fondo de  Cultura  Económica.  1985.  In  8º, 
195pp-2h. Rústica editorial ilustrada. Breviarios, 52. Firma y anotación en portada, alguna acotación 
en margen blanco a lápiz en negro. Por lo demás, buen ejemplar. Notas al texto a pie de página con 
referencias bibliográficas. Rf.32760. 3 Eu

468. LASKY, Harold J.  COMUNISMO. 2ª  edición. Traducción Manuel  Sánchez Sarto.  Barcelona. 
Elzeviriana y Librería Camí. Labor. 1931. 8º mayor, 204pp-1h-xvi-3h. Láminas fotograbadas en negro 
fuera de texto. Tela editorial estampada en seco conservando sobrecubierta con pequeña pérdida en 
cabeza de lomera. Pequeñas motitas de óxido en margen blanco de cabeza. Buen ejemplar, por lo 
demás. Bibliografía.  Rf.6545. 7 Eu

469.  LASPLASAS.  LA  POLÍTICA. 1ª  edición.  Barcelona.  Arolas.  1905.  In  8º  mayor,  111pp. 
Encuadernación tela actual con tejuelo, conserva cubierta posterior. Buen ejemplar. Rf.2850. 

15 Eu

470. LASUÉN, José Ramón.  MARX 1972. 1ª edición. Madrid. Gráficas Color. Zero, S.A. 1972. 8º 
mayor, 71pp-4h. Rústica original ilustrada, restos de sello de papel en lomera. Lee y Discute, Serie 
R, 31. Sello. Buen ejemplar, en general.  Rf.27574. 3 Eu
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471. LAUNAY, Jacques de. POLICÍA SECRETA, SECRETOS DE POLICÍA. Aspectos desconocidos, 
escandalosos e inquietantes de grandes personalidades de nuestro tiempo. 1ª edición. Traducción 
de  Enrique  Sordo.  Madrid.  Duplex,  S.A.  Planeta,  S.A.  1989.  8º  mayor,  372pp-6h.  Láminas 
fotograbadas en n egro y facsímiles fuera de texto. Rústica ilustrada, solapas. Documento, 262. 
Perfecto ejemplar.  Archivos confidenciales sobre Marx, Bakunin, Chu En-Lai..., entre otros. No 
en BGE. Rf.20940. 7 Eu

472.  LEAL,  José  Luis  -  LEGUINA,  Joaquín  -  NAREDO,  José  Manuel  -  TARRAFETA,  Luis.  LA 
AGRICULTURA EN EL  DESARROLLO CAPITALISTA ESPAÑOL. 1940-1970. 1ª edición. Madrid. 
Closas-Orcoyen,  S.L.  Siglo  XXI  de  España  editores,  S.A.  1975.  8º  mayor,  248pp-1h.  Tablas  y 
gráficas  al  texto.  Rústica  ilustrada  del  editor,  con  ligeras  marcas  y  resto  de  adhesivo  antigua 
biblioteca en lomera, sello estampillado. Buen ejemplar, por lo demás.  Rf.27955. 6 Eu

473. LENIN, V. I. OBRAS ESCOGIDAS EN TRES TOMOS. III Volúmenes. O.C. Prefacio y traducción 
del Instituto de Marxismo-Leninismo del CC del PCUS. Moscú - Rusia. Progreso. s.a. (ca.  1961). 
Tres tomos. O.C. In 4º menor, 919pp y vuelta, 851pp y vuelta, 879pp y vuelta. Lámina fuera de texto 
con fotograbado en negro. Tela editorial estampada. Firma en portada. Ejemplar con muy buena 
conservación. Notas al texto al final del mismo con referencias bibliográficas. Vladimir Ilich Lenin, 
Rusia 1870-1924. Rf.32056. 65 Eu

474.  LENIN,  V. I.  SOBRE LOS  ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA DEL NORTE. Moscú - Rusia. 
Progreso. 1978. In 8º mayor, 452pp-2h. Tablas al texto, lámina con facsímil a color fuera del mismo. 
Tela editorial, dorados, sobrecubierta. Firma, hoja con rasgadura reparada. Notas al texto al final del 
mismo con referencias. Muy buen ejemplar, salvo lo reseñado. Rf.31942. 13 Eu

475. LENIN, V. I. CONTRA EL REVISIONISMO. Madrid. Velograf. Akal. 1976. In 8º, 653pp y vuelta. 
Rústica ilustrada por César Bobis. Akal, 74, 62. Notas al texto a pie de página y al final del mismo 
con referencias bibliográficas. Muy buen ejemplar. BGE.UTBG12237965-B. Rf.16114. 9 Eu

476.  LENIN,  V. I.  MATERIALISMO Y  EMPIRIOCRITICISMO. Traducción de J.  Martínez.  Madrid. 
Técnicas Gráficas. Fundamentos. 1974. In 8º mayor, 411pp. Rústica editorial ilustrada. Ciencia, 44.  
Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Perfecto ejemplar. Rf.31102. 9 Eu

477.  LENIN, V. I. K.  MARX. F.  ENGELS. 2ª edición en editorial. Barcelona. Romanyà Valls. Laia. 
1976.  In  8º,  94pp-5h.  Rústica  editorial  ilustrada.  De  Bolsillo,  Ciencias  Sociales,  379.  Firma  en 

79



portada, algún subrayado esporádico a lápiz a color. Notas al texto a pie de página, referencias  
bibliográficas. Por lo demás, buen ejemplar. Rf.31314. 3 Eu

478. LEÓN ECHAIZ, René. EVOLUCIÓN HISTÓRICA DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS CHILENOS. 
Buenos Aires. Compañía Impresora Argentina, S.A. Francisco de Aguirre, S.A. 1971. In 8º mayor, XI-
187pp. Reproducciones de grabados en texto, fotograbados en negro sobre láminas fuera de texto. 
Rústica ilustrada, solapas. Ciencias Políticas, 20. Bibliografía. Buen ejemplar. Rf.20455. 7 Eu

479.  LESSING,  Doris.  EL  VIENTO  SE  LLEVARÁ  NUESTRAS  PALABRAS.  UN  TESTIMONIO 
COMPROMETIDO SOBRE LA DESTRUCCIÓN DE AFGANISTÁN.  Traducción de José Arconada 
Rodríguez. 1ª edición. Barcelona. Liberdúplex. Ediciones B. 2002. In 8º mayor, 188pp, 1h para tabla. 
Mapa  fuera  de  texto.  Cartoné  estampado  en  seco,  sobrecubierta  ilustrada.  Biblioteca  Grandes 
Viajeros. Ejemplar impecable, nuevo. Rf.23858. 7 Eu

480.  LEWINSKY,  Salomón  -  BARZEL,  Ionatan  -  KRANZ,  Iona  -  SOREK,  Eliahu.  OPERACIÓN 
UGANDA. LOS 53 MINUTOS DE ENTEBBE. 1ª edición. Madrid. Robles. Sedmay. 1976. In 8º mayor,  
158pp. Fotograbados en negro al texto. Rústica editorial ilustrada. Testigos Directos, 1. Muy buen 
ejemplar. Rf.33028. 5 Eu

481. LEY, Roberto . EL FRENTE ALEMÁN DEL TRABAJO: SU ORIGÉN Y SU LABOR. 1ª edición. 
Discurso pronunciado ante el Cuerpo diplomático y la prensa extranjera el 1º de Marzo de 1934 con 
motivo de una recepción  celebrada en el  Departamento  de Política  Exterior  del  Partido  Obrero 
Alemán Nacional-Socialista.  Santander.  Aldus, S.A. Departamento de Prensa de la Embajada de 
Alemania, Salamanca.  s.a. (ca. 1934). En 8º menor, 31pp. Rústica. Buen ejemplar. Muy raro. No en 
BGE.  Rf.10203. 13 Eu

482. LIE, Trygve. LA CAUSA DE LA PAZ. 1ª edición. Traducción directa del inglés por Luis Solano 
Costa. Prefacio del autor. Barcelona. Gráficas Condal. AHR. 1957. 4º menor, 517pp-1h para tabla y 
colofón.  Tela  editorial  estampada,  dorados.  Libros  que  hacen  Historia.  Buen  ejemplar.  Trygve 
Halvdan  Lie,  Oslo,  1896-1968,  diplomático  noruego,  fue  el  primer  Secretario  General  de  las 
Naciones Unidas. Libro de memorias que relata las preocupaciones del autor en los siete años que 
fue Secretario General de las Naciones Unidas  Rf.27911. 7 Eu

483.  LLOBERAS  FERRER,  J.  RÉGIMEN  CAPITALISTA E  INTERVENCIÓN DEL  ESTADO. 
Organización científica del  trabajo: El  obrero. El  salario.  La jornada. Talleres, fábricas y oficinas. 
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Maquinismo. Coordinación de la industria. Standardización. Aprendizaje. Especialización. Escuela de 
Trabajo y Bellas Artes. Instituto de Orientación Profesional. Barcelona. Clarasó. Librería Catalonia. 
s.a. (ca.1930). In 8º mayor, 111pp y vuelta.  Figuras al texto. Rústica editorial,  intonso en origen, 
barbas. Excelente estado de conservación. Notas al texto a pie de página. Rf.33298. 10 Eu

484. LLOPIS DE LA TORRE, Felipe. REVELACIONES  POLÍTICAS DE  LLOPIS.  Madrid.  Benzal. 
Amigos del Progreso. 1976. In 8º mayor, 125pp. Rústica editorial. Magnífico ejemplar. Rf.32727.

7 Eu

485. LOCKE, John - FILMER, Robert.  PATRIARCA O EL PODER NATURAL DE LOS REYES Y 
PRIMER  LIBRO  SOBRE  EL  GOBIERNO.  (En  portada:  La  polémica  Filmer-Locker  sobre  la 
obediencia política). Edición bilingüe. Estudio preliminar de Rafael Gambra. Texto, traducción y notas 
de Carmela Gutiérrez de Gambra . Madrid. S.A.E. Instituto de Estudios Políticos.  1966. 4º menor, 
277  folios  (554pp).  Rústica  editorial  con  notables  marcas  de  agua  en  lomera,  contracubierta  y 
margen de cubierta,  así como últimas hojas, solapas. Notas al  texto a pie.  Ejemplar  completo y 
limpio en todo lo demás. John Locke, 1632- 1704. Robert Filmer, 1588-1653. Rf.32912. 10 Eu

486. LOHMANN VILLENA, Guillermo. LOS MINISTROS DE LA AUDIENCIA DE LIMA (1700- 1821). 
Esquema de un estudio sobre un nucleo dirigente. 1ª edición. Sevilla. G.e.h.a. Escuela de Estudios 
Hispano-Americanos de Sevilla.  1974.  4º menor, cxxiv-200pp-9h para catálogo editorial.  Láminas 
fotograbadas en negro sobre papel estucado fuera de texto, algunas plegadas. Cubierta ilustrada. 
Notas al texto a pie de página, algunas bibliográficas. BGE.NYSXAAR8630-B. Rf.14586. 13 Eu

487. LOLME, Jean Louis de.  CONSTITUCIÓN DE INGLATERRA. Estudio y edición de Bartolomé 
Clavero. Madrid. Fotopublicaciones. Centro de Estudios Constitucionales. 1992. In 8º mayor, 536pp. 
Rústica editorial, solapas. Clásicos del pensamiento político y constitucional español, 18. Notas al 
texto a pie de página con referencias bibliográficas. Perfecto ejemplar. Rf.31895. 12 Eu

488. LOMBARDI S. I., Ricardo. LA DOCTRINA MARXISTA, EXPOSICIÓN Y DISCUSIÓN. 1ª edición. 
Barcelona. Hesperia. Atlántida, S.A.  1949. 8º menor, 291pp. Cartoné con sobrecubierta. Filosófica 
"Lux". Serie III: Investigación y Ensayos, 2. Buena conservación. Rf.2739. 5 Eu

489.  LÓPEZ DE CARVAJAL,  Cristóbal  -  AA.  VV.  LOS DÍAS OLVIDADOS. Testimonios sobre la 
transición en Jaén ( 1973-1977 ), por... (Ed.). 1ª edición. Valencia. Germania, S.L. Diputación de 
Jaén. 2002. 4º  mayor,  573pp-2h.  Algunos fotograbados en negro intercalados y al  final.  Rústica 
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ilustrada del editor, solapas. Muy buen estado, nuevo, sin uso. Rf.33955. 10 Eu

490.  LÓPEZ  DE  TORO,  José  -  MARAÑÓN,  Gregorio.  PERFILES  HUMANOS  DE  CISNEROS 
(TRAYECTORIA DE UNA BIOGRAFÍA). 1ª edición. Discurso leído, el día 9 de noviembre de 1958,  
en la Recepción Pública del Excmo. Sr. Don... Y contestación del Excmo. Sr. Don.... Madrid. Talleres 
Gráficos Escelicer.  1958.  In 4º  menor,  96pp.  Rústica editorial  ilustrada.  Contiene bibliografía del 
Excmo.  Sr.  Don Natalio  Rivas  Santiago.30.  Ligero  óxido  en  cubierta.  Buen  ejemplar.  Francisco 
Jiménez de Cisneros, 1436?-1517. Rf.2075. 6 Eu

491. LÓPEZ ONTIVEROS, Antonio. PROPIEDAD Y PROBLEMA DE LA TIERRA EN ANDALUCÍA. 
Sevilla (aunque impreso en Barcelona). Printer Industria Gráfica. Editoriales Andaluzas Unidas, S.A.  
1986. In 8º, 185pp-3h para catálogo editorial y colofón. Rústica ilustrada. Biblioteca de la Cultura 
Andaluza, 60. Perfecto estado. BGE.DCLC87135988-B. Rf.12744. 5 Eu

492. LOPEZ PINA, Antonio. PODER Y CLASES SOCIALES. Imp. Imnasa. Edt. Tecnos, S.A. Madrid, 
1978. In 8º mayor, 149pp-1h., tablas entre texto. Rústica edt. ilustrada. Colecc. Ciencias sociales. 
Serie de Sociología. Rf.1739. 3 Eu

493. LÓPEZ, Jacinto?. LA CAÍDA DEL GOBIERNO CONSTITUCIONAL EN COSTA RICA. El Golpe 
de Estado del 27 de Enero de 1917. Prólogo de J. Rafael Oreanumo. . New York. Imprenta de Laisne 
& Carranza. 1919. In 4º menor, 79pp. Facsímiles fuera de texto. Rústica editorial. Sello en cubierta, 
leves  señales  de  óxido  en  las  7  primeras  hojas.  Muy  rara.  Jacinto  I.  López,  1864. 
BGE.CUBUGLAD151736394-B.  Rf.3397. 12 Eu

494. LORET DE MOLA, Carlos. QUE LA NACION ME LO DEMANDE. 1ª edición. México. Ingramex. 
Grijalbo. 1986. En 8º mayor, 226p-1h para colofón. Rústica ilustrada del editor. Firma de anterior 
propietario.  Muy buen ejemplar.  BGE.CASX88-B13123.  Política y gobierno 1970 - 1988. Carlos 
Loret de Mola, 1921-. Rf.11059. 22 Eu

495. LOSADA MALVAREZ, Juan Carlos. IDEOLOGÍA DEL EJERCITO FRANQUISTA. 1939-1959. 1ª 
edición. Prólogo de Gabriel Cardona. . Madrid. Lavel. Istmo. 1990. 8º, 323pp. Cubierta ilustrada de 
Vicente  A.  Serrano.   Fundamentos,  111.  Perfecto  ejemplar.  Bibliografía,  p.  316-323. 
BGE.DCLC91149144-B. Rf.13400. 5 Eu
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496. LUCA DE TENA, Torcuato.  FRANCO,  SÍ,  pero...  Confesiones profanas. 1ª  edición. Premio 
Espejo  de  España  1993.  Barcelona.  Duplex,  S.A.  Planeta,  S.A.  1993.  4º  menor,  462pp-1h. 
Fotograbados en negro al  texto. Cubierta del editor,  solapas. Espejo de España, 159. Muy buen 
ejemplar.  Notas al  texto a pie de página,  algunas bibliográficas.  Torcuato Luca de Tena,  1923-.  
BGE.NYCGAGZ2534-B. Rf.22835. 6 Eu

497. LUNA, Félix. BREVE HISTORIA DE LOS ARGENTINOS.  3ª edición. Prólogo del autor. Buenos 
Aires. Verlap, S.A. Producciones Gráficas. Grupo Editorial Planeta, S.A.I.C. 1994. 4º menor, 228pp-
4h. Rústica editorial ilustrada, solapas. Espejo de la Argentina. Bastante buen ejemplar. Rf.35099. 7 
Eu

498.  LUNACHARSKI,  A.  V.  ASÍ  ERA  LENIN.  Recopilación de  artículos,  discursos,  informes y 
recuerdos de A.  V.  Lunacharski. Redacción  a  cargo de A.  I.  Titov.  Rusia.  Agencia  de Prensa 
Nóvosti.  1981.  In  8º  mayor,  199pp y  vuelta-4h.  Láminas  fotograbadas  en negro  fuera  de texto. 
Rústica editorial ilustrada. Notas al texto a pie de página. Excelente ejemplar. Rf.31957. 8 Eu

499. MACDONALD, J. A. LA DESOCUPACIÓN Y LA MÁQUINA. 1ª edición y única, rarísima. Versión 
española de la edición hecha en inglés por el Comité Central de Chicago de la Organización I.W.W. ( 
Trabajadores Industriales del Mundo ). Valencia. Tip. P. Quiles, grabador. Biblioteca de Estudios.  
1932. 8º mayor, 108pp-1h. Tela reciente, tejuelo, cinta punto de lectura, conserva cubiertas del editor, 
delantera magistralmente ilustrada, parcialmente intonso conservando todas sus barbas. Sellos. Muy 
buen estado. Rf.27592. 65 Eu

500. MACEDO SOARES, José Carlos de. EL  BRASIL Y LA SOCIEDAD DE NACIONES.  Carta 
prólogo del Conde de Romanones. Traducción castellana de Valentín de Pedro. Madrid. Imprenta y 
Editorial Espasa-Calpe, S.A. 1927. In 8º mayor, 270pp-1h para tabla. Lámina fotograbada en negro 
del Conde de Romanones fuera de texto. Tela actual, tejuelo, cinta punto de lectura, conserva las 
cubiertas originales, intonso en origen y cortes sin desbarbar. 1ª edición. Considerables notas al  
texto a pie de página, referencias bibliográficas. BGE.NYRG3534447-B. Rf.2981. 12 Eu

501.  MADARIAGA,  Salvador de.  DIOS Y LOS  ESPAÑOLES. 3ª edición. Barcelona. Duplex, S.A. 
Planeta, S.A. 1976. 4º menor, 371ppy vuelta. Multitud de fotograbados en negro al texto algunos a 
toda  página.  Cartoné  impreso,  sobrecubierta  ilustrada.  Espejo  de  España,  15.  Casi,  perfecto 
ejemplar. Salvador de Madariaga, 1886-.  Rf.27668. 5 Eu
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502.  MAESTRE ALFONSO, Juan.  MEDIO AMBIENTE Y SOCIEDAD. 1ª edición.  Madrid.  Ayuso. 
1978. In 8º mayor, 245pp. Algunas gráficas y tablas entre texto. Rústica editorial ilustrada. Temas 
Actuales, 21. Serie Mayor. Buen estado. Rf.2579. 4 Eu

503. MAESTRE ALFONSO, Juan. MADE IN AMERICA. (Entre la masacre y el golpe de Estado). 1ª 
edición. Madrid. Gráficas Color. Zero, S.A. 1974. 8º, 167pp y vuelta. Rústica ilustrada por Equipo a 
pie. Lee y discute, serie R, 52. Ligero cerco en cubierta, apenas perceptible. Muy buen ejemplar. 
BGE.CACG14850052-B.  Rf.23564. 4 Eu

504.  MAILER,  Norman.  DÍAS  DE  GRACIA Y  ARENA.  1ª  edición.  Tradución  de  Carles  Reig. 
Barcelona.  Conmar  Color.  Ediciones  Península.  1976.  8º,  207pp-7h.  Rústica  editorial  ilustrada. 
Ediciones de Bolsillo, Política, 463. Buen estado de conservación. Norman Mailer, 1923-2007. Junto 
con Capote, considerado el gran innovador del periodismo literario. Rf.31438. 5 Eu

505. MAIR, Lucy. INTRODUCCIÓN A LA ANTROPOLOGÍA SOCIAL. Versión española de Carlos 
Martín  Ramírez.  Madrid.  Lavel.  Alianza.  1988.  8º  mayor,  303pp.  Rústica  ilustrada.  Alianza 
Universidad, 67. Notas a pie de página con bibliografía. Muy buen ejemplar. Rf.30807. 4 Eu

506.  MALATO,  Carlos.  FILOSOFÍA DEL  ANARQUISMO. 1ª  edición.  Prólogo  de  Carlos  Díaz. 
Barcelona.  Romanyà  Valls.  Ediciones  Júcar.  1978.  8º,  136pp-1h.  Rústica  editorial  ilustrada. 
Biblioteca Júcar de Política, 42. Anotaciones varias interesantes con datos que enriquecen la obra y 
esporádica  acotación  o  subrayado  a  lápiz.  Buen  estado,  usado.  Charles  Malato,  1857-1938. 
Rf.33105. 4 Eu

507.  MALDONADO DENIS,  Manuel.  PUERTO RICO MITO Y REALIDAD. 1ª  edición.  Barcelona. 
Imprenta Flamma. Península.  1969.  In  8º  mayor,  269pp-1h.   Rústica ilustrada.  Historia,  Ciencia, 
Sociedad, 55. Los ensayos aquí reunidos fueron originalmente conferencias públicas dictadas en 
Barcelona, Puerto Rico e Hispanoamérica. Manuel Maldonado-Denis, 1933-. BGE.NYSXAAF4398-B. 
Rf.3591. 11 Eu

508.  MALDONADO  MACANAZ,  Joaquín.  MELCHOR  DE  MACANAZ.  Testamento  Político. 
Pedimento fiscal.  Noticia biográfica por...  1ª  edición y notas por F. Maldonado Guevara. Madrid. 
Editorial  Gráficas  Espejo.  Instituto  de  Estudios  Políticos.  1972.  8º  mayor,  241pp-1h  para  tabla. 
Cubierta  ilustrada,  solapas.  Buen  estado.  Historia  política.  Referencias  bibliográficas.  Joaquín 
Maldonado Macanaz, 1833-1901. Melchor Rafael de Macanaz, 1670-1760. BGE.PAUG0787245-B. 
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Rf.14029. 9 Eu

509. MANERO, Elier - BOTÍ, Eugenio - CANALS Y VILARÓ, Salvador - PÉREZ MIRETE, Manuel - 
FERNÁNDEZ RAMOS, Luis.  DISCURSOS PRONUNCIADOS EN EL BANQUETE CON QUE EL 
PARTIDO CONSERVADOR DE ALICANTE CELEBRÓ EL TRIUNFO ELECTORAL OBTENIDO EN 
LAS ELECCIONES MUNICIPALES DEL 14 DE NOVIEMBRE DE 1915. Alicante. Hijos de J. García.  
s.a. (ca. 1915). In 8º mayor, 32pp. Rústica editorial. Excelente estado. Rf.32099. 6 Eu

510. MARCUSE, Herbert. EL FINAL DE LA UTOPÍA. 1ª edición en colección. Traducido de Manuel 
Sacristán.  Barcelona.  Cayfosa.  Planeta-De Agostini,  S.A.  1986.  8º  mayor,  180pp-4h.  Rústica del 
editor. Obras Maestras del Pensamiento Contemporáneo, 70. Muy buen ejemplar. Herbert Marcuse, 
1898-1979.  Rf.32427. 5 Eu

511.  MARICHAL,  Juan.  LA VOCACIÓN  DE MANUEL  AZAÑA. 1ª  edición.  Madrid.  Hijos  de  E. 
Minuesa.  Alianza,  S.A.  1982.  In  8º,  253pp.  Rústica  ilustrada.  Libro  de  Bolsillo,  921.  Muy  buen 
ejemplar. BGE.NYSG9651482-B. Rf.33746. 4 Eu

512.  MARICHAL,  Juan.  LA VOCACIÓN  DE MANUEL  AZAÑA. 1ª  edición.  Madrid.  Hijos  de  E. 
Minuesa. Alianza, S.A. 1982. In 8º, 253pp. Rústica ilustrada. Muy esporádicas acotaciones a lápiz, 
lomera algo oscurecida. Libro de Bolsillo, 921. Buen ejemplar. BGE.NYSG9651482-B. Rf.22344.

3 Eu

513. MARKOFF, Alexis. "JAM" LOS BOLCHEVIQUES CORONADOS: IVAN EL TERRIBLE. PEDRO 
EL GRANDE.  1ª  edición.  Barcelona.  Imprenta  Costa.  Editorial  Apolo.  s.a.  (ca.  1940).  8º  mayor, 
281pp-3h. Con reproducciones de dibujos sobre láminas fuera de texto. Rústica ilustrada, intonso en 
origen,  conserva  las  barbas.  Pequeñas  imperfecciones  en  lomera.  Buen  estado.  No  en  BGE. 
Rf.2308. 9 Eu

514. MÁRQUEZ REVIRIEGO, Víctor. CIEN ESPAÑOLES Y LA OTAN. 1ª edición. Barcelona. Plaza y 
Janés,  S.A.  1985.  8º  mayor,  285pp-1h para  colofón.  Rústica  ilustrada,  solapas.  Época,  Política 
Española. Buen ejemplar. BGE.CUBGGLAD17255843-B.  Rf.16941. 2 Eu

515.  MARSAL,  Juan F.  LOS  INTELECTUALES POLÍTICOS. Traducción de Josette  Brawerman, 
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Antonio Bonanno, entre otros. Introducción y selección de.... Buenos Aires-Argentina. Nueva Visión. 
1971.  In  8º  mayor,  341pp-1h  para  tabla,  1h  para  colofón.  Rústica  ilustrada.  Cuadernos  de 
Investigación Social.  Firma antiguo propietario en contracubierta. Notas al texto a pie de página. 
BGE.CASXR78878218-B. Rf.17150. 4 Eu

516.  MARSAL,  Juan  F.  REVOLUCIONES Y  CONTRARREVOLUCIONES. Barcelona.  Lorente. 
Península.  1975.  In 8º, 238pp-8h. Rústica editorial ilustrada. De Bolsillo,  Política, 400. Muy buen 
ejemplar. Rf.32051. 4 Eu

517. MARSAL, Maurice.  LA  AUTORIDAD. 1ª  edición.  Traducción de Rafael  M. Bofill.  Barcelona. 
Gráficas García. Oikos-Tau. 1971. In 8º, 123pp y vuelta-2h. Rústica ilustrada. ¿Qué Sé?, 45. Firma y 
anotación en portada, acotación a lápiz negro en margen blanco. Notas al texto a pie de página. 
Bibliografía. Buen ejemplar. Rf.31981. 3 Eu

518. MARSHALL, Alfred. OBRAS ESCOGIDAS. 1ª reimpresión. Traducción de D. Fernández-Shaw. 
Introducción de J.  M. Keynes. Selección de C. W. Guillebaud. México.  Marvi.  Fondo de Cultura 
Económica.  1978. In 8º mayor, LXXXII-294pp-1h. Rústica editorial ilustrada. Firma. Por lo demás, 
muy buen ejemplar.  Notas al texto a pie de página con referencias. Bibliografía.  Alfred Marshall, 
economista inglés, 1842-1924. Rf.32020. 18 Eu

519. MARSHALL, Geoffrey.  TEORÍA CONSTITUCIONAL. Traducción y prólogo por Ramón García 
Cotarelo.  Madrid.  Espasa-Calpe,  S.A.  1982.  In  8º  mayor,  291pp.  Rústica  editorial.  Espasa 
Universitaria, 6. Algún subrayado esporádico a lápiz. Enriquecido con artículo de periódico. Notas al 
texto a pie de página, algunas bibliográficas. Bibliografía. No en BGE. Rf.15418. 6 Eu

520. MARTIN GONZALEZ, Angel, S.D.B. EL CARDENAL D. PEDRO PACHECO. OBISPO DE JAÉN 
EN EL CONCILIO DE TRENTO (UN PRELADO QUE PERSONIFICÓ LA POLÍTICA IMPERIAL DE 
CARLOS V). 1ª  edición. II  volúmenes. Jaén. Gráficas Nova, S.A. Diputación Provincial  de Jaén. 
I.E.G.  1974. Dos volúmenes. O.C. In 4º menor, xxxpp-6h-404pp-1h para colofón, 309 pp-1h para 
colofón. Fotograbados en negro y facsímiles al texto y fuera del mismo en láminas. Rústica ilustrada. 
Muy buen estado.  Numerosas  notas  al  texto  a  pie  de  página.  Bibliografía,  I.  p.  iii-xviii.  Edición 
palegráfica. BGE.DCLC76473071-B.  Rf.7625. 35 Eu

521.  MARTÍNEZ  DE  SALINAS,  Eduardo.  TEXTOS  LEGALES:  Prensa. 1ª  edición.  Textos 
recopilados por Eduardo Martínez de Salinas. Madrid.  Secretaría General  Técnica.  Ministerio de 
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Información y Turismo.  1969. 8º mayor, 457pp-1h. Rústica, solapas. Exlibris manuscrito. Muy buen 
ejemplar. No en BGE. Rf.21853. 8 Eu

522.  MARTÍNEZ  LÓPEZ,  David  -  CRUZ  ARTACHO,  Salvador.  PROTESTA  OBRERA  Y 
SINDICALISMO EN UNA REGIÓN "IDÍLICA": Historia de Comisiones Obreras en la Provincia de 
Jaén. 1ª edición. Prólogo de Miguel Gómez Oliver. Jaén. Gráficas "La Paz" de Torredonjimeno, S.L.  
Publicaciones de La Universidad de Jaén. 2003. En 4º menor, 661pp-1h para colofón. Multitud de 
tablas y gráficas en el texto, fotograbados en negro al final del mismo. Rústica ilustrada, solapas. 
Muy buen ejemplar. Bibliografia y fuentes, 612-623.  Rf.10981. 12 Eu

523. MARTÍNEZ MARINA, Francisco. PRINCIPIOS NATURALES DE LA MORAL, DE LA POLÍTICA 
Y DE LA LEGISLACIÓN. Con un estudio preliminar de D. Adolfo Posada. Madrid. Hijos de Gómez 
Fuentenebro.  Academia  de Ciencias  Morales  y  Políticas.  1933.  In  4º  menor,  XL-423pp.  Lámina 
fotograbada en negro a modo de frontis, letras capitulares ornamentadas. Rústica editorial, intonso 
en origen, barbas. Pequeña pérdida de punta de cubierta trasera, cabeza y pie de lomera. Salvo lo 
indicado, ejemplar en muy buen estado de conservación. Notas al texto a pie de página con algunas 
referencias. Rf.32970. 20 Eu

524.  MARTÍNEZ  MONTESINOS,  Arcadio.  ANUARIO DEL  ADELANTAMIENTO  DE  CAZORLA. 
Revista. Vol. I: Año I. Núm. 1. 1952. Año VII a Núm. VII. 1958. - Vol.II: Año VIII. 1959. Núm. 8 a Año 
XII. Núm. XIII. 1964, ambos inclusive. Director....  Jaén. Gráficas Bellón. Talleres del Diario Jaén. 
Gráficas Nova. Ayuntamiento de Cazorla.  1952-1964. 4º mayor, entre 75 y 156 pags. por número. 
Profusión de fotograbados en negro, reproducciones de dibujo, mapas, algunos plegados en láminas 
aparte,  facsímiles  y figuras al  texto.  Bonita encuadernación -algo rozada en lomeras-  plena piel 
valenciana,  cuatro  nervios,  hierros  dorados  en  lomera,  charnelas  de  tela,  todos  los  números 
conservan cubierta delantera ilustrada, los 11 primeros impresa en colores con el escudo de Cazorla, 
el resto con ilustraciones fotográficas, buen papel. Muy buen ejemplar, excelente conjunto y escaso.  
En palabras de M. Caballero Venzalá: Revista que, como indica indica su título, anualmente publica  
el Ayuntamiento de Cazorla. Tuvo como precedente las publicaciones que se hacian con motivo de la 
presentación de los programas de Ferias y Fiestas de la localidad. A partir de 1950 el Ayuntamiento 
comenzó  a  patrocinar  la  publicación  de  estos  "Programas",  en  los  que  se  incluían  diversas 
colaboraciones de tema histórico y creación literaria.  En septiembre de 1952 apareció el  primer 
número del "Anuario". La dirigió desde su inicio D. Arcadio Martínez Montesinos. A su consejo de 
redacción  pertenecen  o  han  pertenecido:  José  Lorente  Ruiz,  Medardo  Laínez  López,  Agustín 
Salcedo Cano,  Lorenzo Polaino  Ortega (Redactor-Jefe  desde 1960),  Estanislao  de Simón y  de 
Simón, Manuel Olivas García, Juan Martínez Ortega y Javier Cavanillas Salcedo. Administradores de 
la  Publicación  Tomás  Muro  Martínez,  Francisco  Yuste  Higueras  y  Juan  Salas  de  la  Torre.  Los 
ilustradores: Domíngo Molina. L. Cano. J. Salas. F. Palma Burgos. G. Higueras. Serrano Cuesta, 
entre otros. A partir de 1953, la revista se estructura en base de las secciones siguientes: Geografía 
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e Historia. Literatura y Arte. Leyendas y Estampas.  Política, Sociología y Economía. Turismo y 
Folklore. Crónicas de actualidad. La calidad científica y literaria de esta publicación es francamente 
espléndida. Su colección es ya un instrumento necesario para el conocimiento en profundidad de 
una interesantísma parcela de la cultura e historia giennense. El "Anuario", en justicia, es una de la 
revistas de tema local mejor concebidas y más felizmente realizadas. Su interés desborda el ámbito 
del  mero municipio y se despierta vivamente en los que no tienen a Cazorla por "patria  chica". 
Diccionario Bio-bibliográfico del Santo Reino. Vol. I. p. 103. Rf.34074. 130 Eu

525.  MARTÍNEZ  PUIG,  Leopoldo.  LOS  TRAIDORES  A LA CNT.  HISTORIA DE  LAS  LUCHAS 
SOCIALES (FOLLETO).. Barcelona. Gráficas Mediterráneo. Solidaridad Nacional. s.a. (ca. 1951). In 
4º  mayor,  32pp.  Dibujos  entre  texto  realizados  por  F.  Piñana.  Rústica  editorial  ilustrada.  Buen 
ejemplar. Rf.2909.  15 Eu

526. MARX, Carlos. SALARIO, PRECIO Y GANANCIA. Madrid. Smar. Ricardo Aguilera. 1968. In 8º, 
87pp. Rústica editorial ilustrada. Orbe, monografías, 4. Muy buen ejemplar. Alguna nota a pie de 
página. Rf.32788. 3 Eu

527. MARX, Karl. EL CAPITAL. Análisis de la Producción Capitalista. 1ª edición compendiada de 
los tres libros que abarca la obra de Carlos Marx, por Julián Borchardt. Traducido por C.M. Cox. 
Santigo de Chile. Editorial Ercilla, S.A. 1937. 8º mayor, 346pp-3h. Tela actual, tejuelo, cinta punto de 
lectura,  conserva  cubiertas  originales  del  editor.  Algún  óxido  esporádico  y  discreto.  Muy  buen 
ejemplar. Karl Marx, 1818-1883. Rf.32510. 25 Eu

528. MARX, Karl. MANIFIESTO DEL PARTIDO COMUNISTA. México. Editores Mexicanos Unidos. 
1981. In 8º,  107pp-1h para tabla.  Facsímil  en texto. Rústica editorial  ilustrada. Alguna acotación 
esporádica. Literaria Universal, Ciencias Sociales. Notas al texto a pie de página. Buen ejemplar.  
Rf.20841. 6 Eu

529.  MARX,  Karl  -  ENGELS,  Friedrich. MANIFIESTO DO  PARTIDO COMUNISTA.  Traducido do 
alemán por Isaac Alonso Estravís. Madrid. Técnicas Gráficas. Akal Editor.  1976. 8º, 101pp-1h. Dos 
láminas aparte fotograbadas en negro. Rústica editorial  ilustrada. Akal  Arealonguiña, 20. Lomera 
apenas desvaída. Muy buen ejemplar. Texto en portugués. Rf.34083. 5 Eu

530. MARX, Karl - ENGELS, Friedrich. MISERIA DE LA FILOSOFÍA.  MANIFIESTO DEL PARTIDO 
COMUNISTA. 2ª  edición.  Madrid.  Anzos,  S.A.  Magisterio  Español,  S.A.  1989.  8º,  156pp-2h. 
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Cubiertas a la rústica. Crítica filosófica, 6. Funda anterior poseedor. En buen estado. Rf.27573.
4 Eu

531.  MARX,  Karl.  MISERIA DE LA FILOSOFÍA.  Contestación a la " Filosofía de la Miseria "  de 
Proudhon. Traducción y apuntes sobre las teorías, caracter y obras de Carlos Marx por José de 
Vega.  Barcelona.  Printer,  S.A.  Orbis,  S.A.  1984.  8º  mayor,  188pp-2h.  Pasta  editorial,  dorados. 
Historia del Pensamiento, 61. Perfecto ejemplar. Karl Heinrich Marx, 1818-1883. Rf.28971. 4 Eu

532.  MARX, Karl -  ENGELS, Friedrich. EL MANIFIESTO COMUNISTA. 3ª edición. Traducción W. 
Roces.. Madrid. Técnicas Gráficas. Ayuso. 1976. 8º mayor, 59pp-2h. Rústica editorial. Biblioteca de 
Textos Socialistas, 1. Firma y fecha. Muy buen estado. Rf.9114. 3 Eu

533.  MARX,  Karl. MANUSCRITOS:  Economía y filosofía. 9ª  edición. Traducción, introducción y 
notas de Francisco Rubio Llorente.  Madrid.  Closas Orcoyen,  S.L.  Alianza,  S.A.  1980.  8º  mayor, 
251pp y vuelta, 2h. Rústica editorial ilustrada. El Libro de Bolsillo, 119. Sellos antigua biblioteca. Muy 
buen ejemplar, salvo lo descrito. Notas al texto a pie de página.  Rf.25080. 2 Eu

534.  MARX,  Karl. MANUSCRITOS:  Economía y filosofía.  4ª edición. Traducción, introducción y 
notas de Francisco Rubio Llorente.  Madrid.  Closas Orcoyen,  S.L.  Alianza,  S.A.  1972.  8º  mayor, 
253pp. Rústica editorial ilustrada. El Libro de Bolsillo, 119. Firma en portada. Notas al texto a pie de 
página. Muy buen ejemplar por lo demás. Rf.29327. 2 Eu

535. MASSÓ, Ramón. DE LA MAGIA A LA ARTESANIA. EL POLITING DEL CAMBIO ESPAÑOL. 
Prólogo de Eugenio Trías. 1ª edición. Barcelona. Kairós. 1980. In 8º mayor, 230pp-1h para tabla.  
Rústica ilustrada, solapas. Buen ejemplar. Rf.18427. 3 Eu

536. MAURIAC, François. DE GAULLE. Traducción de Fernando Gutiérrez. Madrid. Gráficas Futura. 
Sarpe. 1985. 8º mayor, 240pp-1h. Rústica ilustrada. Biblioteca de la Historia, 21. Perfecto ejemplar.  
Notas al texto a pie. Charles-André-Joseph-Marie de Gaulle, 1890-1970. Rf.9306. 2 Eu

537. MAURICE, M., SELLIER, F., SILVESTRE, J.-J. POLÍTICA DE EDUCACIÓN Y ORGANIZACIÓN 
INDUSTRIAL. Trad. Evelyne Tocut. Imp. Closas-Orcoyen, S.L. Edt. Ministerio de Trabajo y Seguridad 
Social. Madrid, 1987. In 4º menor, 361pp-1h. Gráficos entre texto. Rústica edt. Ilustrada. Dedicatoria 
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antiguo propietario y subrayados a lápiz y tinta. Rf.2644. 4 Eu

538. MAYNTZ, Renate. SOCIOLOGÍA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA. 1ª edición, reimpresión. 
Versión española de José Almaraz. Revisión de Jesús F. A. Alonso Rodríguez. Madrid. Alianza, S.A. 
1994. 8º mayor, 281pp-3h. Figuras y tablas al texto. Rústica editorial ilustrada. Alianza Universidad, 
444. Muy buen estado. Notas al texto a pie con referencias bibliográficas. Rf.34321. 7 Eu

539. MAYNTZ, Renate. SOCIOLOGIA DE LA ORGANIZACIÓN. 4ª edición. Madrid. Alianza. 1982. In 
8º mayor, 186pp. Figuras al texto. Rústica editorial ilustrada. Alianza Universidad, 26. Restos antiguo 
adhesivo en guardas, firma y algún subrayado esporádico a lápiz negro. Buen estado, por el resto.  
Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Rf.1003. 1 Eu

540. McCAN, Robert L - MITTLEMAN, Earl N - SCHROEDER, Richard C. RESEÑA DEL GOBIERNO 
DE LOS ESTADOS UNIDOS. Servicio informativo y cultural de los Estados Unidos de América. s.a. 
(circa 1992). In 8º mayor, entre 112 y 143pp. Fotograbados a todo color y negro, facsímiles, gráficos  
y reproducciones de dibujos en texto, láminas fotograbadas a color. Rústica ilustrada. Bibliografía.  
Rf.13978. 3 Eu

541. McNALL BURNS, Edward.  CIVILIZACIONES DE OCCIDENTE.  Su historia y su cultura. 11ª 
edición. Traducción de Ruben A. Laporte. II volumenes. 110. Buenos Aires. Talleres Gráficos Offset 
Grama. Siglo Veinte. 1976. Dos volúmenes. O.C. 4º menor, 493pp-1h, paginación continuada hasta 
995pp y vuelta. Profusión de gotograbados en y mapas en negro al teto. Cubiertas originales a la  
rústica, solapas. Firma, ligera señal de antiguo adhesivo en guardas. Muy buen ejemplar. Rf.34796.

28 Eu

542.  MEDVEDEV,  Roy  A.  QUE  JUZGUE  LA  HISTORIA. (Orígenes  y  consecuencias  del 
estalinismo). 1ª edición. Barcelona. Talleres Gráficos A. Núñez. Edidiones Destino. 1977. 4º menor, 
610pp. Cartoné editorial estampado en seco, sobrecubierta ilustrada. Muy buen ejemplar. Notas al 
texto a pie. Joseph Stalin, 1879-1953. Rf.34442. 25 Eu

543. MENARÓKOV, Albert.  HISTORIA ILUSTRADA DE LA GRAN REVOLUCIÓN SOCIALISTA DE 
OCTUBRE. 1917 UN MES TRAS OTRO. Traducido del ruso por Aurelio Villa. Redacción literaria de 
Sara González. Rusia. Progreso. 1987. In 4º cuadrado, 399pp y vuelta. Fotograbados en negro y 
color,  mapas al  texto. Pasta editorial,  dorados, sobrecubierta ilustrada. Firma. Muy buen estado.  
Notas a pie de página y ladillos. Rf.32939. 25 Eu
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544. MENCZER, Bela. SITUACIÓN HISTÓRICA DEL TIEMPO ACTUAL. Madrid. Imprenta Estades. 
Ateneo. 1952. In 8º mayor, 42pp-2h. Rústica. Co. O Crece O Muere. Nº 34. Rf.4897. 1 Eu

545. MENDÈS FRANCE, Pierre. PREPARANDO EL PORVENIR. PROPUESTA PARA LA ACCIÓN. 
Traducción de Josefina Culebras Abril. Madrid. Gráficas Gardal. M. Aguilar. s.a. 1969. In 8º mayor 
estrecho, 75pp y vuelta-2h para tabla. Rústica editorial. Tolle Lege, Literaria. Notas al texto a pie de 
página. Buen ejemplar. Rf.21052. 3 Eu

546.  MENDILUCE,  José  María.  LA  NUEVA  POLÍTICA. Por  una  globalización democrática. 
Barcelona. A and M Gràfic, S.L. Planeta, S.A. 2002. In 4º menor, 211pp, 1h para colofón. Rústica  
ilustrada, solapas. Rf.13117. 7 Eu

547. MENDILUCE, José María. TIEMPO DE REBELDES. Ciudadanía y participación. Con textos 
de Daniel Cohn-Bendit y Joaquín Araújo. Barcelona. Imp. A & M Gràfic. Edt. Planeta. 1998. In 8º 
mayor, 218pp. Rústica edt. ilustrada. 1ª edc. Colecc. Documento.  Rf.1029. 4 Eu

548.  MENDRAS, Henri.  SOCIOLOGÍA DE EUROPA OCCIDENTAL.  Versión castellana de María 
Hernández. Madrid. Anzos. Alianza. 1999. In 8º mayor, 309pp. Tablas, mapas y gráficas en texto. 
Rústica ilustrada. Ciencias Sociales, Ensayo, 024. Bibliografía. Impecable estado. Rf.28166.

8 Eu

549.  MERCADO,  Tomas  de.  LA ECONOMÍA EN  LA  ANDALUCÍA DEL  DESCUBRIMIENTO. 1ª 
edición.  Prólogo y  selección  de Antonio  Acosta.  .  Granada.  Talleres  Editoriales  Anel.  Editoriales 
Andaluzas Unidas, S.A. 1985. In 8º mayor, 276pp-2h. Encuadernación pasta del editor estampada, 
dorados. Biblioteca de la Cultura Andaluza, 25. Perfecto ejemplar. Rf.33993. 6 Eu

550.  MERCADO,  Tomas  de.  LA ECONOMÍA EN LA  ANDALUCÍA DEL DESCUBRIMIENTO.  1ª 
edición.  Prólogo y  selección  de Antonio  Acosta.  .  Granada.  Talleres  Editoriales  Anel.  Editoriales 
Andaluzas Unidas, S.A. 1985. In 8º mayor,  276pp-2h. Rústica editorial ilustrada. Biblioteca de la 
Cultura Andaluza, 25. Perfecto ejemplar. Rf.356. 3 Eu

551.  MESONERO  ROMANOS,  Ramón  de.  MANUAL HISTÓRICO-TOPOGRÁFICO, 
ADMINISTRATIVO Y ARTÍSTICO DE MADRID.  1844. Facsímil. Madrid. Lormo. Ábaco. 1977. In 8º 
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mayor, VI-514pp-1h. Tablas, reproducciones de antiguos grabados sobre láminas fuera de texto, una 
de ellas desplegable. Cartoné editorial ilustrado. Edición facsimilar de la editada en Madrid en 1844 
en la imprenta de D. Antonio Yenes. Excelente ejemplar, nuevo. Ramón de Mesonero y Romanos, 
1803-1882. Rf.30763. 18 Eu

552. MIJÁILOV, N. N. LA UNIÓN SOVIÉTICA. 1ª edición. Versión castellana de Vicente Villacampa. 
Prólogo de Ricardo de la Cierva. II volúmenes. Barcelona. Grafos, S.A. Edidones Océano y Danae, 
S.A. 1981.  Dos volúmenes. O.C.  Infolio, 476pp-2h, paginación continuada hasta 901pp y vuelta, 
1h. Profusión de fotograbados, mapas y planos en negro y color al texto, algunos a toda página. 
Cartoné  estampado,  dorados,  sobrecubierta  ilustrada,  papel  couché.  Perfecto  ejemplar,  casi, 
magnífica edición.  El  autor  fue geografo y  profesor de las  universiades de Moscú y Alama Ata. 
Rf.30315. 21 Eu

553. MILLER, Gabriele. LOS KIBUTZ. 3ª edición. Vizcaya (aunque impreso en Murcia). Etisa. Zero, 
S.A.  1970.  8º,  44pp-4h.  Rústica  original  ilustrada.  Lee  y  Discute,  Serie  V,  35.  Buen  ejemplar. 
Rf.30478. 6 Eu

554.  MINH,  Ho  Chi. OBRAS  ESCOGIDAS.  1ª  edición.  Traducción  de  Juana  Bignozzi.  Madrid. 
Gráficas Elica. Akal Editor.  1976. 8º mayor, 153pp-3h. Rústica editorial ilustrada. Akal 74, 49. Muy 
buen ejemplar, sin uso. Notas al texto a pie. Ho Chi Minh, 1890-1969. Político comunista y poeta,  
presidente de 1954 a 1969 de la República Democrática de Vietnam del Norte. Rf.29280.

15 Eu

555. MISSIROLI, Mario.  LO QUE  ITALIA DEBE A MUSSOLINI. 1ª edición. Roma. s.i.  Editrice di 
Novissima. 1942. 8º mayor, 282pp. Tela actual estampada, conserva cubierta trasera original, cinta 
punto de lectura, intonso en origen, cortes sin desbarbar. Buen estado. No en BGE. Rf.12650.

12 Eu

556. MITTERRAND - BRUTELLE - MARTINET, André - LE BRUN - IKOR - MALLET - AA. VV. EL 
SOCIALISMO CONTEMPORÁNEO. 1ª edición. Traducción de Florentino Pérez. Madrid. Tordesillas 
O. G. Ediciones Cid. 1967. 8º mayor, 438pp. Rústica conservando cubiertas ilustradas. Buen estado, 
algo usado. Con un apéndice: Desarrollo e Historia del Socialismo Francés, por Enrique Ruiz García. 
Rf.26821. 8 Eu

557. MODESTO PAREDES, Ángel. EL ALMA DE PROVENZA, por... . 1ª edición. I. Una Biografía de 
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la Edad Moderna. II. Los Orígenes de las Instituciones de Occidente. Quito. Imprenta y Editorial 
Universitaria. 1957- 1958. Dos volúmenes O. C. In 8º mayor, 255pp y vuelta,  1h-316pp-1h. Rústica, 
intonso al vol. I. Buen ejemplar. Raro, no en BGE.  Rf.3514. 20 Eu

558. MOERDIJK, Donald. ANTIDESARROLLO.  SURÁFRICA Y SUS  BANTUSTANES.  1ª edición. 
Traducción de Jorge de Lorbar. Barcelona. Romanyà Valls. Serbal. 1982. In 8º mayor, 222pp. Tablas 
y mapa al  texto. Rústica editorial  ilustrada. Temas Africanos, 5.  Muy buen ejemplar,  casi  nuevo.  
Notas al texto a pie de página con referencias. Bibliografía. Rf.32016. 7 Eu

559. MOLA VIDAL, Emilio. MEMORIAS. 1ª edición. Barcelona. Duplex, S.A. Planeta, S.A. 1977. 4º 
menor,  520pp-2h.  Numerosos  fotograbados  en  negro  al  texto.  Cartone  estampado  en  seco, 
sobrecubierta  ilustrada.  Espejo  de  España,  40.  Muy  buen  ejemplar.  Los  últimos  meses  de  la 
Monarquía y la llegada de la República desde la Dirección General de Seguridad. Emilio Mola, 1887-
1937. Rf.33858. 14 Eu

560. MONTANER, Carlos Alberto. INFORME SECRETO SOBRE LA REVOLUCIÓN CUBANA.  1ª 
edición.  Madrid.  Altamira-Rotopress,  S.A.  Sedmay.  1976.  8º  mayor,  300pp-2h.  Numerosos 
fotograbados en negro al texto, algunos a toda página. Rústica editorial ilustrada. Bastante buen 
ejemplar.  Carlos  Alberto  Montaner  Suris,  La  Habana,  1943-.  El  Gobierno de Cuba,  considera  a 
Montaner un agente estadounidense y, ha llegado a relacionarlo con actividades terroristas en su 
juventud.  Rf.33070. 10 Eu

561.  MONTEJO,  Juan  de  Pablo.  HACIENDA  PÚBLICA:  PROPIEDADES  DEL  ESTADO. 
DESAMORTIZACIÓN CIVIL Y ECLESIÁSTICA. 1ª edición, rara. Obra premiada por Real Orden en 
el  Concurso de Trabajos  de Legislación,  convocado por  el  Ministerio  de  Hacienda.  Prólogo del  
Ilustrísimo señor D. Segundo R. del Valle, Director General de Propiedades e Impuestos. Legislación 
Vigente.  Legislación  complementaria.  Formularios,  Modelos  y  Jurisprudencia.  Recopilación, 
Concordancias,  Anotaciones  e  Índices,  por...  Abogado.  Autógrafo  del  autor.  Madrid.  Imprenta 
Alemana.  1918.  4º  mayor,  1643pp.  Encuadernación  bonita  plena piel  marmoleada época,  cinco 
nervios, hierros dorados y doble tejuelo en lomera.  Ligera marca en cortes.  Muy buen ejemplar 
firmado y dedicado por el autor. Texto a dos columnas. Rara. CCPB000502869-8  Rf.31514.

250 Eu

562.  MONTEMARTINI,  G.  MUNICIPALIZACIÓN DE  LOS  SERVICIOS  PÚBLICOS.  1ª  edición. 
Traducción por Antonio de Vía y de Llanza. Barcelona. Imprenta de Bayer Hermanos y Compañía. 
1909.  4º,  464pp.  Encuadernación  plena  pasta  española  de  época,  hierros  dorados,  tejuelo  en 
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lomera. Excelente ejemplar. CCPB000541607-8. Rf.30549. 50 Eu

563.  MONTES,  Ángel  Cristóbal.  LA  DEMOCRACIA EN  ESPAÑA ¿SOBREVIVIRÁ?  1ª  edición. 
Barcelona.  Puresa,  S.A.  Ediciones  B.  Grupo Z.  1993.  In  8º  mayor,  488pp-4h.  Rústica  ilustrada.  
Rf.2645. 4 Eu

564.  MONTESQUIEU, Baron de  (Charles Secondat).  OEUVRES DE MONTESQUIEU. 1ª edición 
ilustrada, rara. V volúmenes. . París. Chez Plassan, Régent-Bernard, et Grégoire. De l´imprime de 
Plassan. L´an IV.-  1796. Cinco volúmenes.  O.C. Infolio, 7h inclusa portada y frontis con retrato, 
lxxx-  406pp,  2h-xivpp-1h-468pp,  2h-iv-466pp,  2h-iv-487pp,  2h-iv-471pp.  Magníficamente  ilustrada 
con grabados calcográficos al aguafuerte en acero, esto es: retrato del autor en frontis por Tardieu 
dibujado  por  Chaudet,  dos  grandes  mapas  plegados  de P.  F.  Cardieu  -mapamundi  y  mapa de 
Europa- y catorce planchas grabadas también en acero de gran calidad y detalle por Malapeau, 
Girardet, Nee, Langlois Le Jeune y otros, dibujadas por Chaudet, Moreau, Perrin, Peyron y Vernet.  
Bonita encuadernación de época toda piel avellana, muy ligeramente rozada en bordes, planos y  
contraplanos con ruedas orladas y dobles filetes dorados, contracantos decorados con ruedas al oro, 
lomeras de nueva factura, hierros dorados, nervios, cortes decorados en oro, charnelas nuevas, 
conservando guardas antiguas en papel de aguas. Exlibris grabado adherido en interior cubierta. 
Buen ejemplar,  muy limpio salvando alguna portada,  excelente tipografía e impresión de época, 
extraordinario papel  de tono marfileño,  amplísimos márgenes.  Suntuosa edición de Plassan con 
notas al texto a pie de página y única de las obras completas de Montesquieu que aparecieron 
ilustradas en el siglo XVIII e impresas en gran tamaño. Basada en la edición de Didot editada por La  
Roche en 1795 (en realidad 1796), se publicó por suscripción y contiene obras inéditas que, aquí se 
publican por primera vez, presentadas por Georges Benrekassa. Cohen-De Ricci, 731. Tchemerzine 
8. 463. CCCPB, no colaciona ejemplar completo. Charles Louis de Secondat, Señor de la Brède y 
Barón de Montesquieu, 1689-1755. El pensamiento del señor de La Brède es complejo y tiene esa 
personalidad propia que le convierte en uno de los pensadores más influyentes en el seno de la 
historia de las ideas políticas. Rf.26860. 2250 Eu

565. MONTOYA MELGAR, Alfredo. DERECHO DEL TRABAJO. 11ª edición. Madrid. N.S.G. Ibérico, 
S.A. Tecnos, S.A. 1990. 4º menor, 767pp.Rústica del editor.Señal de antiguo adhesivo en guardas.  
Notas a pie página, amplias y extensas. Buen ejemplar. No en BGE.  Rf.21868. 5 Eu

566.  MOORE,  Michael.  ESTÚPIDOS  HOMBRES  BLANCOS.  Traducción  de  Miquel  Izquierdo 
Ramón. 1ª edición. Barcelona. Puresa. Ediciones B. 2003. In 4º menor, 288pp, 1h. Tablas en el texto. 
Rústica editorial ilustrada, solapas. Vagas señales de humedad en corte de cabeza y pie que no 
afecta al texto. Sello estampillado en anteportada. Notas al texto a pie de página. Rf.23863.
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4 Eu

567.  MORA, Juan Miguel  de.  MÉXICO,  PAIS DEL  MIEDO.  1ª  edición..  México,  D.F.  Talleres de 
Avelar  Hermanos Impresores. Anaya Editores, S.A. 1981. En 8º mayor, 191pp y vuelta.  Cubierta 
ilustrada del  editor  a la  rústica.  Muy buen ejemplar.  Referencias bibliográficas.  Enriquecida con: 
Cuando los  presidentes  tienen miedo y  El  miedo llegó a  Los  Pinos.  Libro  que,  por  miedo,  fue  
rechazado por tres editores. BGE.DCLC83174322-B. Rf.11050. 18 Eu

568. MORA, Juan Miguel de.  TLATELOLCO 1968. POR FIN TODA LA VERDAD. Ampliación con: 
Carta abierta al presidente José López Portillo, "Yo acuso a Díaz Ordaz y al sistema." Además: Los  
españoles rechazana G.D.O.  1ª edición. México. D.F. Talleres y Editores Asociados Mexicanos, S.A. 
1980.  En  8º  mayor,  198pp-1h  para  tabla.  Cubierta  a  la  rústica  ilustrada.  Muy  buen  estado. 
BGE.DCGGB10149673-B. Rf.11049. 15 Eu

569. MORA, Juan Miguel de. LADRONES EN EL GOBIERNO. México: La Corrupción. 5ª edición. . 
México. Talleres y Editores Asociados Mexicanos, S.A. 1980. En 8º mayor, 200pp. Cubiertas a la 
rústica, ilustración. Firma anterior propietario. Muy buen estado. BGE.DCLC80112782-B.  Rf.11042.

12 Eu

570.  MORAL  PAJARES,  Encarnación.  GLOBALIZACIÓN:  Nuevo  desafío  para  la  economía 
giennense.  1ª  edición.  Directora....  102.  Jaén.  Soproargra,  S.A.  Diputación  Provincial  de  Jaén. 
Instituo de Estudios Giennnenses 2006. 4º menor, 130pp-1h. Diagramas y tablas al texto. Cubierta 
original a la rústica, solapas. Estudios. Perfecto ejemplar, nuevo. Rf.33709. 3 Eu

571.  MORAL SANTIN,  J.A.  EL  CAPITALISMO EN LA ENCRUCIJADA.  Fundamentos  para  una 
interpretación crítica de la crisis del capitalismo y de sus repercusiones en España. 1ª edición en 
colección. Introducción de Tom Bottomore. Prólogos del autor. Madrid. Gráficas Elika. Akal editor. 
1980. 8º, 208pp. Rústica ilustrada. Akal bolsillo, 16. Buen ejemplar. Notas al texto a pie, algunas 
bibliográficas. Bibliografía, p. 193-196.  Rf.30480. 3 Eu

572.  MORAL,  Joaquín  del.  OLIGARQUÍA Y  ENCHUFISMO. Escarceos  político  -  históricos  - 
jurídicos, de un honesto republicano, sobre la " Juridicidad ", Libertad, Justicia y Austeridad en la 
actual política española. Con un prólogo de Eduardo Barrionuevo. Madrid. Imprenta de Galo Sáez. 
1933. 8º mayor, xv y vuelta 239pp y vuelta para tabla. Encuadernación tela moderna, tejuelo, cinta 
punto de lectura, conserva las cubiertas originales, intonso en origen barbas. Alguna acotación y 
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subrayado muy esporádico. Muy buen ejemplar. Rf.34713. 20 Eu

573. MORALES ARRIZABALAGA, Jesús. FORI TVROLII. LOS FUEROS DE TERUEL. Edición de Gil 
de Luna, 1565. Presentación de Jesús Morales Arrizabalaga. Facsímil. Teruel. INO Reproducciones. 
Ayuntamiento  de  Teruel.  1998.  In  4º  mayor,  15pp-200h  aprox.  Bonitas  letras  capitulares 
ornamentadas. Cartoné editorial ilustrado. Perfecto estado. Edición facsímil de la de Gil de Luna de 
1565,  Valencia.  Fueros  de  Teruel,  constituidos  por  Alfonso  II  en  1177,  reformados  en  1565  y 
desaparecidos en 1598. Rf.32531. 20 Eu

574.  MORALES  NAVARRO,  Julián  -  ABAD  MÁRQUEZ,  Luis  V.  INTRODUCCIÓN  A  LA 
SOCIOLOGÍA.  1ª edición. Madrid. Unigraft S.A. Tecnos, S.A. 1988. 4º menor, 249pp. Rústica del 
editor. Serie Sociología. Algunas páginas subrayadas. Buen estado. Notas a pie página, bibliografía. 
Rf.25750. 5 Eu

575. MORALES, Ambrosio de. CORONICA GENERAL DE ESPAÑA. Que continuaba Ambrosio de 
Morales Coronista del Rey Nuestro Señor Don Felipe II. Vol VII. Contiene: El Rey Don Pelayo. Don 
Alonso el  Católico.  Don Fruela  el  Primero.  El  Rey Don Aurelio.  El  Rey Don Silo.  El  Rey 
Mauregato.  Don Bermudo el  Primero.  Don Alonso el  Casto.  Don Ramiro  el  Primero.  Don 
Ordoño el Primero.  En Madrid.  En la Oficina de Don Benito Cano. Se hallará en la libreria de 
Quiroga. 1791. 8º mayor, portada con orla tipográfica grabada, xxxii-432pp. Viñeta inicial grabada en 
acero por J. Ximenom, capitular ornamental xilográfica. Pergamino a la romana de época rotulado en 
lomera. Firma en portada, roce en cejas de corte de pie. Muy buen ejemplar, limpio, conservando 
márgenes.  Buen  papel  de  hilo,  bonita  tipografía  y  magnífica  impresión.  Ambrosio  de  Morales,  
Córdoba, 1513-1591. Humanista,  historiador y arqueólogo español, es continuador de la Cronica 
General  de España de Florián  de Ocampo,  Zamora,  1513-1590? Historiador  y  escritor  español, 
cronista de Carlos I. CCPB000058118-6. Rf.34285. 200 Eu

576. MORALES, Ambrosio de. CORONICA GENERAL DE ESPAÑA. Que continuaba Ambrosio de 
Morales Coronista del Rey Nuestro Señor Don Felipe II. Vol VIII. Contiene: Don Alonso el Magno. 
Don  Ordoño  el  Segundo.  Don  Fruela  el  Segundo.  Don  Alonso  el  Monge.  Don  Ramiro  el 
Segundo. Don Ordoño el Tercero. Don Sancho el Gordo. Don Ramiro el Tercero. Don Bermudo 
el Segundo. Don Alosno el Quinto. Don Bermudo el Tercero. En Madrid. En la Oficina de Don 
Benito Cano.  Se hallará en la libreria de Quiroga.  1791.  8º mayor,  portada con orla tipográfica 
grabada, 519pp. Viñeta inicial  grabda en acero por J.  Ximenom, capitular ornamental xilográfica.  
Pergamino a la romana de época rotulado en lomera. Firma en portada. Muy buen ejemplar, limpio, 
conservando márgenes. Buen papel de hilo, bonita tipografía y magnífica impresión. Ambrosio de 
Morales, Córdoba, 1513-1591. Humanista, historiador y arqueólogo español, es continuador de la 
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Cronica  General  de  España  de  Florián  de  Ocampo,  Zamora,  1513-1590? Historiador  y  escritor 
español, cronista de Carlos I. CCPB000058120-8.  Rf.34298. 200 Eu

577.  MORÁN,  Gregorio.  ALDOLFO SUÁREZ. Historia  de  una  ambición.  1ª  edición.  Barcelona. 
Duplex. Planeta. 1979. 8º mayor, 400pp-3h. Profusión de fotograbados en negro al texto. Rústica 
ilustrada,  solapas.  Documento,  5.  Buen ejemplar.  Gregorio Morán,  1947-.  Adolfo Suárez,  1932-. 
BGE.DCLC79127272-B. Rf.22838. 10 Eu

578. MORO, Tomás.  UTOPÍA. Introducción, bibliografía,  notas y traducción de Joaquím Mallafré 
Gavaldá . Barcelona. Printer industria gráfica. Orbis, S.A. 1984. 8º mayor, 199pp y vuelta, 3h. Pasta 
editorial,  dorados.  Historia  del  Pensamiento,  13.  Perfecto  ejemplar.  Tomás  Moro,  1478-1535. 
Rf.34848. 7 Eu

579. MORO, Tomás. UTOPÍA. Edición de Emilio García Estébanez. Madrid. Anzos. Akal. 1997. In 8º,  
208pp. Reproducciones de dibujo y retrato del autor al texto. Rústica editorial ilustrada. Biblioteca 
Literaria,  20.  Firma.  Subrayado  a  lápiz.  Notas  al  texto  a  pie  de  página  con  bibliografía.  Buen 
ejemplar, salvo por lo reseñado. Thomas More, conocido por Tomás Moro, 1478-1535. Rf.30724.

3 Eu

580.  MOSCA,  Gaetano.  HISTORIA DE LAS  DOCTRINAS POLÍTICAS.  1ª  edición.  Presentación 
Constantino García. Trauducción de Luis Legaz Lacambra. Madrid. Selecciones Gráficas. Revista de 
Derecho Privado. Editoriales de Derecho Reunidas. 1984. 4º menor, xxii-279pp. Rústica editorial, 
solapas.  Firma,  acotaciones  a  lápiz  en  margen  blanco.  Manuales.  Buen  ejemplar.  Múltiples  y 
extensas  notas  en  pie,  Bibliografía.  Buena  exposición,  especial  mención a  Maquiavelo  y  Marx. 
Rf.28885. 20 Eu

581. MOTA, Ignacio de la.  LA  PUBLICIDAD,  UN  ARMA POLÍTICA.  1ª edición. Madrid.  Gráficas 
Torrroba.  Guía  de  los  Medios.  1967.  8º  mayor,  186pp.  Rústica  ilustrada  del  editor.  Exlibris 
manuscrito. Buen ejemplar. Ignacio H. de la Mota, 1929-. BGE.CUBGGLAD168194745-B. Rf.21851.

12 Eu

582. MOUNIER, Emmanuel. EL COMPROMISO DE LA ACCIÓN. 1ª edición. Selección, traducción, 
introducción y notas de Julián Blas de la Roca y Juan Luis Pintos.  Madrid (aunque impreso en 
Murcia.  Gráficas  Belkrom,  S.L.  Zyx,  S.A.  1967.  8º  mayor,  182pp-5h.  Rústica  original  ilustrada. 
Biblioteca Promoción del Pueblo, 15. En buen uso. Notas al texto a pie de página.  Rf.25085.
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5 Eu

583. MOZAS MESA, Manuel. DON JOSÉ DE CARVAJAL Y LANCÁSTER. Ministro de Fernando VI. 
(Apuntes de su vida y labor política). 1ª edición, rara. Jaén. Tipografía del Hospicio de Hombres. 
Edición  de  autor.  1924.  4º  mayor,  159pp-2h.  Láminas  fotograbadas  en  negro  fuera  de  texto. 
Cubiertas originales a la rústica, ilustrada, intonso conserva todas sus barbas. Muy buen ejemplar, 
no se usó. Notas al texto a pie de página. Bibliografia, p. 41-42. Rara, tesis doctoral del autor en 
Madrid. Joseph de Carvajal y Lancáster, Cáceres, 1693-1754. Político  español, se inició en la Real 
Chancillería  de  Valladolid  como oidor.  Ocupó  cargos  en la  Cámara  de Indias  y  participó  en el 
Consejo de Estado como secretario del ministro. Estuvo al frente de la presidencia del Consejo de 
Indias en el Reinado de Felipe V y fue Presidente de la Junta de Comercio y Moneda. También fue 
Secretario de Estado en el  reinado de Fernando VI.  BGE.MIUGAHY6764-B.  CCPB000540264-6. 
Rf.20328. 50 Eu

584. MUÑOZ ALONSO, Alejandro. EL TERRORISMO EN ESPAÑA. 2ª edición. . Barcelona. Artes 
Gráficas Toledo. Círculo de Lectores. 1982. 8º mayor, 279pp-2h. Cartoné ilustrado. Notas al texto a 
pie de página, refrencia bibliográficas. BGE.DCLC82167408-B.  Rf.11853. 6 Eu

585. MUÑOZ Y GARNICA,  Manuel.  SERMONES VARIOS CON MOTIVO DE LAS PRESENTES 
CALAMIDADES,  por  Don...  1ª  edición.  Seguido  de:  EL  PROTESTANTISMO  INGLÉS  Y  LOS 
REVOLUCIONARIOS ESPAÑOLES, por el doctor Don... ILUSTRACIONES AL POEMA LATINO DEL 
OBISPO RANGERIO (Siglo XII). En defensa del poder espiritual y temporal de los Papas, por Don... 
1ª edición, rara. Tres obras en un volumen. Jaén. Imprenta de los Señores Rubio. (I y IIIª). 1872.  
1873. Madrid. Librería de D. Miguel Olamendi. (IIª)  1861.  Tres obras en un volumen.  8º mayor, 
334pp-1h, 170pp-1h, 110pp-1h blanca. Magnífica encuadernación de mediados del siglo XX plena 
piel cruda, doble tejuelo hierros en seco y dorados en lomera, cortes tintados, cinta punto de lectura.  
Muy buen ejemplar, muy limpio. Notas al texto a pie de página. En la primera obra las "Presentes 
Calamidades",  alude  a  la  Revolución  de  1868  o  La  Gloriosa,  también  conocida  como  La 
septembrina, fue un levantamiento revolucionario español  que tuvo lugar en septiembre de 1868 y 
supuso  el  destronamiento  de  la  reina  Isabel  II  y  el  inicio  del  período  denominado  Sexenio 
Democrático.  Según Manuel  Ovilo  y  Otero  en su  "Manual  de  Biografía  y  de  bibliografía  de  los 
escritores españoles del siglo XIX", II, apuntamos textualmente: El Dr. D. Manuel Muñoz y Garnica 
se  ha  dado  á  conocer  en  pocos  años  en  el  mundo  ilustrado  por  su  talento  por  los  muchos 
conocimientos que posee en las ciencias eclesiásticas y por la reputacion que ha sabido adquirirse 
por el mérito de sus escritos. Esto ha sido premiado con algunas distinciones, encontrándose hoy 
nuestro jóven eclesiástico de canónigo lectoral  de la santa Iglesia de Jaen,  director  del  Insituto 
provincial de segunda enseñanza y predicador de S. M. etc... CCPB000158174-0. CCPB000330888-
X. CCPB000353714-5, respectivamente.  Rf.26477. 175 Eu
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586. MUÑOZ Y GARNICA,  Manuel.  SERMONES VARIOS CON MOTIVO DE LAS PRESENTES 
CALAMIDADES, por Don... 1ª edición. Jaén. Imprenta de los Señores Rubio. 1872. 8º mayor, 334pp-
1h. Rústica del editor, intonso, papel barbado. Muy buen ejemplar, muy limpio. Notas al texto a pie. 
Alude a la  Revolución de 1868 o La Gloriosa,  también conocida como La septembrina, fue un 
levantamiento  revolucionario  español   que  tuvo  lugar  en  septiembre  de  1868  y  supuso  el 
destronamiento de la reina Isabel  II y el  inicio del  período denominado Sexenio Democrático. 
Según Manuel Ovilo y Otero en su "Manual de Biografía y de bibliografía de los escritores españoles 
del siglo XIX", II, apuntamos textualmente: El Dr. D. Manuel Muñoz y Garnica se ha dado á conocer 
en pocos años en el mundo ilustrado por su talento por los muchos conocimientos que posee en las 
ciencias eclesiásticas y por la reputacion que ha sabido adquirirse por el mérito de sus escritos. Esto 
ha  sido  premiado  con  algunas  distinciones,  encontrándose  hoy  nuestro  jóven  eclesiástico  de 
canónigo lectoral de la santa Iglesia de Jaen, director del Insituto provincial de segunda enseñanza y 
predicador  de  S.  M.  etc...  Manuel  Muñoz  Garnica,  Úbeda,  1821-1876.  CCPB000158174-0. 
Rf.34001. 55 Eu

587. MUÑOZ, Juan - ROLDÁN, Santiago - SERRANO, Ángel. LA INTERNACIONALIZACIÓN DEL 
CAPITAL EN ESPAÑA. 1ª edición. Madrid. Artes Gráficas Luis Pérez. Cuadernos para el Diálogo, 
S.A. 1978. 8º, 462pp-1h. Multitud de cuadros, gráficos y tablas en texto. Rústica editorial ilustrada. 
Cuadernos  para el  Diálogo,  121.  Funda protectora anterior  propietario,  algún subrayado a  tinta. 
Rf.861. 3 Eu

588. MURIEL, Andrés. HISTORIA DE CARLOS IV,  por D.... VI volúmenes en dos tomos. 1ª edición. 
Madrid.  Imprenta  y  Fundición  de  Manuel  Tello,  impresor  de  Cámara  de  S.M.  1893-95.  Seis 
volúmenes en  dos  tomos.  En  4º  menor,  289pp,  268pp,  239pp,  203pp,  220pp,  260pp. 
Encuadernación  tela  actual,  tejuelo,  cinta  punto  de  lectura,  intonsos  con  las  barbas,  todos  los 
volúmenes conservan las cubiertas del  editor.  Memorial  Histórico Español,  XXIX-XXXIV. Perfecto 
estado de conservación. Andrés Muriel, b. 1776. Carlos IV, 1748-1819 rey de España, 1788-1808. 
BGE.MNUGAPH9803-B. CCPB000200693-6. Rf.16263. 150 Eu

589. MURILLO FERROL, Francisco. SAAVEDRA FAJARDO Y LA POLÍTICA DEL BARROCO.  1ª 
edición.  Obra  Premiada por  la  Academia Alfonso X el  Sabio,  con cuya autorización  se publica. 
Madrid.  Bolaños  y  Aguilar,  S.L.  Instituto  de  Estudios  Políticos.  1957.  4º  menor,  363pp.  Rústica, 
solapas. Perfecto ejemplar. Notas al texto a pie de página. Diego de Saavedra Fajardo, 1584-1648. 
BGE.CSUGAAA9465-B. Rf.14035. 10 Eu

590. MURRAY, Gilbert. WINSTON CHURCHILL. Servidor de la corona. 1ª edición nominada, aquí 
786, rara. Traducción deBeatriz Adela Rimoldi. Editó.... Buenos Aires. S.A. de Impresores Generales. 
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Guillermo  Kraft  Limitada.  1955.  8º  mayor,  158pp-3h.  Cubiertas  a  la  rústica,  éstas  con  ligeras 
suciedades,  solapas.  En bastante  buen estado.   Edición  nominada,  aquí  786,  rara.  Sir  Winston 
Leonard Spencer-Churchill, 1874-1965. Rf.31734. 18 Eu

591. MUTHESIUS, Dr. V.. LA AUTARQUÍA DE EUROPA. Madrid. Imprime y edita Ediciones Nueva 
Época. 1941. In 8º mayor, 30pp, 1h. Rústica editorial ilustrada. B.G.E. FLFGAHL2840-B. Rf.11778.

8 Eu

592. NAPOLEONI, Claudio. CURSO DE ECONOMÍA POLÍTICA. 1ª edición castellano.. Barcelona. 
Inductrias Gráficas García. Oikos-tau, S.A.- ediciones. 1973. En 8º mayor, 397pp y vuelta, 1h de 
catálogo editorial. Encuadernación a la rústica con las cubiertas ilustradas. Libros de economía oikos 
21. Rf.6417. 4 Eu

593. NAPOLITANO, Giorgio. LA ALTERNATIVA EUROCOMUNISTA. ENTREVISTA SOBRE EL PCI, 
REALIZADA POR ERIC J. HOBSBAWM. 1ª edición. Prólogo de Antonio Gutiérrez i Díaz. Traducción 
de  Natalia  Calami.  Barcelona.  Juvenil.  Blume.  1977.  In  8º  mayor,  133  pp-1h.  Rústica  editorial  
ilustrada. Leviatan, 5. Notas al texto a pie de página con algunas referencias. Muy buen ejemplar. 
Rf.1036. 1 Eu

594. NARANJO, Rogelio - CASTILLO, Heberto. CUANDO EL PETROLEO SE ACABA. 1ª edición. 
Ilustrador Naranjo. México, D.F. Talleres de Litográfica Tavera, S.A. Ediciones Océano, S.A. 1984. En 
4º menor, 279pp-2h para tabla y colofón. Graciosas caricaturas en láminas dentro de paginación de 
Naranjo.  Rústica  ilustrada del  editor,  solapas.  Muy buen ejemplar,  raro.  BGE.DCLC84201590-B. 
[PRIMERA EDICION] Rf.11054. 23 Eu

595. NAVARRETE, José.  NIZA Y ROTA. Verdades entre cañas de vino y ramilletes de violetas. 1ª 
edición. París. Tip. Garnier Hermanos, editores. 1899. En 8º, 4h-356pp. Encuadernación editorial tela 
estampada, hierros en frÍo y dorados.  deslucida en lomera. 1ª  edición. Vaga señal  de óxido en 
alguna página. Algunas notas al texto a pie de página. Uno de los artículos dedicado a las guerras 
carlistas. Rara. José Navarrete, 1836-1901. BGE.FLFGADC7325-B. Rf.10546. 50 Eu

596. NAVARRO, Vicenç. BIENESTAR INSUFICIENTE, DEMOCRACIA INCOMPLETA. Sobre lo que 
no se habla en nuestro país.  1ª edición. Barcelona. Liberduplex, S.L. Anagrama, S.A. 2002. 8º 
mayor, 216pp-4h. Rústica editorial ilustrada. Argumentos. Muy buen ejemplar. Vicenç Navarro López, 
Barcelona, 1937-. Sociólogo y politólogo español, experto en economía política. Rf.33205.
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5 Eu

597. NELKEN, Margarita. LA CONDICIÓN SOCIAL DE LA MUJER EN ESPAÑA. Su estado actual: 
su posible desarrollo. Barcelona. Sobrinos de López Robert y Cª. Minerva, S.A. s.a. (ca.  1922). 8º 
menor,  280pp.  Lámina en negro con retrato sobre papel  estucado fuera de texto.  Tela editorial, 
estampada en seco, dorados. Biblioteca de Cultura Moderna y Contemporanea. Exlibris adherido, 
sellos.  Muy  buen  ejemplar.  Margarita  Nelken,  1896-.  BGE.MIUGAHK6672-B.  Palau  189623. 
Rf.21608. 35 Eu

598.  NEUMAMM, Peter.  DIARIO INTIMO DE UN JOVEN  NAZI. 1ª  edición.  Traducción de J.  L. 
Gallego. . Barcelona. Rigsa. A.T.E. 1975. 8º mayor, 360pp. Cartoné editorial estampado en seco con 
svástica,  sobrecubierta  ilustrada.  Muy  buen  ejemplar.  Notas  al  texto  a  pie  de  página. 
BGE.CLAG18372635-B. Rf.15807. 15 Eu

599. NIN, Andreu. LA REVOLUCIÓN ESPAÑOLA. 1930-1937. Barcelona. Diario Público. 2011. 8º 
mayor, 379pp. Encuadernación a la rústica. Biblioteca de la República. Muy buen ejemplar. Andreu 
Nin Pérez, Vendrell, Tarragona, 1892-1937. Uno de los personajes más importantes del marxismo 
revolucionario en España. Rf.34739. 4 Eu

600. NITTI,  Francesco. LA  DECADENCIA DE EUROPA LAS VÍAS DE LA RECONSTRUCCIÓN. 
Versión española por José R. García Díaz. 1ª edición. Buenos Aires?. s.i.   Editora Internacional. 
1923. In 4º menor, 315pp y vuelta, 1h. Fotograbados y facsímiles en negro sobre láminas al texto,  
capitulares simples. Holandesa piel  coetánea con cuatro taladros sin afectar  al  cuerpo del  libro, 
portada y siguiente hoja mal reparadas de antiguo. Algunos subrayado y acotaciones marginales a 
lápiz. Tratado de Versalles. Nitti Francesco Saverio, 1868-1953. No en BGE. Rf.4929. 14 Eu

601.  NIXON, Richard M. SEIS  CRISIS. 1ª  edición.  traducción de Jesús de la Torre.  Barcelona. 
Gráficas  Guada,  S.R.C.  Ediciones  G.P.  1966.  8º,  507pp  y  vuelta,  2h.  Cubiertas  a  la  rústica 
conservando  sobrecubierta  ilustrada  de  J.  Palet.  Libro  Documento.  Buen  estado.  No  en  BGE. 
Rf.20761. 5 Eu

602. NOVO Y COLSON, Pedro de - BETHENCOURT, Francisco Fernández de. EL PODER NAVAL. 
Discurso leído ante la Real  Academia de la Historia en la recepción pública del  Excmo. Sr.  D... 
Contesta el Excmo. Sr. D... 1ª edición. Madrid. Imprenta de los Hijos de M.G. Hernández. 1909. 4º 
menor, 55pp. Rústica, papel satinado. Buen ejemplar. No en BGE. CCPB000596497-0.  Rf.11637.
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12 Eu

603. OLARRA JIMÉNEZ, Rafael - GARCÍA MARTÍNEZ, Luis. EL DERRUMBE ARGENTINO. De la 
Convertibilidad  al  "corralito".  1ª  edición  de  2000  ejemplares.  Buenos  Aires.  Industria  Gráfica 
Argentina. Grupo Editorial Planeta, S.A.I.C. 2002. 4º menor, 174pp-1h. Rústica editorial ilustrada, 
solapas. Dedicatoria y firma. Perfecto ejemplar, por lo demás. Rf.35097. 18 Eu

604.  OLAVIDE,  Pablo  de  -  AA.  VV.  INFORMES  EN  EL  EXPEDIENTE  DE LEY  AGRARIA. 
(Andalucía y  La  Mancha).  1ª  edición  y  estudio  preliminar  de  Gonzalo  Anes  .  Madrid.  Fábrica 
Nacional  de Moneda y Timbre. Instituto de Cooperación Iberoamericana Sociedad Estatal Quinto 
Centenario. Instituto de Estudios Fiscales. 1990. 8º mayor, xc-128-xxxix-92pp-1h. Cartoné impreso 
del editor, papel crema. Clásicos del Pensamiento Económico Español, 12. Ejemplar prácticamente 
impecable. Notas al texto a pie con referencias. Rf.34477. 6 Eu

605.  OLÍAS  RODRÍGUEZ,  Antonio.  FÓRMULA IMPULSORA.  Observaciones  encaminadas  a 
lograr  el  restablecimiento  de  las  actividades  fabriles  y  comerciales.  2ª  edición.  Autógrafo. 
Madrid,  Nueva Imprenta Radio,  S.A.  1933.  8º  mayor,  253pp-1h.  Rústica editorial,  intonso,  papel 
verjurado. En buen estado. Ejemplar firmado y dedicado por el autor. Rf.30195. 9 Eu

606.  OLLIVIER,  Georges.  ROOSEVELT,  EL HOMBRE DE YALTA.  1ª  edición.  Traducción  de  la 
editorial.  Barcelona. Gráficas Anjú. Taurus. 1956. 8º mayor, 233pp-1h. Rústica ilustrada, solapas. 
Buen ejemplar.  Bibliografía,  p.  229-231.  Franklin  Delano Roosevelt,  1882-1945.  Georges Ollivier,  
1898-. BGE.CSUX90-B3917. Rf.22530. 6 Eu

607. ORIOL COSTA, Pedro. JORDI PUJOL, Perfil humano y político realizado por…. Madrid. Artes 
Gráficas Iberoamericanas.Edit.  Cambio 16. 1977. In 8º,  144pp-2h. Rústica edt.  Ilustrada. Colecc. 
Políticos para unas Elecciones. Subrayados y firma. Rf.943. 3 Eu

608. ORTEGA PRIETO, Eduardo. EL ESTATUTO DE LOS TRABAJADORES. Estudio comparativo 
y comentarios prácticos. 1ª edición. Bilbao. Artes Gráficas Grijelmo. Deusto, S.A. 1980. 8º mayor, 
365pp y vuelta, 4h. Rústica ilustrada. Buen ejemplar. BGE.DCLC81160335-B. Rf.2642. 7 Eu

609.  ORTÍZ  NUEVO,  José  Luis.  PENSAMIENTO  POLÍTICO EN  EL  CANTE  FLAMENCO. 
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(ANTOLOGÍA DE TEXTOS DESDE LOS ORÍGENES A 1936). 1ª edición. Barcelona. Printer Industria 
Gráfica. Editoriales Andaluzas Unidas. 1985. 8º mayor, 157pp y vuelta, 1h. Pasta del editor, dorados. 
Biblioteca de la Cultura Andaluza, 35. Muy buen ejemplar.  Rf.33987. 10 Eu

610. OSORIO, Alfonso. TRAYECTORIA POLÍTICA DE UN MINISTRO DE LA CORONA. 1ª edición. 
Barcelona. Duplex, S.A. Planeta, S.A. 1980. 4º menor, 374pp-5h. Con fotograbados en negro al 
texto.  Cartoné  impreso,  sobrecubierta  ilustrada.  Espejo  de  España,  64.  Buen  ejemplar.  Alfonso 
Osorio,  1923-. BGE.DCLC81106684-B. Rf.20923. 5 Eu

611.  OSSORIO,  Ángel.  LOS  HOMBRES  DE  TOGA  EN  EL  PROCESO  DE  DON  RODRIGO 
CALDERÓN. 1ª edición. Madrid. S.L. de Artes Gráficas. Biblioteca Nueva. s.a. (ca. 1918). 8º mayor, 
258pp-2h. Lámina con retrato en negro fuera de texto. Tela actual, tejuelo, cinta punto de lectura,  
conserva cubiertas originales, intonso en origen, papel barbado. Ligera sombra marginal en primeras 
hojas. Buen estado. Índice de los libros, documentos, folletos, manuscritos e impresos varios que, 
además del  proceso existente  en el  Archivio de Simancas,  han sido tenidos  en cuenta  para  la 
confección de este libro, p. 247-258. Ángel Ossorio y Gallardo,  1873-1946. BGE.CASX92-B393. 
Rf.22529. 18 Eu

612.  PABÓN,  Jesús.  LA  SUBVERSIÓN CONTEMPORÁNEA Y OTROS ESTUDIOS.  1ª  edición. 
Madrid. Saez. Narcea, S.A. de Ediciones. 1971. 8º, 262pp-1h. Rústica editorial ilustrada por Igor de 
Ortega. Bitácora, biblioteca del estudiante, 13. Buen ejemplar. Rf.26462. 6 Eu

613. PABÓN, Jesús. FRANKLIN Y EUROPA. (1776-1785). Madrid. Gráficas Futura. Sarpe. 1985. 8º 
mayor, 162pp-1h. Rústica ilustrada. Biblioteca de la Historia, 38. Perfecto ejemplar. Notas al texto a 
pie. Benjamin Franklin, 1706-1790. Rf.28553. 2 Eu

614. PAINE, Thomas. LOS DERECHOS DEL HOMBRE. 2ª edición. Introducción por H. N. Brailsford. 
Traducción de José Antonio Fernández de Castro y Tomás Muñoz Molina. México. Offset Marvi. 
Fondo de Cultura Económica. 1986. In 8º mayor,  262pp,  1h.  Rústica editorial  ilustrada.  Firma y  
pequeña anotación a lápiz referente al texto en portada, algunas acotaciones también a lápiz negro.  
Bibliografía. Buen ejemplar. Rf.29732. 16 Eu

615. PALACIOS CUETO, Teodoro - LUCA DE TENA, Torcuato. EMBAJADOR EN EL INFIERNO. 
Memorias del capitán Palacios. Once años de cautiverio en Rusia. 2ª edición. Madrid. Sucesores 
de Rivadeneyra,  S.A.  1955.  8º mayor,  297pp-2h. Láminas fotograbadas en negro fuera de texto 
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sobre papel estucado. Cubierta ilustrada del editor algo deslucida. Buen estado general. Teodoro 
Palacios Cueto, 1912-. BGE.MNUGARK2746-B.Palau 209461. Rf.22503. 8 Eu

616.PALEWSKI, Juan Pablo. LA ORGANIZACIÓN CIENTÍFICA DEL TRABAJO. Una síntesis clara y 
precisa de cuanto se ha realizado en estos últimos años, para la solución inteligente y pacífica de 
uno  de los  problemas capitales  de  la  vida  actual.   1ª  edición.  Prólogo  de  G.  Bèquart.  Versión 
española de Domingo Ventalló. Barcelona. Imprenta Hispano-Americana, S.A. Salvat, S.A. 1953. In 
8º menor, 148pp. Rústica editorial ilustrada. Surco, 105. Buen estado. Rf.4289. 3 Eu

617. PARAIN, Charles - VILAR, Pierre - AA. VV. EL FEUDALISMO. Traducción de María Lourdes 
Ortíz y Jesús Munárriz. Madrid. Gráficas Futura. Sarpe. 1985. 8º mayor, 285pp-1h. Rústica ilustrada. 
Biblioteca de la Historia, 43. Perfecto ejemplar. Notas al texto a pie. Rf.28555. 3 Eu

618. PARDO ZANCADA, Ricardo.  23-F. LA PIEZA QUE FALTA. Testomonio de un protagonista. 
1ª edición. Barcelona. Hurope, S.L. Plaza & Janés Editores, S.A. 1998. 8º mayor, 438pp-1h. Rústica 
original ilustrada, solapas. Crónica Viva de Nuestro Tiempo, Tal Caul, 11. Muy buen estado. Ricardo 
Pardo Zancada, Badajoz, 1935.- Ex militar español, ultracatólico, comandante del ejército y estuvo 
implicado en el golpe de Estado del 23 de febrero de 1981, condenado a doce años de prisión por un 
delito consumado de rebelión militar, y amnistiado en 1989. Rf.33890. 15 Eu

619. PARIS, Robert. LOS  ORÍGENES DEL  FASCISMO. Traducción Josep Mas Godayol. Madrid. 
Gráficas Futura. Sarpe. 1985. 8º mayor, 140pp-1h. Rústica ilustrada. Biblioteca de la Historia, 42.  
Perfecto ejemplar. Notas al texto a pie. Rf.8875. 3 Eu

620. PARKIN, Frank. ORDEN POLÍTICO Y DESIGUALDAD DE CLASE. Estratificación social de las 
sociedades  capitalista  y  comunista.  Versión  castellana  de  José  Enrique  Rodríguez  Ibáñez. 
Madrid.  Agisa.  Debate.  1978.  In  8º  mayor,  292pp,  1h  para  catálogo editorial.  Rústica  ilustrada. 
Universitaria,  Serie  Psicología.  Notas  al  texto  a  pie  de  página  con  referencias  bibliográficas. 
Bibliografía. Buen estado. No en BGE. Rf.17433. 5 Eu

621.  PASCUAL,  Rossi.  LOS  SUGESTIONADORES Y  LA  MUCHEDUMBRE. por...  Director  del 
"Archivo  de  Psicología  Collettiva"  de  Cosenza.  Traducción  Félix  Limendoux.   EL ALMA DE LA 
MUCHEDUMBRE. III volúmenes. Traducción de Ricardo Carreras. Dos obras, tres volúmenes en 
un  tomo .  Barcelona.  Imprenta  de  Henrich  y  Compañía  en  C.  Editores.  1906.  Dos  obras,  tres 
volúmenes en un tomo. 8º menor, 146pp-1h, 268pp-1h, 178pp-1h. Encuadernación tela coetánea, 
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cortes tintados.  Biblioteca Sociológica internacional.  Buen ejemplar.  Revoluciones y  Movimientos 
Sociales. Notas a pie de página, algunas bibliográficas. Rara. No en BGE. CCPB000491490-2, sólo 
un ejemplar en biblioteca privada para la primera obra, la segunda no en CCPB. Rf.1665.

50 Eu

622.  PASSERÓN,  Rene.  ENCICLOPEDIA DEL  SURREALISMO. 1ª  edición.  Traducción  Ramón 
Ibero. Barcelona. Ediciones La Poligrafa, S.A. 1982. 4º menor, 296pp. Profución de fotograbados en 
negro y color al texto. Pasta editorial, dorados, papel semisatinado. Muy buen ejemplar. No en BGE. 
Rf.14048. 21 Eu

623.  PAUWELS,  Louis. LA LIBERTAD GUÍA MIS PASOS. CRÓNICAS  1981-1983. Traducción de 
Manuel Serrat Crespo. 1ª edición. Barcelona. Printer Industria Gráfica. Plaza y Janés. 1985. In 8º 
mayor, 269pp, 1h para colofón. Rústica editorial ilustrada, solapas. Época, Hombre y Sociedad. Buen 
ejemplar. Rf.16968. 4 Eu

624. PAYNE, Robert. MARX. 1ª edición. Barcelona. Bruguera. 1969. In 4º menor, 528pp. Facsímiles 
al  texto, láminas fotograbadas en negro fuera del  mismo. Cartoné editorial  estampado, dorados, 
falso tejuelo, sobrecubierta ilustrada. El hombre y la idea. Pequeña pérdida en cajo inferior de lomera 
afectando a sobrecubierta y mínimamente a encuadernación. Contiene apéndice para cronología y 
árbol genealógico. Notas al texto al final del mismo. Bibliografía. Rf.32424. 6 Eu

625. PAYNE, Stanley G.  FALANGE. HISTORIA DEL FASCISMO ESPAÑOL. Traducción del inglés 
por Francisco Farreras. París - Francia. Joseph Floch. Ruedo Ibérico. 1974. In 4º menor, XVI-258pp-
1h. Rústica editorial, sobrecubierta ilustrada. España Contemporánea. Muy buen ejemplar. Notas al 
texto a pie de página y al final del mismo. Bibliografía. Stanley George Payne, 1934. Rf.32350.

6 Eu

626. PAYNE, Stanley G. LOS MILITARES Y LA POLÍTICA EN LA ESPAÑA CONTEMPORÁNEA. 1ª 
edición.  Traducción del  inglés de Juan Tomás de Salas.  París.  Imprimerie Alençonnaise.  Ruedo 
Ibérico.  1968. 4º menor, viii-487pp y vuelta. Rústica editorial, sobrecubierta ilustrada con pequeña 
reparación  en cabeza de lomera.  España Contemporánea.  Muy buen ejemplar.  Stanley George 
Payne, 1934-. Rf.34391. 6 Eu

627. PAYNE, Stanley G. LOS  MILITARES Y LA POLÍTICA EN LA ESPAÑA CONTEMPORÁNEA. 
Traducción del inglés de Juan Tomás de Salas. Madrid.  Gráficas Futura. Sarpe. 1986. 8º mayor, 
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493pp-1h. Rústica ilustrada. Biblioteca de la Historia de España, 12. Perfecto ejemplar.  Notas al 
texto a pie. Stanley George Payne, 1934-. Rf.35116. 4 Eu

628.  PAYNE,  Stanley  G.  FALANGE. Historia  del  fascismo  español.  Traducción  de  Francisco 
Farreras. Madrid. Gráficas Futura. Sarpe. 1985. 8º mayor, 255pp-2h. Rústica ilustrada. Biblioteca de 
la Historia, 5. Perfecto ejemplar. Notas al texto a pie. Stanley George Payne, 1934-. Rf.28618.

3 Eu

629. PAYNE, Stanley G.  FRANCO. El perfil de la  Historia. Traducción de Carlos Caranci. Madrid. 
Unigraf.  Espasa  Calpe,  S.A.  1993.  8º  mayor,  276pp-1h.  Rústica  editorial  ilustrada.  Grandes  de 
Bolsillo,  Biografías,  3.  Anotación a tinta en guarda delantera.  Muy buen ejemplar  por  lo  demás. 
Stanley George Payne, 1934-. Rf.34090. 3 Eu

630. PAZ, Abel (Pseud. de Diego Camacho Escamez). LOS INTERNACIONALES EN LA REGIÓN 
ESPAÑOLA 1868-1872. Prólogo de Luis Andrés Bredlow. 1ª edición. Barcelona. Nova Gráfik. Diego 
Camacho, editor. 1992. In 8º mayor, XVIIIpp-335pp-1h. Rústica ilustrada. Notas al texto a pie de 
página. Bibliografía. Buen estado. No en BGE. Rf.4280. 9 Eu

631.  PEDERSEN,  Jorgen.  TEORÍA Y  POLÍTICA DEL  DINERO. Traducida  del  danés  por  Arne 
Koefoed. Introducción, revisión y notas por Manuel de Torres. Madrid. Mil. M. Aguilar. 1946. In 8º 
mayor,  XXXI-422pp-1h.  Gráficas  al  texto.  Tela  editorial,  dorados,  sobrecubierta.  Biblioteca  de 
Ciencias Económicas, Políticas y Sociales. Sobrecubierta rasgada y reparada, ligera pérdida en pie 
de lomera. Libro segundo subrayado a lápiz en negro y color. Contiene apéndices y notas al texto a  
pie de página con referencias. Rf.32539. 3 Eu

632. PEMÁN, José María. CARTAS A UN ESCÉPTICO EN MATERIA DE FORMAS DE GOBIERNO. 
1ª edición?. Burgos. Aldecoa. Cultura Española. 1937. 8º mayor, 159pp. Rústica editorial, ésta última 
con ligeras suciedades, intonso en origen, conserva las barbas. Buen estado general. José María 
Pemán y Pemartín, 1897-1981. Rf.2551. 7 Eu

633.  PEMÁN,  José María.  MIS ENCUENTROS CON  FRANCO. 8ª  edición.  Barcelona.  Industria 
Gráfica M. Pareja. Dopesa. 1976. 8º mayor, 270pp. Con multitud de fotograbados en negro al texto. 
Rústica editorial ilustrada, solapas. Testimonio de Actualidad, 44. Perfecto estado.  Rf.26927.

5 Eu
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634. PENKOVSKY, Oleg. LOS  DOCUMENTOS DE PENKOVSKY. 1ªedición. Prefacio por Edward 
Crankshaw. Traducción de J. Ferrer Aleu. Barcelona. Plaza y Janés, S.A. 1966.  4º menor, 446pp-1h 
para colofón. Láminas aparte fotograbadas en negro sobre papel estucado. Tela editorial estampada 
en seco.  Ligera  suciedad en cubiertas.  Muy buen estado,  salvo lo  descrito.  Oleg Vladímirovich 
Penkovski, 1919-1963. Coronel de la inteligencia militar soviética (GRU) entre finales de la década 
de 1950 y principios de la de 1960, "Agente Héroe". En 1962 alertó a Occidente de que la URSS 
estaba instalando misiles nucleares en Cuba. Rf.34212. 9 Eu

635.  PERES, Simón. QUE SALGA EL SOL. 1ª edición. Traducción del francés por Daniel Royo. 
Barcelona. Hurope. Seix Barral. 1999. In 4º menor, 159pp. Rústica editorial ilustrada, solapas. Los 
Tres Mundos, ensayo. Firma, muy esporádico subrayado a lápiz. Por lo demás, muy buen ejemplar. 
Rf.31279. 5 Eu

636.  PÉREZ  BALLESTAR,  J  -  VICENS  VIVES,  J..  EL  PROBLEMA  SOCIAL.  GÉNESIS  - 
PLANTEAMIENTO - SOLUCIONES. 1ª edición.  Barcelona. Gráficas Universidad. Teide.  1958. 8º 
mayor, 157pp-3h. Rústica. Duran y Bas, VI. Anotación en cubierta y algunas acotaciones a tinta. 
Buen estado. Bibliografía. Rf.9811. 6 Eu

637. PÉREZ DE GUZMÁN Y GALLO, Juan. DOGMAS DE LA  POLÍTICA DE FERNANDO V EL 
CATÓLICO. Discursos leídos ante la Real Academia de la Historia. En la recepción pública del señor 
Don... el día 20 de Mayo de 1906. 1ª edición. Madrid. Establecimiento Tipográfico de Fortanet. 1906. 
4º mayor, 74pp. Lámina fotograda en negro sobre papel estucado dentro de paginación. Cubierta 
original, rústica. Pequeña imperfección en lomera. Buen ejemplar. Notas al texto a pie de página, con 
un  apéndice.  Juan  Pérez  de  Guzmán  y  Gallo,  1841-.  Fernando  el  Católico,  1452-1516. 
BGE.CASX87-B40329. Rf.11635. 12 Eu

638. PÉREZ DÍAZ,  Víctor.  ESTADO, BUROCRACIA Y SOCIEDAD CIVIL. DISCUSIÓN CRÍTICA, 
DESARROLLOS Y ALTERNATIVAS A LA TEORÍA POLÍTICA DE KARL MARX. Madrid. Hijos de E. 
Minuesa. Alfaguara. 1978. In 8º mayor, 154pp, 1h para colofón. Rústica ilustrada. Tesis, Sociología. 
Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Muy buen ejemplar. Rf.21444.

6 Eu

639. PÉREZ MADRIGAL, Joaquín. ITINERARIOS DE INFAMIA. III. Del Manzanares, ¿al Volga o al 
Hudson? 1ª edición. Madrid. Talleres Gráficos Juan Torroba. Editorial Nos. 1948. 8º mayor, 281pp-3h. 
Rústica  del editor. Lomera ligeramente rozada. Buen ejemplar. Colección de artículos radiofónicos 
sobre actualidad política española y mundial de la época. Joaquín Pérez Madrigal, Madrid, 1898-
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1974. Rf.27110. 8 Eu

640. PÉREZ SANTOS, José - PLENDER, Richard. INTRODUCCIÓN AL DERECHO COMUNITARIO 
EUROPEO. Prólogo de Manuel Díez de Velasco. Madrid. Closas-Orcoyen, S.L. Civitas, S.A. 1985. In 
8º mayor, 415pp. Rústica ilustrada. Tratados y Manuales. Algún subrayado a tinta. Notas al texto a 
pie de página. Bibliografía. BGE.DCLC87108571-B. Rf.15497. 8 Eu

641. PERÓN, Juan Domingo - LUCA DE TENA, Torcuato - CALVO, Luis - PEICOVICH, Estéban. YO, 
JUAN DOMINGO PERÓN. Relato autobográfico. 1ª edición. Barcelona. Duplex, S.A. Planeta, S.A. 
1976. 4º menor, 285pp-1h. Numerosos fotograbados en negro al texto. Cartoné del editor estampado 
en seco, sobrecubierta ilustrada. Espejo del Mundo, 2. Muy buen ejemplar. Juan Domingo Perón, 
1895-1974. BGE.NYPG784654521-B.  Rf.23308. 10 Eu

642.  PETRIE,  Charles.  EL  FUTURO  DE  LAS  INSTITUCIONES  POLÍTICAS  INGLESAS.  Imp. 
Estades Artes Gráficas. Edt. Ateneo. Madrid,  1957. In 8º, 32pp-4h. Rústica edt. Intonso. Colecc. O 
Crece O Muere. Nº 108.. Rf.2663. 1 Eu

643. PI  Y  MARGALL,  Francisco.  LAS  NACIONALIDADES. Barcelona.  Bisani.  Producciones 
Editoriales. 1979. En 8º mayor, 355pp y vuelta-2h. Cubiertas a la rústica ilustrada, solapas. Muy buen 
ejemplar. Francisco Pi y Margall 1824-1901. Rf.30871. 10 Eu

644.  PICHT,  Georg.  FRENTE  A LA UTOPÍA.  Traducción  Ángel  Sabrido.  .  Barcelona.  Gráficas 
Guada.  Plaza & Janes.  1976.  8º,  154pp-2h.  Rústica ilustrada de Muntañola.  Rotativa,  64.  Buen 
estado. Con funda protectora anterior propietario. Firma y señal de adhesivo. El mundo artificial. El 
mantenimiento de la paz mundial. El futuro del ser humano, etc... Rf.789. 3 Eu

645.  PICON, Gaëtan.  MALRAUX PAR LUI-MÊME. France.  Tardy a Bourges.  Seuil.  1959.  In 8º, 
190pp, 1h para tabla y colofón. Fotograbados en negro en texto. Rústica ilustrada, guardas con 
vagas  señales  de  antiguo  adhesivo.  Microcosme,  Écrivains  de  Toujours,  12.  Texto  en  francés. 
Bibliografía. Buen ejemplar. Rf.22650. 4 Eu

646. PIDAL, Pedro José. LECCIONES SOBRE LA HISTORIA DEL GOBIERNO Y  LEGISLACIÓN 
DE ESPAÑA (DESDE LOS TIEMPOS PRIMITIVOS HASTA LA RECONQUISTA) pronunciada en el 
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Ateneo de Madrid  en  los  años  de 1841 y  1842.  1ª  edición.  Madrid.  Imprenta  de la Revista  de 
Legislación. 1880. In 8º mayor, XXX-312pp-1h. Bonita tela editorial estampada en seco con motivos 
ornamentales. Biblioteca Jurídica de Autores Españoles, 6. Ceja delantera, cabeza de lomera y cajo 
trasero ligeramente rozados. Por lo demás, muy buen estado de conservación. Pedro José Pidal y 
Carniado,  Marqués  de  Pidal,  Vizconde  de  Villaviciosa,  Villaviciosa  1799.  CCPB000098247-4. 
Rf.33345. 50 Eu

647. PIERNAS HURTADO, J. PRINCIPIOS ELEMENTALES DE LA CIENCIA ECONÓMICA, por... . 
2ª edición. Madrid. Imprenta de los Hijos de Manuel G. Hernández. Librería de Victoriano Suárez. 
1903. 4º menor, 567pp-6h. Encuadernación toda pasta española época, tejuelo, hierros dorados en 
lomera. Biblioteca de Derecho y Ciencias Sociales. Excelente ejemplar, sin uso. Rf.30545.

50 Eu

648.  PIETTRE, André.  MARX Y MARXISMO.  Versión española,  realizada por  José Vila  Selma.. 
Madrid. Fareso. Ediciones Rialp. 1974. In 8º mayor, 517pp. Rústica editorial. Naturaleza e Historia, 
31. Buen estado. Notas a pie bibliograficas.  Rf.2752. 6 Eu

649. PIÑAR, Blas. HACIA UN ESTADO NACIONAL. 1ª edición. Madrid. Sucesores de Rivadeneira, 
S.A. Fuerza Nueva. 1980. 8º mayor, 31pp y vuelta. Rústica editorial ilustrada. Muy buen estado. Blas 
Piñar López, Toledo, 1918. Político, notario y escritor español de ultraderecha identificado con el 
franquismo. Militó en Acción Católica, actualmente es el Presidente de Honor del partido Alternativa 
Española. Rf.33847. 3 Eu

650. PIRACÉS, Agustín. POR QUÉ SE PROCLAMÓ LA IIª REPÚBLICA EN ESPAÑA. 1ª edición 
ilustrada con láminas fuera de texto, conteniendo 51 fotografías de gran interés histórico. Barcelona. 
Impresos Costa. Joaquín Gil, editor. 1931. 8º mayor, 254pp-1h. Láminas aparte con 51 fotograbados 
en negro sobre papel estucado. Tela nueva, tejuelo, cinta punto de lectura, conserva las cubiertas 
ilustradas del editor, intonso en origen, papel barbado. Muy buen ejemplar, rara. Rf.31635.

30 Eu

651. PIRENNE, Henri. HISTORIA DE EUROPA. DESDE LAS INVASIONES HASTA EL SIGLO XVI. 
3ª reimpresión. Prefacio de Jacques Pirenne. Versión española de Juan José Domenchina. México. 
Lito  Ediciones  Olimpia.  Fondo  de  Cultura  Económica.  1974.  In  4º  menor,  471pp  y  vuelta  para 
colofón. Tela editorial estampada, dorados, sobrecubierta ilustrada con vagos roces en pie y cabeza. 
Sección  de  Obras  de  Historia.  Firma  y  fecha  en  guarda.  Notas  al  texto  a  pie  de  página  con 
referencias. Henri Pirenne, 1862-1935. Rf.29740. 15 Eu
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652.  PLATÓN. LA REPÚBLICA Ó COLOQUIOS SOBRE LA JUSTICIA. Traducidos al castellano é 
ilustrados con notas, por D. José Tomás. 1º edición en editorial. II volúmenes en un tomo. Madrid. 
Librería de Perlado, Páez y Cía. 1912-1917. Dos volúmenes en un tomo. O.C. 8º mayor, 285pp, 3h-
331pp. Plena piel española época, hierros dorados y tejuelo en lomera. Biblioteca clásica, 93 y 94. 
Firma. Excelente ejemplar. Ámplias e interesantes notas al  texto a pie. Platón, ca. 428/427- 347 aC. 
CCPB000934367-9 Rf.29919. 65 Eu

653. POBLET, Josep M. VIDA I MORT DE LLUÍS COMPANYS. 1ª edición. Barcelona Conmar Color. 
Editorial Portic. 1976. 8º mayor, 552pp-4h. Cubierta ilustrada por Jordi Fornas Prats. Nàrtes, 15. Lluis  
Companys i Jover, 1882-1940. No en BGE. Rf.16013. 9 Eu

654. PORADOWSKI, Miguel . EL MARXISMO EN LA TEOLOGÍA. Artículos previamente publicados 
en Verbo. 1ª edición. Madrid. Imprenta Aguirre. Speiro. 1976. En 8º mayor, 176pp-2h para tabla y 
catálogo  editorial.  Rústica.  Dedicatoria  y  firma  antigua.  Notas  a  pie  de  página.  Referencias 
bibliográficas. Michal Poradowski, 1913-. BGE.DCLC77556362-B. Rf.10826. 10 Eu

655. PORETSKI, Elisabeth K. NUESTRA PROPIA GENTE. Vida y muerte de un agente soviético. 
1ª edición. Traducción de Juan Gómez Casas. Madrid.  Eosgraf,  S.A. Zero, S.A.  1972.  8º mayor, 
240pp-4h. Rústica original ilustrada, sello de papel en lomera. Promoción del Pueblo, Serie P, 46. 
Sello. Buen ejemplar, por lo demás. Rf.27605. 6 Eu

656. POSADA, Adolfo. TRATADO DE  DERECHO POLÍTICO,  por... Catedrático de la Facultad de 
Derecho en la Universidad de Madrid. I. Introducción y Teoría del Estado.  II. Derecho Constitucional  
Comparado de los Principales Estados de Europa y América. 4ª edición revisida. Madrid. Sobrinos 
de Sucesora de M. Minuesa. Librería General de Victoriano Suárez. 1928-29. Dos volúmenes. En 
4º menor, 583pp-1h, 584pp-1h. Encuadernación coetánea holandesa piel  puntas tafilete burdeos, 
hierros  al  oro  en  lomera.  Sello  estampillado.  Excelente  ejemplar  y  fina  encuadernación. 
CCPB000917086-3  Rf.32391. 65 Eu

657.  POSADA,  Adolfo.  EL  REGIMÉN MUNICIPAL DE LA CIUDAD MODERNA, por...  4ª  edición 
revisada.  Ciudad  antigua  y  moderna.  Urbanismo.  Derecho  Municipal  comparado.  El  regimén 
municipal  en Inglaterra,  Francia,  Alemania,  Italia.  Experiencias americanas.  El  regimen municipal 
español. Madrid. Imprenta Góngora. Librería General de Victoriano Suarez.  1936 (al fin 1935). 8º 
mayor,  507pp-1h.  Tela  reciente,  tejuelo,  cinta  punto  de  lectura,  intonso  en  origen,  papel  sin 
desbarbar.  Biblioteca  de  Derecho  y  Ciencias  Sociales.  Muy  buen  ejemplar.  CCPB000450042-3. 
Rf.28986. 18 Eu
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658. POSTAN, M - RICH, E. E - AA. VV. HISTORIA ECONÓMICA DE EUROPA: II. EL COMERCIO Y 
LA INDUSTRIA EN LA EDAD MEDIA. 1ª edición. Dirigida por...  de la Universiad de Cambrigde. 
Prólogo del editor. Madrid. Selecciones Gráficas. Revista de Derecho Privado. 1967. 4º menor, xvpp-
2h-705pp.  Algún  mapa  intercalado  y  uno  en  lámina  aparte  plegado.  Tela  editorial  estampada, 
dorados, sobrecubierta ajada y con algunas pérdidas, cinta punto de lectura. Tratados y Monografías 
de Economía y Hacienda, Serie E, Vol. xxx. Ligera señal en corte delantero. Muy buen ejemplar. 
Notas al texto a pie, referencias bibliográficas.  Rf.33170. 23 Eu

659.  POTEL,  Maurice.  ENCICLOPEDIA  COMERCIAL.  EL  COMERCIANTE  MODERNO.  IV 
volúmenes. 2ª edición considerablemente aumentada. Con un prólogo del Excmo. Sr. D. Guillermo 
Graell. I. Aritmética comercial. Contabilidad. Banca y Bolsa. Correspondencia Comercial y Caligrafía, 
Taquigrafía y Mecanografía. II. La Publicidad de nuestro tiempo. Comunicaciones. Derecho civil y 
procesal y Derecho mercantil. III. Transportes terrestres y marítimos. Economía política. Actividades 
del  Estado  y  Legislación  del  Trabajo.  IV.  Geografía  comercial  e  Higiene..  Barcelona.  Talleres 
Tipográficos y Editorial Labor, S.A. s.a. (ca. 1919). Cuatro volúmenes. O.C. 4º menor, xv-1101pp y 
vuelta, 1h, 3h-1026pp-1h para colofón, 3h-1101pp y vuelta, 1h, 3h-1215pp y vuelta. Holandesa piel  
estampada en seco del editor, dorados. Perfecto estado. No en BGE.  Rf.15100. 65 Eu

660. POULANTZAS, Nicos. SOBRE EL ESTADO CAPITALISTA. 1ª edición. Versión castellana de 
María T. Poyrazián. Prólogo de Jorge Solé Tura. Barcelona. Gráficas CAP, S.A. Editorial Laia. 1974. 
8º mayor,  146pp-3h. Rústica, ilustrada. Laia/paperback,  1.  Restos sello  biblioteca en lomera.  En 
buen uso. Notas al texto a pie de página. Trabajos preparatorios para la renovación de la teoría 
política marxista y las relaciones de poder desde la perspectiva de la lucha de clases. Rf.27595.

5 Eu

661.  POZUELO  ESCUDERO,  Vicente.  LOS  ÚLTIMOS  476  DÍAS  DE  FRANCO. 4ª  edición. 
Barcelona. Duplex. Planeta, S.A. 1980. 4º menor, 259pp y vuelta, 5h. Profusión de fotograbados en 
negro y reproducción a color de ocho cuadros pintados por el dictador. Cartoné editorial impreso. 
Espejo de España, 58. Muy buen ejemplar. Con algunos fragmentos de las Memorias de Franco.  
Rf.34820. 4 Eu

662.  PRAT DE LA RIBA,  Enric.  LA  NACIONALIDAD CATALANA. Introducción  de Carlos  Seco 
Serrano. Traducción y notas de Antonio Royo Villanueva. Madrid. Lavel. Alianza. 1987. In 8º mayor, 
XXII-87pp. Rústica editorial ilustrada, solapas. Biblioteca de Cultura Catalana, 10. Notas al texto a 
pie de página con referencias. Ejemplar impecable, nuevo. Rf.28356. 5 Eu
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663.  PRIMO DE RIVERA, José Antonio. OBRAS  COMPLETAS.  Textos de  Doctrina Política.  6ª 
edición. Edición cronológica. Recopilación Agustin del Río Cisneros Nota preliminar Jesús Aparicio 
Bernal. Madrid. Gráficas Ibarra, S.A. Delegación Nacional de la Sección Femenina del Movimiento. 
1959.  8º,  xxxii-1153pp-1h.  Tela  actual,  tejuelo,  cinta  punto  de lectura,  conserva  rústica  editorial 
ilustrada. Firma, portada reparada. Muy buen estado. José Antonio Primo de Rivera, marqués de 
Estella, 1903-1936. BGE.NYPGR36019357-B Rf.24503. 20 Eu

664.  PRIMO DE RIVERA,  José Antonio.  OBRAS  COMPLETAS.  Textos  de Doctrina  Política. 6ª 
edición. Edición cronológica. Recopilación Agustin del Río Cisneros Nota preliminar Jesús Aparicio 
Bernal. Madrid. sucesores de rivadeneyra, S.A. Delegación Nacional de la Sección Femenina del 
Movimiento. 1974. 8º, xxvii-1153pp-1h. Rústica editorial ilustrada, algo desvaída y muy poco rozada. 
Sello estampillado. Bastante buen estado. José Antonio Primo de Rivera, marqués de Estella, 1903-
1936. BGE.NYPGR36019357-B Rf.33954. 13 Eu

665.  PRIMO DE RIVERA, José Antonio. OBRAS COMPLETAS de José Antonio Primo de Rivera. 
Recopilación  y  ordenación  de  los  textos  originales  hechas  por  los  camaradas  Agustin  del  Río 
Cisneros y Enrique Conde Gargollo. Madrid. Afrodisio Aguado. Vicesecretaría de Educación Popular 
de F.E.T. y  de las J.O.N.S.  1945.  8º,  1027pp-1h para colofón. Facsímil  de una carta del autor. 
Rústica. Leves imperfecciones reparadas en lomera. En muy aceptable buen estado.  Rf.7050.

10 Eu

666.  PRIMO DE RIVERA, José Antonio - RÍO CISNEROS, Agustín - PAVÓN PEREYRA, Enrique. 
ÚLTIMOS HALLAZGOS DE ESCRITOS Y CARTAS DE JOSÉ ANTONIO. 1ª edición. Recopilación 
de... . Madrid. Artes Gráficas Ibarra. Ediciones del Movimiento. 1962. En 8º mayor estrecho, 186pp. 
Cubiertas originales a la rústica, solapas. Buen ejemplar. José Antonio Primo de Rivera, marqués de 
Estella, 1903-1936. Rf.33999. 8 Eu

667.  PROUDHON, P. J. IDEA GENERAL DE LA REVOLUCIÓN EN EL SIGLO  XIX. Colección de 
estudios acerca la práctica revolucionaria e industrial, por... 1ª edición, rara. Vertida al castellano 
de la segunda edición francesa por J. Comas. Barcelona. Imprenta Hispana, a cargo de A. Palou.  
José Montaner, editor. 1868. 4º mayor estrecho, 235pp-2h para tabla. Holandesa piel puntas época, 
nervios, hierros dorados y en seco en lomera. Óxido, marcas antiguas y algunas hojas obscurecidas. 
En más que aceptable buen estado. Ejemplar sólido  y bien encuadernado de ésta rara primera 
edición.  en  castellano.  Pierre  Joseph  Proudhon,  Besançon,  Francia,  1809-1865.  Teórico  político 
socialista francés, hijo de un humilde tabernero y de una campesina, fue primero pastor y más tarde 
corrector  de  imprenta.  De  formación  autodidacta,  destacó  a  temprana  edad  por  su  brillantez 
intelectual. A los veintinueve años le fue concedida una beca para estudiar en París, donde publicó 
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su primer libro, Qué es la propiedad, 1840, donde desarrolló la teoría de que «la propiedad es un 
robo», en cuanto que es resultado de la explotación del trabajo de otros. Esta afirmación le costó la 
pérdida de su beca de estudios. Poco después, fue procesado, y al fin absuelto, por la publicación 
de otro polémico libro, tras lo cual se trasladó a Lyon. Aquí escribió su obra más importante, Sistema 
de las contradicciones económicas o Filosofía de la miseria, 1846, en la cual se erige en portavoz de 
un socialismo libertario y declara que la sociedad ideal es aquella en la que el individuo tiene el  
control sobre los medios de producción. En este sentido, se opone al marxismo y el comunismo, ya  
que considera que en dichos sistemas el hombre pierde su libertad, el propio Marx replicó un año 
más tarde a las teorías de Proudhon en el libro titulado Miseria de la Filosofía. CCPB000200728-2.  
Rf.28844. 250 Eu

668. PROUDHON, P. J. FILOSOFÍA POPULAR. Programa. 1ª edición, rara. Traducción revisada por 
F. Pi Margall.  Madrid.  Imprenta de T. Fortanet,  Libertad, 29. Librería de Alfonso Durán.  1868.  8º 
mayor estrecho, 2h-145pp-1h para tabla. Cubiertas a la rústica del editor, intonso, barbas. Óxido 
generalizado. En estado prístino, buen ejemplar de ésta rara primera edición. Francisco Pí y Margall, 
1824-1901. . BGE.CUBUGLAD83988753-B. CCPB000491145-8. Rf.19643. 120 Eu

669.  PROUDHON,  P.  J.  FILOSOFÍA DEL PROGRESO, por...  3ª  edición.  Prólogo  del  traductor. 
Madrid. Tipografía de Dionisio de los Ríos.  1885.  8º, 214pp-1h. Cubiertas originales a la rústica. 
Buen  ejemplar.  BGE.CUBUGLAD83988747-B,  para  la  primera  de  Madrid.  A.  Duran.  1868. 
CCPB000131563-3. Rf.19654. 90 Eu

670. PUERTA, Gabriel de la. DISCURSOS DE DON GABRIEL DE LA PUERTA. En la Universidad, 
en las Academias y en el Congreso de los Diputados. 1ª edición. Madrid. Oficina Tipográfica del  
Hospicio. 1893. 4º menor, VII-432pp. Viñetas iniciales xilográficas grabadas. Toda piel época, tejuelo, 
hierros dorados en lomera, cortes jaspeados. Papel algo oscurecido sobre todo hacia el final. Muy 
buen estado de conservación, limpio. Notas al texto a pie. Según advertencia del editor la tirada no 
es numerosa. Gabriel de la Puerta Ródenas y Magaña, Mondéjar, Guadalajara. 1839-1908. Químico, 
farmacólogo,  botánico  y  médico  español,  director  del  Laboratorio  de  Análisis  del  Ministerio  de 
Hacienda, diputado en Cortes y miembro de múltiples sociedades científicas, entre ellas las Reales 
Academias de Medicina y de Ciencias. CCPB000375433-2. Rf.34736. 100 Eu

671. PUIGVERT, Dr. Antonio - VILA SAN JUAN, J. F. MI VIDA... Y OTRAS MÁS: la vida del doctor 
Puigvert, por J. F. Vila San Juan. 1ª edición. Barcelona. Duplex, S.A. Planeta, S.A. 1981. 4º menor,  
282pp-2h.  Con profusión  de fotograbados  en negro  al  texto.  Cartoné estampado,  sobrecubierta 
ilustrada. Espejo de España, 66. Buen ejemplar. BGE.DCLC81142350-B. Rf.20634. 6 Eu
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672. QUESNAY, François - DUPONT DE NEMOURS, P. S. ESCRITOS FISIOCRÁTICOS. 1ª edición. 
Estudio preliminar y traducción de José E. Candela Castillo. Madrid. Grafipress. Centro de Estudios 
Constitucionales.  1985.  In  8º  mayor,  LXIV-123pp.  Rústica  editorial,  solapas.  Civitas.  Muy  buen 
estado de conservación. Notas al texto a pie de página con referencias. Bibliografía. Rf.32032. 5 
Eu

673.  QVADRA,  Pablo  Antonio.  BREVARIO  ESPAÑOL.  1ª  edición?  Introducción  de  Ramiro  de 
Maeztu. Madrid. Gráfica Universal. Cultura Española.  1940.  8º mayor, 209pp-1h. Encuadernación 
tela actual, conserva cubiertas originales. Pequeña pérdida en página 17 sin afectar al texto. Buen 
ejemplar.  Rf.4218. 18 Eu

674. RAMÍREZ, Pedro J. ASÍ SE GANARON LAS ELECCIONES. 1ª edición. Barcelona. Duplex, S.A. 
Planeta,  S.A.  1977.  8º,  371pp  y  vuelta,  1h.  Fotograbados  en  negro  al  texto.  Rústica  ilustrada, 
solapas.  Textos,  31.  Muy  buen  ejemplar.  Pedro  J.  Ramírez,  1952-.  BGE.NYPG794499206-B. 
Rf.20760. 3 Eu

675.  RAMÍREZ,  Pedro J.  AMARGA VICTORIA.  La crónica oculta del  histórico  triunfo de Aznar 
sobre González.  1ª  edición.  Barcelona.  Liberduplex,  S.L.  Planeta,  S.A.  2000.  4º  menor,  455pp. 
Láminas  aparte  fotograbadas  en  negro  sobre  papel  estucado.  Cartoné  estampado  enseco, 
sobrecubierta  ilustrada.  La  España  Plural.  Perfecto  ejemplar,  nuevo.  Pedro  J.  Ramírez,  1952-. 
Rf.33874. 3 Eu

676. RAMOS ESQUIVEL, Alejandro. LAS ARCAS VACÍAS. El día que México no pudo pagar. 1ª 
edición. México. D.F. Talleres y Editorial  Diana, S.A. 1984. En 8º mayor,  157pp-1h para colofón. 
Cubiertas ilustradas. Perfecto estado. Politica interior de México. BGE.DCLC86151034-B.  Rf.11039.

15 Eu

677. RASHID, Ahmed. LOS TALIBÁN. EL ISLAM, EL PETRÓLEO Y EL NUEVO GRAN JUEGO EN 
ASIA CENTRAL. 3ª edición. Traducción de Jordi Fibla. Barcelona. Hurope. Península. 2001. In 4º 
menor,  375pp-1h.  Rústica  editorial  ilustrada,  solapas.  Atalaya,  59.  Firma,  anotación  y  cuidada 
acotación  a  lápiz  en  margen  blanco.  Notas  al  texto  a  pie  de  página.  Contiene  bibliografía  y 
apéndices. Buen ejemplar. Rf.31654. 8 Eu

678.  RASPUTIN,  María  -  BARHAM,  Patte.  RASPUTÍN. EL HOMBRE  Y  EL MITO.  1ª  edición. 
Traducción  de  Antonio  Resines.  Madrid.  Iberoamericanas.  Campus.  1978.  In  4º  menor,  272pp. 
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Rústica  editorial  ilustrada,  solapas.  Excelente  ejemplar.  Notas  al  texto  a  pie  de  página.  Grígori 
Rasputin, Rusia 1872. Rf.32356. 8 Eu

679.  REMY,  Jean -  VOYÉ,  Liliane.  LA  CIUDAD Y LA  URBANIZACIÓN. Traducción  de Joaquín 
Hernández Orozco. 1ª  edición. Madrid.  Tall.  Gráf. Prof.  de Sordomudos. Instituto de Estudios de 
Administración Local.  1976. In 8º mayor, 311pp. Rústica editorial ilustrada. Nuevo Urbanismo, 16. 
Notas  al  texto  a  pie  de  página  con  referencias  bibliográficas.  Excelente  ejemplar,  casi  nuevo. 
Rf.28388. 14 Eu

680.  REVEL,  Jean-François.  EL  CONOCIMIENTO  INÚTIL.  Traducción  de  Joaquín  Bochaca. 
Barcelona. Duplex. Planeta. 1989. In 4º menor, 354pp, 3h para catálogo editorial. Rústica ilustrada, 
solapas. Dedicatoria en guarda anterior. Al filo del tiempo. Notas al texto a pie de página. Premio 
Chateaubriand 1988. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.21792. 10 Eu

681. REVEL, Jean-François. LA TENTACIÓN TOTALITARIA. 1ª edición. Traducción de Ana María de 
la Fuente y J. Ferrer Aleu. Barcelona. Gráficas Guada, S.A. Plaza & Janés Editores, S.A. 1976. 8º  
mayor,  259pp-1h.  Cartoné  original  estampado  con  esvástica  y  hoz  y  martillo  encontrados, 
sobrecubierta ilustrada, esta última algo rozada en core de cabeza. 3 hojas del principio subrayadas 
a lápiz de color. En bastante buen estado. Amplias notas al texto a pie. Rf.31691. 5 Eu

682.  REY,  Jesús.  LOS  CRISTIANOS EN  LA  LUCHA DE  CLASES..  Imp.  Artes  Gráficas 
Iberoamericanas, S.A. Edt. Mañana. Madrid 1977. In 8º, 85pp-1h.  Rústica edt. Ilustrada con funda 
protectora anterior propietario. Rf.802. 1 Eu

683. REYNOLDS, Lloyd G. LOS TRES MUNDOS DE LA ECONOMÍA. Capitalismo, Socialismo, y 
paises menos desarrollados. Traducción Miguel Paredes Marcos. Madrid. A.G. Ibarra, S.A. Alianza 
Editorial, S.A.  1975. En 8º, 360pp. Rústica ilustrada por Daniel Gil. 1ª edc. Algunos subrayados a 
tinta en capitulos iniciales. Rf.4377. 3 Eu

684.  RIBAS  RIBAS,  Pedro.  LA INTRODUCCIÓN  DEL  MARXISMO EN  ESPAÑA (1869-1939). 
Ensayo bibliográfico. 1ª edición. Madrid.  Imprenta Julián Benita.  Ediciones de La Torre. 1981. 8º 
mayor,  235pp-1h para  catálogo editorial.  Fotograbados  y  facsímiles  en negro  al  texto.  Cubierta 
ilustrada. Nuestro Mundo, 10. Notas al texto a pie de página, referencias. Importante historiografía, 
bibliografía, 229-230. Muy buen ejemplar. BGE.NJPG83-B51806. Rf.14030. 10 Eu
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685. RIBÓ DURÁN, L. Mª. ORDENO Y MANDO. LAS LEYES EN LA ZONA NACIONAL. 1ª edición. 
Barcelona. Bruguera. 1977. In 8º mayor, 187pp-2h para tabla. Rústica editorial ilustrada. La Guerra 
Civil, 8. Alguna acotación a lápiz. Bibliografía. Buen ejemplar. BGE.DCLC77578147-B. Rf.15514.

5 Eu

686.  RICARDO,  David.  PRINCIPIOS  DE  ECONOMÍA POLÍTICA Y  TRIBUTACIÓN. 1ª  edición. 
Introducción de Manuel Román. Traducción de E. Hazera. Madrid. Talleres Gráficos de Ediciones 
Castilla.  Ayuso.  1973.  In  8º  mayor,  445pp.  Rústica  editorial  ilustrada.  Buen  ejemplar.  Posee 
bibliografía. Notas editoriales a pie de página. Rf.2004. 3 Eu

687. RICO, José María - AA. VV. POLICÍA Y SOCIEDAD DEMOCRÁTICA. 1ª edición. Compilado y 
prólogo por.... Madrid. Lavel. Alianza editorial, S.A. 1983. 8º mayor, 297pp-3h para catálogo editorial. 
Rústica ilustrada. Alianza Universidad, 357. Buen estado. Notas al texto a pie de página. Bibliografía.  
BGE.DCLC83219976-B.  Rf.23425. 7 Eu

688. RÍOS URRUTI, Fernando de los. MI VIAJE A LA RUSIA SOVIETISTA. Madrid. Castilla. Alianza. 
1970. In 8º, 256pp-2h. Rústica editorial ilustrada. Libro de Bolsillo, 235. Firma. Algún subrayado y 
acotación esporádica a lápiz en margen blanco. Buen ejemplar. Rf.31291. 5 Eu

689. RÍOS, Fernando de los. EL SENTIDO HUMANISTA DEL SOCIALISMO. Edición, introducción y 
notas de Elías Díaz. Valencia.  Artes Gráficas Soler. Castalia.  1976.  In 8º mayor,  327pp. Rústica 
editorial  ilustrada,  solapas.  Biblioteca  de  Pensamiento,  3.  Notas  al  texto  a  pie  de  página  con 
referencias. Ejemplar en muy buen estado de conservación. Rf.28092. 5 Eu

690. RIVAS LARA, Lucía - GARCÍA QUEIPO DE LLANO, Genoveva - SEPÚLVEDA MUÑOZ, Isidro.  
HISTORIA  CONTEMPORÁNEA.  Segunda  parte  de  la  asignatura  Historia  Moderna  y 
Contemporánea. 1ª edición. Coordinadora.... Madrid. Closas-Orcoyen, S.L. Uned Editorial. 2010. 4º 
mayor, 247pp. Algunos mapas en negro al texto. Rústica original. Grado. Excelente ejemplar, nuevo. 
Rf.32824. 6 Eu

691. RIVAS SANTIAGO, Natalio. ANECDOTARIO HISTÓRICO CONTEMPORÁNEO. Páginas de mi 
archivo y apuntes para mis memorias. (Primera Parte), por... De la Real Academia de la Historia. 1ª 
edición. Madrid. Diana Artes Gráficas. Editora Nacional. 1944. En 8º mayor, 270pp-1h para colofón. 
Cubierta  a  la  rústica,  sobrecubierta  ilustrada,  corte  de  cabeza  tintado.  Muy  buen  ejemplar. 
BGE.MIUGAFH1152-B.  Rf.5539. 20 Eu
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692.  RIVAS SANTIAGO, Natalio. NARRACIONES HISTÓRICAS CONTEMPORÁNEAS. PÁGINAS 
DE  MI  ARCHIVO Y  APUNTES  PARA MIS  MEMORIAS.  Cuarta  parte  del  anecdotario  histórico 
contemporáneo. 1ª edición. Madrid. Gráficas Uguina. Editora Nacional. 1949. 8º mayor, 224pp-3h. 
Fotograbados, facsímiles y figuras en láminas fuera de texto. Rústica muy ligeramente marcada. 
Buen ejemplar, por lo demás. Natalio Rivas Santiago, Albuñol, Granada, 1865-1958. No en BGE. 
Rf.15337. 20 Eu

693. ROBERT, Antonio. LOS PAISES OLVIDADOS Y LA ECONOMÍA DE LA PAZ. Consideraciones 
sobre el único "Orden Nuevo" que puede lograr el "Mundo Mejor". Madrid. Espasa Calpe. 1944. 8º 
mayor, 179pp-1h para tabla. Rústica editorial, solapas, intonso. Muy buen estado. Rf.21400.

6 Eu

694.  RODA, Arcadio. PRELUDIOS. (Nuevos gritos de combate), por... Ex-Diputado a Cortes, Ex 
Senador del Reino. 1ª edición. Madrid. Poligráfica Española. 1921. 4º menor, 310pp-1h. Tela actual, 
tejuelo,  cinta  punto  de  lectura,  conserva  las  cubiertas  originales,  intonso  en  origen,  cortes  sin 
desbarbas. De Política. Marca de caucho de en portada. Muy buen ejemplar. Rf.34401. 25 Eu

695. RODRÍGUEZ CAMALEÑO, Luis. CONSIDERACIONES SOBRE EL NUEVO MINISTERIO DE 
LO INTERIOR, É INDICACION DE LOS MEDIOS DE CONSTITUIRLE EN ARMONÍA CON LAS 
DEMÁS  FRACCIONES  DEL  PODER.  1835. Facsímil.  Presentación  de  M.  Baena  del  Alcázar. 
Madrid. Rumagraf. Instituto Nacional de Administración Pública. 1982. In 8º mayor, 96pp. Rústica 
editorial, sobrecubierta. Clásicos de la Administración, 8. Facsímil de la de Madrid, Imprenta D. José 
Palacios, 1835. Perfecto estado. Rf.31270. 5 Eu

696.  RODRÍGUEZ  CAMPOMANES,  Pedro.  TRATADO  DE  LA  REGALIA DE  AMORTIZACIÓN. 
Facsímil. Estudio preliminar de Francisco Tomás y Valiente. Madrid. Ibarra. Revista de Trabajo. 1975. 
In  8º  mayor,  38pp-4h-X-298pp-2h.  Letras  capitulares,  algunas  ornamentadas.  Rústica  editorial 
ilustrada. Clásicos, 10. Firma antiguo poseedor. Muy buen estado general. Notas al texto a pie de 
página, algunas con referencias bibliográficas. Edición facsímil de la de Madrid. Imprenta Real de la 
Gaceta. 1765. Rf.32303. 12 Eu

697.  RODRÍGUEZ  MARTÍN,  Antonio.  RÉGIMEN  DE  AUTONOMÍA  MUNICIPAL.  Estudios  de 
sociología local para el ejercicio de la autonomía,  formación, reforma y cumplimiento de sus 
ordenanzas, por... . Fiscal de la Audiencia de Jaén. 1ª edición, rara. Autógrafo del autor.. Madrid. 
Editorial Reus.  1919.  8º mayor, 303pp. Lujosa encudernación muy elegante plena piel marroquín 
burdeos época, hierros dorados, interior terminado en orla con ruedas al oro y guardas de seda,  
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cortes dorados. Muy buen ejemplar. Firmado y dedicado por el autor. Rara, según el CCPB, sólo un  
ejemplar en la Biblioteca del Archivo Municipal de Sevilla. CCPB000996128-3.Rf.25834.

50 Eu

698.  RODRÍGUEZ  MARTÍN,  Antonio.  RÉGIMEN  DE  AUTONOMÍA  MUNICIPAL.  Estudios  de 
sociología  local  para  el  ejercicio  de  la  autonomía,  formación,  reforma  y  cumplimiento  de  sus 
ordenanzas, por... . Fiscal de la Audiencia de Jaén. 1ª edición, rara. . Madrid. Editorial Reus. 1919. 8º 
mayor, 303pp. Plena pasta española época, cinco nervios, hierros dorados y doble tejuelo en lomera, 
cortes jaspeados. Excelente estado, pareciera que no pasó el tiempo por él. Rara, según el CCPB, 
sólo un ejemplar en la Biblioteca del Archivo Municipal de Sevilla. CCPB000996128-3.  Rf.28628.

33 Eu

699. RODRÍGUEZ MARTÍNEZ, Julio. IMPRESIONES DE UN MINISTRO DE CARRERO BLANCO. 
2ª  edición.  Barcelona.  Duplex.  Planeta.  1974.  In  4º  menor,  219pp-1h  para  tabla.  Multitud  de 
fotograbados en negro en texto. Pasta editorial, sobrecubierta ilustrada. Actualidad ilustrada. Buen 
ejemplar. BGE.CTYG3228879-B. Rf.22106. 5 Eu

700. RODRÍGUEZ, Horacio Daniel. CHE GUEVARA. ¿Aventura o revolución? 1ª edición. Barcelona. 
Printer, I.G. Círculo de Amigos de la Historia, S.A.  1971. 8º, 249pp y vuelta, 3h. Fotograbados en 
negro sobre láminas aparte. Holandesa pasta de origen, dorados, cinta punto de lectura. Figuras 
Singulares  de  la  Historia.  Muy  buen  ejemplar.  Ernesto  Guevara,  más  conocido  como  el  Che 
Guevara, 1928-1967.  Rf.34485. 4 Eu

701.  RODRÍGUEZ,  P.  Teodoro.  SINDICALISMO Y  JUSTO  SALARIO.  Imp.  y  Edt.  Imprenta  el 
Monasterio. El Escorial (Madrid),  1932.  In 8º menor, 30pp-1h. Rústica edt. Colecc. Problemas de 
Actualidad. Nº 5. Rf.2762. 6 Eu

702.  RODRÍGUEZ,  Pepe.  LA  CONSPIRACIÓN MOON. Primera  edición.  Barcelona.  Cayfosa. 
Ediciones B, S.A. 1988. In 4º menor, 547pp, 2h para publicidad. Fotograbados en negro, facsímiles y 
tablas en texto. Rústica ilustrada, solapas. Serie Reporter, 14. Notas al texto a pie de página algunas 
bibliográficas. Muy buen ejemplar. BGE.CTYAFFN2527-B. Rf.16050. 8 Eu

703. ROGADO, Basilio. ROJO, IMPAR Y PASA. Madrid. Proagraf, S.A. Editorial Bitacora, S.A. 1989. 
En 8º mayor, 239pp. Rústica ilustrada conservando cubiertas. 1ª edc. Co. Oleaje. Rf.5250. 4 Eu
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704. ROGER RIVIERE, Juan. LA POLÍTICA ECONÓMICA DE LA INDIA. 1ª edición. Madrid. Rafael 
Taravilla Paul. C.S.I.C. Instituto Balmes de Sociología. 1963. In 4º menor, 79pp. Tablas en texto.  
Rústica editorial. Opusculos sobre desarrollo económico-social, 2. Buen ejemplar. Notas al texto a 
pie de página con referencias bibliográficas. Rf.21049. 3 Eu

705. ROHDEN, Peter Richard. ESPLENDOR Y OCASO DE LA DIPLOMACIA CLÁSICA. 1ª edición. 
Madrid. Imprenta Galo Sáez. Revista de Occidente. 1942. In 4º menor, 252pp-1h. Rústica deslucida, 
intonso en origen, conserva las barbas. Ligero óxido. Buen estado general. Congreso de Viena y la 
Santa Alianza. Peter Richard Rohden, 1891-1942. BGE.CASXR4346950-B. Rf.4916. 10 Eu

706. ROMERO CUESTA, José. CÁNOVAS. Imp. y Edt. Prensa Gráfica. Madrid, 1930. In 8º mayor, 
31pp y vuelta. Dibujos entre texto realizados por Roberto. Rústica edt. Ilustrada. Colecc. La Novela 
Política. Nº 7. Rf.2653. 7 Eu

707. ROMERO VELASCO, Miguel. LA FISCALIDAD SOBRE LA PROPIEDAD RÚSTICA EN LAS 
HACIENDAS TERRITORIALES. Presentación de José Camero Ramos. Prólogo de Juan A. Jimeno. 
Córdoba.  Grafiten Publicidad.  Centro Asociado a la  UNED de Córdoba.  1998.  In 8º  mayor,  XX, 
367pp. Tablas y gráficos. Rústica ilustrada. Notas al texto a pie de página, algunas bibliográficas. 
Bibliografía. No en BGE. Rf.14241. 6 Eu

708.  ROMERO, Emilio.  CARTAS A UN PRÍNCIPE. 5ª edición. Madrid. Imprenta Ferreira. Afrodisio 
Aguado. 1965. 4º mayor, 143pp. Rústica ilustrada. Leve señal de óxido en primeras páginas. Buen 
estado. Emilio Romero Gómez, 1917-2003. BGE.NYUG7505980-B. Rf.5556. 2 Eu

709.  ROMERO,  Emilio.  CARTAS AL  REY. 1ª  edición.  Barcelona.  Imprenta Juvenil.  Planeta,  S.A. 
1973.  In  4º  menor,  397pp.  Multitud de fotograbados en negro y  facsímiles  entre  texto.  Cartoné 
estampado, sobrecubierta ilustrada. Espejo de España, 2. Muy buen estado. Emílio Romero, 1917-. 
BGE.MAHGBFL76840-B. Rf.8232. 2 Eu

710. ROMERO, Luis. POR QUÉ Y CÓMO MATARON A CALVO SOTELO. 1ª edición. Barcelona. 
Duplex, S.A. Planeta, S.A. 1982. 4º menor, 316pp-2h. Con profusión de fotograbados en negro al 
texto.  Cartoné  estampado,  sobrecubierta  ilustrada.  Espejo  de  España,  78.  Firma.  Muy  buen 
ejemplar. Bibliografía, p. 307-309. BGE.DCLC82164813-B Rf.20636. 6 Eu
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711.  ROSSI,  A.  AUTPOSIE DU  STALINISME.  Avec  le  texte  intégral  du  rapport  Khrouchtchev. 
Postface de Denis de Rougemont. 1ª edición. Paris. La Semeuse Etampes. Éditions Pierre Horay. 
1957. 8º mayor, 295pp. Cubiertas del editor a la rústica. Exlibris manuscrito. Buen estado. Texto en 
francés. Rf.14864. 10 Eu

712. ROVIRA Y PITA, Prudencio. ...CARTAS SON CARTAS. (Varias fichas del archivo de Maura). 
Prólogo del Duque de Maura. Epílogo de D. Francisco Casares. 1ª edición. Madrid. Espasa-Calpe, 
S.A.  1949.  8º  mayor,  278pp-1h de tabla.  Rústica editorial,  viñeta,  intonso,  conserva las  barbas. 
Tenue marca de óxido en cubiertas. Buen estado, en general. No en BGE.  Rf.1505. 8 Eu

713.  RUBIO,  María José.  LA CHATA. La  infanta Isabel  de Borbón y  la  corona de España.  2ª 
edición. Madrid. Cofás. La Esfera de los Libros. 2003. 4º menor, 471pp. Profusión de láminas (56)  
fotograbadas en negro y color,  facsímiles sobre papel  couché en texto. Cartoné y sobrecubierta 
ilustrados del editor. Perfecto estado, nuevo. Bibliografía p. 449-456. María Isabel Francisca de Asís 
de Borbón y Borbón, conocida como La Chata, 1851-1931.Rf.23335. 11 Eu

714.  RUGGIERO,  Guido de.  HISTORIA DEL  LIBERALISMO EUROPEO. 1ª  edición.  Traducción 
española de C. G. Posada. Madrid. Gráfica Ibara. Ediciones Pegaso. 1944. 4º, 475pp-13h. Rústica 
original, intonso, cortes sin desbarbar. Firma. Muy buen ejemplar. Guido De Ruggiero, 1888-1948. 
Rf.28823. 20 Eu

715. RUIZ AVILÉS, Pedro - CAMPILLO MARTÍN, M. L. ESTUDIO INTEGRAL DE LA SIERRA DE 
SEGURA. 1ª edición. Jaén. Sociedad Provincial de Artes Gráficas, S.A. Cámara Oficial de Comercio 
e Industria de Jaén. 1985. Infolio menor, 130pp-69 folios para índice y anejos. Planos y tablas al 
texto. A la rústica, ésta algo desvaída, ilustración. Roce en pie de lomera y cubierta, aspecto usado,  
sello de caucho en anteportada. Corecto estado. Tipos mecanográficos. Bibliografía,  p.  127-130. 
BGE.DCLC86187282-B.  Rf.34548. 12 Eu

716. RUIZ GIMÉNEZ, Joaquín. APUNTES PARA LA HISTORIA DE LA PROVINCIA DE JAÉN: Tomo 
I,  por... 1ª edición. Seguido de: BOCETOS HISTÓRICOS. 1ª edición. Dos obras en un volúmen. 
Autógrafo..  Jaén. Imprenta de D. Santiago de Guindos.  1879.  Establecimiento Tipográfico de los 
Sres. Rubio. 1880, respectivamentee. Dos obras en un volúmen. 8º mayor, xv-512pp-1h, 302pp-3h. 
Holandesa  época,  hierros  dorados,  puntas  rozadas.  Sellos.  Muy  buena  conservación.  Ambos 
ejemplares firmados y dedicados por el autor. Notas al texto a pie de página. Aunque reza vol. I. es 
lo  único  publicado.  Joaquín  Ruiz  Giménez,  b.  1855? No en  BGE.  CCPB000305144-7  y  Palau. 
281938, para la primera obra, la segunda es muy rara. Rf.22073. 350 Eu
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717.  RUIZ GIMÉNEZ, Joaquín.  APUNTES PARA LA  HISTORIA DE LA PROVINCIA DE JAÉN: 
Tomo I, por... 1ª edición. Jaén. Imprenta de D. Santiago de Guindos. 1879. 8º mayor, xv-512pp-1h. 
Holandesa época, tres nervios, hierros dorados en lomera. Sellos borrados en portada. Magnífico 
ejemplar, muy limpio. Notas al  texto a pie de página. Aunque reza vol.  I.  es lo único publicado.  
Joaquín Ruiz Giménez, b. 1855? No en BGE. CCPB000305144-7. Palau. 281938. Rf.26454.

250 Eu

718.  RUIZ GIMÉNEZ, Joaquín.  BOCETOS HISTÓRICOS.  2ª  edición.  Que el  I.E.G.  dedica a la 
Memoria del autor en el Centenario de su nacimiento. Prólogo de Antonio Alcalá Venceslada. Úbeda-
Jaén.  Gráficas  Bellón.  Instituto de  Estudios Giennenses.  1955.  8º  mayor,  313pp-4h.  Capitulares 
ornamentales. Rústica del editor orlada. Muy buena conservación. Texto orlado, notas al texto a pie 
de página. Tirada de 250 ejemplares nominados no venales, aquí 100. Joaquín Ruiz Giménez, b. 
1855? BGE.MAHGBGZ30417-B. Rf.20767. 60 Eu

719.  RUIZ GIMÉNEZ,  Joaquín.  PRETÉRITOS Y PRESENTES.  Trabajos  Varios de mi  Archivo. 
Volumen Tercero. Primera Parte.  1ª edición, rara. Madrid. Imprenta de Juan Pueyo. 1925. 4º mayor, 
364pp-1h. Tela nueva, tejuelo, cinta punto de lectura, conserva cubiertas originales a la rústica, éstas 
con suciedades, intonso, papel barbado. Muy buen ejemplar. Rara, sólo un ejemplar en la Biblioteca 
del Senado. Joaquín Ruiz Jiménez, Jaén, 1854-1934. Abogado y político español, fue ministro de 
Instrucción Pública y Bellas Artes, ministro de la Fomento y de Gobernación durante el reinado de 
Alfonso XIII. CCPB000502982-1. Rf.25673. 50 Eu

720.  RUIZ GIMÉNEZ,  Joaquín.  PRETÉRITOS Y PRESENTES.  Trabajos  Varios de mi  Archivo. 
Segundo Volumen. Volumen Cuarto Segunda Parte.  1ª edición, rara. Madrid.  Imprenta de Juan 
Pueyo. 1931. 4º mayor, 500pp-1h. Tela nueva, tejuelo, cinta punto de lectura, conserva cubiertas 
originales a la rústica, éstas con suciedades, intonso, papel barbado. Muy buen ejemplar. Rara, sólo 
un ejemplar en la Biblioteca del Senado. Joaquín Ruiz Jiménez, Jaén, 1854-1934. Abogado y político 
español, fue ministro de Instrucción Pública y Bellas Artes, ministro de la Fomento y de Gobernación 
durante el reinado de Alfonso XIII. CCPB000502982-1. Rf.26262. 50 Eu

721. RUIZ LAGOS, Manuel.  POLÍTICA Y  DESARROLLO SOCIAL EN LA BAJA ANDALUCÍA. 1ª 
edición. Madrid. Montaña. Editora Nacional. 1976. En 8º mayor, 373pp. Numerosas tablas y gráficos 
intercalados. XV láminas con fotograbados y facsímiles sobre papel couché. Cubiertas originales a la 
rústica  ilustradas.  Ritmo Universitario.  Infinidad  de notas  a  pie  de  página.  Se  trata  del  periodo 
comprendido entre 1830 y 1870. Muy buen ejemplar. Rf.6711. 4 Eu
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722. RUIZ MORAGAS, Leandro Alfonso. EL BASTARDO REAL. Memorias del hijo no reconocido 
de Alfonso XIII. 14 edición de José María Solé. Prólogo de Jaime Peñafiel. Madrid. Anzos. La Esfera 
de los Libros. 2002. 4º menor, 282pp-3h. Numerosas láminas fotograbadas en negro sobre papel 
couché en texto.  Cartoné y sobrecubierta ilustrados del  editor.  Historia.  Perfecto estado,  nuevo. 
Bibliografía comentada p. 277-282. Leandro Alfonso Luis Pedro Francisco de Borbón Ruiz Austria, 
antes Leandro Alfonso Luis Pedro Francisco Ruiz Moragas, 1929-. Rf.24794. 6 Eu

723. RUIZ ROMERO, Manuel.  REPERTORIO  BIBLIOGRÁFICO DE LA TRANSICIÓN POLÍTICA 
ANDALUZA.  Presentación  de  Francisco  Espinosa  García-Olalla.  Jaén.  Soproargra.  Cámara  de 
Jaén. 2000. In 8º mayor, 68pp. Rústica editorial ilustrada. Excelente estado. Notas al texto a pie de 
página con referencias bibliográficas. Rf.32602. 3 Eu

724. RUIZ-CASTILLO BASALA, José. FUNCIONARIO REPUBLICANO DE REFORMA AGRARIA Y 
OTROS  TESTIMONIOS.  MANUEL  AZAÑA,  MARXISMO,  GUERRA  CIVIL. Madrid.  Lumimar. 
Biblioteca  Nueva.  1983.  4º  menor  estrecho,  222pp-1h.  Ilustrada  con  dibujos,  fotograbados  y 
facsímiles entre texto. Rústica ilustrada. Muy buen ejemplar. Rf.5975. 9 Eu

725. RUIZ-GIMÉNEZ, Joaquín. EL CAMINO HACIA LA  DEMOCRACIA. Escritos en "Cuadernos 
para el Diálogo" (1963-1976). Presentación José Gómez Caffarena. II volúmenes. 1ª edición. Madrid. 
Gráficas  Aragón,  S.A.  Centro  de Estudios  Constitucionales.  1985.  Dos volúmenes O.  C.  In  8º 
mayor,  XIpp-504pp,  459pp.  Rústica  ilustrada.  Pensamiento  Español  Contemporáneo,  6. 
BGE.DCLC89123368-B. Rf.1652. 40 Eu

726. RUSSELL, Bertrand. BERTRAND RUSSELL RESPONDE. CARTAS SELECCIONADAS. 1950-
1968. 1ª edición. Traducción y asesoramiento de Eduardo Goligorsky. Selección y notas de Barry 
Feinberg y Ronald Kasrils. Barcelona. Manuel Pareja. Granica. 1977. In 8º mayor, 223pp-3h. Rústica 
editorial ilustrada, solapas. Libertad y Cambio. Muy buen ejemplar. Rf.31278. 10 Eu

727. RUSSELL, Bertrand. CRÍMENES DE GUERRA EN VIETNAM. 3ª edición. Traducción del inglés 
por  Manuel  Aguilar.  Madrid.  Selecciones  Gráficas.  Aguilar.  1968.  In  8º  mayor  estrecho,  235pp. 
Rústica editorial, intonso en origen, barbas. Literaria, Novelistas, Dramaturgos, Ensayistas, Poetas. 
Esporádico subrayado a lápiz a color y negro, pocas acotaciones en margen blanco. Buen ejemplar. 
Notas al texto a pie de página. Rf.32706. 3 Eu

728.  S.A.R.  ¿VAN A PRODUCIRSE  ACONTECIMIENTOS QUE ASOMBRARAN AL MUNDO? 2ª 
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edición.  Madrid.  E.  R.S.A.  1955.  8º  mayor,  543pp-1h.  Rústica  editorial,  intonso,  ligero  óxido  en 
cubiertas.  Buen  estado  general.  Numerosos  artículos  de actualidad  de  la  época sobre  política 
internacional, casi todo. Rf.5112. 7 Eu

729.  SAAVEDRA FAXARDO, Diego.  IDEA DE UN PRÍNCIPE. POLITICO  CHRISTIANO EN CIEN 
EMPRESAS,  por  Don...  Facsímil.  Valladolid.  2004.  In  folio  menor,  6h-398pp-2h  para  tabla. 
Numerosas  reproducciones  al  texto  y  láminas  fuera  del  mismo.  Cubiertas  mudas  del  editor, 
sobrecubierta, barbas. Perfecto estado de conservación. Facsímil de la de Amberes. Imprenta de 
Iuan Bautista Verdussen.  1678.  Diego de Saavedra Fajardo,  1584-1648.  BGE.FLUGADB9359-B. 
Rf.14753. 25 Eu

730. SABINE, George H.  HISTORIA DE LA  TEORÍA POLÍTICA.  3ª  reimpresión de la 3ª edición 
corregida y aumentada.  Revisada por Thomas Landon Thorson.  Traducción de Vicente Herrero. 
Madrid.  Ortega.  Fondo  de  Cultura  Económica.  1996.  In  4º  menor,  697pp-2h.  Rústica  editorial 
ilustrada. Política y Derecho. Algunas notas al texto a pie de página. Bibliografía al final de cada 
capítulo. Ejemplar en excelente estado de conservación. Rf.31999. 11 Eu

731.  SAENZ,  Aaron.  LA  POLÍTICA  INTERNACIONAL  DE  LA  REVOLUCIÓN.  Estudios  y 
Documentos. 1ª edición, rara. Prólogo de Manuel González Ramírez. México. Talleres de Gráfica 
Panamericana,  S.  de  R.L.  Fondo  de  Cultura  Económica.  1961.  4º  menor,  xxxii-519pp  y  vuelta. 
Rústica ilustrada, intonso, conservando todas sus barbas.  Vida y pensamiento de México. Buen 
ejemplar.  Relaciones  con  EE.  UU.  desde  1910  a  1946.  Notas  al  texto  a  pie  de  página,  dos 
apéndices, p. 249-506. Aarón Sáenz, 1891-1983. BGE.CUBUGLAD100745174-B.  Rf.22826.

33 Eu

732. SAINT-SIMON. CATECISMO POLÍTICO DE LOS INDUSTRIALES (PRECEDIDO DE LA VIDA 
DE SAINT-SIMON ESCRITA POR ÉL MISMO). Prólogo de Mariano Hurtado Bautista. Traducción del 
francés de Luis David de los Arcos. Barcelona. Printer industria gráfica. Orbis, S.A. 1985. 8º mayor,  
122pp-3h. Pasta editorial, dorados. Historia del Pensamiento, 79. Perfecto ejemplar. Notas al texto a 
pie de página. Saint-Simon, París 1760-1825. Rf.29867. 3 Eu

733. SAINZ RODRÍGUEZ, Pedro. UN REINADO EN LA SOMBRA. La  correspondencia privada 
entre Franco y don Juan de Borbón que aclara hechos decisivos de nuestra historia. 1ª edición. 
Barcelona.  Talleres  Gráficos  Duplex.  Planeta.  1981.  In  4º  menor,  435pp-2h.  Fotograbados  y 
facsímiles  entre  texto.  Cartoné  editorial  estampado  en  seco,  sobrecubierta  ilustrada.  Espejo  de 
España, 71. Muy buen ejemplar. Juan de Borbón y Battenberg, 1913-1993. Rf.34822. 6 Eu
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734. SAINZ RODRÍGUEZ, Pedro. UN REINADO EN LA SOMBRA. La correspondencia privada entre 
Franco y don Juan de Borbón que aclara hechos decisivos de nuestra historia. Barcelona. Talleres 
Gráficos  Duplex.  Planeta.  1982.  In  4º  menor,  435pp-2h.  Fotograbados  y  facsímiles  entre  texto. 
Cartoné editorial.  Espejo  de España,  71.  Pocos  subrayados  y  firma en hoja  de  cortesía.  Buen 
ejemplar. Juan de Borbón y Battenberg, 1913-1993. Rf.2682. 4 Eu

735. SALAS LARRAZÁBAL, Ramón. HISTORIA DEL EJÉRCITO POPULAR DE LA REPÚBLICA. 
O.C. IV Volúmenes. Madrid.  J.  Benita.  Editora Nacional.  1973. Cuatro volúmenes. In 4º menor, 
paginación continuada, 4069pp-3h para tablas. Tablas en texto, numerosos fotograbados y mapas 
en negro fuera del mismo en papel couché. Tela editorial  estampada, dorados. Libros decisivos. 
Pequeño subrayado en primera página a tinta. Muy buen ejemplar. Notas al texto con referencias a 
fuentes. BGE.DCLC74320688-B. Rf.21756. 150 Eu

736. SALAS, Alfonso de. HISTORIA DE LA TRANSICIÓN. 10 años que cambiaron España. 1973-
1983. Director general... 1ª edición. Prólogo de Juan Tomás de Salas. II volúmenes. Madrid. Lener 
Printing Internacional, S.A. Información y Prensa, Diario 16. 1984.  Dos volúmenes. O.C. 4º mayor, 
780pp. Profusión de fotograbados a color intercalados. Pasta del editor, dorados. Muy buen estado. 
No en BGE. Rf.33518. 15 Eu

737. SALAS, Nicolás. LA OTRA MEMORIA HISTÓRICA. 500 testimonios gráficos y documentales de 
la  represión marxista en España (1931-1939). 2ª edición corregida y aumentada. Córdoba. Taller 
de Libros, S.L.. Almuzara, S.L. 2006. 4º menor, 393pp-1h. Numerosos fotograbados, facsímiles y 
mapas en engro al texto. Cartoné editorial impreso. Perfecto estado, casi.  Rf.33875. 15 Eu

738.  SALAS,  Nicolás.  ANDALUCIA:  LOS 7  CÍRCULOS VICIOSOS DEL  SUBDESARROLLO. 1ª 
edición.. Barcelona. Talleres Gráficos Duplex, S.A. Planeta, S.A. 1972. en 8º mayor, 235pp y vuelta, 
2h. Numerosas tablas intercaladas al texto. Rústica ilustrada. Muy buen ejemplar. Notas a pie de 
página. BGE.CASX88-B29890.  Rf.7308. 3 Eu

739.  SALAYA,  Guillen.  HISTORIA DEL  SINDICALISMO ESPAÑOL..  Madrid.  Tipográfica  Sáez. 
Editora Nacional. 1943. 8º mayor, 198pp-1h. Rústica editorial ilustrada. Buen ejemplar. Notas al texto 
pie de página. Rf.2041. 13 Eu

740.  SALCEDO  RUZ,  Angel.  BÉLGICA Y  ESPAÑA.  Artículos publicados  en  el  «Diario  de 
Barcelona» y  otros periódicos,  por… de la Real  Academia  de Ciencias  Morales y  Políticas. 1ª 
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edición. Madrid. Gran Imprenta Católica. 1916. In 8º mayor, 93pp. Rústica. Marcas de oxidación. No 
en BGE. Rf.3879. 9 Eu

741. SALDAÑA, Quintiliano. EL MOMENTO DE ESPAÑA. ENSAYOS DE SOCIOLOGÍA POLÍTICA. 
1ª edición. Madrid. G. Hernández y Galo Sáez. Mundo Latino.  1929. 8º mayor, 379pp-1h. Rústica 
ilustrada. Buen ejemplar. De la tabla: I. La vida social en España. II. Las regiones (Castilla la Vieja,  
León, Vasconia, Cataluña). III. El periodismo. IV. Militarismo y obrerismo. V. El atentado Social. VI. La 
democratología. VII. El "Pícaro" en la literatura y la vida españolas. Quintiliano Saldaña y García 
Rubio, 1878-. BGE.NYUG5277050-B. Rf.2955. 11 Eu

742. SALMADOR, Víctor. EL ESPAÑETAZO.  Crónica puntual de un Golpe de Estado 1ª edición. 
Madrid.  Gráficas  Peñalara.  Exadra  Ediciones.  1988.  4º  menor  estrecho,  295pp  y  vuelta,  2h. 
Ilustraciones  fotograbadas en negro al texto de N&M a toda página. Rústica ilustrada. En bastante 
buen estado. Rf.31139. 5 Eu

743. SALMERÓN PÉREZ, Antonio. UN AÑO DE GOBIERNO POPULAR. UN PROYECTO DE JAÉN 
PARA  EL  SIGLO  XXI.  Madrid.  Gráficas  AVE,  S.A.  Fabel,  S.L.  2000.  In  4º  menor,  384pp. 
Fotograbados  en negro  de F.  Nicás  y  M.  Miró  en  texto.  Rústica  ilustrada.  Muy  buen ejemplar.  
Rf.14095. 3 Eu

744. SÁNCHEZ AGESTA, Luis. LECCIONES DE DERECHO POLÍTICO. 2ª edición. Granada. Rafra. 
Prieto.  1954. In 8º mayor, 602pp. Pasta contemporánea, conserva cubierta delantera original a la 
rústica. Rúbrica antiguo poseedor en portada. Ejemplar en muy buen estado. Amplia bibliografía a 
final de capítulos. BGE.MAHGAYU13710-B. Rf.11922. 12 Eu

745. SÁNCHEZ AGESTA, Luis. SISTEMA POLÍTICO DE LA CONSTITUCIÓN ESPAÑOLA DE 1978. 
ENSAYO DE UN SISTEMA. (DIEZ LECCIONES SOBRE LA CONSTITUCIÓN DE 1978). 2ª edición. 
Madrid. Lipal. Editora Nacional. 1981. In 8º mayor, 493pp-2h. Rústica editorial, solapas. Cultura y 
Sociedad. Firma, leve señal de antiguo adhesivo, esporádico subrayado a lápiz a color en páginas 
101 a 106. Muy buen ejemplar,  por  lo demás. Notas al texto a pie de página con referencias a 
fuentes y bibliografía. Rf.32202. 5 Eu

746. SÁNCHEZ AGESTA, Luis. SISTEMA POLÍTICO DE LA CONSTITUCIÓN ESPAÑOLA DE 1978. 
ENSAYO DE UN SISTEMA. (DIEZ LECCIONES SOBRE LA CONSTITUCIÓN DE 1978). 7ª edición. 
Madrid.  Selecciones  Gráficas.  Revista  de  Derecho  Privado.  1993.  In  8º  mayor,  571pp.  Rústica 
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editorial, solapas. . Firma, subrayado a lápiz a color. Notas al texto a pie de página con referencias a 
fuentes y bibliografía. Rf.33249. 4 Eu

747.  SÁNCHEZ DRAGÓ, Fernando. Y SI  HABLA MAL DE ESPAÑA... ES ESPAÑOL. 3ª edición. 
Barcelona.  Brosmac,  S.L.  Planeta,  S.A.  2008.  4º  menor,  370p-2h.  Cartoné estampado en seco, 
sobrecubierta ilustrada. Perfecto estado. Fernando Sánchez Dragó, 1936-.  Rf.35020. 9 Eu

748.  SANTAMARÍA  DE  PAREDES,  Vicente.  CURSO  DE  DERECHO  POLÍTICO  SEGÚN  LA 
FILOSOFÍA POLÍTICA MODERNA,  LA HISTORIA GENERAL DE ESPAÑA Y LA LEGISLACIÓN 
VIGENTE. 8ª edición. Prólogo del Excmo. Sr. D. Eduardo Pérez Pujol. Madrid. Ricardo Fé. 1909. In 
8º mayor, 2h-832pp. Tablas fuera de texto. Plena pasta española contemporánea, hierros y nervios 
en lomera, doble tejuelo. Excelente estado de conservación. Rf.32516. 50 Eu

749. SANTAMARINA, Álvaro.  ENRIQUE MÚGICA . PERFIL HUMANO Y POLÍTICO.. Madrid. Artes 
Gráficas Iberoamericanas. Edt. Cambio 16. 1977. In 8º, 126pp-1h. Rústica edt. ilustrada. Colecc. 
Políticos para unas Elecciones.  Leve señal de suciedad y roce en cubierta Rf.5798. 3 Eu

750.  SANTAYANA  BUSTILLO,  Lorenzo  de.  GOBIERNO  POLÍTICO DE  LOS  PUEBLOS  DE 
ESPAÑA, Y EL CORREGIDOR, ALCALDE Y JUEZ  EN ELLOS. Estudio preliminar por Francisco 
Tomás y Valiente. Madrid. Lavín. Instituto de Estudios de Administración Local.  1979. In 8º mayor, 
XLVI-256pp. Rústica editorial ilustrada, solapas. Administración y Ciudadano, 6. Firma. Muy buen 
estado de conservación. Notas al texto a pie de página con referencias. Rf.32306. 11 Eu

751.  SANTOS,  Juliá  -  AA.  VV.  VÍCTIMAS DE  LA  GUERRA CIVIL. Coordinador...  1ª  edición 
colección. Madrid. Lavel. Temas de Hoy. 1999. 4º menor, 434pp, 1h para colofón. Rústica ilustrada, 
solapas. Historia selección. Buen ejemplar. Rf.21656. 9 Eu

752.  SAÑA,  Heleno.  EL  FRANQUISMO SIN  MITOS.  Conversaciones con  Serrano  Suñer. 1ª 
edición. Prólogo de Hugh Thomas. . Barcelona. Alfonso impresores. Ediciones Grijalbo, S.A. 1982. 8º 
mayor,  401pp-1h.  Rústica  ilustrada,  solapas.  Colección  80,  Serie  Mayor.  Perfecto  estado. 
Bibliografía, p. 1079-1116. Hugh Thomas, 1931-. Ramón Serrano Suñer, 1901-2003. Heleno Saña, 
1930-. BGE.DCLC82234565-B. Rf.20737. 14 Eu
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753. SARTORIUS, Nicolás. EL RESURGIR DEL MOVIMIENTO OBRERO. Prólogo Simón Sánchez 
Montero.  Barcelona.  Imp.  Conmar  Color.  Edt.  Laia.  1975.In  8º  mayor,  186pp-1h.  Rústica  edt. 
Ilustrada. Colecc. Primero de Mayo. Nº 2. Rf.2567. 5 Eu

754.  SAVATER,  Fernando.  PARA LA  ANARQUÍA Y  OTROS  ENFRENTAMIENTOS. Barcelona. 
Printer Industria Gráfica. Orbis. 1985. In 8º mayor, 189pp-1h. Pasta estampada del editor. Biblioteca 
de Política, Economía y Sociología, 3. Buen ejemplar. Rf.4778. 3 Eu

755.  SCHLESINGER,  Arthur.  RUMBOS DE  LA  HISTORIA  NORTEAMERICANA. 1ª  edición. 
Traducción de Mary Willians y Alfredo E. de la Barra. Buenos Aires. Cia. Impresora Argentina, S.A. 
Hobbs -  Sudamericana.  1964.  8º mayor,  373pp-1h. Rústica editorial  ilustrada. Buen ejemplar  en 
general, cierto uso. Rf.25081. 9 Eu

756. SCHMIDT-RELENBERG, Norbert. SOCIOLOGÍA Y URBANISMO. Traducción de J. Hernández 
Orozco. Madrid. Tall. Gráf. Esc. Prof. de Sordomudos. Instituto de Estudios de Administración Local.  
1976. In 8º mayor, 353pp. Tablas en texto. Rústica editorial ilustrada. Nuevo Urbanismo, 18. Algún 
subrayado esporádico a lápiz de color. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas.  
Muy buen ejemplar. Rf.28391. 12 Eu

757. SCIASCIA, Leonardo. EL CASO MORO. Análisis del secuestro y muerte de Aldo Moro, de los 
personajes y de la situación. 1ª edición. Traducción Atilio Pentimalli. Barcelona. Chimeneos, S.A. 
Argos Vergara, S.A. 1979. In 8º mayor, 159pp y vuelta. Rústica editorial ilustrada. Ejemplar en muy 
buen estado de conservación. Leonardo Sciascia, 1921-1989. Rf.28529. 7 Eu

758. SEARS, William. UN GRITO DEL CORAZÓN. La conspiración para exterminar a los Baha'is 
en Irán. 1ª edición. Traducido por Nobel A. F. Perdu. Barcelona. Gráficas Carri. Baha´i de España. 
1984. In 8º mayor, 239pp. Fotograbados en negro, tablas, facsímil y reproducciones de dibujos al 
texto. Rústica ilustrada, solapas.  Buen ejemplar. Notas al texto a pie de página. Política de Irán.  
Rf.12481.  7 Eu

759. SELIGMAN, Ben B. PRINCIPALES CORRIENTES DE LA CIENCIA ECONÓMICA MODERNA. 
(El pensamiento económico después de 1870). 1ª edición. Versión castellana de Antonio Casahuga 
Vinardell. José A. García-Durán de Lara. Pascual Maragall Mira. Federico Rahola Vicens. Barcelona. 
Industrias Gráficas García. Oikos-tau, S.A. - ediciones.  1966. En 4º menor, 961pp-3h de catálogo 
editorial.  Encuadernación a la rústica. Libros de Economía Oikos, M-2. Firma. Muy buen estado. 
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Rf.27467. 20 Eu

760.  SENADOR GÓMEZ, Julio.  CASTILLA EN ESCOMBROS. LAS  LEYES,  LAS  TIERRAS,  EL 
TRIGO Y EL HAMBRE. LOS DERECHOS DEL HOMBRE Y LOS DEL HAMBRE. Presentación por 
José Jiménez-Lozano.  Madrid.  Comercial  Malvar.  Instituto  de  Estudios  de  Administración  Local. 
1978. In 8º mayor, XXXV-398pp. Rústica editorial ilustrada, solapas. Administración y Ciudadano, 2.  
Perfecto estado. Algunas notas al texto a pie de página para prólogo. Rf.32772. 12 Eu

761.  SERRANO  GÓMEZ,  Miguel.  DICCIONARIO DE  TÉRMINOS  SOCIO/POLÍTICOS. León. 
Evergráficas. Everest. 1977. In 8º mayor, 210pp-7h para anotaciones. Rústica editorial ilustrada. Muy 
buen ejemplar. Rf.23980. 6 Eu

762. SERRANO ILLESCAS, Alfonso. ¡POBRE PATRIA! 1ª edición. México, D.F. Talleres y Editores 
Asociados Mexicanos, S.A. 1982. En 8º mayor, 132pp. Rústica del editor. Firma de posesión. Muy 
buen ejemplar. BGE.CLAG85-B12042. Rf.11061. 25 Eu

763. SERRANO SUÑER, Ramón. ENTRE HENDAYA Y GIBRALTAR (Noticia y reflexión, frente a una 
leyenda,  sobre  nuestra  política  en  dos  guerras).  Madrid.  Diana.  Ediciones  y  Publicaciones 
Españolas. 1947. In 8º mayor, 405pp-1h. Rústica editorial, sobrecubierta ilustrada, intonso en origen, 
barbas. Temas actuales. Cubierta con ligera marca de humedad, sobrecubierta rasgada y reparada. 
Buen ejemplar, salvo por lo indicado. Algunas notas al texto a pie de página. Rf.32773. 12 Eu

764. SERRANO SUÑER, Ramón. ENTRE EL SILENCIO Y LA PROPAGANDA, LA HISTORIA COMO 
FUE. Memorias de Ramón Serrano Suñer. 2ª edición corregida y aumentada. Barcelona. Duplex, 
S.A. Planeta, S.A.  1977.  4º menor,  558pp-1h. Con profusión de fotograbados en negro al texto. 
Cartoné estampado,  sobrecubierta ilustrada,  ésta última algo oscurecida Espejo  de España,  35. 
Bastante buen ejemplar. No en BGE. Rf.34821. 9 Eu

765. SERRANO, Rodolfo - SERRANO, Daniel. TODA ESPAÑA ERA UNA CÁRCEL. Memoria de los 
presos del franquismo. 1 edición. Barcelona. Printer, I.G. S.A. Círculo de Lectores, S.A. 2002. 8º 
mayor, 381pp-1h. Cartoné editorial, sobrecubierta ilustrada. Perfecto ejemplar, nuevo.  Rf.34565. 5 
Eu
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766. SERVICIO ESPAÑOL DEL MAGISTERIO.  POLITICA EDUCATIVA. Prólogo de Eliseo Lavara 
Gros. Madrid. Imprenta Nacional del Boletín Oficial del Estado. Jefatura Nacional de Sem. 1969. En 
8º mayor estrecho, 288pp-2h para tabla. Cubierta a la rústica. 1ª edición. Notas al texto a pie de  
página. Rf.11532. 9 Eu

767. SIK, Ota. LA TERCERA VÍA. LA TEORÍA MARXISTA-LENINISTA Y LA MODERNA SOCIEDAD 
INDUSTRIAL. 1ª edición en español. Traducción de Manuel  Arbolí.  Madrid.  Hijos de E. Minuesa. 
Fondo  de  Cultura  Económica.  1977.  In  8º  mayor,  493pp-1h.  Figuras  al  texto.  Rústica  editorial 
ilustrada. Firma. Notas al texto a pie de página. Bibliografía. Muy buen ejemplar. Rf.31752.15 Eu

768.  SILIÓ,  César.  TRAYECTORIA Y  SIGNIFICACIÓN  DE  ESPAÑA. DEL TIEMPO  VIEJO  AL 
TIEMPO NUEVO. Madrid, Imp. y Edt. Espasa-Calpe, S.A.,  1939. In 8º mayor, 190pp-1h de tabla. 
Rústica edt. Intonso. Conserva las barbas. Ideología españolista del S. XIX, Balmes, Donoso Cortes, 
Cánovas del Castillo, Menéndez y Pelayo. La Restauración entre dos Repúblicas, … Rf.2983.

11 Eu

769. SILVA, Lautaro. LA HERIDA ROJA DE AMÉRICA. 1ª edición. II volúmenes. C. por A. Ciudad 
Trujillo, D. N. (R.D.). Editora Handicap. 1959.  Dos volúmenes. O.C. 4º menor, 529pp-1h de tabla, 
paginación continuada hasta 1038pp-1h de tabla. Rústica ilustrada del editor. Sellos en hojas de 
cortesía. Muy buen estado, por lo demás. Ensayo político de la historia e influencia del comunismo 
en la América Latina. Rf.2565. 15 Eu

770. SINOVA, Justino. LA  CENSURA DE  PRENSA DURANTE EL  FRANQUISMO 1936-1951. 1ª 
edición. Premio ex aequo Espasa-Mañana de Ensayo, 1989. Madrid. Espasa-Calpe, S.A. 1989. 4º 
mayor, 310pp. Documentos facsímiles al texto. Cubiertas originales diseñada por Alberto Corazón, 
solapas. Espasa Mañana, Ensayo. Perfecto ejemplar. Notas al texto a pie de página. Bibliografía, p. 
208-289. Justino Sinova, 1945-. BGE.NYSG90-B2630. Rf.20968. 7 Eu

771.  SMITH,  Adam.  LECCIONES  SOBRE  JURISPRUDENCIA (Curso  1762-3).  Introducción  de 
Manuel  Escamilla  Castillo.  Traducción  del  anterior  y  José  Joaquín  Jiménez  Sánchez.  Granada. 
Copartgraf. Comares. 1995. In 4º menor, 451pp. Tablas al texto. Rústica editorial ilustrada, solapas. 
Los  Argonáutas,  1.  Perfecto  ejemplar.  Notas  al  texto  a  pie  de  página  con algunas  referencias. 
Rf.33190. 24 Eu

772.  SMITH,  Adam.  THE  WEALTH  OF  NATIONS.  Introducción  de  D.  D.  Raphael.  Alemania. 

129



Everyman´s Library. 1991. In 8º mayor, XXXIII-181pp-1h. Tela editorial estampada, dorados, falso 
tejuelo, cinta punto de lectura, sobrecubierta. Excelente ejemplar. Texto en inglés. Rf.33227.6 Eu

773.  SOBOUL,  Albert.  LA  REVOLUCIÓN  FRANCESA.  Traducción  Pilar  Martínez.  Barcelona. 
Gráficas Ramón Sopena,  S.A.  Orbis,  S.A.  1981.  In 8º  mayor,  159pp y  vuelta.  Pasta del  editor, 
dorados.  Biblioteca Historia, 2. Perfecto ejemplar. Bibliografía. BGE.CLAG90-B38260. Rf.8338.

3 Eu

774.  SOLÉ  TURA,  Jorge.  INTRODUCCIÓN  AL  RÉGIMEN  POLÍTICO  ESPAÑOL.  2ª  edición. 
Barcelona. Ariel. 1972. In 8º, 169pp-4h. Tablas al texto. Rústica editorial ilustrada. Ariel Quincenal,  
51. Excelente ejemplar. Rf.31973. 4 Eu

775.  SOLIS  RUIZ,  José.  NUESTRO  SINDICALISMO. 1ª  edición.  Madrid.  Imprenta  Samaran. 
Servicio Nacional de Información y Publicaciones Sindicales. 1955. 8º mayor, 319pp-2h para tabla y 
colofón.  Un  lámina  fotograbada  en  negro  sobre  papel  estucado  fuera  de  texto.  Tela  original 
estampada en plancha. Unidad. Buen estado. BGE.UTBGRLA101128-B. Rf.7365. 10 Eu

776. SOLZHENITSYN, A.I.  ENTRE EL  AUTORITARISMO Y LA  EXPLOTACIÓN. UNA CANDELA 
BAJO EL VIENTO. 1ª edición. Traducción de Melitón Bustamante Ortiz y Francisco Fernández Buey.. 
Barcelona. Élite Grafic. Península. 1970. 8º mayor, 156pp-2h. Rústica editorial ilustrada.  Ediciones 
de Bolsillo. Buen ejemplar.  Rf.6531. 3 Eu

777. SORIA, Arturo. TRATADOS DE URBANISMO Y SOCIEDAD. Madrid. Clan. 2004. In 4º menor, 
185pp-2h.  Planos  y  láminas  fotograbadas en negro al  texto.  Rústica  editorial  ilustrada,  solapas. 
Firma en portada. Muy buen ejemplar. Rf.31655. 8 Eu

778. SORMAN, Guy. LA  REVOLUCIÓN CONSERVADORA AMERICANA. Traducción de Enrique 
Sordo. Barcelona. Gráficas Ramón Sopena. Folio. 1985. In 8º mayor, 240pp-4h para mapa y tablas. 
Rústica editorial ilustrada. Notas al texto a pie de página. Buen ejemplar. No en BGE. Rf.23362.

5 Eu

779.  SPINOZA,  Baruch.  TRATADO  TEOLÓGICO-POLÍTICO. Traducción  de  Julián  de  Vargas  y 
Antonio Zozaya. Intoducción de Antonio Alegre Gorri. Barcelona. Printer, S.A. Orbis, S.A. 1985. 8º 
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mayor, 216pp-3h. Pasta editorial, dorados. Historia del Pensamiento, 95. Perfecto ejemplar. Baruch 
de Spinoza, 1632-1677.  Rf.28869. 4 Eu

780. STAMMLER, Rudolf. ECONOMÍA Y DERECHO SEGÚN LA CONCEPCIÓN MATERIALISTA DE 
LA HISTORIA.  UNA INVESTIGACIÓN  FILOSÓFICA SOCIAL.  Traducida  de  la  cuarta  edición 
alemana por W. Roces. Madrid. Reus.  1929.  In 8º mayor, 672pp. Tela editorial estampada, tipos 
dorados, hierros. Firma en portada. Notas al texto al final del mismo con referencias a bibliografía. 
Buen ejemplar. Rf.31536. 45 Eu

781. STAMMLER, Rudolf. TRATADO DE FILOSOFÍA DEL DERECHO. 1ª edición. Traducción de la 
segunda edición alemana por W. Roces. Madrid. Reus.  1930. In 8º mayor, XXII-455pp. Holandesa 
piel,  nervios  y  hierros  en  lomera,  tipos  dorados.  Biblioteca  Jurídica  de  Autores  Españoles  y 
Extranjeros, CXXXVII. Firma. Excelente estado de conservación. Numerosas notas a pie de página 
con referencias y bibliografía. Rf.33188. 30 Eu

782. STEIN, Lorenz von.  MOVIMIENTOS SOCIALES Y MONARQUÍA.  Prólogo de Luis Díez del 
Corral.  Traducción  de  Enrique  Tierno  Galván.  2ª  edición.  Madrid.  Marcar.  Centro  de  Estudios 
Constitucionales.  1981.  In  8º  mayor,  LVIII-383pp.  Rústica  editorial,  solapas.  Civitas.  Firma  y 
anotación en portada. Acotación en algunas páginas a lápiz. Por lo demás buen ejemplar. Rf.28095.

9 Eu

783. STUART MILL, John. SOBRE LA LIBERTAD. EL UTILITARISMO. Traducción del latín, prólogo 
y notas de Manuel Fuentes Benot. Barcelona. Printer,  S.A. Orbis,  S.A. 1984. 8º mayor, 191pp Y 
VUELTA, 1h. Pasta editorial, dorados. Historia del Pensamiento, 57. Perfecto ejemplar. John Stuart 
Mill, 1806-1873. Rf.28873. 3 Eu

784. SUÁREZ, Francisco. TRATADO DE LAS LEYES Y DE DIOS LEGISLADOR EN DIEZ LIBROS 
por... VI Tomos. O.C. I: La ley en general. Su naturaleza, causas y efectos. Ley eterna, ley natural y 
derecho  de  gentes.  II:  La  ley  positiva humana  en  sí  misma y  considerada  en  el  estado  de 
naturaleza pura del hombre, llamada también ley civil. La ley positiva canónica. III: Distintas leyes 
humanas y sobre todo las odiosas. IV: Interpretación, cese y cambio de las leyes humanas. La ley no 
escrita, llamada costumbre. V: La ley humana favorable, llamada privilegio. VI: La ley divina positiva 
antigua. La ley divina nueva. Facsímil y transcripción, reproducción anastática de la edición Príncipe 
de Coimbra 1612. Versión española por José Ramón Eguillor Muniozguren. Introducción general por 
Luis Vela Sánchez. Madrid. Grafoffset. Instituto de Estudios Políticos. 1967. In 4º mayor, paginación 
continuada, XLIII-1296 folios-XIV-1h (2592pp).  Letras capitulares,  texto a doble columna, edición 
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bilingüe con traducción encontrada. Rústica editorial ilustrada, solapas. Sección Teólogos Juristas, II. 
Firma.  Ejemplar  impecable,  casi  nuevo.  Notas  al  texto  a  pie  de  página  y  ladillos.  Referencias 
bibliográficas  en  introducción.  Francisco  Suárez,  Granada  1548,  teólogo,  filósofo  y  jurista 
perteneciente a la Compañía de Jesús. Su obra "Defensa de la fe católica y apostólica contra los 
errores del anglicanismo", 1593, encargada por el Papa, fue quemada en público en Inglaterra y 
Francia. Rf.32506. 150 Eu

785. SUEIRO, Daniel -  DÍAZ NOSTY, Bernardo. HISTORIA DEL  FRANQUISMO. IV Tomos. O.C. 
Presentación de Manuel Tuñón de Lara. Madrid. Altamira. Sedmay. 1977. Cuatro volúmenes. O.C. 
Infolio menor, 300pp-2h para cada tomo. Tablas, fotograbados en negro y color al texto. Tela editorial 
estampada, dorados,  sobrecubierta ilustrada con pequeña rasgadura en varios tomos, reparada. 
Excelente  ejemplar,  por  lo  demás.  Contiene balance  cronológico.  Francisco Franco,  1892-1975. 
Rf.32134. 30 Eu

786.  SUEIRO,  Daniel  -  DÍAZ  NOSTY,  Bernardo.  HISTORIA DEL  FRANQUISMO.  1ª  edición  en 
colección. II volúmenes. Madrid. Villena. Sarpe.  1986. Dos volúmenes. O.C. 8º mayor, 333pp-1h, 
314pp-1h.  Rústica editorial  ilustrada.  Biblioteca de la Historia,  65 y  66.  Bastante buen ejemplar. 
Notas al texto a pie. Francisco Franco, 1892-1975.  Rf.28579. 6 Eu

787. TÁCITO, Cornelio. ANALES DEL IMPERIO ROMANO. DESDE LA MUERTE DE AUGUSTO A 
LA DE NERÓN. Nueva edición revisada, modernizada y anotada. Traducción del latín por Carlos 
Coloma.  Barcelona.  Juvenil.  Iberia.  1985.  In  8º,  X-417pp-2h.  Rústica  editorial  ilustrada.  Obras 
Maestras. Muy buen ejemplar, casi nuevo. Notas al texto a pie de página.  Rf.31311. 8 Eu

788.  TAGÜEÑA LACORTE,  Manuel.  TESTIMONIO DE  DOS  GUERRAS.  1ª  edición.  Barcelona. 
Duplex, S.A. Planeta, S.A. 1978. 4º menor, 427pp y vuelta, 1h. Numerosos fotograbados y facsímiles 
en negro  al  texto.  Cartone estampado en seco,  sobrecubierta  ilustrada.  Espejo de España,  38. 
Bastante buen ejemplar. Manuel Tagüeña Lacorte, Madrid, 1913-1971. Físico español, destacado 
comandante militar durante la Guerra Civil Española. Rf.34385. 20 Eu

789. TAMAMES, Ramón. NUEVO ORDEN MUNDIAL. La senda crítica de la razón y el gobierno 
de la humanidad. 2ª edición. Madrid. Espasa Calpe, S.A. 1991. 4º menor, 317pp. Rústica ilustrada, 
solapas. Buen estado. Bibliografía. Ramón Tamames, 1933-. BGE.DCLC92174924-B.Rf.19751.

6 Eu
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790. TAMAMES, Ramón. LA LUCHA CONTRA LOS MONOPOLIOS. Madrid. Rivadeneyra. Tecnos. 
1961. 4º menor, 272p-2h. Tablas entre texto, gráficas  plegadas fuera del mismo. Rústica editorial 
ilustrada. Ciencias Sociales, 17. Buen ejemplar. Rf.3316. 5 Eu

791.  TAMAMES,  Ramón.  LA  OLIGARQUÍA FINANCIERA EN  ESPAÑA.  2ª  edición.  Barcelona. 
Duplex. Planeta. 1977. In 4º menor, 261pp y vuelta, 1h. Fotograbados en negro, gráficas y tablas al 
texto. Cartoné editorial estampado. Espejo de España, 33. Excelente ejemplar. Notas al texto a pie 
de página con referencias. Rf.32203. 5 Eu

792.  TAMAMES,  Ramón.  UN  PROYECTO  DE  LA  CONSTITUCIÓN ESPAÑOLA. 1ª  edición. 
Barcelona.  Duplex.  Planeta.  1977.  In  8º,  254pp-1h.  Cuadros  al  texto.  Rústica  editorial  ilustrada. 
Textos, 30. Muy buen ejemplar. Rf.2635. 3 Eu

793. TAMAMES, Ramón. UN PROYECTO DE  DEMOCRACIA PARA EL  FUTURO DE  ESPAÑA.. 
Imp.  Artes  Iberoamericanas,  S.A.  Edt.  Edicusa.  Madrid,  1975.  In  8º,  150pp-5h.  Con  tablas 
intercaladas  entre  texto.  Rústica  edt.  Ilustrada.  Colecc.  Divulgación  Universitaria,  cuestiones 
españolas. Nº 81. Rf.2193. 1 Eu

794. TARRAGÓ, Marçal. POLÍTICA URBANA Y LUCHAS SOCIALES. Imp. Gráficas Diamante. Edt. 
Avance, S.A. Barcelona, 1976. In 8º mayor, 180pp-2h. Rústica edt. Ilustrada. 1ª edc. Colecc. Avance. 
Serie. Popular. Nº 10. Rf.2720. 2 Eu

795.  TAWNEY,  R.  H.  LA  SOCIEDAD ADQUISITIVA. Traducción  de  Magdalena  de  Ferdinandy. 
Madrid. Eosgraf. Alianza.  1972.  In 8º, 211pp. Rústica editorial ilustrada. El Libro de Bolsillo, 416. 
Rúbrica en portada. Muy buen ejemplar. Notas al texto al final del mismo con algunas referencias. 
Rf.32776. 4 Eu

796. TERRÓN Y MELÉNDEZ, Aniceto. CONDUCTA DEL CLERO EN LA POLÍTICA y una adición 
sobre la tolerancia religiosa en España, por D... 1ª edición, rara. Madrid. Imprenta de La América. 
1869. 4º menor, 48pp. Tela actual impresa, conserva cubiertas originales a la rústica, cinta punto de 
lectura. Muy buen ejemplar. Rara en comercio, no en BGE. CCPB000409264-3.  Rf.21848.

35 Eu
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797.  TESTAS, Guy -  TESTAS, Jean.  LA  INQUISICIÓN. 1ª  edición en castellano.  Traducción  de 
Guillem  Frontera.  Barcelona.  García.  Oikos-Tau.  1970.  In  8º,  126pp-1h  para  catálogo  editorial. 
Rústica ilustrada. ¿Qué Sé?, 8. Firma en anteportada. Notas al texto a pie de página, referencias. 
Bibliografía. Muy buen estado. Rf.31861. 4 Eu

798. THAYER, Lee. COMUNICACIÓN Y SISTEMAS DE COMUNICACIÓN. En las organizaciones, 
en  la gestión  directiva  y  en  las  relaciones  interpersonales.  1ª  edición.  Presentación  y  notas  de 
Manuel  Parés  i  Maicas.  Barcelona.  Rigsa.  Península.  1975.  8º  mayor,  448pp-3h.  Rústica  y 
sobrecubierta transparente del editor. Historia, ciencia, sociedad, 123. Exlibris manuscrito. Muy buen 
ejemplar. Notas al texto a pie de página. No en BGE. Rf.21852. 7 Eu

799. THIERS, A. HISTORIA DE LA REVOLUCIÓN FRANCESA, por Mr... 2ª edición en colección. 
Prólogo de D. Rafael  Altamira.  Versión de J.  Riera.  Novísima y esmerada traducción castellana 
profusamente ilustrada con grabados intercalados en el texto. II  volúmenes. Barcelona. Litografía 
Fisan.  Ediciones  Petronio.  1973.  Dos  volúmenes.  O.C.  8º  mayor,  xvii-652pp,  3h,  paginación 
continuada hasta 1357pp-1h. Profusión de reproducciones de antiguos grabados en negro al texto.  
Cartoné estampado del editor, sobrecubierta ilustrada. Clásicos Petronio. Muy buen ejemplar, sin 
uso. Aunque corren ediciones de tres y cuatro de volúmenes, ésta que ofertamos es completa según 
consta en la tabla. Louis Adolphe Thiers 1797-1877. Rf.34615. 13 Eu

800. THOMAS, Hugh. LA GUERRA CIVIL ESPAÑOLA. La mayor tragedia de la Historia de España. 
1ª  edición  en colección.  II  volúmenes.  Madrid.  Lerner  Printing  Internacional,  S.A.  Información y 
Prensa. Diario 16. Dos volúmenes. O.C. 1976. Profusión de fotograbados en negro y color al texto. 
Pasta  original  estampada,  papel  semisatinado.  Perfecto  estado,  sin  uso.  Hugh  Thomas,  1931-. 
Rf.32418. 13 Eu

801.  THOMAS,  Hugh.  LA GUERRA CIVIL  ESPAÑOLA.  1936-1939.  1ª  edición  en  colección.  II 
volúmenes. Traducido por Neri Daurella. Barcelona. Hurope. Ediciones Grijalbo, S.A. 1995. 8º mayor, 
500pp, paginación continuada hasta 1164pp, 1h para colofón. Planos y mapas en negro en texto. 
Rústica  ilustrada.  Libro  de  Mano,  9  y  10.  Notas  al  texto  a  pie  de  página  con  referencias  
bibliográficas. Bibliografía, p. 1079-1116.Hugh Thomas, 1931-. Muy buen estado de conservación. 
Rf.21691. 10 Eu

802.  THOMAS,  Hugh.  LA  GUERRA  CIVIL  ESPAÑOLA.  1936-1939.  4ª  edición  corregida  y 
aumentada. Traducido por Neri Daurella. II volúmenes. Barcelona. Hurope. Ediciones Grijalbo, S.A. 
1978. Dos volúmenes. O.C. 8º mayor, 500pp, paginación continuada hasta 1164pp-2h. Planos y 
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mapas  en  negro  en  texto.  Rústica  ilustrada.  Dimensiones  Hispánicas,  7  y  8.  Buen  estado  de 
conservación. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Bibliografía, p. 1079-
1116. Hugh Thomas, 1931-.  Rf.29969. 9 Eu

803. TIERNO GALVÁN, Enrique. ANTOLOGÍA Y BIOGRAFÍA DE MARX. 1ª edición. Madrid. Talleres 
Gráficos Montaña. Cuadernos para el  Diálogo, S.A.  1972.  8º,  431pp.  Rústica editorial  ilustrada. 
Cuadernos para el Diálogo, Libro de Bolsillo, 38. Adhesivo en lomera. En buen uso. Rf.27576.

4 Eu

804. TIJAN, Pablo. CRISIS DEL LIBERALISMO EN LA EUROPA CENTRAL. (EL MITO MASARYK ). 
1ª edición. Madrid, Gráficas Valera, S.A. Editora Nacional.  1958. 8º mayor, 429pp y vuelta, 1h de 
tabla.  Con fotograbados en negro sobre láminas fuera de texto.  Rústica editorial,  sobrecubierta. 
Buen ejemplar. Abundantes y extensas notas, algunas bibliográficas, a pie de pagina.  Rf.2604.

8 Eu

805.  TOFFLER,  Alvin.  AVANCES  Y  PREMISAS. 1ª  edición.  Traducción  de  Lorenzo  Cortina. 
Barcelona. Gráficas Guada, S.A. Plaza & Janes, S.A. 1984. 8º mayor, 252pp-1h. Rústica editorial  
ilustrada  de  M.  Nuevalos,  solapas.  Firma.  Muy  buen  ejemplar.  BGE.CCPG86-B2581.  Política 
internacional. Rf.22700. 5 Eu

806.  TORRAS  Y  BAGES,  José  -  MARAGALL,  Joan  -  CAMBÓ,  Francisco.  LA  ACTITUD 
TRADICIONAL EN  CATALUÑA. 1ª edición. Presentación de Luis Duran y Ventosa. Selección de 
textos y notas biográficas introductorias por Juan Bautista Solervicens.. Madrid. Bolaños y Aguilar, 
S.L.  Ediciones  Rialp,  S.A.  1961.  En  8º  mayor,  349pp-1h  para  colofón.  Cubiertas  a  la  rústica 
conservando  sobrecubierta,  parcialmente  intonso.   Biblioteca  del  pensamiento  actual,  44.  Buen 
ejemplar. José Torras y Bages, 1846-1916. Joan Maragall, 1860-1911. Francesc Cambó, 1876-1947. 
BGE.MIUGAHY7232-B.  Rf.10870. 7 Eu

807.  TORRE  OLID,  Antonio  de  la.  LA  COMUNICACIÓN  A  DEBATE  EN  EL  PARLAMENTO 
ANDALUZ. Modelos  de  los  partidos  políticos  en  cinco  legislaturas.  1ª  edición.  .  Jaén. 
Soproargra, S.A. Unicaja. 2000. 4º mayor, 241pp-1h. Rústica del editor ilustrada, solapas. Perfecto 
ejemplar. Rf.23331. 8 Eu

808. TORRE, Antonio de la. DOCUMENTOS SOBRE LAS RELACIONES INTERNACIONALES DE 
LOS REYES CATÓLICOS. VI volúmenes. Edición preparada por Antonio de la Torre. I. 1479-1483. 
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II.  1484-1487. III.  1488-1491. IV. 1492-1494. V. 1495-1497. VI. 1498-1504. 1ª edición. Barcelona. 
Atenas, A.G. C.S.I.C. Patronato Marcelino Menéndez Pelayo. 1949-1966. Seis volúmenes. O.C. 4º 
menor, xi-488pp, 624pp-1h, 600pp-1h, v-606pp, 2h-611pp, 422pp. Cubiertas originales a la rústica, 
intonsos, barbas, papel semisatinado. Biblioteca Reyes Católicos. Documentos y textos, 1-3,9,12-13. 
Perfecto estado. Con las transcripciones. Importante, muy dificil conseguir completa. Antonio de la 
Torre, 1904-. BGE.NYSXADZ1592-B. Rf.14790. 275 Eu

809. TORRES GARCÍA, Francisco. ¿POR QUÉ JUAN CARLOS? Franco y la Restauración de la 
Monarquía. 1ª edición, reimpresión. Madrid. Artesanía de Papel, S.A. Fuerza Nueva, S.A. 1999. En 
8º  mayor,  845pp.  Pasta imitación pergamino,  estampada,  dorados,  sobrecubierta  ilustrada,  cinta 
punto  de  lectura.  Denuncia.  Anotaciones  en  guarda  delantera  y  vuelta  de  anteportada,  aluna 
esporádica  acotación  a  tinta.  Muy buen ejemplar,  por  lo  demás.  Francisco Franco Bahamonde, 
Ferrol, 1892-1975. Juan Carlos I de Borbón, Roma, 1938-. Rf.33906. 7 Eu

810. TORRES, José M. LABOREMOS. Las verdades más sencillas son siempre las últimas que 
llega a conocer el hombre. La sociedad necesita reformas políticas y sociales pero aconseja que 
se  hagan  lentamente  y  con  acierto.  Barcelona.  Talleres  Gráficos  de  J.  Casamajó.  Librería  de 
Francisco Sintes.  1913.  In 8º  mayor,  178pp-2h. Rústica editorial  ilustrada.  Buen ejemplar.  Entre 
otros: El  Socialismo sobre la razón. El  Anarquismo. República y  Monarquía. Del trabajo de los 
niños, etc. Rf.2614. 13 Eu

811.  TORRE-VÉLEZ,  Conde  de.  ESPAÑA EN  BRUSELAS,  por...  Exposición  de  Documentos. 
Participación y éxito de España. 1ª edición. Madrid. Imprenta Artística de José Blas y Cía. s.a. (ca. 
1910).  4º  menor,  886pp-1h.  Láminas  fotograbadas  en  negro  fuera  de  texto.  Rústica  editorial, 
oscurecida, con estampa adherida en cubierta, intonso, conserva las barbas. Lomera ligeramente 
fatigada. En buen uso. Primer Congreso Internacional de Ciencias Administrativas. Rf.2560.

25 Eu

812. TROTSKY, Leon. STALIN. 1ª edición? Traducción de I. R. García. Barcelona. s.i. Plaza y Janes, 
S.A.  1960. 8º, 543pp y vuelta. Tela nueva, tejuelo, cinta punto de lectura, conserva cubiertas a la 
rústica ilustradas por A. Pradera y García Lorente. Lauro. Buen ejemplar. Leon Trotsky,  1879-1940. 
Joseph Stalin, 1879-1953. No en BGE. Rf.22853. 20 Eu

813. TROYAT, Henri. RASPOUTINE. Francia. Camedan. Flammarion. 1996. In 8º mayor, 260pp-5h. 
Láminas fotograbadas en negro fuera de texto. Rústica editorial  ilustrada. Grandes  Biographies. 
Muy  buen  estado  de  conservación.  Algunas  notas  al  texto  a  pie  de  página  con  referencias. 
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Bibliografía. Texto en francés. Grígori Rasputin, Rusia 1872. Rf.32458. 5 Eu

814. TRUCHY, Enrique. TRATADO ELEMENTAL DE ECONOMÍA POLÍTICA, por... Catedrático de la 
Universidad  de  Salamanca.  1ª  edición.  Traducción  de  la  4ª  edición  francesa  y  notas  sobre  la 
Economía española por Gabriel Franco. Madrid. Talleres Tipográficos y Editorial Reus, S.A. 1935. En 
4º menor, 849pp. Cubiertas a la rústica, esta última con óxido y ligera suciedad, intonso en origen, 
con las  barbas.  Firma y  exlibris  de caucho.  En buen estado general.  Henri  Truchy,  1864-1950. 
BGE.UTBGDGG0346-B. Rf.10504. 10 Eu

815. TRUMAN, Harry S. Mr. CIUDADANO. Traducción de J. Ferrer Aleu. Barcelona. Guada. Plaza y 
Janés. 1961. In 8º, 271pp y vuelta. Láminas fotograbadas en negro fuera de texto. Rústica editorial 
ilustrada. Lauro. Muy buen ejemplar. Harry S. Truman, Lamar 1884, trigésimo tercer presidente de 
los Estados Unidos. Rf.32536. 3 Eu

816. TRUYOL Y SERRA, Antonio . HISTORIA DE LA FILOSOFÍA DEL DERECHO Y DEL ESTADO. 
III Tomos. O.C. I: DE LOS ORÍGENES A LA BAJA EDAD MEDIA. II: DEL RENACIMIENTO A KANT. 
III: IDEALISMO Y POSITIVISMO. 3ª edición en colección, revisada y aumentada. Madrid. Hijos de E. 
Minuesa.  Alianza.  1987-88-2004.  Tres volúmenes.  O.C.  In 4º  menor,  XXVII-466pp,  XXX-435pp, 
XXXIIII-374pp. Rústica editorial ilustrada, solapas. Alianza Universidad Textos, 8-40-171. Firma en 
portada. Notas al final de capítulos con referencias. Bibliografía específica. Índice onomástico y de 
Escuelas Filosóficas. Excelente ejemplar. Rf.31664. 60 Eu

817. TRUYOL Y SERRA, Antonio .  LA  SOCIEDAD INTERNACIONAL. Segunda edición. Madrid. 
Closas-Orcoyen.  Alianza  editorial.  1977.  In  8º  mayor,  221pp.  Tablas.  Rústica  ilustrada.  Alianza 
Universidad, 83. Rúbrica antiguo poseedor, subrayado en algunas páginas. Notas al texto a pie de 
página, algunas bibliográficas. BGE.DCLC78392844-B. Rf.14097. 4 Eu

818. TSE-TUNG, Mao. LA CONSTRUCCIÓN DEL SOCIALISMO. Textos inéditos presentados por 
Hu Chi-hsi. Madrid. Técnicas Gráficas. Fundamentos. 1975. In 8º mayor, 173pp, 1h. Rústica editorial 
ilustrada. Ciencia, 56. Pequeña señal de antiguo adhesivo en guardas. Notas al texto a pie de página 
con referencias bibliográficas. Por lo demás muy buen ejemplar. Rf.28090. 6 Eu

819.  TUÑÓN DE LARA,  Manuel.  EL  MOVIMIENTO OBRERO EN LA HISTORIA DE  ESPAÑA. 
Madrid. Ramos. Taurus. 1972. In 8º mayor, 963pp-2h. Tablas en texto. Rústica ilustrada. Biblioteca 
Política,  19.  Firma  a  lápiz,  señal  de  antiguo  adhesivo  en  guardas.  Notas  al  texto  a  pie  con 
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referencias. Bibliografía. Muy buena conservación. Rf.30792. 10 Eu

820.  TUSELL,  Javier  -  AVILÉS,  Juan.  LA  DERECHA ESPAÑOLA CONTEMPORÁNEA.  SUS 
ORÍGENES: EL MAURISMO. Madrid. Graficinco. Espasa Universitaria. 1986. In 4º menor, 376pp, 1h 
para catálogo editorial. Fotograbados en negro en texto. Rústica ilustrada. Espasa Universitaria, 2. 
Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas.  Rf.19514.

11 Eu

821. TUSELL, Javier. LOS HIJOS DE LA SANGRE. La España de 1936 desde 1986.  1ª edición. 
Prólogo del autor. Premio Espasa-Calpe Ensayo 1986. Madrid. Espasa-Calpe, S.A. 1986. 4º mayor, 
278pp. Cubiertas originales diseñada por Alberto Corazón, solapas. Espasa Mañana, Ensayo. Muy 
buen ejemplar. Notas al texto a pie de página. Lecturas recomendadas al final de cada capítulo. 
Javier Tusell, 1945-. BGE.DCLC86230490-B. Rf.21706. 8 Eu

822. TUSELL, Javier. LA DICTADURA DE FRANCO. 1ª edición. Barcelona. Ediciones Altaya, S.A. 
1996. 8º mayor, 373pp. Encuadernación cartoné, impreso. Perfecto ejemplar. Javier Tusell,  1945-
2005. BGE.NYDW9306108-B. Rf.19740. 3 Eu

823. UGARANA LARRUN, Andoni.  LA  AGONÍA DEL FRANQUISMO.  NO HAY MAL QUE DURE 
CIEN AÑOS. Primera edición. Hendaye. Mugalde. Askatasuna.  1975. In 8º mayor, 207pp y vuelta 
para tabla. Rústica ilustrada con pequeña señal de óxido. Pérdida punta de cabeza de la portada. 
Buen ejemplar. BGE.NVRG84-B14127. Rf.15843. 10 Eu

824.  UMBRAL,  Francisco.  LOS  POLÍTICOS. 1ª  edición.  Madrid.  Altamira.  Sedmay.  1976.  In  8º 
mayor, 189pp y vuelta. Rústica editorial ilustrada. Muy buen estado. Rf.33012. 5 Eu

825.  URBANO,  Pilar.  CON LA VENIA...  YO INDAGUÉ  EL 23F. 3ª  edición.  Barcelona.  Gráficas 
Duplex. Argos Vergara, S.A. 1982. In 8º mayor, 446pp. Fotograbados en negro sobre láminas fuera 
de texto sobre papel estucado. Rústica ilustrada, solapas. Primera Plana, 8. Ligero óxido en corte de 
cabeza. Muy buen ejemplar. BGE.DCLC83113783-B. Rf.9876. 7 Eu

826. URBANO, Pilar. ESPAÑA CAMBIA LA PIEL.  ENTREVISTAS POLÍTICAS. 1ª edición. Madrid. 
Altamira. Sedmay.  1976. In 8º mayor, 376pp-7h. Fotograbados en negro al texto. Rústica editorial 
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ilustrada. Muy buen estado. Rf.33008. 6 Eu

827.  UTRERA MOLINA,  José.  SIN  CAMBIAR  DE  BANDERA.  1ª  edición.  Prólogo  de  Manuel 
Alcántara.  Barcelona.  Duplex,  S.A.  Planeta,  S.A.  1989.  4º  menor,  282pp-3h.  Numerosos 
fotograbados y facsímiles en negro al texto. Cubierta ilustrada, solapas. Espejo de España, 139. Muy 
buen ejemplar. El testimonio, desde la fidelidad a su ideario falangista, de quien vivió los entresijos 
que posibilitaron la  trancisión.  José Utrera Molina, 1926-.  Abogado y político español falangista, 
procedente del Frente de Juventudes y dos veces ministro durante el gobierno de Franco. Rf.33877.

7 Eu

828.  VALERA,  Juan.  ESTUDIOS  CRÍTICOS SOBRE  LITERATURA,  política y  costumbres  de 
nuestros días, por D... 1ª edición. II volúmenes en un tomo. Madrid. Imprenta de Manuel Álvarez y de 
M. Galiano, respectivamente. Librería de A. Durán.  1864. Dos volúmenes en un tomo. O.C.  8º 
mayor, xvpp-1h-399pp-1h, 439pp-4h. Tela nueva, tejuelo, cinta punto de lectura. Muy buen ejemplar. 
Juan Valera, 1824-1905. BGE.NYSXAFT5231-B. CCPB000130290-6. Rf.22354. 70 Eu

829.VÁZQUEZ DE MELLA,  Juan.  VÁZQUEZ MELLA.  1ª  edición. Estudio preliminar,  selección y 
notas de Rafael Gambra. Prólogo Antonio Iturmendi Bañales. Madrid. Gráficas Artes. Publicaciones 
Españolas.  1953. In 8º menor, XVh-239pp-1h. Rústica editorial, sobrecubierta. Textos de Doctrina 
Política, 2.  Buen ejemplar. Juan Vázquez de Mella y Fanjul, Cangas de Onís, 1861-1928. Político 
tradicionalista, escritor y filósofo católico español. Rf.2757. 6 Eu

830.  VÁZQUEZ  SANS,  J.  ESPAÑA Y  FRANCIA. MEDITACIONES  DE  ACTUALIDAD,  por  el 
Capitán... Prólogo de E. Giménez Caballero. 1ª edición. Barcelona. Talleres Tipográficos de Ángel 
Ortega.  1939.  8º mayor, 218pp-2h. Rústica  ilustrada. Pequeña pérdida en pie de lomera, ligera 
suciedad en contracubierta. Buen estado, por lo demás. Notas al texto pie de página. Juan Vázquez 
Sans, 1899-. BGE.CUDP86-B8547. Rf.352. 10 Eu

831. VECCHIO, Giorgio del. FILOSOFÍA DEL DERECHO. Revisada por Luis Legaz y Lacambra. 9ª 
edición  española  corregida  y  aumentada.  Barcelona.  Clarasó.  Bosch.  1980.  In  4º  menor,  XXIV-
559pp.  Rústica  editorial.  Rúbrica  en  portada.  Notas  al  texto  con  referencias  bibliográficas. 
Bibliografía. Muy buen ejemplar. Rf.28268. 10 Eu

832. VEGA SALA, Francisco. SÍNTESIS PRÁCTICA SOBRE LA REGULACIÓN DEL DIVORCIO EN 
ESPAÑA. Tortosa.  Cooperativa Gráfica  Dertosense.  Praxis.  1981.  En 4º  menor,  392pp.  Cartoné 
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editorial  estampado.  Apéndice subrayado a tinta roja,  resto en perfecto estado de conservación. 
Rf.21506. 5 Eu

833. VELARDE FUERTES, Juan -  MORÁN, Fernando.  MANUEL  AZAÑA.  1ª  edición. Barcelona. 
Liberduplex, S.L. Ediciones B. 2003. 8º mayor, 231pp. Láminas fotograbadas en negro fuera de texto 
sobre papel estucado. Cubierta ilustrada, solapas. Cara y cruz, 2. Perfecto ejemplar. Rf.14425.

6 Eu

834. VENTOSA Y CALVELL, Juan. LA SITUACIÓN POLÍTICA Y LOS PROBLEMAS ECONÓMICOS 
DE ESPAÑA. Imp. Tipografía Emporivm, S.A. Edt. Espasa-Calpe, S.A. Barcelona, 1932. In 8º mayor, 
177pp. Rústica edt. Intonso. Sin desbarbar. Rf.2602. 11 Eu

835.  VERGER,  Maurice  du.  INTRODUCCIÓN A LA  POLÍTICA. Traducción  castellana  de  Jorge 
Esteban. Barcelona. Ariel.  1970.  In 8º mayor, 281pp, 1h. Rústica editorial, solapas. Biblioteca de 
Ciencia Política. Muy esporádico subrayado que afecta a solo un par de páginas. Muy buen ejemplar 
por lo demás. Rf.27194. 4 Eu

836. VERSHININA, A. M. ABRIENDO CAMINO. Confeccionado por.... Moscú - Rusia. Militar - Orden 
de la Bandera Roja del Trabajo del Ministerio de la Defensa de la URSS. 1979. In 8º menor, 244pp-
2h. Holandesa tela editorial ilustrada. El Libro para Leer. Firma. Muy buen ejemplar. Notas al texto al 
final del mismo con transcripción en ruso. Contiene vocabulario. Rf.32622. 20 Eu

837.  VEYRAT,  Miguel  -  NAVAS-MIGUELOA,  José  Luis.  FALANGE,  HOY.  1ª  edición.  .  Madrid. 
Litografía Eder, S.L. G. del Toro editor.  1974.  4º menor, 357pp-1h. Profusión de fotograbados en 
negro al texto, un estado plegado. Rústica ilustrada del editor, solapas. Bastante buen ejemplar. José 
Luis Navas, 1937-. BGE.MAHGBHA85081-B. Rf.22692. 10 Eu

838. VIDAL MANZANARES, César - PADILLA, Antonio.  PABLO IGLESIAS. 1ª edicion. Barcelona. 
Liberduplex, S.L. Ediciones B. 2003. 8º mayor, 251pp-3h. Láminas fotograbadas en negro fuera de 
texto sobre papel estucado. Cubierta ilustrada, solapas. Cara y cruz, 7. Perfecto estado. Rf.14426.

6 Eu

839. VIDAL MANZANARES, César. CORRÍA EL AÑO... Los mejores editoriales de "La Linterna". 1ª 
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edición.  Madrid.  Brosmac,  S.L.  Planeta,  S.A.  2006.  4º  menor,  478pp.  Rústica ilustrada,  solapas. 
Perfecto estado, nuevo.  Rf.35021. 6 Eu

840. VIDAL SAURA, Fulgencio. HAITÍ. Primer estado negro. 1ª edición. Madrid. Talleres Gráficos de 
Ediciones  Castilla,  S.A.  Javier  Morata,  editor.  1953.  4º  mayor,  210pp-9h.  Reproducciones  de 
grabados en negro al texto y láminas fotograbadas sobre papel estucado fuera del mismo, graciosas 
viñetas finales. Rústica del editor, pinteada de óxido, intonso en origen. Sellos estampillados y de 
papel en lomera. Buen ejemplar, por lo demás. Cuidada edición impresa a dos tintas. Rf.26748.

20 Eu

841. VIDAL, César. ESPAÑA FRENTE AL ISLAM. DE MAHOMA A BEN LADEN. 5ª edición. Madrid. 
Anzos. La Esfera de los Libros. 2004. In 4º menor, 581pp. Mapas en lámina fuera de texto. Cartoné 
editorial, sobrecubierta ilustrada. Firma y anotación referente al texto, en portada, acotación cuidada 
a lápiz en margen blanco. Notas al texto a pie de página. Bibliografía. Buen ejemplar. Rf.31610.

7 Eu

842.  VIGÓN,  Jorge.  GENERAL  MOLA. (El  Conspirador).  1ª  edición.  Barcelona.  Selecciones 
Gráficas Estampa. AHR.  1957. 8º mayor, 330pp-2h. Láminas aparte fotograbadas en negro sobre 
papel estucado. Tela editorial estampada, dorados, sobrecubierta ilustra algo rozada y con pequeñas 
pérdidas  en  corte  de  cabeza.  Bastante  buen  ejemplar,  por  lo  demás.  Emilio  Mola,  1887-1937. 
Rf.34050. 20 Eu

843.  VILAR,  Sergio.  CRISIS  Y NUEVA POLÍTICA DE LA  IZQUIERDA ESPAÑOLA. 1ª  edición. 
Barcelona. Vicsann S.A. Dopesa.  1979. In 4º menor, 203pp-2h de tabla. Rústica ilustrada de José 
Agulló.  Testimonio  de  Actualidad,  56.  Buen  ejemplar.  Análisis  complejo  de  la  multiplicidad  de 
acciones en las dinámicas que van de lo macropolítico a lo micropolítico, teniendo en cuenta el 
conjunto  de  problemas  condicionados  por  tendencias  a  la  internacionalización  y  relocalización. 
Sergio Vilar,  1935-. BGE.DCLC79114704-B.   Rf.2616. 6 Eu

844.  VILAR,  Sergio.  PROTAGONISTAS DE  LA HISTORIA  DEMOCRÁTICA. La  oposición  a  la 
dictadura.  1939-1969.  1ª edición. París. Imprimerie Mazrine. Ediciones Sociales. 1968. 8º mayor, 
743pp-1h. Rústica ilustrada, cubierta delantera con doblez. Marca, suave pero amplia, en cubierta y 
siguente hoja, alguna acotación a tinta, esporádica. Buen ejemplar, usado. Desde las perpestivas 
izquierdistas se relaciona a personajes de izquierda y derecha. Sergio Vilar, 1935-1998. Rf.34093.

6 Eu
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845. VILAR, Sergio. LA NATURALEZA DEL FRANQUISMO. 2ª edición. Barcelona. Rigsa. Península. 
1977. In 8º mayor, 217pp-2h para tabla. Rústica ilustrada, solapas. Muy buen ejemplar. Notas al 
texto a pie de página con referencias bibliográficas. BGE.CSFG7962860-B. Rf.18060. 5 Eu

846.  VILLA  Y  LINDEMÁN,  Diego  -  ARNAL  Y  FERNÁNDEZ,  Joaquín.  ADMINISTRACIÓN  Y 
CONTABILIDAD  DE  LA  HACIENDA  PÚBLICA.  I.  Teoría y  práctica.  Técnica  o  doctrinal. II. 
Legislación ( sólo volumen I ). 1ª edición. Madrid. Imprenta de la Revista de Legislación. 1907-1908. 
Dos volúmenes.  En 8º  mayor,  966pp,  880pp.  Encuadernación  homogénea plena piel  española 
época, hierros dorados y doble tejuelo en lomera, cortes jaspeados. Muy buen ejemplar. Rara, no en 
CCPB. Rf.30305. 55 Eu

847.  VILLANUEVA, Francisco.  LA DICTADURA MILITAR. II  Tomo de  Obstáculos tradicionales. 
Crónica  documentada  de la  oposición  y  de  la  represión  bajo  el  directorio.  1923-1926.  1ª 
edición. Madrid. J. Pueyo. Javier Morata. Madrid, MCMXXX (1930). In 8º mayor, 232pp-3h. Rústica 
editorial, intonso en origen, barbas. Temas de Nuestro Tiempo. Ligeras suciedades en cubierta. Buen 
ejemplar. Rf.2954. 10 Eu

848. VILLANUEVA, Francisco. ¿QUÉ HA PASADO AQUÍ?. 1ª edición. Madrid. Sucesores de F. Peña 
Cruz. Javier Morata. MCMXXX (1930). In 8º mayor, 188pp-10h de catálogo editorial. Tablas entre 
texto. Rústica editorial, intonso en origen, barbas. Leves manchas de óxido en plano y contraplano. 
Notas al texto a pie de página. Buen ejemplar, salvo por lo indicado. Rf.3278. 8 Eu

849. VIÑAS Y MEY, Carmelo. PESO POLÍTICO DE TODO EL MUNDO DEL CONDE D. ANTONIO 
XERLEY. Madrid. Flo-rez. Consejo Superior de Investigaciones Científicas.  1961. In 8º mayor, IX-
109pp. Rústica editorial, solapas, intonso. Pequeña rasgadura en cubierta trasera y reparada. Por lo 
demás,  muy  buen  ejemplar.  Instituto  Balmes  de  Sociología,  Departamento  de  Historia  Social. 
Documentos inéditos de historia económica y social. Rf.21504. 9 Eu

850. VITORIA, Francisco de. RELECCIONES DEL ESTADO, DE LOS INDIOS, Y DEL DERECHO 
DE LA GUERRA. Con una introducción de Antonio Gómez Robledo. 2ª edición. México. Fuentes. 
Porrúa.  1985.  In  8º  mayor,  XC-103pp,  8h.  Rústica  editorial.  Sepan  cuantos...,  261.  Notas  a  la 
introducción a pie de página con referencias. Francisco de...  fundador del derecho internacional. 
Ejemplar casi nuevo. Rf.28253. 15 Eu

851. VIZCAÍNO CASAS, Fernando. ¡VIVA FRANCO! (Con perdón). 2ª edición. Barcelona. Talleres 
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Gráficos  Duplex.  Planeta,  S.A.  1980.  4º  menor,  244pp-5h.  Numerosos  fotogrbados  en  negro  y 
facsímiles al texto. Cartoné estampado del editor, sobrecubierta ilustrada. Espejo de España, 63. 
Muy buen ejemplar. Bibliografía, p. 237-238. BGE.DCLC81102253-B. Rf.19846. 3 Eu

852. VIZCAÍNO CASAS, Fernando. ... Y AL TERCER AÑO, RESUCITÓ. Barcelona. Printer Industria 
Gráfica. Planeta, S.A. 1978. In 8º, 213pp. Rústica ilustrada, solapas. Fábula, 24. Muy buen ejemplar. 
Rf.2636. 2 Eu

853. VIZCAÍNO, Fernando. BIOGRAFÍA POLÍTICA DE OCTAVIO PAZ O LA RAZÓN ARDIENTE. 1ª 
edición. Málaga. Arte, Juberías y Cía, S.L. Algazara, S.L. 1993. In 4º menor, 246pp, 1h para colofón. 
Láminas fotograbadas en negro en texto. Rústica ilustrada, solapas. Nueva Crónica, 4. Notas al texto 
a pie de página con alguna referencia bibliográfica. Muy buen ejemplar.  BGE.DCLC94128236-B. 
Rf.18088. 6 Eu

854.  VIZCAÍNO,  José  Antonio.  HITLER.  El  hombre  y  la  historia.  1ª  edición.  Director  Fernando 
González -Doria.. Madrid. Lesana, S.A. Alce, S.A. 1980. 8º mayor, 201pp-h. Fotograbados en negro 
al texto. Rústica ilustrada. El hombre y la historia, 3. Cubiertas muy poco desvaídas. Buen ejemplar. 
Adolf Hitler, 1889-1945.  Rf.28735. 4 Eu

855.  VRANICKI,  Predag.  HISTORIA DEL  MARXISMO.  I.  De  Marx  a  Lenin.  II.  De  la  tercera 
Internacinal a nuestros días. 1ª edición. Presentación de los traductores, éstos Loly Morán y otros. II 
volúmenes.  Salamanca.  Industrias  Gráficas Visedo.  Ediciones  Sígueme.  1977.  Dos volúmenes. 
O.C. 4º menor, 409pp, 516pp-1h. Rústica de Horna, papel crema. Ágora. Ligera marca de antiguo 
adhesico en guardas, plastificado de cubierta algo arrugado al  vol.  II,  es defecto editorial,  firma. 
Múltiples y extensas notas al texto a pie, bibliografía. Muy buen ejemplar, por lo demás. Predrag 
Vranicki, 1922-2002. Humanista marxista , miembro de la escuela de la praxis en la década de 1960 
en Yugoslavia. Rf.33661. 50 Eu

856. VYASA. LOS  VEDAS.  3ª edición. Traducción, noticia preliminar y notas de Juan B. Bergua. 
Madrid. Fareso. Juan B. Bergua. 1982. In 8º, 630pp. Rústica editorial ilustrada. Tesoro Literario, 18. 
Pequeña rasgadura en cubierta trasera reparada. Muy buen ejemplar.  Notas al texto al  final  del  
mismo con referencias. Rf.32806. 9 Eu

857. WATERS, Mary-Alice. MARXISMO Y FEMINISMO. 1ª edición. Traducción de Helga Pawlowsky 
y  Jesús  Pérez.  Barcelona.  Garriga  Impresores.  Fontamara.  1977.  In  8º  mayor,  173pp,  1h  para 
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catálogo editorial.  Rústica ilustrada. Argumentos. Leve anotación de antiguo poseedor en guarda 
anterior,  algún subrayado  a  lápiz.  Notas  al  texto  a  pie  de  página.  Buen ejemplar.  No en BGE. 
Rf.15917. 6 Eu

858.  WEBER.  Max.  SOBRE LA  TEORÍA DE LA CIENCIAS  SOCIALES.  Traducción  de  Michael 
Faber-Kaiser. Barcelona. Cayfosa. PlanetaDeAgostini, S.A. 1985. 8º mayor, 176pp-2h. Rústica del 
editor. Obras Maestras del Pensamiento Contemporáneo, 37. Buen estado Rf.20246. 5 Eu

859. WEBER. Max. EL POLÍTICO Y EL CIENTÍFICO. 3ª edición. Introducción de Raymond Aron. 
Traductor Francisco Rubio Llorente. Madrid. Fernández Ciudad. Alianza, S.A.  1972. 8º, 231pp-2h. 
Rústica editorial ilustrada. El Libro de Bolsillo, 71. Casi perfecto ejemplar.  Rf.13607. 3 Eu

860.  WILCZYNSKI,  J.  DESARROLLO  Y  REFORMAS  EN  LOS  PAÍSES  SOCIALISTAS. DEL 
CRECIMIENTO  EXTENSIVO  AL  CRECIMIENTO  INTENSIVO,  BAJO  UN  SISTEMA  DE 
PLANIFICACIÓN  CENTRAL,  EN  LA  URSS,  EUROPA  ORIENTAL Y  YUGOSLAVIA. 1ª  edición. 
Traducción de Oriol Serra Mejías. Presentación de Juan Ramón Cuadrado Roura. Barcelona. Instar. 
Vicens Vives. 1974. In 8º mayor, XXXII-496pp. Tablas al texto. Rústica editorial ilustrada. Thot de 
Economía, 4. Firma. Notas al texto con referencias bibliográficas. Magnífico ejemplar. Rf.31984.

9 Eu

861. WILSON, Woodrow. EL  ESTADO. Elementos de política, histórica y práctica, por... Con una 
introducción de Oscar Brownin. Traducción española con un estudio preliminar de Adolfo Posada, 
Profesor de la Universidad de Oiviedo. 1ª edición. Prólogo del autor. Volumen I. Madrid. Hijos de  
M.G. Hernández. Librería General de Victoriano Suárez.  1904.  Sólo volúmen I, de dos 8º mayor, 
xcpp-1h-415pp-1h.  Sencilla  tela  coetánea,  hierros  dorados  en  lomera.  Biblioteca  de  Derecho  y 
Ciencias  Sociales.  Sello  estampillado.  Muy  buen  ejemplar.  Notas  al  texto  a  pie,  algunas 
bibliográficas. Rf.30975. 40 Eu

862. WIONCZEK, Miguel S. INTEGRACIÓN LATINOAMERIOCANA Y POLÍTICA ECONÓMICA DE 
E.E.U.U. Trad. Efraín González Luna Morfin. Imp. Rosés. Edit. RM. Barcelona  1968. In 8º mayor, 
150pp. Rústica edt. Ilustrada. 1ª edc. Marca anterior propietario. Rf.850. 1 Eu

863. WOLF, S. J - AA. VV. EL FASCISMO EUROPEO. Dirigida por... 1ª edición. Versión al español 
de Amaro gonzález Barrera. México, D.F. Talleres de la Editora Americana. Grijalbo, S.A.  1970. 8º 
mayor, 363pp-1h. Rústica editorial ilustrada. Norte. Muy pocas página subrayadas a lápiz. Ejemplar 
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en muy buen estado, por lo demás. Tirada de 4000 ejemplares. Rf.29274. 12 Eu

864. WOOLF, Stuart. LOS POBRES EN LA EUROPA MODERNA. 1ª edición. Traducción castellana 
de Teresa Camprodón. Barcelona. Libergraf, S.A. Editorial Crítica, S.A. 1989. 4º menor, 258pp-2h. 
Cubierta original ilustrada, solapas. Crítica, Historia y Teoría. Muy buen estado.  Rf.35032.

7 Eu

865.  XHAUFFLAIRE,  Marcel.  LA  TEOLOGÍA  POLÍTICA.  Traducción  de  Urbano  Barrientos. 
Salamanca. Europa. Sígueme.  1974. In 8º mayor, 130pp. Rústica editorial, solapas. Ágora. Firma, 
algún subrayado esporádico a lápiz negro. Buen ejemplar. Notas a pie de página con referencias. 
Rf.32405. 5 Eu

866. XIFRA HERAS, Jorge Prof. Dr. INSTITUCIONES Y SISTEMAS POLÍTICOS. LA ESTRUCTURA 
CONSTITUCIONAL DE  ESPAÑA. Barcelona, Imp. Clarasó. Casa Edt. Bosch,  1961.  In 4º menor, 
271pp-1h de catálogo del autor. Rústica edt., intonso en origen, cortes sin desbarbar. Obra premiada 
en el  Concurso para  la  selección  de textos  de "Formación Política  en al  Enseñanza Superior."  
Rf.2952. 9 Eu

867. XIMÉNEZ DE SANDOVAL, Felipe.  JOSÉ ANTONIO (BIOGRAFÍA APASIONADA). 7ª edición. 
Prólogo de Blas Piñar. Madrid. Rivadeneyra. Fuerza Nueva.  1976.  En 4º menor, 573pp. Cartoné, 
dorados, sobrecubierta ilustrada. Rúbrica y pequeña anotación a lápiz referente al texto en portada. 
Notas a pie de página. Muy buen ejemplar. José Antonio Primo de Rivera, marqués de Estella, 1903-
1936. Rf.30876. 15 Eu

868.  XIMÉNEZ  DE  SANDOVAL,  Felipe.  JOSÉ  ANTONIO (Biografía apasionada).  7ª  edición 
corregida y aumentada. Prólogo de Blas Piñar. Barcelona. Rivadeneyra, S.A. Fuerza Nueva, S.A. 
1976. En 4º menor, 573pp. Tela estampada en seco y con dorados. Mínima imperfeción en cabeza 
de lomera y pequeña pérdida de sobrecubierta en la misma ubicación. Salvo lo descrito, se trata de 
un  buen  ejemplar.  José  Antonio  Primo  de  Rivera,  marqués  de  Estella,  1903-1936. 
BGE.CSUXAQE1424-B.   Rf.33833. 8 Eu

869. YALE, Seup. de Felipe Navarro. LOS ÚLTIMOS CIEN DÍAS. Crónica de una agonía. 1ª edición. 
Madrid. Gráficas Robles. Prensa Económica, S.L. 1975. 8º mayor, 194pp-1h. Láminas fotograbadas 
en negro fuera de texto. Rústica ilustrada. Perfecto ejemplar.  Rf.23326. 4 Eu
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870. ZAGUIRRE, Manuel y HOZ, José M. de la. PRESENTE Y FUTURO DEL SINDICALISMO.. Con 
la colaboración de Juan Zamora.  Imp.  Gráficas Víctor.  Edt.  Nova Terra.  Barcelona,  1976.  In  8º, 
215pp-3h. Fotograbados entre texto. Rústica edt. Ilustrada. 1ª edc. Colecc. Nueva Síntesis. Nº 5. 
Rf.2626. 1 Eu

871. ZÉRAOUI, Zidane. EL MUNDO  ÁRABE:  IMPERIALISMO Y  NACIONALISMO.  1ª edición de 
3000 ejemplares.  México,  D.F.  Impresora Publimex,  S.A.  Editorial  Nueva Imagen,  S.A.  1981.  8º 
mayor,  218pp-2h una blaca y colofón. Cubierta ilustrada. Ejemplar  de trabajo con anotaciones y 
subrayados a lápiz. Dedicatoria, fecha y firma. Tirada de 3000 ejemplares. Bibliografía, p. 217-218. 
BGE.DCLC82187497-B. Rf.12879. 9 Eu

872. ZURANO MUÑOZ, Emilio. INQUIETUD UNIVERSAL. Sus causas. 1ª edición. Madrid. Imprenta 
de Juan Pueyo. Editorial Reus.  1920. 4º menor, 207pp. A la rústica del editor, reparada punta de 
trasera, intonso, barbado. Bastante buen ejemplar. BGE.DCLC85845871-B. Rf.12924. 40 Eu

Si lo desea visite nuestra web 

 www.mimolibros.com
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